
 





 





 



NA WSZYSTKIE OKAPY 
MARKI VELGE

VELGEHOME.COM

5 LAT
GWARANCJI



Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Time Control • Anti Grease Filter 
Alarm • Carbon Filter Alarm • Możliwość zamontowania komina dekora-
cyjnego • Oświetlenie LED • Sterowanie dotykowe • Głośność 46-63 dB (A) 
• Pasujące akcesoria: Filtr Long Life VACF 01 LL • Komin VACH 6501* • Wy-
miary: 90 (125*)x65x35 cm • Kolor: Inox + Białe szkło / Inox + Czarne szkło
* Opcja dodatkowo płatna

Okap kominowy
VCCH 6501.1 W - Biały
VCCH 6501.1 B - Czarny

Slow Motion Opening • Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Soft ON/OFF Light 
• Time Control • Anti Grease Filter Alarm • Możliwość zamontowania komina deko-
racyjnego • Oświetlenie LED • Sterowanie dotykowe • Głośność 46-63 dB (A) • Long 
Life Charcoal Filters • Pasujące akcesoria: Filtr Long Life VACF 04 LL • Komin VACH 
6506* • Wymiary: 75 (115*)x65x21 (34) cm • Kolor: Inox + Białe szkło / Inox + Czarne szkło
* Opcja dodatkowo płatna

Okap kominowy
VCCH 6506.1 W - Biały
VCCH 6506.1 B - Czarny

Clean Air 24 H • Time Control • Anti Grease Filter Alarm • Carbon Filter Alarm 
• Bluetooth • Oświetlenie LED • Sterowanie dotykowe • Głośność 45-64 dB (A) 
• Odtwarzacz muzyki • Cook&Talk • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 05 
• Wymiary: 120x90x48 cm • Kolor: Inox + Czarne szkło

Okap kominowy
VCCH 9009.1 X

Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Time Control • Anti Grease Filter 
Alarm • Carbon Filter Alarm • Możliwość instalacji silnika zewnętrznego 
• Oświetlenie LED • Silnik zewnętrzny w komplecie • Sterowanie pilotem 
• Głośność 46-63 dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 05 • Wy-
miary: 24,7*x87x51 cm • Kolor: Inox
* Wysokość elementu wymagającego zabudowy w suficie

Okap sufitowy
VBCH 8711.1 X

Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Time Control • Anti Grease Filter 
Alarm • Carbon Filter Alarm • Outer Engine • Flexi instalation • Oświetlenie 
LED • Silnik zewnętrzny w komplecie • Sterowanie pilotem • Głośność 58-
63 dB (A) • Możliwość instalacji silnika zewnętrznego • Pasujące akcesoria: 
Filtr węglowy VACF 05 • Wymiary: 24*x100x60 cm • Kolor: Inox + Białe szkło
* Wysokość elementu wymagającego zabudowy w suficie

Okap sufitowy
VBCH 10012.1 W

Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Time Control • Anti Grease Filter 
Alarm • Carbon Filter Alarm • Oświetlenie LED • Sterowanie dotykowe 
• Głośność 48-65 dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 06 • Wy-
miary: 34x55x29 cm • Kolor: Inox + Białe szkło

Okap do zabudowy
VBCH 5510.1 W

Oświetlenie LED • Sterowanie: Standardowe pokrętło • Głośność 48-66 dB 
(A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 05 • Wymiary: 34x86,3x30 cm 
• Kolor: Inox

Okap do zabudowy
VBCH 9008.1 X

Oświetlenie LED • Sterowanie: Standardowe pokrętło • Głośność 48-66 dB 
(A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 05 • Wymiary: 34x56,3x30 cm 
• Kolor: Inox

Okap do zabudowy
VBCH 6008.1 X

Soft ON/OFF Light • Time Control • Anti Grease Filter Alarm • Carbon 
Filter Alarm • Oświetlenie LED • Sterowanie dotykowe • Głośność 51-68 
dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 03 • Komin VACH 9003* 
• Wymiary: 60 (130*)x90x14 cm • Kolor: Inox + Białe szkło 
* Opcja dodatkowo płatna

Okap kominowy
VCCH 9003.1 W - Biały

1 599,- 1 699,- 1 599,-

3 699,-

2 999,- 2 499,-

2 499,-

2 999,-

2 499,-

2 999,-

4 699,-2 499,-

Perimeter Extraction • Clean Air 24 H • Time Control • Anti Grease Filter 
Alarm • Carbon Filer Alarm • Oświetlenie LED • Sterowanie dotykowe • Gło-
śność 46-63 dB (A) • Pasujące akcesoria: Filtr węglowy VACF 05 • Komin 
VACH 9007* • Wymiary: 45 (115*)x90x43,5 cm • Kolor: Inox + Czarne szkło
* Opcja dodatkowo płatna

Okap kominowy
VCCH 9007 B

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  5
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LAT 
GWARANCJI
5

Wyświetlacz LED • Sterowanie mechaniczne • Pojemność 69l • 9 funkcji • Po-
krętła zewnętrzne • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect 
Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby 
w drzwiach • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 55 cm • Kolor: czarny + inox 
/ inox 
Produkty dostępne do wyczerpania zapasów

Piekarnik
KBO 0962 SK B / KBO 0963 SK X

POLECAMY

Prowadnica teleskopowa • Programator dotykowy • Wyświe-
tlacz LED • Chowane pokrętła Push Push • Sterowanie mecha-
niczne • Pojemność 77 l • 11 funkcji • Drabinki boczne • Emalia 
łatwo czyszcząca Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termo-
obieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby w drzwiach • Bloka-
da rodzicielska • Moc 3,6 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57 cm 
• Kolor: czarne szkło + inox / czarne szkło

Piekarnik 
KBO 1074 PT X / KBO 1074 PT B

Prowadnice teleskopowe • Zawiasy Soft Close • Wyświetlacz LED • Funkcja 
Pyrolizy • Sterowanie mechaniczne • Pojemność 65l • 10 funkcji • Chowane 
pokrętła Push Push • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect 
Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 4 szyby 
w drzwiach • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarne szkło 
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Funkcja pary • Prowadnica teleskopowa • Chowane podświetlane pokrętła 
Push Push • Zawiasy Soft Close • Programator dotykowy • Wyświetlacz LED 
• Programy AUTO • Sterowanie mechaniczne • Pojemność 77l • 11 funkcji • Dra-
binki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Timer elektroniczny 
• Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby w drzwiach • Blokada ro-
dzicielska • Wkłady katalityczne • Moc 3,6 kW• Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm 
• Kolor: czarne szkło

Prowadnice teleskopowe • Chowane podświetlane pokrętła Push Push 
• Zawiasy Soft Close • Programator dotykowy • Wyświetlacz LED • Sterowa-
nie mechaniczne • Pojemność 77l • 11 funkcji • Drabinki boczne • Emalia łatwa 
w czyszczeniu Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodze-
nie obudowy • 3 szyby w drzwiach • Blokada rodzicielska • Wkłady katalityczne 
• Moc 3,6 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarne szkło/białe szkło

Prowadnice teleskopowe • Chowane pokrętła Push Push • Zawiasy Soft Close 
• Programator dotykowy • Wyświetlacz LED • Sterowanie mechaniczne • Po-
jemność 77l • 11 funkcji • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect 
Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby 
w drzwiach • Blokada rodzicielska Wkłady katalityczne • Moc 3,6 kW • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: białe szkło

• Prowadnica teleskopowa • Zawiasy Soft Close • Wyświetlacz LED • Stero-
wanie mechaniczne • Pojemność 66l • 10 funkcji • Chowane pokrętła Push Push 
• Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Perfect Clean • Timer elektro-
niczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby w drzwiach • Blokada 
rodzicielska • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarny + inox 
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Prowadnica teleskopowa • Zawiasy Soft Close • Programator dotykowy • Wy-
świetlacz LED • Chowane pokrętła Push Push • Sterowanie mechaniczne • Po-
jemność 77 l • 11 funkcji • Drabinki boczne • Emalia łatwo czyszcząca Perfect 
Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby 
w drzwiach • Blokada rodzicielska • Moc 3,6 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57 cm 
• Kolor: czarne szkło

Piekarnik
KBO 1066 P S PT B

Piekarnik
KBO 1077 S PT B

Piekarnik
KBO 1076 S PT B

Piekarnik
KBO 1076 S PT W

Piekarnik
KBO 1066.1 S PT X

Piekarnik
KBO 1075 S PT B

1 999,-

1 649,-

1 749,- 1 569,-

1 299,-

1 099,-

1 299,- 1 399,-1 569,-

1 069,- 979,-

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

Pojemność 78l • Prowadnica teleskopowa • Zawiasy Soft Close • Wyświe-
tlacz LED • Programator graficzny Visio • Sterowanie mechaniczne • 9 funk-
cji • Chowane pokrętła Push Push • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czysz-
czeniu Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie 
obudowy • 3 szyby w drzwiach • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 55 cm 
• Kolor: inox / czarne szkło 

Piekarnik
KBO 0974 SV PT X
KBO 0972 SV PT B

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

Wyświetlacz LED • Sterowanie mechaniczne • Pojemność 66l • 10 funk-
cji • Zewnętrzne pokrętła • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu 
Perfect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obu-
dowy • 3 szyby w drzwiach • Blokada rodzicielska • Moc 3,1 kW • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: inox panel + czarne szkło / czarny stalowy panel 
+ czarne szkło 

Piekarnik
KBO 1067 SK X / KBO 1067 SK B

LAT 
GWARANCJI
5

Wyświetlacz LED • Sterowanie mechaniczne • Pojemność 69l • 9 funkcji 
• Pokrętła zewnętrzne • Drabinki boczne • Emalia łatwa w czyszczeniu Per-
fect Clean • Timer elektroniczny • Termoobieg 3D • Chłodzenie obudowy 
• 2 szyby w drzwiach • Moc 3,1 kW • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 55 cm • Kolor: 
panel w kolorze inox + czarne szkło / czarne szkło

Piekarnik
KBO 0965 SK X / KBO 0965 SK B

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 8
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519,-
Oświetlenie listwa LED • Filtr aluminiowy w kolorze 
czarnym • Sterowanie przyciskami Push Push 
• Wydajność 190-305 m3/h • Głośność 52-64 dB(A) 
• Kolor: czarne szkło • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 
14 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako 
pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 18 × 44,6 × 28,5 cm

Okap do zabudowy
KBH 0145 B Glass

3 pola Booster • Szlifowane krawędzie typ C – możli-
wość zabudowy na równi z blatem • Poziomy mocy: 9 + 1 
Booster • Timer • Funkcja Auto Power • Funkcja Auto Stop 
• Pozycja Stand By • Blokada rodzicielska • Sterowanie doty-
kowe • 10 poziomów mocy • 3 wskaźniki ciepła resztkowego 
• Moc 7 kW • Wymiary: 45 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 43-3B

LAT 
GWARANCJI
5

POLECAMY

1 699,-

POZNAJ MOC
MOŻLIWOŚCI
W MAŁEJ

KUCHNI

Prowadnica teleskopowa • Wyświetlacz LED • Sterowa-
nie mechaniczne • Pojemność 49l • 9 funkcji • Chowane 
pokrętła Push Push • Drabinki boczne •  Emalia łatwa 
w czyszczeniu Perfect Clean • Timer elektroniczny • Ter-
moobieg 3D • Chłodzenie obudowy • 3 szyby w drzwiach 
• Wymiary: 59,5 × 45 × 56,5 cm • Kolor: czarny

Piekarnik 45 cm
KBO 0945 PT B 1 649,-

LAT 
GWARANCJI
5

POLECAMY

45
cm

45
cm 45

cm
45
cm

POLECAMY

829,-
Palnik Turbo 3,5 kW • Ruszty żeliwne • Sterowanie 
z frontu • 3 palniki • Zapalarka automatyczna • Za-
bezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
10 × 44 × 52 cm • Kolor: czarne szkło

Płyta gazowa 45 cm
KGH 4345 T CI B

LAT 
GWARANCJI
5

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.
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1 899,- 1 859,-2 149,-

LAT 
GWARANCJI
5

Funkcja Stop&Go • Pole Bridge • Powłoka Black Undercoat • Szlifowane kra-
wędzie, typ C – możliwość zabudowy na równi z blatem • Sterowanie Slider 
• 2 pola Booster • Timer • Funkcja Auto Power • Funkcja Keep Warm • Funkcja 
Auto Stop • Pozycja Stand By • Blokada rodzicielska • Poziomy mocy: 9 + 2 (Bo-
oster + Keep Warm) • 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Moc 7,1 kW • Wymiary: 
78 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 7432-2B

LAT 
GWARANCJI
5

Funkcja Stop&Go • Funkcja Double Booster • Pole Bridge • Powłoka Black Underco-
at • Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na równi z blatem • Tempe-
ratura automatyczna 70OC • Sterowanie Slider • 4 pola Booster • Poziomy mocy: 9 + 3 
( Booster / Double Booster / Keep Warm) • Timer • Keep Warm • Funkcja Auto Power 
• Funkcja Auto Stop • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 4 wskaźniki ciepła 
resztkowego • Powłoka Anti Touch • Moc 7,4kW • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 6433-4B

Temperatura automatyczna 70°C • Pole Bridge • Powłoka Black Undercoat 
w KIH 6412.1-4B • Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na 
równi z blatem • Sterowanie Slider • 4 pola Booster • Poziomy mocy: 9 + 1 Bo-
oster • Timer • Powłoka Anti Touch • Funkcja Auto Power • Funkcja Keep Warm 
• Funkcja Auto Stop • Pozycja Stand By • Blokada rodzicielska • 4 wskaźniki 
ciepła resztkowego • Moc 7,4 kW • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: biały

Płyta indukcyjna
KIH 6412.1-4B W

LAT 
GWARANCJI
5

1 269,- 1 299,-

849,- 2 349,-

3 549,-

1 059,-

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Funkcja Time Defrost • Funkcja Quick Start • Grill kwarcowy• Funkcja 
Weight Defrost • Szklany front • Sterowanie dotykowe • Pojemność 25l 
• 8  programów Auto • 5 poziomów mocy • Wyświetlacz czerwony • Moc 
grilla 1000 W • Moc mikrofal 900 W • Timer • Zegar cyfrowy • Podgrzewanie 
wieloetapowe • Opóźniony start • Wnętrze: stal nierdzewna • Wymiary: 
38,8 × 59,4 × 41 cm • Kolor: czarne szkło

Funkcja Time Defrost • Funkcja Quick Start • Grill kwarcowy• Funkcja 
Weight Defrost • Szklany front • Sterowanie dotykowe • Pojemność 25l 
• 8  programów Auto • 5 poziomów mocy • Wyświetlacz czerwony • Moc 
grilla 1000 W • Moc mikrofal 900 W • Timer • Zegar cyfrowy • Podgrzewanie 
wieloetapowe • Opóźniony start • Wnętrze: stal nierdzewna • Wymiary: 
38,8 × 59,4 × 41 cm • Kolor: białe szkło

Kuchenka mikrofalowa
KMO 254 G B 

Kuchenka mikrofalowa
KMO 254 G W

LAT 
GWARANCJI
5

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja Quick Start • Grill 
kwarcowy • Sterowanie: Dotykowe + Pokrętło • Pojemność 20l • 8 programów 
Auto • 5 poziomów mocy • Wyświetlacz czerwony • Moc grilla 1000 W • Moc 
mikrofal 800 W • Timer • Zegar cyfrowy • Podgrzewanie wieloetapowe 
• Opóźniony start • Wnętrze: Stal nierdzewna • Wymiary: 38,5 × 59,5 × 32 cm 
• Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa
KMO 203.1 G B

LAT 
GWARANCJI
5

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja Quick Start 
• Grill rurkowy • Sterowanie: Przyciski Soft Touch + Pokrętło • Pojemność 
20l • 8 programów Auto • 5 poziomów mocy • Wyświetlacz czerwony • Moc 
grilla 1000 W • Moc mikrofal 800 W • Timer • Podgrzewanie wieloetapowe 
• Opóźniony start • Wnętrze: Stal nierdzewna • Wymiary: 38,2 × 59,5 × 34,5 cm 
• Kolor: inox + szkło

Funkcja Stop&Go • 2 pola Bridge • Funkcja Automatic Bridge • Powłoka 
Black Undercoat • Funkcja Automatic Pot Detection • 4 pola Double Booster 
• Funkcja Chef• Sterowanie Slider • Temperatura automatyczna 70°C • Szlifowa-
ne krawędzie, typ C – możliwość montażu na równi z blatem • 4 pola Booster 
• Poziomy mocy: 9 + 3 (Booster / Double Booster, Keep Warm)• Timer • Keep 
Warm • Auto Power • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 4 wskaźniki cie-
pła resztkowego • Moc 7,4 kW • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa
KMO 203 G X

Płyta indukcyjna
KIH 6434-4B

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

Funkcja Stop&Go • 3 pola Bridge • Funkcja Automatic Bridge • Powłoka Black 
Undercoat • Funkcja Automatic Pot Detection • 6 pól Double Booster • Funkcja 
Chef • Sterowanie Slider x6 • Temperatura automatyczna 70°C • Szlifowane kra-
wędzie, typ C – możliwość montażu na równi z blatem • 6 pól Booster • Poziomy 
mocy: 9 + 3 (Booster / Double Booster / Keep Warm) • Timer • Keep Warm • Auto 
Power • Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 6 wskaźników ciepła resztko-
wego • Moc 11,1 kW • Wymiary: 78 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 7634-6B

1 549,-
Temperatura automatyczna 70°C • Pole Bridge • Powłoka Black Undercoat 
w KIH 6412.1-4B • Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na 
równi z blatem • Sterowanie Slider • 4 pola Booster • Poziomy mocy: 9 + 1 
Booster • Timer • Powłoka Anti Touch • Funkcja Auto Power • Funkcja Keep 
Warm • Funkcja Auto Stop • Pozycja Stand By • Blokada rodzicielska • 4 wskaź-
niki ciepła resztkowego • Moc 7,4 kW • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 6412.1-4B

LAT 
GWARANCJI
5

*Szczegóły promocji na stronie 25.

 10 Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl
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LAT 
GWARANCJI
5

Z y s k a j  p e ł n ą 
k o n t r o l ę 
w   k u c h n i 

z a  s p r a w ą 
p r e c y z y j n e g o 

p o k r ę t ł a 
z   9   p o z i o m a m i 

m o c y .

STEP 
FLAME

POLECAMY POLECAMY POLECAMY

2 099,- 1 449,- 1 149,-

979,-

1 349,-
LAT 
GWARANCJI
5

Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na równi 
z blatem • Sterowanie Slider • 4 pola Booster • 9 + 1 Booster - 
poziomy mocy • Timer • Funkcja Auto Power • Funkcja Auto Stop 
• Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 4 wskaźniki ciepła 
resztkowego • Powłoka Anti Touch • Moc 7,4 kW • Wymiary: 59 × 
52 cm • Kolor: czarny

LAT 
GWARANCJI
5

Szlifowane krawędzie, typ C - możliwość zabudowy na równi z blatem 
• Powłoka Black Undercoat • Sterowanie dotykowe • 1 pole Booster • Po-
ziomy mocy: 9 + 1 Booster • Timer • Funkcja Auto Power • Funkcja Auto Stop 
• Blokada rodzicielska • Pozycja Stand By • 2 wskaźniki ciepła resztkowego 
• Powłoka Anti Touch • Moc 3,4 kW • Wymiary: 31 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
KIH 3211-1B

LAT 
GWARANCJI
5

Płyta indukcyjno - gazowa
KIGH 6422 CI B
Płyta indukcyjna: Szlifowane krawędzie typ C – możliwość zabudowy na równi 
z blatem • Sterowanie dotykowe • 2 pola Booster • Poziomy mocy: 9 + 1 Booster 
• Timer • Funkcja Auto Power • Blokada rodzicielska • 2 wskaźniki ciepła resztkowe-
go • Przyłączenie do instalacji 230 V
Płyta gazowa: • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 2 palniki • Zapalarka au-
tomatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 60 × 50,5 cm 
• Kolor: czarne szkło

LAT 
GWARANCJI
5

Płyta gazowa
KGH 7522 TCI X Flat
Flat Design – montaż na równi z blatem • Palnik Turbo 3,8 kW • Ruszty żeliwne 
• Sterowanie z frontu • 5 palników • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 6,5 × 74,6 × 50,8 cm • Kolor: inox 

Płyta gazowa
KGH 6422 TCI X Flat
Flat Design – montaż na równi z blatem • Palnik Turbo 3,5 kW • Ruszty żeliwne 
• Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie prze-
ciwwypływowe gazu • Wymiary: 7 × 59 × 50,8 cm • Kolor: inox 

1 349,-

1 149,-

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

Płyta gazowa
KGH 7534 T CI B Step Flame 

Płyta gazowa
KGH 6434 T CI B Step Flame

Step Flame – 9 poziomów mocy • Palniki Turbo 4 kW • Ruszty żeliwne 
• 5 palników/4 palniki • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie prze-
ciwwypływowe gazu • Wymiary: 70 × 51 cm • Kolor: czarne szkło

Step Flame – 9 poziomów mocy • Palniki Turbo 4 kW • Ruszty żeliwne 
• 4 palniki • Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Wymiary: 60 × 51 cm • Kolor: czarne szkło

POLECAMY

POLECAMY

Płyta indukcyjna 
KIH 6414.1-4B

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.
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3+1Promocja Najtańszy produkt 50% taniej*



POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

899,-1 049,-

999,- 879,-

589,-

369,-589,-

899,- 799,-

449,-

849,-

Płyta gazowa
KGH 6433 CI B
Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu 4 palniki • Zapalarka automatyczna • Zabez-
pieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarne szkło

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

5 palników • Palnik Turbo • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • Zapa-
larka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
5,1 × 68 × 51 cm • Kolor: inox 
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów magazynowych

Palnik turbo 3,8 kW • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zapa-
larka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
61 × 51 cm • Kolor: czarne szło
Produkt dostępny od października 2021 r.

Palnik turbo 3,8 kW • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zapa-
larka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
61 × 51 cm • Kolor: inox 
Produkt dostępny od października 2021 r.

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zapalarka automatyczna 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 61 × 51 cm • Kolor: 
czarne szkło
Produkt dostępny od października 2021 r.

Płyta gazowa
KGH 7511 TCI X

Płyta gazowa
KGH 6431 T CI B

Płyta gazowa
KGH 6431 T CI X

Płyta gazowa
KGH 6431 CI B

LAT 
GWARANCJI
5LAT 

GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zapalarka automatyczna 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 4,4 × 58 × 51 cm 
• Kolor: inox 

Płyta gazowa
KGH 6422 CI X

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 2 palniki • Zapalarka automatyczna • Zabez-
pieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 32 × 52 cm • Kolor: czarne szkło

Płyta gazowa
KGH 3233 CI B

Sterowanie z boku • 4 palniki • Ruszty stalowe • Zapalarka automatyczna 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 4,4 × 58 × 51 cm 
• Kolor: inox 

Płyta gazowa
KGH 6482 X

Sterowanie z frontu • 2 palniki • Ruszty stalowe • Zapalarka automatyczna • Za-
bezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 5,1 × 32 × 52 cm • Kolor: inox 
Produkty dostępne do wyczerpania zapasów magazynowych

Płyta gazowa
KGH 3211 X

1 199,-

LAT 
GWARANCJI
5

Płyta gazowa
KGH 7533 TCI B

POLECAMY

Palnik Turbo 3,8 kW • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 5 palników • Za-
palarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
75 × 52 cm • Kolor: czarne szkło

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

Palnik Turbo 3,8 kW• Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Za-
palarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
5,1 × 59 × 52 cm • Kolor: czarne szkło 
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów magazynowych

Palnik Turbo 3,8 kW• Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Za-
palarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
5,1 × 59 × 52 cm • Kolor:  inox 
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów magazynowych

Płyta gazowa
KGH 6421 TCI B 

Płyta gazowa
 KGH 6421 TC I X

LAT 
GWARANCJI
5

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 12

* Regulamin promocji 5 lat gwarancji dostępny na 
stronie: www.kernau.com/regulamingwarancji*5 lat



2 999,- 2 499,-2 699,-

3 799,-

1 699,-2 099,-
2 199,- 2 399,- 2 399,-

Panel LED• 3 stopnie intensywności oświetlenia • Sterowanie przyciskami Soft 
Touch + pilot • Silnik bezszczotkowy • Wydajność 190-490 m3/h• Wydajność 
Turbo 660 m3/h • Głośność 41-62 dB(A) • Głośność Turbo 67 dB(A) • Timer 
• Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 6 × 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry 
aluminiowe • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 90-120 × 38 × 38 cm 
• Kolor: biały / czarny

Sterowanie przyciskami Soft Touch + pilot • Wydajność 330-615 m3/h • Tryb Tur-
bo 700 m3/h • Głośność 55-68 dB(A) • Tryb Turbo 72 dB(A) • Timer • Wyświetlacz 
czerwony • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 1 × 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora 
• Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wy-
miary: 77,5-116,5 × 40 × 30 cm • Kolor: biały

Regulowana barwa oświetlenia • Silnik bezszczotkowy • Sterowanie gestami 
+ pilot • Oświetlenie listwy LED • Filtry aluminiowe w kolorze czarnym • Wydaj-
ność 210-525 m3/h • Tryb turbo 695 m3/h • Głośność 47-66 dB(A) • Tryb turbo 
70 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 3 × 3 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • 
Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 63-99 × 90 × 60 cm • Kolor: czarny 
+ złoty
Produkt dostępny od października 2021 r.

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 292-538 m3/h 
• Tryb trubo 767 m3/h • Głośność 46-60 dB(A) • Tryb turbo 66 dB(A) 
• Regulowana barwa oświetlenia • Oświetlenie LED • Opcjonalnie: 
filtr węglowy TYP 6 × 1 szt. • Szczelinowy system zasysania oparów 
• 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Praca jako wyciąg 
lub pochłaniacz • Wymiary: 95,8-118,8 × 38 × 38 cm • Kolor: Gold/Copper
Produkty dostępne od października 2021 r.

Okap wyspowy
KCH 0640 B Island / KCH 0640 W Island

Okap wyspowy
KCH 0240 W Island

Okap wyspowy
KCH 0890 B Gold Island

Okap wyspowy
KCH 0440 Gold Island
KCH 0440 Copper Island

KCH 0440 
Gold Island

KWT 34 Gold Nano

KSS U 61.1 1B SS Gold

KBO 1066.1 S PT W

KIH 6412.1-4B W

POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY

POLECAMY

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

KCH 0140 X Island KCH 0140 B Island KCH 0140 W Island

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 292-538 m3/h • Tryb Turbo 
767 m3/h • Głośność 46-60 dB(A) • Tryb Turbo 66 dB(A) • Timer • Opcjonalnie: filtr 
węglowy TYP 6 × 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie 
LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 95,8-118,8 × 38 × 38 cm • Kolor: inox / czarny / biały

Okap wyspowy
KCH 0140 X / B / W Island

Okap wyspowy
KCH 0340 B Island
Oświetlenie LED • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym • Sterowanie przy-
ciskami Push Push • Wydajność 230-605 m3/h • Głośność 49-69 dB(A) 
• Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 1 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 80-107 × 39 × 39cm • Kolor: czarny

Panel LED • 3 stopnie intensywności oświetlenia • Sterowanie przyciskami 
Soft Touch + pilot • Wydajność 100-280 m3/h • Wydajność Turbo 450 m3/h 
• Głośność 41-60 dB(A) • Głośność Turbo 68 dB(A) • Timer • Opcjonalnie: filtr 
węglowy TYP 6 × 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 33 × 38 × 38,1 cm • Kolor: biały / czarny

Okap wyspowy
KCH 0840 W Lamp Island
KCH 0840 B Lamp Island

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.
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1 599,- 1 299,-

1 699,- 1 399,-

Sterowanie dotykowe • Wydajność 340-590 m3/h • Głośność 59-70 dB(A) 
• Automatycznie otwierana przednia szyba • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 
24 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie li-
stwy LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub po-
chłaniacz • Wymiary: 88-126 × 60/90 × 38,5 cm • Kolor: czarny + czarne szkło
Produkty dostępne od listopada 2021 r.

Oświetlenie listwy LED • Dekoracyjne oświetlenie LED: niebieskie, zielone, czer-
wone, fioletowe, białe • Sterowanie dotykowe • Wydajność 159-424 m3/h • Gło-
śność 41-62 dB(A) • Timer • Wyświetlacz biały • Opcjonalnie: filtr węglowy 
Typ 24 × 2szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Szczelinowy 
system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
76-114 × 60/90 × 43 cm • Kolor: czarny + czarne szkło
Produkty dostępne od listopada 2021 r.

Okap kominowy
KCH 5560.1 B Automatic
KCH 5590.1 B Automatic

Okap kominowy
KCH 6560.1 B Colorful
KCH 6590.1 B Colorful

KCH 5590.1 B KCH 6590.1 B

KCH 5560.1 B KCH 6560.1 B

1 689,- 1 649,-

POLECAMY

KCH 7560 B Matt Glass

KCH 7580 B Matt Glass

KCH 0860 B Gold

KCH 0890 B Gold

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 282-520 m3/h • Tryb Turbo 
705 m3/h • Głośność 49-63 dB(A) • Tryb Turbo 68 dB(A) • Timer• Opcjonal-
nie: filtr węglowy TYP 6 × 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe 
• Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg 
lub pochłaniacz • Wymiary: 80 × 39 × 50 cm • Kolor: czarny / inox / biały

Okap kominowy
KCH 0140 B / KCH 0140 X / KCH 0140 W

Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 280-505 m3/h • Tryb Turbo 
725 m3/h • Głośność 46-61 dB(A) • Tryb Turbo 66 dB(A) • Timer • Wyświetlacz 
czerwony • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 22 × 1 szt. • 4 stopnie pracy wentyla-
tora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania opa-
rów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 78 × 40 × 40,6 cm • Kolor: 
czarny / inox 

Okap kominowy
KCH 0240 B / KCH 0240 X

Okap kominowy
KCH 7580 B Matt Glass 
KCH 7560 B Matt Glass
Silnik bezszczotkowy • Sterowanie dotykowe + pilot • Oświetlenie listwa LED 
• Wydajność 220-510 m3/h • Tryb Turbo 715 m3/h • Głośność 43-62 dB • Tryb 
Turbo 69 dB • Wyświetlacz biały • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 15 × 2 szt. 
• Wymiary: 77-96 × 80/60 × 18,5 cm • Kolor: czarne matowe szkło + stal nie-
rdzewna

1 599,-

1 499,-

2 699,-
Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 282-
520 m3/h • Tryb trubo 705 m3/h • Głośność 46-63 dB(A) 
• Tryb turbo 68 dB(A) • Regulowana barwa oświetlenia 
• Oświetlenie LED • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 6 × 1 szt. 
• Szczelinowy system zasysania oparów • 4 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Praca jako wyciąg lub 
pochłaniacz • Wymiary: 85-117 × 38 × 38 cm • Kolor: Gold/
Copper
Produkty dostępne od października 2021 r.

Okap kominowy
KCH 0440 Gold
KCH 0440 Copper

1 599,-

1 499,-

Silnik bezszczotkowy • Sterowanie gestami + pilot • Oświetlenie listwa LED 
• Filtry aluminiowe w kolorze czarnym • Wydajność 210-525 m3/h • Tryb turbo 
695 m3/h • Głośność 47-66 dB(A) • Tryb turbo 70 dB(A) • Regulowana barwa 
oświetlenia • Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 3 × 2/3 szt. • 4 stopnie pracy 
wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 63-99 × 60/90 × 60 cm 
• Kolor: czarny + złoty 
Produkt dostępny od października 2021 r.

Okap kominowy
KCH 0860 B Gold
KCH 0890 B Gold

5+1Promocja Najtańszy produkt za 1 zł*

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.
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1 399,-

1 399,-

Sterowanie dotykowe • Wydajność 229-413 m3/h • Tryb Turbo 595 m3/h • Gło-
śność 46-58 dB(A) • Tryb Turbo 64 dB(A) • Timer • Wyświetlacz czerwony • Opcjo-
nalnie: filtr węglowy TYP 20 Longer Life • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry alu-
miniowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako 
wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 105,5-136,5 × 90 × 34 cm • Kolor: czarne szkło 
+ inox 

Sterowanie gestami + pilot • Oświetlenie listwy LED • Wydajność 230-
390 m3/h • Tryb turbo 635 m3/h • Głośność 50-61 dB(A) • Tryb turbo 
69 dB(A) • Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 15 × 2 szt. • 4 stopnie 
pracy wentylatora • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wy-
ciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 35 × 60 × 39,6 cm • Kolor: czarne szkło+stal 
nierdzewna
Produkt dostępny od października 2021 r.

Okap kominowy
KCH 4891 B

Okap kominowy
KCH 7760 B Gesture

1 169,-
Sterowanie dotykowe • Wydajność: 215-402 m3/h • Tryb Turbo 581  m3/h • Gło-
śność: 45-57 dB(A) • Tryb Turbo 63 dB(A) • Timer • Wyświetlacz czerwony • Opcjo-
nalnie: filtr węglowy TYP 11 × 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe 
• Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub 
pochłaniacz • Wymiary: 89,5-136,5 × 60 × 33,5 cm • Kolor: czarne szkło + inox

Okap kominowy
KCH 4860 B

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

POLECAMY

799,-

799,-

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 135-325 m3/h • Głośność 47-
61 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów 
• Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 72,4-89 × 90 × 39,1 cm • Kolor: 
czarny + czarne szkło / biały + białe szkło

Okap kominowy
KCH 3591.1 B / KCH 3591.1 W

KCH 3591.1 W

KCH 3591.1 B

799,-

749,-

KCH 5360 W

KCH 5360 B

Sterowanie dotykowe • Wydajność 193-331 m3/h • Głośność 55-67 dB(A) 
• Timer • Wyświetlacz biały • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. • 3 stop-
nie pracy wentylatora • Aluminiowy filtr tłuszczowy • Oświetlenie LED • Szcze-
linowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wy-
miary: 70,5-89 × 60 × 35 cm • Kolor: czarny + czarne szkło/biały + białe szkło

Okap kominowy
KCH 5360 B / KCH 5360 W

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

679,-

659,-

KCH 3561.1 W

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 135-325 m3/h • Głośność 47-61 
dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Fil-
try aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 72,4-89 × 60 × 39,1 cm • Kolor: czarny + 
czarne szkło / biały + białe szkło

Okap kominowy
KCH 3561.1 B / KCH 3561.1 W

579,-
Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 140-360 m3/h • Głośność 50-
63 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 15 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy system zasysania oparów 
• Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 78–102,5 × 60 × 44 cm • Kolor: 
czarne szkło + listwa inox 

Okap kominowy
KCH 4760.1 B 589,-

Wysokość frontu 3 cm • Sterowanie przyciskami Push Push • Wydaj-
ność 115-305 m3/h • Głośność 51-69 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy 
TYP 1 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie 
LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 48-80,4 × 60 × 41 cm 
• Kolor: czarny / inox 

Okap kominowy
KCH 1761 B E / KCH 1761 X E649,-

Sterowanie przyciskami Push Push • Oświetlenie listwa LED • Filtry aluminio-
we w kolorze czarnym • Wydajność 150-360 m3/h • Głośność 45-64 dB(A) 
• Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 3 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 70-100 × 59,9 × 40 cm • Kolor: czarny
Produkt dostępny od października 2021 r.

Okap kominowy
KCH 1861 B

829,-

899,-
KCH 4290. 1B

KCH 4260. 1B

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 190-360 m3/h • Gło-
śność 49-66 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 1 × 2 szt. • 3 stopnie 
pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Szczelinowy 
system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 
76-102,5 × 90/60 × 44 cm • Kolor: czarny + czarne szkło

Okap kominowy
KCH 4290.1 B / KCH 4260.1 B 799,-

Sterowanie dotykowe + pilot • Oświetlenie listwa LED • Wydajność 137-
371 m3/h • Głośność 47-69 dB (A) • Timer • Wyświetlacz biały • Szczelino-
wy system zasysania • Filtry aluminiowe • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 26 
× 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 83-109 × 59,8 × 37,5 cm • Kolor: czarne szkło + stal nierdzewna

Okap kominowy
KCH 5460 B

Okap kominowy
KCH 0990 B / KCH 0960 B

KCH 3561.1 B

Wysokość frontu 4,5 cm • Oświetlenie listwa LED • Filtry aluminiowe w kolo-
rze czarnym • Sterowanie dotykowe • Wydajność 250-610 m3/h • Wyświetlacz 
biały • Głośność 50-69 dB(A) • Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 25 x 1 
szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 
8,5-80,5x90/60x42,5 cm • Kolor: Czarny + Front z czarnego szkła

1 449,-

1 299,-

KCH 0990 B

KCH 0960 B

4+1Promocja Najtańszy produkt 70% taniej*

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.
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BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Oświetlenie listwa LED • Filtry aluminiowe w kolorze czarnym • Sterowanie 
dotykowe • Wydajność 240-400 m3/h • Tryb Turbo 665 m3/h • Głośność 
53-63 dB(A) • Tryb Turbo 70 dB(A) • Timer • Wyświetlacz biały • Opcjonal-
nie: filtr węglowy TYP 15 × 2 szt • 4  stopnie pracy wentylatora • Praca jako 
wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 27 × 60 × 31,5-47 cm • Kolor: czarny + front 
z czarnego szkła

Sterowanie dotykowe • Oświetlenie listwa LED • Dekoracyjny filtr w kolo-
rze czarnym • Wydajność 230-420 m3/h • Tryb turbo 670 m3/h • Głośność 
51-62 dB(A) • Tryb turbo 70 dB(A) • Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 
15 ×2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz 
• Wymiary: 31,3 x 89,9 x 32 x 48 cm • Kolor: czarny + front z czarnego szkła
Produkt dostępny od października 2021 r.

Okap teleskopowy
KTH 11.162 B

Okap teleskopowy
KTH 11.192 B 779,-949,-

399,-489,-

369,-459,-

1 249,- 1 049,-

1 199,-
1 069,-

929,-

629,-

719,- 589,-

Oświetlenie listwa LED • Filtry aluminiowe w kolorze czarnym • Sterowa-
nie dotykowe • Wydajność 210-410 m3/h • Głośność 55-66 dB(A) • Timer 
• Wyświetlacz czerwony • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. • Praca 
jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 18,5 × 60 × 31 × 48 cm • Kolor: czarny 
+ front z czarnego szkła

Okap teleskopowy
KTH 12.160 B

Sterowanie mechaniczne kołyskowe • Wydajność 210-410 m3/h • Głośność 55-
66 dB(A) • KTH 10.261.1B - czarny filtr • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca jako wy-
ciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 18,5 × 60 × 31-48 cm • Kolor: biały + front z białego 
szkła / czarny + front z czarnego szkła / inox 

Okap teleskopowy
KTH 10.261.1 B / KTH 10.261.1 W / KTH 10.261.1 X

Sterowanie mechaniczne kołyskowe • Wydajność 115-275 m3/h • Głośność 
46-62 dB(A) • KTH 10.164 B - Czarny filtr • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 
2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie LED • Filtry aluminiowe • Praca 
jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 18,5 × 60 × 31 cm • Kolor: czarny + front 
z czarnego szkła / biały + front z białego szkła / inox 

Okap teleskopowy 
KTH 10.164 B / KTH 10.164 W / KTH 10.164 X

75

KTH 10.164 B
KTH 10.164 W

KTH 10.261.1 B 
KTH 10.261.1 W

KTH 10.164 XKTH 10.261.1 X

Oświetlenie listwa LED • Sterowanie przyciskami Soft Touch + pilot • Wydajność 235-420 m3/h • Tryb Turbo 590 m3/h • Głośność 
48-59 dB(A) • Tryb Turbo 65 dB(A) • Timer • Filtr węglowy: TYP 18 × 1 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Głośność programu Turbo - 
65 dB(A) • Filtry aluminiowe • Szczelinowy system zasysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 26 × 72 × 28,5 cm 
• Kolor: inox /czarny+czarne szkło/biały+białe szkło

Okap do zabudowy
KBH 08701 X / KBH 08701 B / KBH 08701 W

KBH 08701 B
KBH 08701 W KBH 08501 X

KBH 08701 X KBH 08501 B 
KBH 08501 W

POLECAMY

POLECAMY POLECAMYPOLECAMY

POLECAMY

Oświetlenie listwa LED • Sterowanie przyciskami Soft Touch + pilot • Wydajność 208-365 m3/h • Tryb Turbo 522 m3/h 
• Głośność 46-57 dB(A) • Tryb Turbo 64 dB(A) • Timer • Filtry węglowe TYP 17 × 1 szt. • 4 stronie pracy wentylatora • Praca 
jako pochłaniacz lub wyciąg • Szczelinowy system zasysania oparów • Filtry aluminiowe • Wymiary: 26 × 54 × 28,5 cm 
• Kolory: inox / czarny + czarne szkło / biały + białe szkło

Okap do zabudowy 
KBH 08501 X / KBH 08501 B / KBH 08501 W

999,-Okap do zabudowy 
KBH 2060 B / W Glass
Sterowanie dotykowe • Wydajność 332-481 m3/h • Głośność 64-71 dB(A) 
• Oświetlenie panel LED • Kolor: białe szkło / czarne szkło • Szczelinowy 
system zasysania • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 24 × 2 szt. • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Filtry aluminiowe • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 
30,7 × 52 × 29,6 cm
Produkt KBH 2060 B Glass dostępny od listopada 2021 r.

Oświetlenie listwy LED • Sterowanie przyciskami Soft Touch • Wydajność 225-
360 m3/h • Tryb Turbo 640 m3/h • Głośność 51-64 dB(A) • Tryb Turbo 70 dB(A) • Pi-
lot • 3 stopnie intensywności oświetlenia • Timer • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 
17 × 1 szt • 4 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Szczelinowy system za-
sysania oparów • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 26.8 × 59,8 × 29 cm 
• Kolor: inox / czarny + czarne szkło / biały + białe szkło

Okap do zabudowy 
KBH 0861 X / KBH 0861 B / KBH 0861 W

Okap do zabudowy 
KBH 0874 B / KBH 0874 W
Sterowanie mechaniczne – pokrętło • Wydajność 185-355 m³/h • Głośność 57-
66 dB(A) • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 18 × 1 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Szczelinowy system za-
sysania oparów • Filtry aluminiowe • Wymiary: 18,1 × 72 × 29 cm • Kolor: czarny + 
czarne szkło/biały + białe szkło

Sterowanie mechaniczne – pokrętło • Wydajność 155-342 m³/h • Głośność 
49-65 dB(A) • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym (KBH 0860.1 B) 
• Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 17 × 1 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Oświetlenie LED • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Filtry aluminiowe 
• Wymiary: 18,1 × 59,8 × 29 cm • Kolor: czarny + czarne szkło / inox / biały 
+ białe szkło

Okap do zabudowy
KBH 0860.1 B / KBH 0860.1 X 
/ KBH 0860.1 W

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

3+1Promocja Najtańszy produkt 50% taniej*

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.
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Nie  zna laz łeś  interesu jącego 
C ię  produktu?  Zeskanu j  kod 

QR i  zobacz  pe łną  ofertę 
produktów Kernau .

P R Z E N I EŚ  S I Ę

www.kernau.com

W W I R T U A L N Y
Ś W I AT K E R N A U 

769,-

389,- 419,-

469,-

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

Sterowanie gestami + pilot • Oświetlenie listwy LED • Filtry aluminiowe w ko-
lorze czarnym • Wydajność 165-420 m3/h • Głośność 49-66 dB(A) • Timer 
• Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 15 × 2 szt. • 4 stopnie pracy wentylatora • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 26 × 55 × 28,5 cm • Kolor: czarne szkło
Produkt dostępny od października 2021 r.

Okap do zabudowy 
KBH 1060 B / W

Okap do zabudowy 
KBH 0655 B Gesture

Oświetlenie listwa LED • Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 
130-320 m3/h • Głośność 47-61 dB(A) • Płaski front • Opcjonalnie: filtr 
węglowy TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe 
• Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 20,5 × 60 × 26,6 cm • Kolor: 
inox 

Okap do zabudowy
KBH 07603 X

• Oświetlenie listwy LED • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym (KBH 1060 B) 
• Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 155-330 m3/h • Głośność 
49-65 dB(A) • Kolor: czarne szkło / białe szkło • Opcjonalnie: filtr węglowy 
TYP 14 × 2 szt. • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub 
wyciąg • Wymiary: 17,2 × 55 × 31 cm

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

469,-

449,-
KBH 1060 W

KBH 1060 B

Sterowanie przyciskami Push Push • Filtr aluminiowy w kolorze czarnym • Wy-
dajność 179-334m3/h • Głośność 56-71 dB(A) • Oświetlenie LED • Szczelinowy 
system z asysania • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 23 × 2 szt. • 3 stopnie pracy 
wentylatora • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • Wymiary: 16 × 53 × 29 cm • Kolor: 
czarny \ inox 

Okap do zabudowy
KBH 0660.1 B / X

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Sterowanie przyciskami Push Push • Wydajność 130-320 m3/h • Głośność 
47-61 dB(A) • Płaski front • Opcjonalnie: filtr węglowy TYP 14 × 2 szt. 
• 3 stopnie pracy wentylatora • Filtry aluminiowe • Oświetlenie LED • Praca 
jako wyciąg lub pochłaniacz • Wymiary: 20,5 × 60 × 26,6 cm • Kolor: inox 

Okap do zabudowy
KBH 07601.1 X

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

STEROWANIE
GESTEM

WYBIERZ WYGODĘ STEROWANIA OKAPEM 
PODCZAS GOTOWANIA W TWOJEJ KUCHNI. 

Polska marka Produkty polskiej marki w Twoim domu.



LAT 
GWARANCJI
5

Zmywarka
KDI 6854 SD 1 999,-

1 999,- 1 899,- 1 749,-

Floor Light • Programy: Eco • Intensywny 65°C • Super 50’ 65°C • Codzienny 
60°C • Czyste + 55°C • Delikatny 40°C • Szybki 30’ 40°C • Zawiasy ślizgo-
we – montaż frontu bez konieczności podcinania cokołu • Mycie wstępne 
• Wąż Aqua-Stop • Zintegrowany panel sterowania • Aktywny system suszenia 
• Opóźniony start • Filtr antybakteryjny • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza 
z załadunkiem i bez załadunku • Składane uchwyty w koszu górnym i dolnym 
• Regulowane i składane półki na filiżanki

POLECAMY

Floor Light • Silnik bezszczotkowy • Programy: Eco • Higieniczny 70°C 
• Auto Inteligenty 50-70°C • Auto Inteligenty 30-50°C • Super 50’ 65°C 
• Dual Pro Wash • Szybki 30’ 40°C • Mini 14’ • Zmywanie parowe • Zawiasy 
ślizgowe – montaż frontu bez konieczności podcinania cokołu • Wąż Aqua-
Stop • Zintegrowany panel sterowania • System suszenia Turbo • Opóźniony 
start • Filtr antybakteryjny • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza 
z załadunkiem i bez załadunku • Składane uchwyty w koszu górnym i dolnym 

Zmywarka 
KDI 6955 SD 2 299,-

LAT 
GWARANCJI
5

Zmywarka
KDI 4855 SD
Floor Light • Programy: Eco • Mycie wstę  pne • Auto Inteligenty 60-70°C 
• Auto Inteligenty 50-60°C • Auto Inteligenty 30-50°C • Codzienny 60°C 
• Delikatny 40°C • Szybki 30’ 40°C • Zawiasy ślizgowe – montaż frontu bez 
konieczności podcinania cokołu • Mycie wstępne • Wąż Aqua -Stop • Zinte-
growany panel sterowania • System suszenia Turbo • Opóźniony start • Filtr 
antybakteryjny • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza z załadunkiem i bez 
załadunku • Składane uchwyty w koszu górnym i dolnym 

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

Floor Light • Programy: Eco • Intensywny 65°C • Super 50’ 65°C • Codzien-
ny 60°C • Delikatny 40°C • Szybki 30’ 40°C • Zawiasy ślizgowe – montaż 
frontu bez konieczności podcinania cokołu • Mycie wstępne • Wąż Aqu-
aStop • Zintegrowany panel sterowania • System suszenia Turbo • Opóź-
niony start • Filtr antybakteryjny • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza 
z załadunkiem i bez załadunku • Składane uchwyty w koszu górnym i dolnym

Zmywarka
KDI 4854 SD

Zmywarka
KDI 6654
Programy: Eco • Intensywny 65°C • Higieniczny 70°C • Super 50’ 65°C 
• Szybki 30’ 40°C • Mycie wstępne • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel 
sterowania • Aktywny system suszenia • Opóźniony start • Metalowy filtr 
• Regulacja górnego kosza z załadunkiem i bez załadunku • Regulowane 
i składane półki na filiżanki • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Składane 
uchwyty w koszu górnym i dolnym

2 199,- 1 539,- 1 349,-

1 399,-
Automatyczne odszranianie chłodziarki• Sterowanie mechaniczne• Po-
jemność chłodziarki 98l• Pojemność zamrażarki 17l• Zdolność zamrażania 
2kg/24h• Roczne zużycie energii 187 kWh• Obustronny montaż drzwi• Oświe-
tlenie wewnętrzne• 2 półki w chłodziarce• 2 balkoniki na drzwiach• Możli-
wość regulacji termostatu• Szuflada na warzywa• Zawiasy nożycowe• Wy-
miary: 81,8 × 59,5 × 54,8 cm

Automatyczne odszranianie chłodziarki• Sterowanie mechaniczne• Po-
jemność chłodziarki 133l• Roczne zużycie energii 116 kWh• Obustronny 
montaż drzwi• Oświetlenie wewnętrzne• 3 półki w chłodziarce• 2 balkoniki 
na drzwiach• Możliwość regulacji termostatu• Szuflada na warzywa• Zawiasy 
nożycowe• Wymiary: 81,8 × 59,5 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KBR 08122.1

Chłodziarka do zabudowy
KBC 08122.1

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

Automatyczne odszranianie chłodziarki • Sterowanie elektroniczne 
z wyświetlaczem LED • NoFrost w zamrażarce • Pojemność chłodziarki 180l 
• Pojemność zamrażarki 63l • Zdolność zamrażania 3 kg/24h • Roczne zużycie 
energii 218 kWh • Oświetlenie wewnętrzne LED • 4 półki w chłodziarce • 4 
balkoniki na drzwiach • 2 szuflady, 1 komora w zamrażarce • Szuflada na 
warzywa • Obustronny montaż drzwi • Możliwość regulacji termostatu 
• Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
KBR 17133.1 S NF 

LAT 
GWARANCJI
5LAT 

GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5

Automatyczne odszranianie chłodziarki • Sterowanie mechaniczne • Po-
jemność chłodziarki 181l • Pojemność zamrażarki 70l • Zdolność zamrażania 
4kg/24h • Roczne zużycie energii 269 kWh • Oświetlenie wewnętrzne LED 
• 4 półki w chłodziarce • 4 balkoniki na drzwiach • 2 szuflady, 1 komora w 
zamrażarce • Szuflady na warzywa • Obustronny montaż drzwi • Możliwość 
regulacji termostatu • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy
KBR 17123.1 

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.
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Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora+ocie-
kacz• W komplecie: stalowa deska ociekowa + deska do kroje-
nia ze szkła hartowanego • Podfrezowania na dozownik • Min. 
szerokość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 
3 i 1/2”• Zlewozmywak odwracalny• Odporność na szok termicz-
ny• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość 
w konserwacji• Odporność na zabrudzenia • Wymiary komory: 
45 × 44,5 × 20 cm • Wymiary: 78 × 50 cm

Zestaw 
KGS D 6078 1B1D Deep Black

1 499,- 1 449,-1 629,-

LAT 
GWARANCJI
5

Programy: Eco • Intensywny 65°C • Higieniczny 70°C • Super 50’ 65°C 
• Szybki 30’ 40°C • Mycie wstępne • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel 
sterowania • Aktywny system suszenia • Opóźniony start • 2 kosze • Sygnał 
akustyczny końca programu • Metalowy filtr • Regulacja górnego kosza bez 
załadunku • Regulowane i składane półki na filiżanki • Wskaźnik braku soli 
i nabłyszczacza

Zmywarka
KDI 6543

LAT 
GWARANCJI
5LAT 

GWARANCJI
5

Programy: Eco • Intensywny 65°C • Higieniczny 70°C • Super 50’ 65°C 
• Szybki 30’ 40°C • Mycie wstępne • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel 
sterowania • Aktywny system suszenia • Opóźniony start • 2 kosze • Srebrne 
kosze • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny końca programu • Metalowy filtr 
• Regulacja górnego kosza bez załadunku • Wskaźnik braku soli i nabłysz-
czacza

Programy: Eco • Intensywny 65°C • Higieniczny 70°C • Super 50’ 65°C 
• Szybki 30’ 40°C • Mycie wstępne • Wąż AquaStop • Zintegrowany panel 
sterowania • Aktywny system suszenia • Opóźniony start • 2 kosze • Srebrne 
kosze • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny końca programu • Metalowy filtr 
• Regulacja górnego kosza bez załadunku • Wskaźnik braku soli i nabłysz-
czacza

Zmywarka
KDI 4643

Zmywarka
KDI 4654

POLECAMY

DUŻA 

KOMORA

DESKA 
STALOWA
 OCIEKOWA

DESKA 
SZKLANA
DO KROJENIA

1 599,-

K U P D OWO L N Y 
Z L E W G R A N I TOW Y 
I  BAT E R I Ę*,  A SY F O N

*Bater ie  ob jęte  promoc ją :  KWT 33 PO,  KWT 34,  KWT 39,  KWT 27,  KWT 35
* *Oferta  dotyczy syfonu KS-SS 1B :  Go ld  Nano /  Gun Meta l  Nano /  Rose  Copper Nano
* *Rabat  l i czony od  ceny produktu
* *Oferta  n ie  łączy s ię  z  innymi  promoc jami
* *Regu lamin  promoc j i  dostępny na st ron ie  kernau .com 

G O L D  N A N O

R O S E  C O P P E R  N A N O

G U N  M E TA L  N A N O

S AV I N G  S PA C E * * 
O T R Z Y M A S Z  
Z A P O Ł O W Ę  C E N Y

POLECAMY POLECAMY POLECAMY

849,- 829,- 749,-949,- 879,-

889,-

799,-
Montaż podblatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
32,7 × 42 × 20 cm • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wy-
miary: 36,7 × 46 cm
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Zlewozmywak do podbudowy
KGS U 45 1B

Natural Beige
Grey Metallic

White*
SandBlack Metallic

Deep Black

Graphite

Montaż podblatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
50 × 40 × 20 cm • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wy-
miary: 54 × 46 cm

Zlewozmywak do podbudowy
KGS U 60 1B

Montaż podblatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komór: 
31,7x42x20cm / 17,9 × 42 × 13cm • 1,5 komory • Min. szerokość podbudowy 
60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność 
na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na za-
brudzenia • Wymiary: 55,8 × 46 cm
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Zlewozmywak do podbudowy
KGS U 60 1,5B

Natural Beige
White*
Sand

159,-
Syfon Saving Space do zlewozmywaków granitowych
KS-SS 1B 
Gold Nano / Gun Metal Nano / Rose Copper Nano
Produkty dostępne od października 2021 r.

* Regulamin promocji 5 lat gwarancji dostępny na 
stronie: www.kernau.com/regulamingwarancji*5 lat
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Montaż nablatowy • Wymiary komory: 66 × 37,5 × 22 cm • Syfon Saving 
Space • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i ½ • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszko-
dzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary: 73 × 49 cm

POLECAMY

POLECAMY POLECAMYPOLECAMY

POLECAMY POLECAMY

969,-

929,- 779,- 699,-

649,- 829,- 729,-

699,-

869,- 769,-

769,-829,-

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 2 komory • Min. szerokość podbu-
dowy 80 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mecha-
niczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary komór: 
34,5 × 42 × 16 cm • Wymiary: 79 × 50 cm

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora + ociekacz • Min. sze-
rokość podbudowy 50 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewoz-
mywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabru-
dzenia • Wymiary komory: 35,5 × 35,5 × 16 cm• Wymiary: 78 × 43,5 cm 

Zlewozmywak granitowy
KGS A 80 2B

Zlewozmywak granitowy
KGS A 50 1B1D

Pure White 
Sand

Natural Beige 
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

Deep Black

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1,5 komory + ociekacz • Min. szero-
kość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak 
odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary 
komór: 32 × 42 × 16 cm / 18 × 32 × 12 cm • Wymiary: 79 × 50 cm 

Zlewozmywak granitowy
KGS A 6079 1,5B1D

Pure White 
Sand

Natural Beige 
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

Pure White 
Sand

Natural Beige 
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Deep Black Deep Black

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość 
podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak od-
wracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary 
komory: 35 × 42 × 16 cm • Wymiary: 60 × 50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS A 4560 1B1D

Pure White 
Sand

Natural Beige 
Graphite

Grey Metallic
Black Metallic

Deep Black

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
32 × 43 × 19 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45/60 cm 
• Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odpor-
ność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 65 × 50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS V 4565A 1B1D

Zlewozmywak granitowy
KGS V 45A 1B1D

Sand 
Graphite

Black Metallic

Sand 
Graphite

Black Metallic

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 38 × 43 × 19 cm 
• 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Korek automatycz-
ny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termicz-
ny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwa-
cji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 78 × 50 cm

Deep Black Deep Black

POLECAMY

979,- 829,-

849,-

DUŻA 

KOMORA

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 44 × 44 × 19 cm • Syfon Saving Space 
• Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz • Montaż 
do szafek narożnych 90/90 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i ½” • Odpor-
ność na szok termiczny • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 114 × 57,5 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS B 90 1B1D

Zlewozmywak granitowy
KGS E 80 1B

Black Metallic Black Metallic

Deep Black

POLECAMY POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

Montaż nablatowy • Wymiary komory 32,6x43x19 cm • Możliwość za-
montowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość 
podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak 
odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszko-
dzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary: 78 × 50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS M 45 1B1D

Zlewozmywak granitowy
KGS M 6078 1B1D

Montaż nablatowy • Wymiary komory 32,6x43x19 cm • Możliwość za-
montowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość 
podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak 
odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszko-
dzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary: 65 × 50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS M 4565 1B1D

Montaż nablatowy • Wymiary komory 40x35,8x19 cm • Możliwość zamon-
towania dozownika na płyn • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 45 cm 
• Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wy-
soka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Od-
porność na zabrudzenia • Wymiary: 47 × 50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS M 45 1B

Pure White 
Black Metallic

Pure White 
Black Metallic

Pure White 
Black Metallic

Pure White 
Graphite

Black MetallicGraphite

Graphite

Graphite

Deep Black 

Deep Black 

Deep Black 
Deep Black 

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

869,-

929,-

779,- 679,-849,-

869,-

729,-

899,-

949,-

799,- 709,-

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory 44,8x43x19 cm 
• Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora + ociekacz • Min. 
szerokość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 1/2” • Zlewoz-
mywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabru-
dzenia • Wymiary: 78 × 50 cm 

DUŻA 

KOMORA

Polska marka Produkty polskiej marki w Twoim domu.
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ZESTAW

ZESTAW

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 45 cm 
• Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komory: 35 × 42 × 16 cm 
• Wymiary: 60 × 50 cm

• Wysokość 401/198 mm
• Łatwy montaż Easy Fix
• Gumowa elastyczna wylewka
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”

• Wysokość 364/250 mm
• Łatwy montaż Easy Fix
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”

Zlewozmywak granitowy 
KGS A 4560 1B1D

Bateria 
KWT 29 Elastic 
Black

Bateria 
KWT 30 Chrome

ZLEW GRANITOWY + BATERIA

ZLEW GRANITOWY + BATERIA

GRAPHITE / BLACK METALLIC

GRAPHITE / BLACK METALLIC

LUB

5LAT 
GWARANCJI

• Wysokość 401/198 mm
• Łatwy montaż Easy Fix
• Gumowa elastyczna wylewka
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”

• Wysokość 364/250 mm
• Łatwy montaż Easy Fix
• Obrotowa wylewka
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8”

• Montaż nablatowy 
• Syfon Saving Space 
• 1 komora + ociekacz 
• Min. szerokość podbudowy 50 cm 
• Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny 
• Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne 
• Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komory: 35,5 × 35,5 × 16 cm 
• Wymiary: 78 × 43,5 cm

Bateria 
KWT 29 Elastic 
Black

Bateria 
KWT 30 Chrome

Zlewozmywak granitowy 
KGS A 50 1B1D

LUB

5LAT 
GWARANCJI

KGS A 4560 1B1D 
+KWT 29 Elastic Black

KGS A 4560 1B1D 
+KWT 30 Chrome

KGS A 50 1B1D
+KWT 29 Elastic Black

KGS A 50 1B1D
+KWT 30 Chrome

Zestawy nie łączą się z promocjami: 3+1, 4+1, 5+1

Zestawy nie łączą się z promocjami: 3+1, 4+1, 5+1

O F E R T A  S P E C J A L N A

O F E R T A  S P E C J A L N A

Cena poza zestawem: 259,-

Cena poza zestawem: 259,-

Cena poza zestawem: 649,-

Cena poza zestawem: 699,-
Cena poza zestawem: 199,-

Cena poza zestawem: 199,-

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

879,-

729,-

799,- 799,-

979,-

779,-

719,-

699,-

769,-

749,-

849,-

809,-

529,-

649,-

879,- 879,-

DUŻA 

DUŻA 

KOMORA

KOMORA

Black Metallic
Grey Metallic 
Black Metallic

Montaż nablatowy •  Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
42,5 × 48,4 × 20 cm • Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora 
+ ociekacz • Min. szerokość podbudowy 65/90 cm • Korek automatyczny • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka od-
porność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na 
zabrudzenia • Wymiary: 97 × 50 cm

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space  • Wymiary komory: 
42,5 × 49,3 × 20 cm • Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 ko-
mora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 65/80 cm • Korek automatyczny 
• Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 78 × 50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS H 6097 1B1D

Zlewozmywak granitowy
KGS H 6078 1B1D

Graphite

Sand
Graphite

Black Metallic

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Głębokość komór 20/10,5 cm 
• Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1,5 komory + ociekacz • Min. 
szerokość podbudowy 60/80 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zle-
wozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Odporność na zabrudzenia 
• Wymiary komór: 33,9 × 42,5 × 20/16,8 × 29,8 × 10,5 cm • Wymiary: 80 × 50 cm 

Zlewozmywak granitowy
KGS H 6080 1,5B1D

Graphite

Pure White
Grey Metallic
Black Metallic

Old White*

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
38 × 49 × 20 cm • Możliwość zamontowania dozownika na płyn • 1 komora 
• Min. szerokość podbudowy 60 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” 
• Odporność na szok termiczny • Łatwość w konserwacji • Odporność na 
zabrudzenia • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 
56,5 × 50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS H 60 1B

Sand
Graphite

Black Metallic

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • Wymiary komory: 
33,5 × 43 × 20 cm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45/60 cm 
• Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność 
na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość 
w konserwacji • Odporność na zabrudzenia • Wymiary: 59 × 50 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS P 4559 1B1D

Graphite

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Graphite
Grey Metallic
Black Metallic

Montaż nablatowy • Syfon Saving Space • 1 komora + ociekacz • Min. Sze-
rokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewoz-
mywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Łatwość w konserwacji 
• Odporność na zabrudzenia • Wysoka odporność na uszkodzenia mecha-
niczne • Wymiary komory: 32 × 33,5 × 16 • Wymiary: 58 × 43,5 cm

Zlewozmywak granitowy
KGS C 4558 1B1D

DOSTĘPNE KOLORY  
ZLEWOZMYWAKÓW 
GRANITOWYCH:

SAND GREY
METALLIC

BLACK
METALLIC

DEEP
BLACKWHITE* OLD

WHITE*
PURE
WHITE

NATURAL 
BEIGE GRAPHITE
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POWŁOKA

PVD

Wysięg wylewki 91 mm • Dozownik na płyn do naczyń • Uzupełnianie płynu 
od góry • Montaż w zlewozmywaku lub w blacie kuchennym • Kolor: Gold / 
Gun Metal / Copper 
Produkty dostępne od listopada 2021 r.

Dozownik
KSD 03 Gold / Gun Metal / Copper

Wysokość 406/279 mm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm 
• Perlator • Stała wylewka • System odkamieniania • Kąt obrotu wylewki 360° 
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • Kolor: Gold / Gun Metal / Copper 
Produkty dostępne od listopada 2021 r.

Bateria 
KWT 27 Gold / Gun Metal / Copper

Podblatowy / na równi z blatem / nablatowy • Wymiary komory: 50 × 40 × 20 cm 
• Grubość stali 1 mm • Syfon Saving Space • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 
60/80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary: 54 × 44 cm • Kolor: Gun 
Metal
Produkt dostępny od listopada 2021 r.

Podblatowy / na równi z blatem / nablatowy • Wymiary komory: 
50 × 40 × 20 cm • Grubość stali 1 mm • Syfon Saving Space • 1 komora 
• Min. szerokość podbudowy 60/80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na 
szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość 
w konserwacji • Wymiary: 54 × 44 cm • Kolor: Copper
Produkt dostępny od listopada 2021 r.

Podblatowy / na równi z blatem / nablatowy • Wymiary komory: 
50 × 40 × 20 cm • Grubość stali 1 mm • Syfon Saving Space • 1 komora 
• Min. szerokość podbudowy 60/80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na 
szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość 
w konserwacji • Wymiary: 54 × 44 cm • Kolor: Gold
Produkt dostępny od listopada 2021 r.

Zlewozmywak stalowy
KSS U 61.1 1B SS Gun Metal

Zlewozmywak stalowy
KSS U 61.1 1B SS Copper

Zlewozmywak stalowy
KSS U 61.1 1B SS Gold

5LAT 
GWARANCJI

Podkładka do komory w komplecie Podkładka do komory w komplecie Podkładka do komory w komplecie

799,- 369,-

1 399,- 1 399,- 1 399,-

S i ę g n i j  p o  z ł o t o 
l u b  o d w a ż  s i ę 

n a  a k c e n t y 
m i e d z i  i  c i e m n e j 

s t a l i .  Z  t r w a ł ą 
p o w ł o k ą  P V D 

b ę d ą  i n t r y g o w a ł y 
k o l o r a m i  p r z e z 

l a t a .

4+1Promocja Najtańszy produkt 70% taniej*

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.
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Wysokość: 380 / 205 mm • Perlator Neoperl • Elastyczna gumowa wylewka • Obrotowa wylewka • Głowica cera-
miczna 35 mm • System odkamieniania • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • Kolor: 
Gold Nano / Matt Black 
Produkty dostępne od października 2021 r.

Wysokość: 469 / 182 mm • Perlator Neoperl 
• Funkcja prysznica • Elastyczna gumowa wylew-
ka • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 
35 mm • System odkamieniania • Kąt obrotu wy-
lewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 
3/8” • Kolor: Gold Nano / Matt Black
Produkt dostępny od października 2021 r.

Bateria 
KWT 39 Elastic Gold Nano / KWT 39 Elastic Matt Black

Bateria 
KWT 35 Gold Nano / Matt Black

Wysokość 329/295 mm • Wyciągana wylewka z funkcją prysznica • Perlator Neoperl • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Kąt obrotu 
wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • System odkamieniania • Kolor: Gun Metal Nano/Copper Nano/Gold Nano

Wysokość 329/295 mm • Wyciągana wylewka z funkcją prysznica • Per-
lator Neoperl • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Kąt 
obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • System 
odkamieniania • Kolor: Matt Black
Produkt dostępny od października 2021 r.

Bateria 
KWT 33 PO Copper Nano / Gold Nano / Gun Metal Nano

Bateria 
KWT 33 PO Matt Black

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

699,-899,-

649,-

799,- 619,- 519,-

399,-

849,-

449,-

5LAT 
GWARANCJI

5LAT 
GWARANCJI

5LAT 
GWARANCJI

MATT
BLACK

MATT
BLACK

MATT
BLACK

POLECAMY

779,-

5LAT 
GWARANCJI

Wysokość 377/263 mm • Perlator Neoperl • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Kąt obrotu wylewki 
360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • System odkamieniania • Kolor: Copper Nano / Gold Nano / Gun 
Metal Nano

Bateria 
KWT 34 Copper Nano / Gold Nano / Gun Metal Nano

Gold Nano

Elastic Gold Nano

Matt Black

Elastic Matt Black

5LAT 
GWARANCJI

Wysokość 356/332 mm • Łatwy montaż Easy Fix • Obrotowa wylewka 
• Głowica ceramiczna 35 mm • Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • System 
odkamieniania • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • Kolor: Chrome

Bateria 
KWT 21 Chrome

Wysokość: 475/198 mm • Łatwy montaż Easy Fix • Elastyczna wylewka 
• Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Perlator • Kąt obrotu 
wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • Kolor: Chrome

Bateria 
KWT 28 Spring Chrome

5LAT 
GWARANCJI

5LAT 
GWARANCJI

Wysokość 355,5/233 mm • Wysokość po złożeniu wylewki 70 mm • Łatwy 
montaż Easy Fix • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Perlator 
• System odkamieniania • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe 
o średnicy 3/8” • Kolor: Chrome

Bateria podokienna 
KWT 25 Window Chrome

5LAT 
GWARANCJI

3+1Promocja Najtańszy produkt 50% taniej*

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.
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Najtańszy produkt 50 % taniej*3+1



Zlewozmywak stalowy
KSS U 60 1B SS

Zlewozmywak stalowy
KSS U 45 1B SS

Montaż: Podblatowy / Na równi z blatem / Nablatowy • Syfon Saving Space 
• Wymiary komory: 50,3x40,3x20 cm • Grubość stali 0,8 mm • 1 komora • Od-
pływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary: 54 × 44 cm 

Montaż: Podblatowy / Na równi z blatem / Nablatowy • Syfon Saving Space 
• Wymiary komory: 40,3x40,3x18 cm • Grubość stali 0,8 mm • 1 komora • Od-
pływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Min. szerokość podbudowy 45/60 cm 
• Wymiary: 44 × 44 cm 

1 199,- 1 099,-

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY

Montaż nablatowy• Wymiary komór: 34x41x18,5/17x30x13 cm • Grubość 
stali 0,8 mm • 1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60/80 cm 
• Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Wymiary: 98 × 50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 604 1,5B1D

Linen

Linen

Linen

Linen

Linen Linen

Linen Linen

Smooth

Smooth

Smooth

Smooth Smooth Smooth

Smooth Smooth

Smooth Smooth

599,-

519,-

349,-

239,-

289,- 259,-

419,- 409,-

549,-

489,-

319,-

219,- 309,- 289,-

259,- 239,-

409,- 369,-
Montaż nablatowy • Grubość stali 0,8 mm • 2 komory • Min. szerokość pod-
budowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka 
odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Wymiary 
komór: 34 × 41 × 16,5 cm • Wymiary: 80 × 50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 804 2B

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 34x40x18,5 cm • Grubość stali 
0,8 mm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45/60 cm • Od-
pływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Wymiary: 80 × 50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 454 1B1D

Montaż nablatowy • Wymiary komory: 40x40x19 cm • Grubość stali 
0,8 mm • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50/60 cm • Od-
pływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Wymiary: 65 × 50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 504 1B1D

Grubość stali 0,8 mm • Montaż nablatowy • Wymiary komory: 34x41x19 cm 
• 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45/60 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok termiczny • Wy-
soka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji 
• Wymiary: 58 × 50 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS G 455 1B1D

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Łatwość w konser-
wacji • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Wymiary komory: 37,7 × 34,2 × 17 cm • Grubość stali 0,6 mm 
• Wymiary: 78 × 43,5 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS C 403 1B1D

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Odporność na szok 
termiczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w kon-
serwacji • Grubość stali 0,6 mm • Wymiary komory: 30 × 33 × 16,5 cm • Wymiary: 
58 × 43,5 cm 

Zlewozmywak stalowy
KSS C 455 1B1D

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

Montaż nablatowy • 1 komora • Min. szerokość podbudowy 45/60 cm 
• Odpływ 3 i 1/2” • Łatwość w konserwacji • Odporność na szok termiczny 
• Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Wymiary komory: 
30 × 33 × 16,5 cm • Grubość stali 0,6 mm • Wymiary: 48 × 48 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS C 453 1B

Montaż nablatowy • 2 komory • Min. szerokość podbudowy 80/90 cm 
• Odpływ 3 i 1/2” • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Łatwość w konserwacji • Głębokość komór: 
Ø 33,5 × 16,5 cm • Grubość stali 0,6 mm • Wymiary: 78 × 43,5 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS B 803 2B

Montaż nablatowy • 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 
45/60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Łatwość w kon-
serwacji • Odporność na szok termiczny • Wysoka odporność na uszkodze-
nia mechaniczne • Wymiary komory: Ø39 × 17 cm • Grubość stali 0,6 mm 
• Wymiary: 77 × 48 cm

Zlewozmywak stalowy
KSS B 453 1B1D

za 1 zł*Produkt

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.
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POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

519,- 379,-

329,-

119,- 109,-199,-

Wysokość 440/148 mm • Łatwy montaż Easy Fix • Elastyczna, gumowa 
wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° 
• System odkamieniania • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” • Kolor: 
Chrome + White / Chrome + Grey / Chrome + Black

Bateria 
KWT 20 PO

5LAT 
GWARANCJI

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

5LAT 
GWARANCJI

Wysokość 367/264 mm • Łatwy montaż Easy Fix • Wyciągana wylewka 
• Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm • Perlator • System odka-
mieniania • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3/8” 
• Kolor: Chrome

Bateria
KWT 23 PO Chrome

KWT 07A Steel

KWT 07A Chrome

KWT 07A

5LAT 
GWARANCJI

KWT 07A 
Deep Black*

Wysokość : 351 / 230 mm • Obrotowa wylewka • Głowica ceramiczna 35 mm 
• Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3,8” 
• Kolor: Chrome / Steel / Grey Metallic / Black Metallic / Natural Beige / Pure 
White / Graphite / Deep Black

Bateria
KWT 07A

299,-

339,-

399,-

369,-

149,-

309,- 239,-

499,-

469,-

459,-

5LAT 
GWARANCJI

KWT 06A PO 
Chrome

KWT 06A PO 
Deep Black*

KWT 06A PO

Wysokość KWT 06A PO: 297/268 mm • Obrotowa wylewka • Głowica cera-
miczna 35/40 mm w zależności od modelu • Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° 
• Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3,8” • System odkamieniania • Kolor KWT 
06A PO: Pure White / Natural Beige / Sand / Graphite / Grey Metallic / Black 
Metallic / Chrome / Deep Black 

Bateria
KWT 06A PO

5LAT 
GWARANCJI

Wysokość 368/346 mm • Łatwy montaż Easy 
Fix • Obrotowa wylewka • Głowica ceramicz-
na 35 mm • Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° 
• System odkamieniania • Wężyki przyłączeniowe 
o średnicy 3/8” • Kolor: stal szczotkowana

Bateria 
KWT 22 Steel

5LAT 
GWARANCJI

KWT 04A PO

KWT 04 PO

Wysokość 170/130 mm • Obrotowa wylewka • Gło-
wica ceramiczna 35/40 mm w zależności od modelu 
• Perlator • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 3,8” 
• System odkamieniania • Kolor KWT 04 PO: White+ 
Chrome, Old White+Chrome Kolor KWT 04A PO: Grey 
Metallic / Natural Beige / Pure White / Sand
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Bateria
KWT 04A PO

KWT 03A

129,-
KWT 03

5LAT 
GWARANCJI

Wysokość 156/130 mm • Obrotowa wylewka 
• Głowica ceramiczna 40 mm • Perlator • Kąt obrotu 
wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe o średnicy 
3,8” • Kolor KWT 03A: Sand / Grey Metallic / Natural 
Beige / Pure White / Graphite
Kolor KWT 03: White / Old White / Sand
Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Bateria
KWT 03A

5LAT 
GWARANCJI

Wysokość 170/120 mm • Obrotowa wylewka 
• Głowica ceramiczna 40 mm • Perlator • Kąt 
obrotu wylewki 135° • Wężyki przyłączeniowe 
o średnicy 3,8” • System odkamieniania • Kolor: 
Chrome

Bateria
KWT 02A PO
Chrome

5LAT 
GWARANCJI

Wysokość 138/124 mm • Obrotowa wylewka 
• Głowica ceramiczna 35 mm • Perlator • Kąt 
obrotu wylewki 360° • Wężyki przyłączeniowe 
o średnicy 3,8” • Kolor: Chrome

Bateria
KWT 01A Chrome 

Wysięg wylewki 93 mm • Dozownik na płyn do 
naczyń • Uzupełnianie płynu od góry • Montaż 
w zlewozmywaku lub w blacie kuchennym • Ko-
lor: Steel / Chrome / Matt Black

Dozownik
KSD 02

5 + 1 ZA 1 ZŁ*

4 + 1 Z RABATEM 70%*

3 + 1 Z RABATEM 50%*

o wartości 119,-

o wartości 319,-

o wartości 399,-

Wartość zestawu:

Wartość zestawu:

Wartość zestawu:

za 1 zł*

za 1 zł*

za 1 zł*

* Rabat liczony od ceny produktu.
* Zestaw musi zawierać piekarnik i płytę gazową/indukcyjną.
* Zestaw może zawierać maksymalnie jeden produkt wolnostojący, który 

traktowany jest jako oferta specjalna.
* W zestawie mogą znajdować się maksymalnie dwa urządzenia z oferty 

specjalnej.
* Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
* Regulamin promocji dostępny na stronie www.kernau.com 
* Do promocji nie wliczają się zestawy zlewozmywak + bateria ze str. 21.

* Zestaw musi zawierać piekarnik i płytę gazową/indukcyjną.
* Zestaw może zawierać maksymalnie jeden produkt wolnostojący, który 

traktowany jest jako oferta specjalna.
* W zestawie mogą znajdować się maksymalnie dwa urządzenia z oferty 

specjalnej.
* Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
* Regulamin promocji dostępny na stronie www.kernau.com
* Do promocji nie wliczają się zestawy zlewozmywak + bateria ze str. 21. 

Czajnik

Kuchenka mikrofalowa 

Odkurzacz

KSK 174 G

KFMO 2011 MB 

KVCU 100

Kup sześć produktów marki 
Kernau z różnych grup 
produktowych, a za najtańszy 
z nich zapłacisz 1 zł

Kup zestaw urządzeń Kernau o określonej wartości, 
a otrzymasz w promocyjnej cenie:

Kup pięć produktów marki 
Kernau z różnych grup 
produktowych, a za najtańszy 
z nich zapłacisz 70% mniej

Kup cztery produkty marki 
Kernau z różnych grup 
produktowych, a za najtańszy 
z nich zapłacisz 50% mniej

1

-70
-50

PROMOCJA „PLUS 1”

PRODUKT ZA 1 ZŁ

2 699,-

3 799,-

4 999,-

Pakietowe 

Promocje

zł*

%*

%*

Polska marka Produkty polskiej marki w Twoim domu.

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  25



Funkcja Eco • Funkcja Super Cool • Funkcja Super Freeze • NoFrost Multi Cooling 
w chłodziarce i zamrażarce • Kostkarka Twistowa • Automatyczne rozmrażanie 
• Oświetlenie LED • Pojemnik Chiller Box 0°C • Sterowanie elektroniczne • Pojemność 
chłodziarki 344l • Pojemność zamrażarki 137l • Zdolność zamrażania 9kg/24h • Moż-
liwość przełożenia drzwi • Demontowana uszczelka • Pojemnik na warzywa i owoce 
• Roczne zużycie energii 287 kWh • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady i 1 komora w za-
mrażarce • Zawiasy Corner • Wymiary: 192 × 70 × 71,2 cm • Kolor: Inox / czarny malowany
Produkt dostępny od września 2021 r.

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFRC 19172.1 NF EI X Inox
KFRC 19172.1 NF EI B

Funkcja Eco • Funkcja Super Cool • NoFrost Multi Cooling • Automatyczne 
rozmrażanie • Oświetlenie LED • Pojemnik Chiller Box 0°C • Sterowanie elektro-
niczne • Pojemność chłodziarki 230l • Pojemność zamrażarki 101l • Zdolność zam-
rażania 8kg/24h • Możliwość przełożenia drzwi • Roczne zużycie energii 312 kWh 
• 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • 1 kompresor • Demontowana 
uszczelka • Pojemnik na warzywa i owoce • Wymiary: 185,5 × 59,5 × 63,3 cm • Kolor: 
Front z czarnego szkła+ czarne boki

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFRC 18262.2 NF EB

341L

Funkcja Eco • Funkcja Super Cool • Funkcja Super Freeze • Komora XL 
Zone • NoFrost Multi Cooling • Automatyczne rozmrażanie • Oświetlenie 
LED • Pojemnik Chiller Box 0° C • Sterowanie elektroniczne • Pojemność 
chłodziarki 230l • Pojemność zamrażarki 101l • Zdolność zamrażania 8kg/24h 
• Możliwość przełożenia drzwi • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamra-
żarce • 1 kompresor • Wymiary: 186 × 59,5 × 65 cm • Kolor: Stal nierdzewna 
Inox Look

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFRC 18262.1 NF E IX

KFRC 15153.1 NF I X

KFRC 15153.1 NF W

No Frost w zamrażarce • Sterowanie mechaniczne • Pojemność chłodziarki 
146 l • Pojemność zamrażarki 75 l • Oświetlenie LED • Roczne zużycie energii 
274 kWh • Zdolność zamrażania 3,5 kg/24 h • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażarce • Chłodzenie statyczne w chłodziarce • Automatyczne rozmra-
żanie chłodziarki • Ręczne rozmrażanie zamrażarki • Demontowalna uszczelka 
• Pojemnik na warzywa i owoce • Możliwość przełożenia drzwi • Zawiasy Corner 
• Wymiary: 152 × 54 × 59,5 cm • Kolor: inox / biały

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFRC 15153.1 NF IX / KFRC 15153.1 NF W

70
cm

3 599,-5 199,-

3 899,-

1 449,-

1 359,-

2 699,- 2 049,-

3 149,-

5 499,-

Funkcja Holiday • Funkcja Super Cool • Funkcja Child Lock • Funkcja Super 
Freeze • NoFrost Multi Cooling • Kostkarka Twistowa • Automatyczne rozmra-
żanie • Oświetlenie LED • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 335l 
• Pojemność zamrażarki 197l • Zdolność zamrażania 10kg/h • Roczne zużycie energii 
401 kWh • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady i 3 komory w zamrażarce • 1 kompre-
sor • Pojemnik na warzywa i owoce • Wymiary: 176,5 × 89,7 × 70,6 cm • Kolor: stal 
nierdzewna / front z czarnego szkła + czarne boki

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFSB 17191.1 NF X / KFSB 17191.1 NF B

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KFSB 17192 NF D BG / KFSB 17192 NF DH BG

LAT 
GWARANCJI
5LAT 

GWARANCJI
5

KFSB 17191.1 NF XKFSB 17192 NF D BG

KFSB 17191.1 NF B

(Z BARKIEM)
KFSB 17192 NF DH BG

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5LAT 

GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

Automatyczny podajnik lodu • Automatyczny dystrybutor wody • Funkcja Super Cool 
• Funkcja Child Lock • Funkcja Super Freeze • NoFrost Multi Cooling • Kostkarka au-
tomatyczna • Funkcja Eco • Funkcja Child Lock • Pojemnik Chiller Box 0°C • Automa-
tyczne rozmrażanie • Oświetlenie LED • Barek ( KFSB 17192 NF DH BG) • Sterowanie 
elektroniczne • Pojemność chłodziarki 372 l • Pojemność zamrażarki 171 l • Zdolność zam-
rażania 8 kg/24 h • Roczne zużycie energii 393 kWh • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady 
i 3 komory w zamrażarce • 1 kompresor • Pojemnik na warzywa i owoce • Możliwość pod-
łączenia do sieci wodnej • Wymienny filtr • Demontowalna uszczelka • Alarm otwartych 
drzwi • Wymiary: 178 × 91 × 70,6 cm • Kolor: front z czarnego szkła + czarne boki
Produkt dostępny od października 2021 r.

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 26
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KFDW 6751.1 W

KFDW 6751.1 X 

3 kosze • Wąż AquaStop • Panel sterowania z wyświetlaczem • 15 komple-
tów naczyń • 4 temperatury • Srebrne kosze • Połowa załadunku • Opóźniony 
start • Funkcja tabletki • Sygnał akustyczny końca programu • Metalowy filtr 
• Regulacja górnego kosza z załadunkiem i bez załadunku • Składane uchwy-
ty w koszu górnym i dolnym • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Kolor: 
inox / biała

Slim Design –głębokość 42 cm• Pranie antyalergiczne • System Eco Logic 
• Skracanie czasu prania • Sterowanie: elektroniczne przyciski • Kontrola ilo-
ści piany • Wybór prędkości wirowania i temperatury prania • Wirowanie do 
1000 obr./min • Blokada rodzicielska • Wskaźnik pozostałego czasu prania • Sys-
tem kontroli wyważenia wsadu • Wskaźnik blokady rodzicielskiej • Opóźnienie 
startu • Wymienne łożyska • Regulowane nóżki • Wymiary 84,5 × 59,7 × 41,6 cm

Zmywarka wolnostojąca
KFDW 6751.1 X / W

Pralka
KFWM 6411 R

Płyta gazowa: 5 palników • Palnik Turbo • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 
Zapalarka automatyczna • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu
Piekarnik: Pojemność 104l • 8 funkcji • Pojedyncza komora pieczenia • 2 szyby 
w drzwiach • Drabinki boczne • Blacha do pieczenia • Schowek na naczynia • Kratka 
do pieczenia × 2 • Programator mechaniczny • Termoobieg 3D z grzałką kołową • 
Wymiary: 85-90 × 60 cm • Kolor: inox + szkło

Kuchnia wolnostojąca
KFC 90094 GE CI X 4 349,-

1 649,-

139,-419,-469,-

1 499,-

499,-

1 249,-

1 589,-

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5 Płyta gazowa: 

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu 
• 4 palniki • Ruszty żeliwne • Zapalarka 
automatyczna • Zabezpieczenie prze-
ciwwypływowe gazu
Piekarnik: 
Pojemność 65l • 10 funkcji • Pojedyncza 
komora pieczenia • Timer elektroniczny 
• 3 szyby w drzwiach • Drabinki boczne 
• Prowadnica teleskopowa • Blacha do pie-
czenia • Kratka do pieczenia • Szuflada na 
naczynia • Programator elektroniczny • Ter-
moobieg 3D z grzałką kołową • Wymiary: 
60 × 60 cm • Kolor: inox + szkło

Kuchnia wolnostojąca
KFC 6010 GE CI X

Kontroler STRI × • Podstawa obrotowa 360° • Filtr antywapienny • Wskaźnik po-
ziomu wody • Automatyczne wyłączenie po zagotowaniu wody • Zabezpiecze-
nie przed włączeniem czajnika bez wody • Płaski element grzejny • Podświetlany 
włącznik LED • Pokrywka otwierana przyciskiem • Wymiary: 25,3 × 21,7 × 17 cm 
• Kolor: czarny + inox / biały + inox 

Czajnik elektryczny
KSK 171 BK / WH

BE

STSELLER

B
ESTSELLER

POLECAMY

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja Quick Start • Płaskie 
dno • Sterowanie elektroniczne • Pojemność 20l • 5 poziomów mocy • Programy 
Auto • Moc mikrofali 700 W • Timer • Zegar cyfrowy • Emaliowane wnętrze • 
Wymiary: 27,6 × 45,9 × 38,6 cm • Kolor: czarny + inox 

Kuchenka mikrofalowa wolnostojąca
KFMO 203 E B

Funkcja Time Defrost • Funkcja Weight Defrost • Funkcja Quick Start • Ste-
rowanie elektroniczne • Pojemność 20l • 5 poziomów mocy • Programy Auto 
• Grill kwarcowy • Moc mikrofali 700 W • Moc grilla 1000 W • Timer 95’ • Pod-
grzewanie wieloetapowe • Zegar cyfrowy • Szklany talerz obrotowy Ø 25,5 cm 
• Ruszt do grilla • Wymiary: 25,9 × 44 × 34,5 cm • Kolor: srebrny + inox 

Kuchenka mikrofalowa wolnostojąca
KFMO 2022 EG X

Automatyczne rozmrażanie • Sterowanie mechaniczne • Pojemność 41 l • chłodze-
nie statyczne • 2 półki w chłodziarce • 1 komora mrożenia • Możliwość przełożenia 
drzwi • Roczne zużycie energii 99 kWh • Wymiary: 49,2 × 45 × 47,2 cm • Kolor: biały
Produkt dostępny od października 2021 r.

Minibar
KFR 04243 W
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Bęben galwanizowany • Sterowa-
nie elektroniczne • Oświetlenie 
bębna • System antyzagniecenio-
wy • Wskaźnik stopnia wysuszenia 
• Alarm napełnienia zbiornika na 
wodę • Informacja o konieczności 
opróżnienia pojemnika na wodę 
i konieczności czyszczenia filtra 
kłaczków • Rewersyjne ruchy bębna 
• Podłączenie do sieci kanalizacyj-
nej • Regulacja stopnia wysuszenia 
• Opóźnienie startu • Blokada rodzi-
cielska • Sygnał dźwiękowy zakoń-
czenia programu • Czujnik wilgot-
ności • Regulowane nóżki • Zużycie 
energii na rok: 235 kWh • Wymiary: 
85-86 × 60 × 61 cm • Kolor: biały

Bęben galwanizowany • Sterowanie 
elektroniczne • Oświetlenie bębna 
• System antyzagnieceniowy • Alarm 
napełnienia zbiornika na wodę 
i opróżnienia pojemnika na wodę 
• Informacja o konieczności czysz-
czenia filtra kłaczków • Rewersyjne 
ruchy bębna • Podłączenie do sieci 
kanalizacyjnej • Regulacja stopnia wy-
suszenia • Opóźnienie startu • Blokada 
rodzicielska • Sygnał dźwiękowy za-
kończenia programu • Czujnik wilgot-
ności • Regulowane nóżki • Zużycie 
energii na rok: 211 kWh • Wymiary:  
85-86 × 60 × 56 cm • Kolor: biały

Silnik indukcyjny • Pranie antyaler-
giczne • System Eco Logic • Obudowa 
Boomerang • Giant Door • Skracanie 
czasu prania • Sterowanie dotykowe + 
pokrętło Jog Dial • Kontrola ilości piany 
• Wybór rodzaju plamy, stopnia zabru-
dzenia, prędkości wirowania i tempera-
tury prania • Łatwe Prasowanie • Pranie 
Wstępne • Wirowanie do 1400 obr./min 
• Informowanie o zużyciu wody i energii 
• Blokada rodzicielska • Wskaźnik pozo-
stałego czasu prania • System kontroli 
wyważenia wsadu • Wskaźniki: odcięcia 
wody, blokady drzwi, blokady rodziciel-
skiej • Wymienne łożyska • Regulowane 
nóżki • Wymiary: 85 × 60 × 56 cm

Silnik indukcyjny • Pranie antyaler-
giczne • System Eco Logic • Obu-
dowa Boomerang • Skracanie 
czasu prania • Sterowanie: elek-
troniczne przyciski • Kontrola ilości 
piany • Wybór prędkości wirowania 
i temperatury prania • Wirowanie do 
1000 obr./min • Blokada rodzicielska 
• Wskaźnik pozostałego czasu prania 
• System kontroli wyważenia wsadu 
• Wskaźniki: blokady drzwi, blokady 
rodzicielskiej •  Opóźnienie startu 
• Wymienne łożyska • Regulowane 
nóżki • Wymiary 85 × 60 × 53 cm

Suszarka kondensacyjna z pompą 
ciepła
KFD 8503

Suszarka kondensacyjna  
z pompą ciepła
KFD 7502

Pralka
KFWM 8543 I 

Pralka
KFWM 7512 I

LAT 
GWARANCJI
5 LAT 

GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5LAT 

GWARANCJI
5

51
cm

1 739,-

2 199,-

1 399,-

1 999,-

LAT 
GWARANCJI
5

LAT 
GWARANCJI
5
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Siemens Home Appliances

Otwórz dom na inteligentne rozwiązania. Poszerzaj swój świat 
odkrywając fascynujące możliwości sterowania urządzeniami 
marki Siemens z dowolnego miejsca dzięki aplikacji 
Home Connect. www.siemens-home.bsh-group.com/pl/

The future moving in.

Technologia jutra.
Dostępna od dziś.



Siemens Home Appliances

Otwórz dom na inteligentne rozwiązania. Poszerzaj swój świat 
odkrywając fascynujące możliwości sterowania urządzeniami 
marki Siemens z dowolnego miejsca dzięki aplikacji 
Home Connect. www.siemens-home.bsh-group.com/pl/

The future moving in.

Technologia jutra.
Dostępna od dziś.



lata
gwarancji*2+3

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

HIT!
CENOWY

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

* Na wybrane urządzenia marki Siemens zakupione wraz z meblami kuchennymi 
w Studiach Mebli Kuchennych. Program obowiązuje do 31 grudnia 2021 r.
Regulamin akcji dostępny na stronie: www.program2plus3.pl

Programy cookControl • Prowadnica teleskopowa na 1 poziomie, full 
extension, z funkcją telescopeStop • Chłodny front 40°C • Sterowanie sen-
sorowe • Termoobieg 4D • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe 
• ecoClean • Dmuchawa chłodząca • Soft opening • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny + inox

Programy cookControl • Chłodny front 40°C • System cookControl Plus 
• Sterowanie sensorowe • Termoobieg 4D • Szybkie nagrzewanie • Oświe-
tlenie halogenowe • ecoClean • Dmuchawa chłodząca • Soft opening • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny 
+ inox

Piekarnik
HB 635GNS1

Piekarnik
HB 636GBS1

Piekarnik z funkcją mikrofali
HM 656GNS1

Funkcja telescopeStop • Fullextension • Chłodny front 40°C • bakeSensor 
• Termosonda Plus • System cookControl Plus • Sterowanie sensorowe 
• Termoobieg 4D • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie LED • ecoClean 
• Dmuchawa chłodząca • Soft opening • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny + inox

Prowadnica teleskopowa na 1 poziomie, full extension, z funkcją tele-
scopeStop • activeClean® • Czyszczenie pyrolityczne • Chłodny front 
30°C • System cookControl Plus • Sterowanie sensorowe • Termoobieg 
4D • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe • Dmuchawa 
chłodząca • Soft opening • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny + inox

Piekarnik z funkcją pyrolizy
HB 676G0S1 3 799,-

Piekarnik parowy
HS 658GXS1

5 799,-

activeClean® – czyszczenie pyrolityczne • Chłodny front 30°C • System 
cookControl Plus • varioSpeed • Sterowanie sensorowe • Termoobieg 4D 
• Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie LED • Dmuchawa chłodząca • Soft 
opening • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
• Kolor: czarny + inox

Piekarnik z funkcją mikrofali
HM 676G0S1

activeClean® • cookControl Plus • coolStart • Prowadnica teleskopowa na 1 pozio-
mie full extension z funkcją telescopeStop • Termoobieg 4D • Emalia antracytowa 
titanGlanz • Wyświetlacz temperatury • Kontrola nagrzewania • Funkcja szabasowa 
• Oświetlenie halogenowe • Elektroniczna blokada drzwi • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wskaźnik zalegania ciepła • Wymiary: 59,5 × 
59,4 × 54,8 cm • Kolor: inox

9 499,-
Home Connect • activeClean® – czyszczenie pyrolityczne • cookControl 
Plus • Termosonda Plus • bakeSensor • pulseSteam • softMove • Sterowa-
nie pokrętłem • Kontrola nagrzewania • Funkcja szabasowa • Automatyczny 
program odkamieniania • Oświetlenie LED • Zbiornik wody o pojemności 1 l 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: 
czarny + inox

Piekarnik parowy z funkcją mikrofali
HN 678G4S6

Piekarnik z funkcją pyrolizy
HB 672GBS1

10 programów cookControl • activeClean® • Czyszczenie pyrolityczne 
• Chłodny front 30°C • Sterowanie sensorowe • Termoobieg 4D • Szyb-
kie nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe • Dmuchawa chłodząca • Soft 
opening • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
• Kolor: czarny + inox

• Home Connect 
• activeClean® – czyszczenie pyrolityczne 
• cookControl Plus 
• Prowadnice teleskopowe full extension 
z funkcją telescopeStop 

• Sterowanie pokrętłem 
• Kontrola nagrzewania 
• Funkcja szabasowa 
• Oświetlenie halogenowe 
• Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
• Kolor: czarny + inox

Piekarnik z funkcją pyrolizy
HB 676G5S6

Piekarnik z funkcją pyrolizy
HB 675GBS1

7 299,-

6 499,-

5 899,-
varioSpeed • ecoClean Plus • cookControl Plus,coolStart • softMove • emalia 
antracytowa titanGlanz • Automatyczna propozycja temperatury • Wyświetlacz 
temperatury • Kontrola nagrzewania • Funkcja szabasowa • Zegar elektroniczny 
• Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie LED • Dmuchawa chłodząca • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wskaźnik zalegania ciepła 
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: inox

3 349,-

3 149,-3 549,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 30

Zestaw garnków 
za 1 zł

7 999,-
activeClean® – czyszczenie pyrolityczne • 15 funkcji grzania • Tryb kombi 
(varioSpeed) • Chłodny front 30°C • cookControl Plus • Regulacja tempe-
ratury: 30°C - 300°C • Kolorowy wyświetlacz graficzny TFT 5,7” z przyciska-
mi sensorowymi • bakeSensor • Termosonda Plus • Szybkie nagrzewanie 
• Termoobieg 4D • Oświetlenie LED • Soft opening • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny + inox

Piekarnik z funkcją mikrofali
HM 678G4S1

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

3 299,-



4 rodzaje grzania: Para 100%, Regeneracja, Fermentacja, Rozmrażanie 
• 20 programów cookControl • softMove • Automatyczny program odkamie-
niania • Automatyczne wykrywanie punktu wrzenia • Zbiornik wody 1,3 l • Wy-
łącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 
× 54,8 cm • Kolor: czarny + inox

Parowar
CD 634GAS0 4 599,-

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

3 999,-

2 799,-

5 199,-

2 649,- 1 649,-

1 799,-
Zestaw garnków 

za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

6 599,-

3 549,-

*Szczegóły promocji na stronie 35.Najtańszy produkt za 1 zł*Promocja 5+1

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Piekarnik kompaktowy parowy
CS 656GBS2
ecoClean Plus • softMove • cookControl Plus • Sterowanie pokrętłem • Ko-
lorowy wyświetlacz graficzny TFT 5,7” z przyciskami sensorowymi • Termo-
obieg 4D • Automatyczna propozycja temperatury • Kontrola nagrzewania 
• Funkcja szabasowa • Zegar elektroniczny • Szybkie nagrzewanie • Oświe-
tlenie LED • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wskaźnik zalegania ciepła • Wymia-
ry: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny + inox

5 499,-

Moc 800 W • Sterowanie pokrętłem • Oświetlenie wnętrza • Szklany talerz ob-
rotowy Ø25,5 cm • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wyłącznik kontaktowy drzwi 
• Dmuchawa chłodząca • Otwierana w lewo • Wymiary: 38,2 × 59,4 × 31,7 cm 
• Kolor: inox

varioSpeed • Termoobieg 4D • softMove • Wyświetlacz tekstowy TFT 
2,8” z przyciskami sensorowymi • Programy automatyczne cookControl 
• Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie LED • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wyłącznik bezpieczeństwa • Wskaźnik zalegania ciepła • Przycisk start/stop 
• Wyłącznik kontaktowy drzwi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm

10 programów cookControl • Sterowanie sensorowe • Maksymalna moc 900 W 
• Oświetlenie LED • Wymiary: 38,2 × 59,4 × 31,8 cm • Kolor: czarny + inox
BE 634RGS1: Otwierana w prawo
BE 634LGS1: Otwierana w lewo

30 programów auto cookControl • lightControl • Sterowanie pokrętłem • Po-
krętło podświetlane • Obsługa sensorowa • 4 programy rozmrażania i 26 go-
towania • Regulacja temperatury 40°C - 230°C •  Zegar elektroniczny • Szybkie 
nagrzewanie • Oświetlenie LED • Zbiornik wody o pojemności 0,8 l • Dmuchawa 
chłodząca • Zabezpieczenie przed uruchomieniem przez dzieci • Wyłącznik bez-
pieczeństwa • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,5 cm • Kolor: inox

7 programów auto cookControl • Sterowanie pokrętłem • Moc 900 W • 3 pro-
gramy rozmrażania i 4 programy grzania w trybie mikrofal • Zegar elektroniczny 
• Oświetlenie LED • Dmuchawa chłodząca • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wy-
miary: 45,5 × 59,5 × 54,5 cm • Kolor: inox

Piekarnik kompaktowy
CM 633GBW1

Kuchenka mikrofalowa
BE 634RGS1 / BE 634LGS1

Kuchenka mikrofalowa
CP 565AGS0

Kuchenka mikrofalowa
CF 634AGS1

Kuchenka mikrofalowa
BF 520LMR0

4 999,-

7 programów cookControl • Sterowanie sensorowe • Maksymalna moc 900 W 
• Oświetlenie LED • Wymiary: 38,2 × 59,4 × 31,8 cm • Kolor: biały + inox
BF 634RGW1: Otwierana w prawo
BF 634LGW1: Otwierana w lewo

Kuchenka mikrofalowa
BF 634RGW1 / BF 634LGW1

3 099,-

2 999,-
HB 634GBW1

HB 634GBS1

Chłodny front 40°C • Sterowanie sensorowe • Termoobieg 4D • Szybkie 
nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe • ecoClean • Dmuchawa chłodzą-
ca • Soft opening • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 
54,8 cm • Kolor: czarny + inox / biały + inox

Piekarnik
HB 634GBS1 / HB 634GBW1

activeClean® – czyszczenie pyrolityczne • Chłodny front 30°C • bakeSen-
sor • Termosonda Plus • System cookControl Plus • Funkcja coolStart 
• varioSpeed • Sterowanie sensorowe • Prowadnica teleskopowa na 1 po-
ziomie, odpowiednia do czyszczenia pyrolitycznego • Termoobieg 4D • Szyb-
kie nagrzewanie • Oświetlenie LED • Dmuchawa chłodząca • Soft opening 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: 
czarny + inox

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
CM 678G4S1

Chłodny front 40°C • System cookControl Plus • Funkcja coolStart 
• varioSpeed • Sterowanie sensorowe • Termoobieg 4D • Szybkie nagrze-
wanie • Oświetlenie LED • Dmuchawa chłodząca • softMove • eco Clean 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: 
czarny + inox

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
CM 656GBS1

Prowadnica teleskopowa varioClip • ecoClean Plus • Sterowanie pokrętłem 
• Chowane pokrętła • Termoobieg 3D • Zegar elektroniczny • Szybkie na-
grzewanie • Oświetlenie halogenowe • Dmuchawa chłodząca • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: inox

Piekarnik
HB 234A0S0
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lata
gwarancji*2+3

 

Kup zestaw minimum 3 urządzeń do zabudowy 
Siemens o poniższej wartości, a ekspres do zabudowy 
CT 636LEW1 lub CT 636LES 6 otrzymasz w cenie:   

> 9 000 zł: CT 636LEW1 – 4 999 zł, 
   CT 636LES6 – 6 299 zł 
> 13 000 zł: CT 636LEW1 – 4 599 zł, 
   CT 636LES6 – 5 799 zł 
> 17 000 zł: CT 636LEW1 – 4 199 zł, 
   CT 636LES6 – 5 299 zł

System sensoFlow • aromaPressure System • Funkcja aromaDouble Shot • coffe-
Sensor System • silentCeram Drive • singlePortion Cleaning • Filtr wody Brita Intenza 
• Pojemnik na kawę ziarnistą 500g • Wyjmowany pojemnik na wodę 2,4 l • Wielostop-
niowa regulacja zmielenia kawy • Regulowany dystrybutor kawy i dysza spieniająca 
mleko • Blokada przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 38,5 cm • Kolor: biały + inox
* Produkt dostępny do wyczerpania zapasów

Automatyczny ekspres do kawy
CT 636LEW1 6 999,-

• 2 strefy CombiZone 
• Funkcja powerMove 
• Funkcja reStart i quickStart 
• Funkcja powerManagement 
• Funkcja shortClean 
• Sterowanie sensorowe touchSlider 
• Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń 
• Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa 
• Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Dwustopniowy wskaźnik zalegania ciepła 
• Wyłącznik główny 
• Moc przyłączeniowa 7,4 kW 
• W celu montażu, obowiązkowe dodatkowe 
akcesoria

• Wymiary: 22,3 × 80,2 × 52,2 cm 
• Kolor: czarny

Płyta indukcyjna 
zintegrowana z wyciągiem
ED 811FQ15E

Sterowanie sensorowe dual LightSlider • Funkcja shortClean • flexZone 
• powerMove Plus • Sensor smażenia • 5 ustawień temperatury • Plano De-
sign – do zabudowy na równi z blatem • Timer • Elektroniczne rozpoznawanie 
obecności naczyń • Zabezpieczenie przed dziećmi • 4 wskaźniki ciepła reszt-
kowego • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Moc przyłączeniowa 7,4 kW 
• Do zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 5,6 × 57,2 × 51,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
EX 601LXC1E

8 299,-

6 599,- 3 299,-4 099,-

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

11 299,-

Wartość zestawu liczona od cen katalogowych. Ekspres nie wlicza się do 
wartości zestawu. Oferta nie łączy się z innymi promocjami. W promocji 
nie biorą udziału produkty wolnostojące (również te z katalogu). Każdy 
zestaw musi zawierać piekarnik z serii IC6 (pasujący do ekspresu) oraz 
płytę grzewczą. Wszystkie produkty muszą być z różnych grup produkto-
wych. Produkty w zestawie nie mogą się powtarzać. Ekspresy CT636LEW1 
dostępne są do wyczerpania zapasów. Regulamin promocji dostępny na  
www.sklep.maxkuchnie.pl

Kup AGD Siemens i odbierz rabat na ekspres!

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

Home Connect • Intelligent Heater inside • aromaDouble Shot • coffe-
eSensor System • creamCleaner • sensoFlow system • Funkcja OneTo-
uch • silentCeram Drive • coffeeSensor System • coffeePlaylist • Coffee 
know-how • singlePortion Cleaning • Regulacja temperatury: kawy: 3-stop-
niowa; wody: 4-stopniowa • Wyjmowany pojemnik na wodę 2,4 l • Blokada 
przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 38,5 cm • Kolor: inox

Automatyczny ekspres do kawy
CT 636LES6

BI 630CNS1: System otwierania push&pull • Zimny front • 4 poziomy tem-
peratury • Maksymalne obciążenie: 25 kg • Maksymalny załadunek filiżanek 
espresso: 64 sztuki • Maksymalny załadunek talerzy: 12 sztuk • Wymiary: 14 
× 59,5 × 54,8 cm • Kolor: czarny
BI 510CNR0: System otwierania push&pull • Maksymalne obciążenie 15 kg 
• Maksymalny załadunek: filiżanek espresso: 64 szt. / talerzy: 14 szt. • 4 funkcje: 
Utrzymywanie w cieple dań, Podgrzewanie naczyń, Wyrastanie ciasta drożdżo-
wego, Rozmrażanie delikatnych produktów spożywczych • Bezstopniowa regu-
lacja temperatury: ok. 40°C - 80°C • Przycisk włączania i wyłączania • Wymiary: 
14 × 59,4 × 54 cm • Kolor: czarny

Szuflada podgrzewająca
BI 630CNS1 / BI 510CNR0

8 199,-

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

* Na wybrane urządzenia marki Siemens zakupione wraz z meblami kuchennymi 
w Studiach Mebli Kuchennych. Program obowiązuje do 31 grudnia 2021 r.
Regulamin akcji dostępny na stronie: www.program2plus3.pl

• Home Connect 
• cookingSensor Plus ready 
• Sensor smażenia z 5 stopniami temperatury 
• 2 strefy flexInduction 
• flexMotion i funkcja shortClean
• Funkcja powerMove plus 
• Funkcja reStart i quickStart 
• Sterowanie sensorowe dual LightSlider 
• Funkcja panBoost i podtrzymywania ciepła 
• Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń 
• Funkcja powerManagement 
• Stalowe listwy po bokach
• W celu montażu, obowiązkowe dodatkowe 
akcesoria

• Wymiary: 22,3 × 81,2 × 52 cm 
• Kolor: czarny

1 949,-
BI 510CNR0

Home Connect • powerMove Plus • flexInduction Plus • cookingSensor 
Plus ready • flexMotion • cookConnect system • Funkcja powerManage-
ment • Funkcja reStart • cookControl Plus • Sensor smażenia z 5 ustawie-
niami temperatury • Funkcja panBoost • Stalowe listwy po bokach • Wymiary: 
5,1 × 81,2 × 52 cm • Kolor: czarny

1 899,-

Home Connect • cookingSensor Plus ready • powerMove Plus • flexInduc-
tion Plus • cookConnect system • cookControl Plus • flexMotion • Funkcja 
powerManagement • Funkcja reStart • Sensor smażenia z 5 ustawieniami 
temperatury • Funkcja panBoost • Stalowe listwy po bokach • Wymiary: 5,1 × 
60,2 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
EX 675JYW1E

Płyta indukcyjna
EX 875KYW1E

Płyta indukcyjna
zintegrowana z wyciągiem
EX 875LX67E

Funkcja reStart • Funkcja quickStart • flexInduction • Sensor smażenia 
• 4 ustawienia temperatury • Sterowanie touchSlider • Timer • Elektro-
niczne rozpoznawanie obecności naczyń • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa 
• Moc przyłączeniowa 7,4 kW • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
EX 651FEC1E

BI 630CNS1

6 799,-
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Kup AGD Siemens i odbierz rabat na ekspres!

•	Technologia stepFlame 
•	Ruszty żeliwne 
•	Podwójny palnik WOK 
•	5 palników 
•	Pokrętła mieczykowe 
•	Palnik o płaskim wzornictwie 
•	Wskaźnik ciepła resztkowego 
•	Termoelektryczne zabezpieczenie  
przeciw wypływowi gazu 

•	Wymiary: 4,5 × 91,2 × 52 cm 
•	Kolor: czarny 

Płyta gazowa
ER 9A6SD70 4 599,-

2 099,-

1 899,-

1 999,-

1 699,- 4 299,-

1 399,- 1 149,-1 299,-

*Szczegóły promocji na stronie 35.4+1Promocja Najtańszy produkt 70% taniej*

POLECAMY

POLECAMY

Zestaw garnków 
za 1 zł

POLECAMY

POLECAMY

Zestaw garnków 
za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł Zestaw garnków 

za 1 zł

Zestaw garnków 
za 1 zł

POLECAMY POLECAMY

Funkcja reStart • Funkcja quickStart • Funkcja powerBoost • Sterowanie sensorowe 
touchSlider • combiZone • Timer • Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń 
• Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Moc przyłą-
czeniowa: 6,9 kW • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm 
ED 675FSB5E: 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Stalowe listwy po bokach • Kolor: 
czarny
ED 652FSB5E: Funkcja powerMove • Funkcja powerManagement • Funkcja 
shortClean • Dwustopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Wskaźnik zużycia energii 
• Wyłącznik główny • Kolor: biały

2 549,-
ED 652FSB5E

2 499,-
ED 675FSB5E

Płyta indukcyjna
ED 675FSB5E / ED 652FSB5E

Funkcja reStart • Funkcja quickStart • Funkcja powerBoost • 1 powięk-
szona strefa kombi • Sterowanie touchSlider • Timer • Elektroniczne rozpo-
znawanie obecności naczyń • Zabezpieczenie przed dziećmi • 4 wskaźniki 
ciepła resztkowego • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Moc przyłącze-
niowa 7,4 kW • Stalowe listwy po bokach • Wymiary: 5,1 × 60,2 × 52 cm • Kolor: 
czarny

Płyta indukcyjna
EH 675FFC1E

Funkcja reStart • Funkcja quickStart • Funkcja powerBoost • Sterowanie 
touchSlider • Timer • Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • 4 wskaźniki ciepła resztkowego • Czasowy 
wyłącznik bezpieczeństwa • Moc przyłączeniowa 7,4 kW • Wymiary: 5,1 × 
59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
EH 651FEB1E

combiZone • Funkcja reStart • Funkcja quickStart • Funkcja 
powerManagement • Funkcja shortClean • Funkcja powerBoost • Ste-
rowanie sensorowe touchControl • Timer • Elektroniczne rozpoznawanie 
obecności naczyń • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Dwustopniowy 
wskaźnik zalegania ciepła • Wyłącznik główny • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 
cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
ED 631BSB5E

Funkcja reStart • Funkcja quickStart • Funkcja powerManagement • Funk-
cja shortClean • Sterowanie touchSlider • Elektroniczne rozpoznawanie 
obecności naczyń • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
EU 631FEB1E

ET 475FYB1E : Funkcja shortClean • Funkcja reStart • Sterowanie sensorowe touchSlider • Cyfrowy wyświetlacz • 2 pola grzewcze 
• Możliwość rozgrzewania tylko połowy płyty • Wyłącznik główny • Diodowy wskaźnik pracy • Specjalne nastawienia dla podtrzymy-
wania ciepła (70°C) • Specjalne nastawienia do czyszczenia (40°C) • Wskaźnik fazy nagrzewania • Dwustopniowy wskaźnik zalegania 
ciepła • W przypadku łączenia potrzebna szyna montażowa HZ394301 • Wymiary: 9 × 39,2 × 52 cm • Kolor: czarny
EX 375FXB1E / EH 375FBB1E: Funkcja reStart • Funkcja powerManagement • powerMove Plus • Funkcja shortClean 
• Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dzieć-
mi • Dwustopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Wyłącznik główny • W przypadku łączenia potrzebna szyna montażowa 
HZ394301 • Stalowe listwy po bokach • Wymiary: 5,7 × 30,2 × 52 cm • Kolor: czarny
EX 375FXB1E: flexInduction • powerMove Plus • Funkcja shortClean • W przypadku łączenia potrzebna szyna montażowa 
HZ394301

Płyta indukcyjna Teppan Yaki
ET 475FYB1E / EX 375FXB1E / EH 375FBB1E

5 palników • Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect • Sterowanie 
z frontu • Pokrętła mieczykowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu 
• Gaz na szkle • Wymiary: 4,5 × 75 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa
ER 7A6RD70

6 899,-
ET 475FYB1E

2 699,-
EX 375FXB1E

2 249,-
EH 375FBB1E

Ruszty żeliwne • Technologia stepFlame • Sterowanie z frontu • 4 palniki 
• Pokrętła mieczykowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na 
szkle • Wymiary: 4,5 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa
EP 6A6PB90

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Pokrętła mieczykowe • Za-
bezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • Wymiary: 4,5 × 59 
× 52 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa
EN 6B6HB90

Ruszty żeliwne • Technologia stepFlame • Sterowanie z frontu • 4 palniki 
• Pokrętła mieczykowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymia-
ry: 4,5 × 56 × 48 cm • Kolor: inox

Płyta gazowa
EC 6A5PB90
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1 999,- 1 149,- 9 999,-

Technologia szczelinowa • Sterowanie touchControl • 3 stopnie pracy wen-
tylatora • Szklana pokrywa filtra • Filtr metalowy • Oświetlenie LED • Cicha 
praca • Wymiary: 75,0-108 × 89,6/59,6 × 38,6 cm• Kolor: czarne szkło

Funkcja intensywnego wentylowania • Sterowanie elektroniczne to-
uchControl • 3 stopnie pracy wentylatora + tryb intensywny • Dwuzakreso-
wy wysokowydajny wentylator • Energooszczędny silnik kondensatorowy 
• Oświetlenie LED • Metalowy filtr przeciwtłuszczowy • Wymiary: 63,5-107,5 
× 90/60 × 50 cm • Kolor: inox

Okap kominowy
LC 95KA670 / LC 65KA670

Okap kominowy
LC 97BHM50 / LC 67BHM50

Elektroniczne sterowanie za pomocą touchControl ze wskaźnikami LED 
• 3 stopnie pracy wentylatora + tryb intensywny • Praca w obiegu otwar-
tym lub zamkniętym • Dwuzakresowy wysokowydajny wentylator • Ene-
gooszczędny silnik kondensatorowy • Technologia szczelinowa • Szklana 
pokrywa filtra • Wymiary: 92,8-119,8 × 79 × 49,9 cm • Kolor: czarne szkło `

Sterowanie za pomocą płaskich przycisków ze wskaźnikami LED • 3 stop-
nie pracy wentylatora + tryb intensywny • Praca w obiegu otwartym lub 
zamkniętym • Funkcja automatycznego wyłączenia urządzenia po 10 min 
• Oświetlenie LED • Silnik iQdrive • Wymiary: 42,6 × 59,8 × 29 cm • Kolor: 
srebrny metaliczny

Okap kominowy
LC 87KHM60 / LC 67KHM60

Wyłączniki suwakowe • 3 stopnie pracy wentylatora + tryb intensywny 
• Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym • Oświetlenie 2 × LED punkt 
2,15 W • Filtr metalowy • 2 wysokowydajne wentylatory • Wymiary: 25,5 × 
70-73 × 35-38 cm • Kolor: srebrny metaliczny

Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym • 3 poziomy prędkości + 2 inten-
sywne • cookConnect • touchControl • Sterowanie pracą okapu z poziomu 
płyty • Filtr stalowy • Silnik iQdrive • Sterowanie elektroniczne • Zdalne 
sterowanie Home Connect • Wskaźnik nasycenia filtra • Automatyczne 
wyłączenie • Do pracy w trybie zamkniętym potrzebny jest zestaw recyr-
kulacyjny Clean Air Plus (wyposażenie dodatkowe) • Wymiary: 70,9 × 91,2 × 
14 cm • Kolor: czyste szkło

Okap szufladowy
LI 67SA531

Okap wysepkowy
LB 75565

Wyciąg blatowy
LD 98WMM60

2 499,-
LC 97BHM50

2 699,-
LC 87KHM60

1 499,-
LC 95KA670

999,-
LC 65KA670

5 799,-

3 349,-

3 199,-

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

* Na wybrane urządzenia marki Siemens zakupione wraz z meblami kuchennymi 
w Studiach Mebli Kuchennych. Program obowiązuje do 31 grudnia 2021 r.
Regulamin akcji dostępny na stronie: www.program2plus3.pl

Home Connect • Funkcja Boost • Funkcja Dimm • softLight • Technologia 
iQdrive • Sterowanie touchSlider • 3 stopnie pracy wentylatora + 2 tryby inten-
sywne • Praca jako pochłaniacz/wyciąg • Funkcja automatycznego wyłączenia 
• Sensor jakości powietrza • Oświetlenie ambient • Technologia szczelinowa 
• Wskaźnik nasycenia filtra • Szklana pokrywa filtra • Wymiary: 96,9-129,9 × 89 × 
26,3 cm • Kolor: czarne szkło

Okap kominowy
LC 97FVW60 5 799,-

2 299,-
LC 67KHM60

2 299,-
LC 67BHM50

Home Connect • Sterowanie pracą okapu z poziomu płyty • Energo-
oszczędna praca dzięki technologii iQdrive • Wskaźnik nasycenia filtra 
• Sensor jakości powietrza • Ustawienie powerBoost • Funkcja Dimm • so-
ftLight • 3 stopnie pracy wentylatora + 2 tryby intensywne • Funkcja automa-
tycznego wyłączenia urządzenia po 10 min • Oświetlenie LED • Technologia 
szczelinowa • Szklana pokrywa filtra • Wymiary: 92,8-119,8 × 89 × 49,9 cm• Ko-
lor: czarne szkło

Okap kominowy
LC 98KLV60

Home Connect • Funkcja Boost • Funkcja Dimm • softLight • Technologia 
iQdrive • Sterowanie touchControl • Wyświetlacz 7-segmentowy • 3 stopnie 
pracy wentylatora + 2 tryby intensywne • Praca jako pochłaniacz/wyciąg 
• Funkcja intensywnego wentylowania • Funkcja automatycznego wyłą-
czenia • Sensor jakości powietrza • Wskaźnik nasycenia filtra • Cicha praca 
• Wymiary: 74,4-104,4 × 89,8 × 60 cm • Kolor: inox

Okap wyspowy
LF 91BUV50

Elektroniczne sterowanie za pomocą touchControl ze wskaźnikami LED 
• 3 stopnie pracy wentylatora + tryb intensywny • Dwuzakresowy wysoko-
wydajny wentylator • Energooszczędny silnik kondensatorowy • Oświetle-
nie LED • Technologia szczelinowa • Szklana pokrywa filtra • Filtr metalowy 
• Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym (z dodatkowymi akcesoriami) 
• Wymiary: 92,8-119,8 × 79,0 × 49,9 cm • Kolor: biały

Okap kominowy
LC 87KHM20

5 799,-
Home Connect • Technologia iQdrive • Funkcja Boost • Sensor jakości 
powietrza • Funkcja Dimm • softLight • Sterowanie touchControl • Wyświe-
tlacz 7-segmentowy • Sterowanie pracą okapu z poziomu płyty • 3 stopnie 
pracy wentylatora + 2 tryby intensywne • Wymiary: 62,8-106,4 × 89,8 × 50 cm 
• Kolor: inox 

Okap kominowy
LC 91BUV50 3 799,-

Funkcja intensywnego wentylowania • Funkcja automatycznego wyłą-
czenia • Funkcja Boost • Funkcja Dimm • softLight • Technologia iQdrive 
• Sterowanie touchControl • Wyświetlacz 7-segmentowy • 3 stopie pracy 
wentylatora + 2 tryby intensywne • Oświetlenie LED • Wskaźnik nasycenia 
filtra • Metalowy filtr przeciwtłuszczowy • Wymiary: 61,4-95,4 × 89,8 × 50 cm 
• Kolor: inox

Okap kominowy
LC 98BIP50
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11 499,-

2 399,-
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POLECAMY

3 funkcje dodatkowe: Strefa Intensywna, halfLoad, varioSpeedPlus • Ma-
chineCare • System koszy: varioFlex • Rackmatic 3-stopniowy • Timer do 
24 h • Asystent dozowania • AquaStop • Sensor załadunku • Aquasensor 
• Wymiennik ciepła • infoLight • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka
SE 63HX36TE2 599,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

POLECAMY

4 Funkcje dodatkowe: Home Connect – zdalny start, Strefa Intensywna, 
halfLoad, varioSpeed Plus • MachineCare • Kosze varioFlex • Szuflada 
na sztućce vario3 • 3-poziomowy system rackMatic • RackStopper • Silnik 
iQdrive • Wymiennik ciepła • AquaSensor • AquaStop • Sensor załadunku 
• Asystent dozowania • 3-częściowy system filtrów • infoLight • Wymiary: 81,5 
× 59,8 × 55 cm

Zmywarka
SN 63HX46VE

2 899,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

POLECAMY

3 funkcje dodatkowe: Strefa Intensywna, halfLoad, varioSpeedPlus • Ma-
chineCare • System koszy: flex • Rackmatic 3-stopniowy • Szuflada na 
sztućce Vario3 • Timer do 24 h • Asystent dozowania • AquaStop • Sensor 
załadunku • Aquasensor • Wymiennik ciepła • InfoLight • Wymiary: 81,5 × 
59,8 × 55 cm

Zmywarka
SE 63HX60CE

5 799,-

POLECAMY

Model w rozmiarze XXL z asystentem otwierania drzwi openAssist 
• 4 funkcje dodatkowe: Zdalny Start, Shine & Dry, Strefa Intensywna, va-
rioSpeedPlus • MachineCare • Nowa generacja Turbosuszenia Zeolith oraz 
autoOpen dry • System koszy: flexComfort • Strefa glassZone • Rackmatic 
3-stopniowy • Szuflada na sztućce Vario3 • Timer do 24 h • Asystent do-
zowania • AquaStop • Sensor załadunku • Aquasensor • Wymiennik ciepła 
• TimeLight • EmotionLight • Wymiary: 86,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka
SX 85TX00CE 3 499,-

POLECAMY

Model XXL • 3 funkcje dodatkowe: Strefa Intensywna, halfLoad, vario-
SpeedPlus • MachineCare • System koszy: flex • Rackmatic 3-stopniowy 
• Szuflada na sztućce Vario3 • Zawiasy ślizgowe Vario • Timer do 24 h 
• Asystent dozowania • AquaStop • Sensor załadunku • Aquasensor • Wy-
miennik ciepła • SideLight • Wymiary: 86,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka
SL 73HX60CE

2 699,-

POLECAMY

4 Funkcje dodatkowe: Home Connect – zdalny start, Strefa Intensywna, 
halfLoad, varioSpeed Plus • MachineCare • Kosze varioFlex • Szuflada 
na sztućce vario3 • 3-poziomowy system rackMatic • RackStopper • Silnik 
iQdrive • Wymiennik ciepła • AquaSensor • AquaStop • Sensor załadunku 
• Asystent dozowania • 3-częściowy system filtrów • infoLight • Wymiary: 81,5 
× 59,8 × 57,3 cm

Zmywarka
SN 53HS46VE

6 499,-

POLECAMY

Model XXL • System Home Connect • Easy Start • Turbosuszenie Zeolith® 
z technologią Airflow • varioSpeed Plus • Kosze i szuflady flexComfort 
Pro • 3-stopniowy RackMatic • GlassZone • Funkcja Extra Połysk • Funkcja 
higienaPlus • Funkcja Strefa Intensywna • OpenAssist • Asystent dozowania 
• Licznik tabletek • Kontrola głosowa • TimeLight • AquaStop • Silnik iQdrive 
• Wymiary: 86,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka
SX 87YX01CE

Kupując w zestawie:
- pralkę WM 14N28XPL / WM 14N29XPL / WM 14US6EPL / 
WM 14UQ0EPL / WM 14LRHZPL / WM 6HXF42PL z suszarką 
WTT 45H25EPL / WT 45HV0EPL, otrzymasz łącznik 
Siemens bez szuflady WZ 11410 za 1 zł netto lub łącznik 
Siemens z szufladą WZ 20400 za 99 zł netto* • 

Kup piekarnik Siemens i płytę 
indukcyjną Siemens oznaczone 
ikonami garnków, a zestaw 
garnków HZ9SE030 otrzymasz 
za 1 zł netto*. 

*	Oferta ważna do 28.02.2022 lub wyczerpania zapasów łączników  
z możliwością skrócenia / wydłużenia przez organizatora.

*	Obowiązkowy zakup pralki + suszarki na jednym dokumencie sprzedaży.
*	Dotyczy tylko modeli z listy. 
*	Regulamin promocji jest dostępny na www.sklep.maxkuchnie.pl

*	Promocja nie łączy się z innymi akcjami organizowanymi przez 
BSH Sprzęt Gospodarstwa Domowego Sp. z o.o. 

*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów magazynowych.
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami Siemens w katalogu.
*	Regulamin promocji dostępny na www.sklep.maxkuchnie.pl. 

WZ 27410

WZ 11410

WZ 27400

WZ 20400

5 + 1 ZA 1 ZŁ

4 + 1 Z RABATEM 70%

3 + 1 Z RABATEM 50%

Kup 6 produktów marki Siemens 
do zabudowy z różnych grup 
produktowych, a najtańszy 
z nich otrzymasz za 1 zł netto*.

Kup 5 produktów marki Siemens 
do zabudowy z różnych grup 
produktowych, a najtańszy 
z nich otrzymasz z rabatem 
70% od ceny katalogowej*.

Kup 4 produkty marki Siemens 
do zabudowy z różnych grup 
produktowych, a najtańszy 
z nich otrzymasz za 50% ceny 
katalogowej*.

PROMOCJA „PLUS 1”

ŁĄCZNIK ZA 1 ZŁ / ŁĄCZNIK 
Z SZUFLADĄ ZA 99 ZŁ

ZESTAW GARNKÓW ZA 1 ZŁ

1zł*

*	W promocji jest możliwość wliczenia dwóch produktów wolnostojących 
z katalogu.

*	Promocja dotyczy tylko i wyłącznie urządzeń dedykowanych z katalogu, 
których symbol jest podkreślony.

*	W promocji jest możliwość wliczenia jednego produktu wolnostojącego 
z katalogu.

*	Promocja dotyczy tylko i wyłącznie urządzeń dedykowanych z katalogu, 
których symbol jest podkreślony.

*	Każdy zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą. 
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami za wyjątkiem promocji z garnkami 
oraz łącznikami.

*	Produkty w zestawie muszą być z różnych grup produktowych i nie mogą 
się powtarzać.

*	Do zestawu nie wliczają się ekspresy do zabudowy CT 636LEW1 oraz 
CT 636LES1/6 

*	Rabat jest liczony od cen katalogowych.
*	Regulamin promocji dostępny na www.sklep.maxkuchnie.pl

*	W promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące.
*	Promocja dotyczy całej oferty do zabudowy Siemens.

-70%*

-50%*

- pralkę WM 14N28XPL / WM 14N29XPL / WM 14US6EPL / 
WM 14UQ0EPL / WM 14LRHZPL / WM 6HXF42PL z suszarką 
WT47RTE0PL, WT7U46EPL, WT47XEH0PL, otrzymasz 
łącznik Siemens bez szuflady WZ 27410 za 1 zł netto lub 
łącznik Siemens z szufladą WZ 27400 za 99 zł netto*.
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*Szczegóły promocji poniżej.3+1Promocja Najtańszy produkt 50% taniej*

POLECAMY

Home Connect • Funkcja Dimm • softLight • Sterowanie pracą okapu z po-
ziomu płyty • Sterowanie pilotem • 3 stopnie pracy wentylatora + 2 tryby 
intensywne • Sensor jakości powietrza • Szklana pokrywa filtra • Wskaźnik 
nasycenia filtra • Oświetlenie LED • Wymiary (szer. × gł.): 90 × 50 cm • Kolor: 
biały

Okap sufitowy
LR 99CQS20
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lata
gwarancji*2+3

1 749,-2 249,-

3 799,-

2 899,-
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4 599,- 4 399,-

Zmywarka
SR 85EX05ME 3 399,-
4 funkcje dodatkowe: Home Connect, Strefa Intensywna, Higiena Plus, 
varioSpeed Plus • Machine Care • aquaSensor • Sensor załadunku • Asy-
stent Dozowania • Silnik iQdrive • duoPower • ecoSuszenie • Wymiennik 
ciepła • System koszy varioFlex Pro • Szuflada vario3 Pro • TimeLight• 
openAssist • autoOpen dry • Sterowanie Touch Control • System ochrony 
szkła • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

2 099,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

2 funkcje dodatkowe: halfLoad, varioSpeedPlus • MachineCare • System 
koszy: vario • Rackmatic 3-stopniowy • Szuflada na sztućce vario3 • System 
ochrony szkła • RackStopper • Timer do 9 h • Asystent dozowania • Sensor 
załadunku • Aquasensor • AquaStop • Wymiennik ciepła • InfoLight • Wymia-
ry: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka
SE 61HX08VE
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POLECAMY

POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY
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POLECAMY
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POLECAMY

* Na wybrane urządzenia marki Siemens zakupione wraz z meblami kuchennymi 
w Studiach Mebli Kuchennych. Program obowiązuje do 31 grudnia 2021 r.
Regulamin akcji dostępny na stronie: www.program2plus3.pl

iSensoric • Tryb urlopowy • 1 szuflada hyperFresh plus z regulacją wilgotności 
• varioZone • No Frost w zamrażarce • Elektroniczna regulacja temperatury • Wy-
świetlacz cyfrowy • Pojemność chłodziarki 188 l • Pojemność zamrażarki 67 l • 5 półek 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 8 kg/24 h • Oświe-
tlenie LED • Superchłodzenie • Supermrożenie • Wymiary: 177,2 × 55,8 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI 86NADF0

Home Connect • iSensoric • Tryb urlopowy • varioShelf • easyAccess Shelf • 1 szu-
flada hyperFresh plus z regulacją wilgotności • Technologia LowFrost • varioZone 
• 1 bigBox • Elektroniczna regulacja temperatury • Wyświetlacz cyfrowy • Pojemność 
chłodziarki 186 l • Pojemność zamrażalnika 74 l • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażalniku • Zdolność zamrażania 10 kg/24 h • Osobna regulacja temperatu-
ry dla każdej strefy • Superchłodzenie • Supermrożenie • Wymiary: 177,2 × 55,8 × 
54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI 86SHDD0

AutoArflow system • Szuflada hyperFresh • Funkcja Supermrożenie • 3 półki 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • No Frost w zamrażalniku • Stelaż na 
butelki • Pojemność chłodziarki: 184 l • Pojemność zamrażalnika: 76 l • Zdolność za-
mrażania 4 kg/24 h • Sterowanie elektroniczne • Oświetlenie LED • Alarm otwartych 
drzwi • Wymiary: 177,2 × 54,1 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI 86NVFE0

4 funkcje dodatkowe: Home Connect, Strefa Intensywna, Higiena Plus, vario-
Speed Plus • Machine Care • aquaSensor • Sensor załadunku • Asystent Do-
zowania • Silnik iQdrive • duoPower • Asystent otwierania drzwi • aquaSensor 
• ecoSuszenie • Wymiennik ciepła • autoOpen dry • aquaStop • System koszy 
varioFlex • Szuflada vario3 • Zawiasy vario • InfoLight blue • openAssist • System 
ochrony szkła • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
SR 93EX28ME

2 funkcje dodatkowe: Strefa Intensywna, varioSpeed • MachineCare • Sys-
tem koszy: Vario • RackStopper • System ochrony szkła • Timer do 9 h • Asy-
stent dozowania • AquaStop • Sensor załadunku • Aquasensor • 3-stopniowe 
zabezpieczenie przed zalaniem • Silnik iQdrive • Ciepło własne • InfoLight 
• Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
SP 61IX05KE

3 funkcje dodatkowe: Strefa Intensywna, higienaPlus, varioSpeedPlus 
• MachineCare • System koszy: varioFlex • Rackmatic 3-stopniowy • Timer 
do 24 h • Asystent dozowania • AquaStop • Sensor załadunku • Aquasensor 
• 3-stopniowe zabezpieczenie przed zalaniem • 3-częściowy system filtrów 
• Silnik iQdrive • Wymiennik ciepła • InfoLight blue • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 
55 cm

Zmywarka
SP 63HX64KE

4 funkcje dodatkowe: Zdalny Start, Shine & Dry, Strefa Intensywna, va-
rioSpeedPlus • MachineCare • Turbosuszenie Zeolith oraz autoOpen 
dry • System koszy: varioFlex Pro • Rackmatic 3-stopniowy • Szuflada na 
sztućce Vario3 Pro • Timer do 24 h • Asystent dozowania • AquaStop • Sen-
sor załadunku • Aquasensor • Wymiennik ciepła • TimeLight • EmotionLight 
• Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
SR 65YX11ME

POLECAMY

4 499,-
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1 szuflada MultiBox z falowanym dnem • Pojemność chłodziarki 183l • Pojemność 
zamrażarki 17 l • 4 półki w chłodziarce • Stelaż na butelki • Zdolność zamrażania 
2 kg/24h • Elektroniczna regulacja temperatury • Oświetlenie LED • Zawiasy ślizgowe 
• Automatyczne odszranianie w chłodziarce • Wymiary: 122,1 × 54,1 × 54,2 cm

Zamrażarka do zabudowy
GI 11VADE0

2 pojemniki Fresh Box • Elektroniczna regulacja temperatury • 2 półki w chłodziar-
ce • Pojemność chłodziarki 116 l • Pojemność zamrażarki 15 l • Zdolność zamrażania 
2 kg/24 h • Duży wyciągany pojemnik • Oświetlenie LED • Automatyczne odszranianie 
w chłodziarce • Wspomaganie zamykania drzwi softClose • Wnętrze łatwe w utrzyma-
niu czystości • Wymiary: 82 × 60 × 55 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KU 15LADF0

2 249,-

2 299,-

2 199,-3 799,-

*Szczegóły promocji na stronie 35.Zestaw garnków za 1 zł* Promocja

2 599,- 7 799,- 7 699,-

iSensoric • Technologia LowFrost  • Elektroniczna regulacja temperatury • 3 szuflady 
w zamrażarce • Zdolność zamrażania 8 kg/24 h • Wspomaganie zamykania drzwi 
softClose • Alarm akustyczny • Zawiasy paskie • Wymiary: 71,2 × 55,8 × 54,5 cm

Supermrożenie • Pojemność chłodziarki: 184 l • Pojemnośc zamrażalnika: 76 l • 3 półki 
w chłodziarce • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 177,2 × 54,1 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI 86NNFF0

1 pojemnik Fresh Box • Technologia LowFrost • easyInstallation • Elektroniczna 
regulacja temperatury • Pojemność chłodziarki 183 l • Pojemność zamrażarki 84 l 
• 3 szuflady w zamrażarce • Supermrożenie • Oświetlenie LED • Zawiasy ślizgowe 
• Alarm otwartych drzwi chłodziarki • Wskaźnik temperatury chłodzenia • Wymiary: 
177,2 × 54,1 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI 86VNSF0

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KI 24LNSF0

System multi Airflow • 2 pojemniki Fresh Box na rolkach • Automatyczna 
kostkarka do lodu • Elektroniczna regulacja temperatury • Wyświetlacz cy-
frowy • Pojemność chłodziarki 531 l • Pojemność zamrażarki 159 l • Zdolność 
zamrażania 13 kg/24 h • Oświetlenie LED • Superchłodzenie • Supermroże-
nie • Wymiary: 178,7 × 90,8 × 70,7 cm • Kolor: inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KA 93GAIEP

Multi-Flow Air Tower • Zdalne sterowanie dzięli Home Connect • Super-
chłodzenie • Supermrożenie • 3 półki w chłodziarce • Pojemność chłodziar-
ki 405 l • Pojemność zamrażarki 200 l • Sterowanie elektroniczne • Alarm 
otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Stal szlachetna z powłoką antiFinger-
print • Wymiary: 183 × 91 × 73,1 cm • Kolor: front – ciemny inox, boki – cast iron

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KF 96NAXEA
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Powłoka AntiFingerprint • System multi Airflow • noDistance – możliwość 
ustawienia chłodziarki przy ścianie, bez odstępu • 1 szuflada hyperFresh 
z regulacją wilgotności • 1 szuflada hyperFresh 0°C • VarioZone • Wysu-
wane półki easyAccess Shelf • Pojemność chłodziarki 279 l • Pojemność 
zamrażalnika 87 l • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdol-
ność zamrażania 14 kg/24 h • Elektroniczna regulacja temperatury • Wymiary: 
203 × 60 × 66 cm • Kolor: ciemny inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KG 39NXXEB 3 999,-

noDistance 

BigCapacity • NoDistance – ustaw chłodziarkę przy ścianie bocznej lub 
w ciągu mebli • Szuflada hyperFresh <> 0°C • Stelaż na butelki • Szklane 
półki easyAccess • VarioZone • MultiAirflow System • Superchłodzenie 
• Pojemność chłodziarki: 330 l • Pojemność zamrażalnika: 108 l • 5 półek 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Kąt otwarcia drzwi 90° • Powłoka 
AntiFingerprint • Wymiary: 203 × 70 × 67 cm • Kolor: ciemny inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KG 49NXXEA 3 499,-

4 299,-
System multi Airflow • 2 pojemniki Fresh Box na rolkach • Kostkarka ice-
Twister • Elektroniczna regulacja temperatury • Wyświetlacz cyfrowy • Po-
jemność chłodziarki 371 l • Pojemność zamrażarki 181 l • 5 półek w chłodziar-
ce • 2 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 12 kg/24 h • Oświetlenie 
LED • Superchłodzenie • Supermrożenie • Wymiary: 178,7 × 90,8 × 70,7 cm 
• Kolor: stal szlachetna z powłoką antyFingerprint

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KA 93NVIFP 6 399,-

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

noDistance noDistance 

POLECAMY

noDistance 

2 649,- 2 499,-

* Na wybrane urządzenia marki Siemens zakupione wraz z meblami kuchennymi 
w Studiach Mebli Kuchennych. Program obowiązuje do 31 grudnia 2021 r.
Regulamin akcji dostępny na stronie: www.program2plus3.pl

Powłoka antiFingerprint • multiAirflow • noDistance – możliwość ustawienia 
chłodziarki przy ścianie, bez odstępu • Wyświetlacz LED zintegrowany z drzwiami 
• 1 szuflada hyperFresh z regulacją wilgotności • 2 szuflady hyperFresh z regulacją 
temperatury • Pojemność chłodziarki 237 l • Pojemność zamrażarki 87 l • 4 półki 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Elektroniczna regulacja temperatury 
• Oświetlenie LED • Superchłodzenie • Supermrożenie • Automatyczne odszranianie 
w chłodziarce • Wymiary: 186 × 60 × 66 cm • Kolor: stal szlachetna • Boki: inox metalic

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KG 36N7IEP

POLECAMY

Home Connect ready • Wyświetlacz cyfrowy • Multi Airflow • noDistance – możli-
wość ustawienia chłodziarki przy ścianie, bez odstępu • freshSense • Strefa świe-
żości hyperFresh plus: 1 szuflada na warzywa i owoce • 2 szuflady hyperFresh 0°C 
plus na ryby i mięso • VarioZone • Pojemność chłodziarki 279 l • Pojemność zamra-
żarki 87 l • 5 szklanych półek, w tym 3 o regulowanej wysokości • Stelaż na butelki • 3 
szuflady w zamrażarce • Automatyczne odszranianie • Oświetlenie LED • Zdolność za-
mrażania 14 kg/24 h • Superchłodzenie • Supermrożenie • Wymiary: 203 × 60 × 66 cm 
• Kolor: stal szlachetna, powłoka antiFingerprint

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KG 39NAIEQ

No Frost • BigCapacity +10 cm – ekstrapojemność XXL • noDistance – możliwość 
ustawienia chłodziarki przy ścianie, bez odstępu • System multi Airflow • 1 szuflada 
hyperFresh plus z regulacją wilgotności • 2 szuflady hyperFresh plus z regulacją 
temperatury • freshSense • Home connect ready • Pojemność chłodziarki 330 l 
• Pojemność zamrażarki 105 l • Zdolność zamrażania 15 kg/24 h • Oświetlenie LED 
• Superchłodzenie • Supermrożenie • Wymiary: 203 × 70 × 67 cm • Kolor: ciemny inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KG 49NAXDP

70 cm

70 cm

noDistance 
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• Zdalna kontrola dzięki Home Connect
• Easy Start 
• iSensoric 
• Pakiet SpeedPack L – pranie
  w 15 min
• Inteligentne odplamianie stainRemoval
• Bęben waveDrum
• Start/pauza z opcją dołożenia prania
• Silnik iQdrive
• Kontrola napięcia voltMonitor

Pralka wolnostojąca
WM 14LRHZPL

i-Dos • Silnik iQdrive • varioSpeed • WaveDrum • aquaStop • AntiVibra-
tion Design • WaterExpert Plus • AquaSensor • Max. prędkość wirowania: 
1400 obr./min • Czyszczenie bębna z funkcją przypomnienia • Sensor kon-
troli ilości piany • Sensor wyważenia prania • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 84,5 × 59,8 × 59 cm • Kolor: biały

2 699,-

Pralka wolnostojąca
WM 14US6EPL

• Filtr easyClean • Technologia AutoDry • AntiVibration Design • SpeedPack 
• Technologia pompy ciepła • Przyciski touchControl • Oświetlenie LED 
• Zestaw do odprowadzania skondensowanej wody na wyposażeniu • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 59,9 cm • Kolor: biały

Suszarka wolnostojąca
WT 47RTE0PL

*Szczegóły promocji na stronie 35.Łącznik za 1 zł / 99 zł*Promocja

• Panel dotykowy LED multiTouch
• AntiVibration design
• Kontrola ilości piany
• Zabezpieczenie przed dziećmi
• Wymiary: 84,8 cm × 59,8 × 59 cm
• Kolor: biały

POLECAMY

POLECAMY

Filtr EasyClean • Technologia AutoDry • System softDry • AntiVibration 
Design • Przyciski touchControl • 60-minutowa faza ochrony przed zagnie-
ceniami na koniec programu • Krótki 40-minutowy program suszenia • Kosz 
do delikatnego suszenia wełny lub butów • Wskaźnik zapełnienia zbiornika 
kondensacyjnego • Wskaźnik konieczności czyszczenia filtra • Wymiary: 84,2 
× 59,8 × 59,9 cm • Kolor: biały

selfCleaning Condenser • Technologia AutoDry • System softDry • Anti-
Vibration Design • iSensoric: sensor autoDry • Pompa ciepła • Przyciski 
touchControl • Zabezpieczenie przed dziećmi • Technologia pompy ciepła 
z chłodziwem przyjaznym dla środowiska • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 59,9 cm 
• Kolor: biały

Suszarka wolnostojąca
WT 45HV0EPL

Suszarka wolnostojąca
WT 45H25EPL

System samoczyszczenia – niezmiennie niskie zużycie energii • Techno-
logia AutoDry • System softDry • DrainSet • AntiVibration Design • Pompa 
ciepła • airflowSensor • autothermSensor • Wyświetlacz LED multiTouch 
• Faza ochrony przed zagnieceniami 60/120 min • Ulubione ustawienia 
• Krótki program 40 min • Oświetlenie wnętrza LED • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 84,2 × 59,7 × 59,9 cm • Kolor: biały

Suszarka wolnostojąca
WT 7U46EPL 2 349,- 2 499,-

waveDrum • Home Connect • Program sensoFresh • AntiVibration De-
sign • waterExpert Plus • Flow sensor • Multi tone • aquaStop • Przyciski 
touchControl • Max. prędkość wirowania 1600 obr./min • Oświetlenie LED 
• Czyszczenie bębna z funkcją przypomnienia • Sensor kontroli ilości piany 
• Wskaźnik przedozowania • Sensor wyważenia prania • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 84,8 × 59,8 × 59 cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
WM 6HXF42PL 5 349,-

2 899,-

�Home Connect • intelligentCleaning system • Programy parowe smartFi-
nish • iSensoric • intelligentDry • Technologia AutoDry • System softDry 
• AntiVibration Design • Przyciski touchControl • Oświetlenie LED • Zabez-
pieczenie przed dziećmi • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 59,9 cm • Kolor: biały

Suszarka wolnostojąca
WT 47XEH0PL 5 349,-

varioSpeed • waterExpert Plus • AntiVibration Design • Przyciski to-
uchControl • Bęben waveDrum • Start/pauza z opcją dołożenia prania 
• Max. prędkość wirowania: 1400 obr./min • Wielostopniowa ochrona przed 
zalaniem • Sensor kontroli ilości piany • Sensor wyważenia prania • Zabez-
pieczenie przed dziećmi • Wymiary (wys. × szer.): 84,8 cm × 59,8 cm

Silnik iQdrive • Sterowanie elektroniczne • Max. prędkość wirowania 
1400 obr./min • Wielostopniowa ochrona przed zalaniem • 3D-system zra-
szania prania • Sensor załadunku • Sensor kontroli ilości piany • Sensor 
wyważenia prania • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 84,8 × 59,8 
× 55 cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
WM 14N28XPL

Pralka wolnostojąca
WM 14N29XPL 1 649,-2 399,-

2 999,-

1 799,-

varioSpeed • Program sensoFresh • AntiVibration Design • waterExpert 
Plus • aquaStop • Bęben waveDrum • Przyciski touchControl • waveDrum 
• Max. prędkość wirowania: 1400 obr./min • Oświetlenie wnętrza bębna LED 
• Czyszczenie bębna z funkcją przypomnienia • Sensor kontroli ilości piany 
• Wskaźnik przedozowania • Sensor wyważenia prania • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 84,8 × 59,8 × 59 cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
WM 14UQ0EPL 2 849,-

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY
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lata
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Dual Cook Flex TM • Dual Cook • Auto Menu – 40 programów • Tryb ProRo-
asting • Czyszczenie pyrolityczne • Czyszczenie parą Steam Clean • Zakres 
temperatur 30-270°C • Dotykowy wyświetlacz LED Ice Blue • Sterowanie 
elektroniczne, dotykowe • Wnętrze komory piekarnika z emalii ceramicznej 
• Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: matowa stal grafitowa

Dual Cook • Auto Menu – 40 programów • Tryb ProRoasting • 24 tryby 
pieczenia • Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzymywania ciepła • Czysz-
czenie parą Steam Clean • Czyszczenie katalityczne (1D) • Zakres temperatur 
30-270°C • Błękitny wyświetlacz LED (Ice Blue) • Chowane pokrętła sterowa-
nia + dotykowe przyciski • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: matowa 
grafitowa stal

Dual Fan • Auto Menu – 20 programów • 9 trybów pieczenia, w tym Pro-
Roasting • Czyszczenie parą Steam Clean • Czyszczenie katalityczne (1D) 
• Zakres temperatur 30-250°C • Błękitny wyświetlacz LED (Ice Blue) • Cho-
wane pokrętła sterowania + przyciski • Wnętrze komory piekarnika z emalii 
ceramicznej • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: matowa grafitowa stal

Piekarnik
NV75N5671RM

Piekarnik
NV75K5541RM

Piekarnik
NV70K2340RM3 099,- 2 299,- 1699,-

6 programów Auto Cook • 5 programów rozmrażania Auto Defrost • Funk-
cja czyszczenia parą Steam Clean • Sterowanie elektroniczne • Chowane 
pokrętła sterowania • Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Taca ceramicz-
na do mikrofal • Błękitny wyświetlacz LED • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 59,5 × 45,42 × 57 cm • Kolor: stal nierdzewna

Automatyczne programy gotowania i podgrzewania • Szybkie rozmra-
żanie Quick Defrost (do 5 rodzajów żywności) • Gotowanie sensorycz-
ne • Funkcja podtrzymywania ciepła • Funkcja dezodoryzacji • Tryb Eco 
• Sterowanie elektroniczne • Niebieski wyświetlacz LED • Wnętrze pokryte 
emalią ceramiczną • Zabezpieczenie przed dziećmi • Zegar • Wymiary: 
59,5 × 38 × 30,6 cm • Kolor: matowa grafitowa stal

Kuchenka mikrofalowa
NQ50K3130BM

Kuchenka mikrofalowa
MS22M8074AM1 899,-

3 499,- 5 099,- 11 999,-

1 149,-

1 499,-

1 349,-

Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy + booster • Niebieski wyświetlacz 
LED • Filtr węglowy • Timer • Oświetlenie 2 × 2,5 W LED • Wymiary: 900 × 
min. 619 ~ maks. 1147 × 500 mm / 600 × min. 619 ~ maks. 1147 × 500 mm 
• Kolor: matowa grafitowa stal, frontowy panel w czarnym szkle
NK36M5070BM: 3 filtry przeciwtłuszczowe Alu Panel
NK24M5070BM: 2 filtry przeciwtłuszczowe Alu Panel

Okap kominowy
NK36M5070BM / NK24M5070BM

Space Max™ • Metal Cooling • System All Around Cooling • Komora zero 
Optimal Fresh+ • Szuflada Humidity Fresh+ • Power Cool • Power Freeze 
• Kompresor Digital Inverter • Pojemność chłodziarki 273 l • Pojemność za-
mrażalnika 112 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Clean 
Back • Półka na wino • Wysuwana półka • Oświetlenie LED (chłodziarka) 
• Wyświetlacz zewnętrzny • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 203 × 59,5 × 
65,8 cm • Kolor: grafitowa stal

Strefa Cool Select+ • System TWIN Cooling Plus™ • Metal Cooling • Precise 
Chef Cooling • Kompresor Digital Inverter • Power Freeze • Power Cool 
• Funkcja Vacation • Kostkarka i dystrybutor wody (podłączenie do zewn. 
instalacji) • Pojemność chłodziarki: 409 l • Pojemność zamrażalnika: 225 l 
• 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Półka na wino • Gór-
ne oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 178 × 91,2 × 71,6 cm 
• Kolor: grafitowa stal

Chłodziarko-zamrażarka combi
RB38T776CB1

Chłodziarko-zamrażarka combi
RS68A8840B1

System Smart Convertible 5-in-1 • System TWIN Cooling Plus™ • Metal 
Cooling • Precise Chef Cooling • Kompresor Digital Inverter • Kostkarka 
i dystrybutor wody • Funkcja Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funk-
cja Vacation • Pojemność chłodziarki 389l • Pojemność zamrażalnika 225l 
• 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Górne oświetlenie LED 
• Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 178 × 91,2 × 71,6 cm • Kolor: grafitowa stal

Chłodziako-zamrażarka wolnostojąca
RS6HA8891B1

POLECAMY
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Dual Cook • Steam Cook • Steam Assist • Moduł Wi-Fi • Auto Menu – 70 
programów • Termosonda • Poczwórna szyba w drzwiach • Czyszczenie 
pyrolityczne • SteamCleaning • Szybki nagrzew • Zakres temperatur 30-
300°C • Wyświetlacz LCD • Sterowanie dotykowe i pokrętłem • Wnętrze 
komory z emalii ceramicznej • Timer i zegar kuchenny • Blacha do pieczenia 
• Ruszt • Naczynie do gotowania na parze • Wymiary: 59,5 × 59,6 × 57 cm 
• Kolor: czarne szkło

Steam Cook • 2 termoobiegi • 13 trybów pieczenia, w tym ProRoasting 
• Auto Cook – 40 programów • Moduł Wi-Fi • Funkcja Keep Warm • Po-
trójna szyba w drzwiach • SteamClean • Zakres temperatur: termoobieg 
40~250°C, grill 150~250°C • Wyświetlacz LCD z menu w języku polskim • Ste-
rowanie dotykowe i pokrętłem • Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Blo-
kada rodzicielska • Zegar kuchenny • 2 blachy do pieczenia • Ruszt • Taca 
do pieczenia na parze • Wymiary: 59,5 × 45,42 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

2 termoobiegi • 7 poziomów mocy mikrofal • 8 trybów pieczenia, w tym ProRo-
asting • Funkcja podtrzymywania ciepła Keep Warm • Auto Cook – 40 progra-
mów • Moduł Wi-Fi • 5 programów rozmrażania Auto Defrost • Potrójna szyba w 
drzwiach • Funkcja dezodoryzacji • Steam Clean • Zakres temperatur: termoobieg 
40~250°C, grill 150~250°C • Wyświetlacz LCD z menu w j. polskim • Sterowanie 
dotykowe i pokrętłem • Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Blokada rodziciel-
ska • Zegar kuchenny • 2 blachy • Taca ceramiczna do mikrofali • Duży i mały ruszt 
• Wymiary: 59,5 × 45,42 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Zintegrowany wyciąg w płycie • 2 × Flex Zone • Płynna regulacja mocy na slide-
rze dla każdego pola • Zabudowa na równi z blatem • Moc 7,4 kW • Szybki start 
• Funkcja pauzy • Wskaźnik ciepła resztkowego • Timer • Czerwony dotykowy wy-
świetlacz LED • Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada rodzicielska • Ochrona 
przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa 
Wyciąg: • 9 poziomów prędkości + booster • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy 
• Ceramiczny filtr dezodoryzujący • Automatyczne włączenie po włączeniu płyty 
• Wymiary: 83 × 51 × 21 cm • 

Dual Cook • Steam Assist • Moduł Wi-Fi • Auto Menu – 50 programów 
• Termosonda • Poczwórna szyba w drzwiach • Czyszczenie pyrolityczne 
• Steam Cleaning • Szybki nagrzew • Zakres temperatur 30-300°C • Wy-
świetlacz LCD • Sterowanie dotykowe i pokrętłem • Wnętrze komory z emalii 
ceramicznej • Timer i zegar kuchenny • 2 blachy do pieczenia • Ruszt • Wy-
miary: 59,5 × 59,6 × 57 cm • Kolor: czarne szkło 

Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Potrójna szyba w drzwiach 
• Moduł Wi-Fi • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Cle-
aning • Szybki nagrzew • Zakres temperatur 30-300°C • Wyświetlacz LCD 
z menu w języku polskim • Sterowanie dotykowe i pokrętłem • Wnętrze ko-
mory z emalii ceramicznej • Timer i zegar kuchenny • 2 blachy do pieczenia 
• Ruszt • Wymiary: 59,5 × 59,6 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
NV75T8979RK

Piekarnik z funkcją pary
NQ50T8939BK

Piekarnik z funkcją mikrofali
NQ50T8539BK

Płyta indukcyjna Aspiration hob
NZ84T9747VK

Piekarnik
NV75T8879RK

Piekarnik
NV75T8549RK5 499,-

4 499,- 3 999,- 8 999,-

4 999,- 3 799,-

3 299,- 2 699,- 5 699,-
Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Space 
Max™ • Metal Cooling • All-Around Cooling • Szuflada Humidity Fresh+ • Ko-
mora zero Optimal Fresh+ • Cool Silent • Power Cool • Power Freeze • Kom-
presor Digital Inverter • Pojemność chłodziarki 276 l • Pojemność zamrażalni-
ka 114 l • Panele drzwi: system montażu i demontażu (możliwość indywidualnej 
wymiany) • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Alarm otwartych 
drzwi • Oświetlenie LED • Wymiary: 203 × 59,5 cm • Kolor zamontowanych 
paneli: głęboka czerń (szkło) Produkt modułowy – możliwość dowolnego łą-
czenia 2 i więcej urządzeń z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Spa-
ce Max™ • All-Around Cooling • Cool Silent • Power Cool • Power Freeze 
• Kompresor Digital Inverter • Pojemność chłodziarki 230 l • Pojemność 
zamrażalnika 114 l • Panele drzwi: system montażu i demontażu (możliwość 
indywidualnej wymiany) • Chłodziarka: 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażalniku • Alarm otwartych drzwi •  Oświetlenie LED • Wymiary: 185 × 
59,5 cm • Kolor zamontowanych paneli: głęboka czerń (szkło) Produkt mo-
dułowy – możliwość dowolnego łączenia 2 i więcej urządzeń z serii Bespoke 
i wyboru ich wykończenia.

Chłodziarko-zamrażarka combi Bespoke
RB38A7B5E22

Chłodziarko-zamrażarka combi Bespoke
RB34A6B2F22

System All-Around Cooling • Space Max™ • Metal Cooling • Kompresor 
Digital Inverter • Kostkarka ClearView • Funkcja Power Cool • Funkcja 
Wakacje • Półka na wino • Pojemność chłodziarki 415l • Pojemność zam-
rażalnika 202l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Górne 
oświetlenie LED • Wymiary: 178 × 91,2 × 71,6 cm • Kolor: czarne szkło

Chłodziarko-zamrażarka Side-by-Side
RS65R54422C

4+1Promocja Najtańszy produkt 70% taniej*

60 cm60 cm
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Dual Cook Flex TM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRo-
asting • Czyszczenie pyrolityczne • Czyszczenie parą Steam Clean • Płyta 
CD z książką kucharską • Sterowanie dotykowe + pokrętła • Dotykowy wy-
świetlacz LED Ice Blue • Rożen • Moduł Wi-Fi • Zakres temperatur 30-300°C 
• Wnętrze z emalii ceramicznej • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5 × 
59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło + stal nierdzewna

Sterowanie elektroniczne Guide Lighting • 15 programów Auto cook • 5 
programów rozmrażania Auto defrost • Funkcja podtrzymywania ciepła 
potraw Keep Warm • Funkcja czyszczenia parą Steam Clean • Wnętrze 
komory kuchenki z emalii ceramicznej • Potrójna szyba w drzwiach • Blo-
kada rodzicielska • Zegar kuchenny • Wymiary: 45,3 × 59,5 × 57 cm • Kolor: 
czarne szkło

15 programów Auto cook • 5 programów rozmrażania Auto defrost • Funk-
cja podtrzymywania ciepła potraw Keep Warm • Funkcja czyszczenia parą 
Steam Clean • Chowane pokrętła • Wnętrze komory kuchenki z emalii cera-
micznej • Potrójna szyba w drzwiach • Blokada rodzicielska • Zegar kuchenny 
• Wymiary: 45,3 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
NV75N7677RS

Kuchenka mikrofalowa
NQ50R7130BK

Kuchenka mikrofalowa
NQ50R3130BK

Dual Cook Flex TM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb Pro-
Roasting • Czyszczenie parą Steam Clean • Płyta CD z książką kucharską 
• Sterowanie dotykowe • Dotykowy wyświetlacz LED Ice Blue • Zakres tem-
peratur 30-300°C • Wnętrze z emalii ceramicznej • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 
57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
NV75N7626RB

Dual Cook Flex TM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRo-
asting • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Clean • Płyta 
CD z książką kucharską • Sterowanie dotykowe + pokrętła • Dotykowy 
wyświetlacz LED Ice Blue • Zakres temperatur 30-270°C • Wnętrze z ema-
lii ceramicznej • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57 cm 
• Kolor: czarne szkło

Dual Cook Flex TM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRo-
asting • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Clean • Płyta 
CD z książką kucharską • Sterowanie dotykowe + pokrętła • Dotykowy 
wyświetlacz LED Ice Blue • Zakres temperatur 30-270°C • Wnętrze z ema-
lii ceramicznej • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57 cm 
• Kolor: stal nierdzewna

Piekarnik
NV75N5641RB

Piekarnik
NV75N5641RS

Dual Cook Flex TM • Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRo-
asting • Czyszczenie pyrolityczne • Czyszczenie parą Steam Clean • Pły-
ta CD z książką kucharską • Sterowanie dotykowe + pokrętła • Dotykowy 
wyświetlacz LED Ice Blue • Zakres temperatur 30-270°C • Wnętrze z emalii 
ceramicznej • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57 cm • Ko-
lor: czarne szkło

Piekarnik
NV75N5671RB

Dual Cook • Auto Menu – 40 programów • Potrójna szyba w drzwiach 
• Tryb ProRoasting • Czyszczenie katalityczne • Czyszczenie parą Steam 
Clean • Płyta CD z książką kucharską • Sterowanie dotykowe • Dotykowy 
wyświetlacz LED Ice Blue • Zakres temperatur 30-300°C • Wnętrze z emalii 
ceramicznej • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57cm • Ko-
lor: czarne szkło

Piekarnik
NV75N7546RB

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

3 499,-2 199,-

3 099,-2 949,-

2 399,- 2 799,- 2 299,-

2 699,-

2 299,-

Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRoasting • Czyszcze-
nie katalityczne • Czyszczenie parą Steam Clean • Płyta CD z książką 
kucharską • Sterowanie dotykowe • Dotykowy wyświetlacz LED Ice Blue 
• Potrójna szyba w drzwiach • Zakres temperatur 30-300°C • Wnętrze 
z emalii ceramicznej • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 
57 cm • Kolor: czarne szkło + stal nierdzewna

Piekarnik
NV75N7546RS
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Dual Cook Flex • Dual Cook • Auto Menu – 40 programów • 25 trybów • Tryb 
ProRoasting • Czyszczenie katalityczne • SteamCleaning • Funkcja podtrzymy-
wania ciepła i podgrzewania talerzy • Rozmrażanie • Szybki nagrzew • Zakres 
temperatur 30-300°C • Moduł Wi-Fi • Podwójna szyba w drzwiach • Dotykowy 
biały wyświetlacz LCD, menu w języku polskim • Sterowanie elektroniczne, doty-
kowe • Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Timer i zegar kuchenny • 2 blachy 
do pieczenia • Ruszt • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: czarne szkło

10 programów Auto Cook • 5 programów Auto Defrost • Funkcja podtrzy-
mywania ciepła • Czyszczenie parą Steam Clean • Moc mikrofal: 800 W 
• Zakres temperatur: 40-230°C • Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Mo-
duł Wi-Fi • Dotykowy biały wyświetlacz LCD, menu w języku polskim • Cho-
wane pokrętła sterowania • Potrójna szyba • Taca ceramiczna do mikrofal 
• Blacha do pieczenia • Wkładka ruszt do blachy • Naczynie do gotowania 
na parze • Wymiary: 59,5 × 45,6 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Dual Cook • Auto Menu – 40 programów • 25 trybów • Tryb ProRoasting 
• Czyszczenie katalityczne • SteamCleaning • Funkcja podtrzymywania cie-
pła i podgrzewania talerzy • Rozmrażanie • Szybki nagrzew • Zakres tempe-
ratur 30-300°C • Moduł Wi-Fi • Potrójna szyba w drzwiach • Dotykowy biały 
wyświetlacz LCD, menu w języku polskim • Sterowanie elektroniczne, dotyko-
we • Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Timer i zegar kuchenny • 2 blachy 
do pieczenia • Ruszt • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: czarne szkło 

15 programów Auto Cook • 5 programów Auto Defrost • Funkcja podtrzy-
mywania ciepła • Czyszczenie parą Steam Clean • Moc mikrofal: 900 W 
• Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Moduł Wi-Fi • Dotykowy biały 
wyświetlacz LCD, menu w języku polskim • Chowane pokrętła sterowania 
• Potrójna szyba • Zegar kuchenny • Taca ceramiczna do mikrofal • Wymiary: 
59,5 × 45,6 × 57 cm • Kolor: czarne szkło • 

10 programów Auto Cook • 5 programów Auto Defrost • Funkcja podtrzy-
mywania ciepła • Czyszczenie parą Steam Clean • Moc mikrofal: 800 W 
• Zakres temperatur: 40-230°C • Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Mo-
duł Wi-Fi • Dotykowy biały wyświetlacz LCD, menu w języku polskim • Cho-
wane pokrętła sterowania • Potrójna szyba • Taca ceramiczna do mikrofal 
• Blacha do pieczenia • Wkładka ruszt do blachy • Naczynie do gotowania 
na parze • Wymiary: 59,5 × 45,6 × 57 cm • Kolor: stal nierdzewna + czarny

4 programy: Rozmrażanie, Dojrzewanie ciasta drożdżowego, Podgrzewanie 
naczyń, Podtrzymywanie ciepła • Maksymalny udźwig 25 kg • Zakres tempera-
tur: 30-80°C • Timer • Wymiary NL20J7100WB: 59,5 × 15 × 55,6 cm • Wymiary 
NL20T8100WK: 59,5 × 14 × 52,2 cm • Kolor: stal nierdzewna + czarne szkło 
/ czarne szkło

15 programów Auto Cook • 5 programów Auto Defrost • Funkcja podtrzy-
mywania ciepła • Czyszczenie parą Steam Clean • Moc mikrofal: 900 W 
• Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Moduł Wi-Fi • Dotykowy biały 
wyświetlacz LCD, menu w języku polskim • Chowane pokrętła sterowania 
• Potrójna szyba • Zegar kuchenny • Taca ceramiczna do mikrofal • Wymiary: 
59,5 × 45,6 × 57 cm • Kolor: stal nierdzewna

Dual Cook Flex • Dual Cook • Auto Menu – 40 programów • 25 trybów • Tryb 
ProRoasting • Czyszczenie katalityczne • SteamCleaning • Funkcja podtrzy-
mywania ciepła i podgrzewania talerzy • Rozmrażanie • Szybki nagrzew • Za-
kres temperatur 30-300°C • Moduł Wi-Fi • Podwójna szyba w drzwiach • Doty-
kowy biały wyświetlacz LCD, menu w języku polskim • Sterowanie elektroniczne, 
dotykowe • Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Timer i zegar kuchenny 
• 2 blachy do pieczenia • Ruszt • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: stalowy 

Dual Cook • Auto Menu – 40 programów • 25 trybów pracy, w tym ProRo-
asting • Czyszczenie katalityczne • SteamCleaning • Funkcja podtrzymywania 
ciepła i podgrzewania talerzy • Rozmrażanie • Szybki nagrzew • Zakres tempe-
ratur 30-300°C • Moduł Wi-Fi • Dotykowy biały wyświetlacz LCD, menu w języ-
ku polskim • Potrójna szyba w drzwiach • Sterowanie elektroniczne, dotykowe 
• Wnętrze komory z emalii ceramicznej • Timer i zegar kuchenny • 2 blachy do 
pieczenia • Ruszt • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: stalowy 

Piekarnik
NV75A6649RK

Piekarnik kompaktowy
NQ50A6539BK

Piekarnik
NV75A6549RK

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy
NQ50A6139BK

Piekarnik kompaktowy
NQ50A6539BS

Szuflada podgrzewająca
NL20J7100WB / NL20T8100WK

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy
NQ50A6139BS

Piekarnik
NV75A6649RS

Piekarnik
NV75A6549RS

2 999,-

2 499,-

2 499,-

2 199,-

2 399,-1 499,-

1 399,-

2 099,-

2 899,-

2 399,-
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lata
gwarancji*2+3

Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRoasting • Czysz-
czenie parą Steam Clean i katalityczne • Sterowanie: pokrętła + dotyk 
• Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzymywania ciepła • Blokada bez-
pieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Potrójna szyba w drzwiach • Wnę-
trze z emalii ceramicznej • 1 blacha do pieczenia • 2 ruszty • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: stal nierdzewna

Piekarnik
NV75K5541RS 2 149,-

2 099,-

1 699,-

2 049,- 1 699,- 1 599,-

Dual Cook • Auto Menu – 40 programów • Czyszczenie parą Steam Clean 
• Sterowanie dotykowe • Timer i zegar kuchenny • Wnętrze z emalii ceramicz-
nej • Zakres temperatur 40- 270⁰C • Blokada bezpieczeństwa • 1 blacha do 
pieczenia • 2 ruszty • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
NV68R5525CB 2 249,-

POLECAMY

Dual Fan • Auto Menu – 25 programów • Czyszczenie Steam Clean i kata-
lityczne • Sterowanie dotykowe • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar ku-
chenny • Potrójna szyba w drzwiach • Wnętrze z emalii ceramicznej • 1 blacha 
do pieczenia • 2 ruszty • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik
NV70H5587BB 1 949,-

Speed Oven • Auto Cook – 20 programów • Funkcja czyszczenia parą Ste-
am Clean • Funkcja podtrzymywania ciepła potraw • Błękitny wyświetlacz 
LED • Chowane pokrętła sterowania • 4 źródła ciepła • 5 programów roz-
mrażania • Zakres temperatur 40-230°C • Blokada bezpieczeństwa • Timer 
• Wnętrze komory piekarnika z emalii ceramicznej • Wymiary: 45,4 × 59,5 × 
57 cm • Kolor: inox 

Piekarnik kompaktowy
NQ50J3530BS

Speed Oven • 20 programów Auto Cook • Czyszczenie parowe • Sterowa-
nie elektroniczne • Funkcja szybkiego rozmrażania Auto Defrost • Naczynie 
do gotowania na parze • Wnętrze z emalii ceramicznej • Wymiary: 45,4 × 59,5 
× 57 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
NQ50H5537KB 2 299,-

Moc 900W • Auto Cook – 15 programów • Czyszczenie parowe • Stero-
wanie dotykowe • 5 programów rozmrażania Auto Defrost • Blokada bez-
pieczeństwa • Wnętrze ze stali ceramicznej • Wymiary: 45,4 × 59,5 × 57 cm 
• Kolor: czarne szkło 

Kuchenka mikrofalowa
NQ50K5137KB 1 799,-

Moc 900W • Auto Cook – 15 programów • 5 trybów rozmrażania • Czysz-
czenie parą Steam Clean • Sterowanie: pokrętła + dotyk • Blokada bez-
pieczeństwa • Timer • Wnętrze z emalii ceramicznej • Taca ceramiczna do 
mikrofal • Wymiary: 45,4 × 59,5 × 57 cm • Kolor: stal nierdzewna

Kuchenka mikrofalowa
NQ50K3130BS

Dual Cook • Sterowanie: pokrętła + elektroniczne Guide Lighting • Auto 
Menu – 50 programów • Tryb ProRoasting • Czyszczenie parą Steam Clean 
• Czyszczenie pyrolityczne • Poczwórna szyba w drzwiach • Rożen • Funkcja 
podgrzewania talerzy i podtrzymywania ciepła • Blokada bezpieczeństwa • Ti-
mer i zegar kuchenny • Wnętrze z emalii ceramicznej • 2 blachy do pieczenia 
• Ruszt • Płyta CD z książką kucharską • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Ko-
lor: czarny + stal nierdzewna

Piekarnik
NV75J7570RS

POLECAMY

2 799,-
Moc 900W • Auto Cook – 15 programów • 5 trybów rozmrażania • Czysz-
czenie parą Steam Clean • Sterowanie: pokrętła + dotyk • Blokada bezpie-
czeństwa • Timer • Wnętrze z emalii ceramicznej • Taca ceramiczna do mi-
krofal • Wymiary: 45,4 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarne szkło + stal nierdzewna 

Kuchenka mikrofalowa
NQ50K5130BS 1 999,-

Dual Cook • Auto Menu – 25 programów • Tryb ProRoasting • Czyszczenie 
parą Steam Clean • Czyszczenie katalityczne • Sterowanie: pokrętła + dotyk 
• Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzymywania ciepła • Wnętrze z emalii 
ceramicznej • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm 
• Kolor: stal nierdzewna

Piekarnik
NV70M3541RS

Dual Cook • Auto Menu 25 programów • Czyszczenie parą Steam Clean • Czysz-
czenie katalityczne • Tryb ProRoasting • Dotykowy wyświetlacz LED Ice Blue 
• Chowane pokrętła sterowania + Dotykowy panel sterowania • Potrójna szyba 
w drzwiach • Zakres temperatur 40-270°C • Szybkie nagrzewanie • Blokada bez-
pieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Ochrona antyprzepięciowa • Wnętrze ko-
mory piekarnika z emalii ceramicznej • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 75 cm • Kolor: stal 
nierdzewna

Piekarnik
NV64R3531BS

Dual Fan • Auto Menu – 20 programów • Tryb ProRoasting • Czyszczenie 
parą Steam Clean i katalityczne • Sterowanie: pokrętła + przyciski • Bloka-
da bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Potrójna szyba w drzwiach 
• Wnętrze z emalii ceramicznej • 1 blacha do pieczenia • 1 ruszt • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: stal nierdzewna

Piekarnik
NV70K2340RS
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Dual Cook • Auto Menu – 25 programów • Tryb ProRoasting • Czyszczenie 
parą Steam Clean • Czyszczenie katalityczne • Sterowanie: pokrętła + dotyk 
• Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzymywania ciepła • Wnętrze z emalii 
ceramicznej • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm 
• Kolor: czarny

Piekarnik
NV70M3541RB

Błękitny wyświetlacz LED • Auto Cook – 25 programów • 5 programów roz-
mrażania • Funkcja czyszczenia parą Steam Clean • Sterowanie elektroniczne 
• Chowane pokrętła • Funkcja podtrzymywania ciepła potraw • Zakres tempera-
tur 40-230°C • Timer • Wnętrze z emalii ceramicznej • 5 poziomów umieszczania 
półek w komorze • Naczynie do gotowania na parze • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 45,4 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
NQ50J3530BB

Błękitny wyświetlacz LED Ice Blue • Czyszczenie katalityczne • Sterowa-
nie pokrętłami oraz przyciskami dotykowymi • Zakres temperatur 50-250°C 
• Timer i zegar kuchenny • Blokada bezpieczeństwa • 2 blachy do pieczenia 
• Ruszt • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: stal nierdzewna

Piekarnik
NV75J3140BS

POLECAMY

Moc 900W • Auto Cook – 15 programów • 5 trybów rozmrażania • Czysz-
czenie parą Steam Clean • Sterowanie: pokrętła + dotyk • Blokada bez-
pieczeństwa • Timer • Wnętrze z emalii ceramicznej • Taca ceramiczna do 
mikrofal • Wymiary: 45,4 × 59,5 × 57 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa
NQ50K3130BB

2 249,-

2 149,-

1 999,-

1 449,- 1 799,-

2 249,-

1 599,-

1 799,-
Dual Cook • Auto Menu – 50 programów • Tryb ProRoasting • Czyszczenie 
parą Steam Clean i katalityczne • Sterowanie: pokrętła + dotyk • Funkcja 
podgrzewania talerzy i podtrzymywania ciepła • Blokada bezpieczeństwa 
• Timer i zegar kuchenny • Potrójna szyba w drzwiach • Wnętrze z emalii ce-
ramicznej • 1 blacha do pieczenia • 2 ruszty • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm 
• Kolor: czarne szkło

Piekarnik
NV75K5541RB

Dual Cook • Auto Menu - 25 programów • Tryb ProRoasting • Czyszczenie 
parą Steam Clean • Czyszczenie katalityczne • Sterowanie: pokrętła + dotyk 
• Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzymywania ciepła • Wnętrze z emalii ce-
ramicznej • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona antyprzepięciowa • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: czarny

Piekarnik
NV66M3535BB

Dual Cook • Auto Menu – 25 programów • Tryb ProRoasting • Czyszczenie 
pyrolityczne • Czyszczenie parą Steam Clean • Sterowanie elektroniczne 
• Chowane pokrętła sterowania + Dotykowe przyciski • Błękitny wyświetlacz 
LED (Ice Blue) • Funkcja podgrzewania talerzy i podtrzymywania ciepła • Blo-
kada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Ochrona antyprzepięciowa 
• Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: czarny

Piekarnik
NV66M3571BB

POLECAMY

Czyszczenie katalityczne • Prowadnica teleskopowa • Sterowanie: pokrę-
tła + dotyk • Blokada bezpieczeństwa • Timer i zegar kuchenny • Potrójna 
szyba w drzwiach • Wnętrze z emalii ceramicznej • 2 blachy do pieczenia 
• Ruszt • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,6 cm • Kolor: czarny

Piekarnik
NV75J3140RB

POLECAMY

PROMOCJA „PLUS 1”

ŁĄCZNIK ZA 10 ZŁ 

Pakietowe 

PROMOCJE

Kupując w zestawie dowolną pralkę 
i suszarkę Samsung, za łącznik do pralki 
i suszarki zapłacisz 10 zł.*

*Promocja łączy się z dodatkową promocją Guard Serwis.
*Promocja obowiązuje przy zakupie sprzętu razem z meblami kuchennymi.
*Promocje 2 + 1, 3 + 1 i 4 + 1 nie łączą się.
*Lodówki Kitchen Fit zaliczamy jako produkty do zabudowy. 

*Każdy zestaw musi zawierać dowolną zmywarkę do zabudowy.
*Do promocji można zaliczyć jedno urządzenie wolnostojące z katalogu.
*Promocja łączy się z dodatkową promocją Guard Serwis.
*Promocja obowiązuje przy zakupie sprzętu razem z meblami kuchennymi.
*Promocje 2 + 1, 3 + 1 i 4 + 1 nie łączą się. 

*Każdy zestaw musi zawierać dowolną zmywarkę do zabudowy.
*Do promocji można zaliczyć dwa urządzenia wolnostojące z katalogu.
*Promocja łączy się z dodatkową promocją Guard Serwis.
*Promocja obowiązuje przy zakupie sprzętu razem z meblami kuchennymi.
*Promocje 2 + 1, 3 + 1 i 4 +  nie łączą się.

* Promocja łączy się z dodatkową promocją Guard Serwis.
* Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy urzą-
dzeń z katalogu.

* Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
* Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklepmaxkuchnie.pl

-30%*

-50%*

-70%*

2+1Promocja Najtańszy produkt 30% taniej*

Kup 5 produktów marki 
Samsung do zabudowy 
z różnych grup produkto-
wych, a za najtańszy za-
płacisz 70% mniej!*

4 + 1 Z RABATEM 70%

Kup 4 produkty marki 
Samsung do zabudowy 
z różnych grup produkto-
wych, a za najtańszy za-
płacisz 50% mniej!*

3 + 1 Z RABATEM 50%

Kup 3 produkty marki 
Samsung do zabudowy 
z różnych grup produk-
towych, a za najtańszy 
z nich zapłacisz 30% 
mniej!*

2 + 1 Z RABATEM 30%
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*Szczegóły promocji poniżej.



Szybkie rozmrażanie Quick Defrost • Sensor Cook • Funkcja Browning Plus 
• Sterowanie elektroniczne • Moc mikrofal 850W • Moc grilla 1100W • Podtrzy-
mywanie ciepła • Programy automatyczne • Tryb Eco • Blokada bezpieczeństwa 
• Wymiary: 38 × 59,5 × 32 cm • Kolor: czarny + stal nierdzewna

Automatyczne programy gotowania i podgrzewania • Quick Defrost • Bread 
Defrost • Funkcja Grill Fry • Funkcja Home Dessert • Automatyczne programy 
Healthy Cooking • Funkcja Keep Warm • Tryb Eco • Moc mikrofal: 800 W • Moc 
grilla 1100 W • Wnętrze pokryte emalią ceramiczną • Wyświetlacz LED (niebieski) 
• Zegar • Przycisk +30 s • Talerz Crusty • Ruszt do grilla • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 59,6 × 38,1 × 36,2 cm • Kolor: czarne szkło

Automatyczne programy gotowania i podgrzewania • Quick Defrost • Bread 
Defrost • Funkcja Grill Fry • Funkcja Home Dessert • Automatyczne programy 
Healthy Cooking • Funkcja Keep Warm • Tryb Eco • Moc mikrofal: 800 W • Moc 
grilla 1100 W • Wnętrze pokryte emalią ceramiczną • Wyświetlacz LED (niebieski) 
• Zegar • Przycisk +30 s • Talerz Crusty • Ruszt do grilla • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 48,9 x 27,5 x 36,2 cm • Kolor: stal nierdzewna 

Auto Cook – 18 programów • Quick Defrost • Funkcja Home Dessert • Funkcja 
Keep Warm • Funkcja dezodoryzacji • Moc mikrofal: 800 W • Wnętrze pokryte 
emalią ceramiczną • Sterowanie elektroniczne • Wyświetlacz LED (niebieski) 
• Zegar • Przycisk +30 s • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 48,9 x 27,5 
x 34,6 cm • Kolor: czarny 

Auto Cook – 18 programów • Quick Defrost • Funkcja Home Dessert • Funkcja 
Keep Warm • Funkcja dezodoryzacji • Moc mikrofal: 800 W • Wnętrze pokryte 
emalią ceramiczną • Sterowanie elektroniczne • Wyświetlacz LED (niebieski) 
• Zegar • Przycisk +30 s • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 48,9 x 27,5 
x 34,6 cm • Kolor: stal nierdzewna • 

Programy automatyczne • Triple Distribution System • Tryb eko • Grill Fry 
• Home Dessert • Funkcja Browning Plus • Moc mikrofal: 850 W • Moc grilla: 
1100 W • Zegar • Metalowy ruszt • Talerz Crusty • Blokada rodzicielska • Wymia-
ry: 48,9 × 27,5 × 32,6 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa z grillem
MG22M8074AT

Kuchenka mikrofalowa z grillem
MG23A7118CK

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy
MG23A7013CT

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy
MS23A7013AB

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy
MS23A7013AT

Kuchenka mikrofalowa z grillem
MG20A7013CB

Kuchenka mikrofalowa
MG22T8054AB

Kuchenka mikrofalowa
MG22M8054AK

Sterowanie dotykowe • Moc grilla 1100 W • 29 programów Auto Cook • Funkcja 
przypiekania Browning Plus • Moc mikrofali 850 W • 5 programów rozmrażania 
Quick Defrost • Funkcja podtrzymywania ciepła potraw Keep Warm • Funkcja 
deodoryzacji • Talerz Ø25,5 cm • Blokada rodzicielska • Zegar kuchenny • Tryb Eco 
• Wymiary: 38 × 59,5 × 32 cm • Kolor: czarny błyszczący

Automatyczne programy gotowania i podgrzewania • Quick Defrost • Funkcja 
podtrzymywania ciepła • Funkcja przypiekania Browning Plus (grill +30 s) • Tryb Eco 
• Moc mikrofal 850 W • Moc grilla 1100 W • Sterowanie elektroniczne • Niebieski wy-
świetlacz LED • Wnętrze pokryte emalią ceramiczną • Funkcja dezodoryzacji • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Zegar • Wymiary: 59,5 × 38 × 32 cm • Kolor: czarny • 

lata
gwarancji*2+3

1 249,-

1 049,-

949,-

849,- 799,-

969,-

1 099,- 1 049,-

1 199,- 1 149,-

Kuchenka mikrofalowa
MS22T8054AB
Sterowanie dotykowe • Moc mikrofali 850 W • 25 programów Auto Cook • 5 pro-
gramów rozmrażania Quick Defrost • Funkcja podtrzymywania ciepła potraw Keep 
Warm • Funkcja deodoryzacji • Talerz Ø25,5 cm • Blokada rodzicielska • Zegar ku-
chenny • Tryb Eco • Wymiary: 38 × 59,5 × 32 cm • Kolor: czarny błyszczący

Sterowanie elektroniczne • Moc mikrofal 850 W • Automatyczne programy 
gotowania i podgrzewania • Szybkie rozmrażanie Quick Defrost • Funkcja 
podtrzymywania ciepła • Funkcja dezodoryzacji • Tryb Eco • Zegar • Talerz 
o śr. 25,5 cm • Wnętrze pokryte emalią ceramiczną • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 38 × 59,5 × 32 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa
MS22M8054AK

Jak wziąć udział w promocji?

Kup urządzenie do zabudowy Samsung wraz z meblami 
kuchennymi*, a otrzymasz dodatkowe 3 lata ochrony** 
Samsung GUARD Serwis do standardowej gwarancji 
producenckiej. Promocja obejmuje wyłącznie urządze-
nia zakupione w studiach kuchennych na terenie Polski 
biorących udział w promocji. Promocja obowiązuje do 
odwołania zgodnie z regulaminem.

1
W ciągu 30 dni od zakupu wejdź na stronę 
www.3lataguardserwis.samsung.pl i wypełnij 
formularz rejestracyjny.

2 Wybierz z listy modele swoich urządzeń
i dopisz do nich numery seryjne***.

3
Załącz skan lub zdjęcie faktury za zakup sprzę-
tu, mebli oraz tabliczek znamionowych wszyst-
kich zgłaszanych urządzeń.

*Minimalna wartość mebli to 3000 PLN brutto.
**Czas trwania usługi Samsung GUARD Serwis trwa 3 lata lub do 
wyczerpania świadczeń wykonanych lub wypłaconych w ramach usługi 
GUARD Serwis®, które nie mogą przekroczyć wartości produktu objętego 
usługą, w zależności od tego, które z tych zdarzeń wystąpi wcześniej.
***Rejestrowane urządzenia muszą pochodzić z oficjalnej polskiej 
dystrybucji, tj. ich kod modelu musi znajdować się na liście kodów na 
formularzu rejestracyjnym lub na liście modeli objętych promocją. 
Nr seryjny produktu złożony z 15 znaków musi pochodzić z tabliczki 
znamionowej znajdującej się na urządzeniu, której zdjęcie należy wykonać 
przed montażem sprzętu.
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5
*Na wybrane urządzenia marki Samsung zakupione wraz z meblami 
kuchennymi w Studiach Mebli Kuchennych. * Regulamin akcji 
dostępny na stronie: www.3lataguardserwis.samsung.pl



Zawiasy ślizgowe • Funkcja dezynfekcji • Program automatyczny • Szufla-
da na sztućce • Program szybki 60min• Opóźniony start • Regulacja wysoko-
ści górnego kosza • Zabezpieczenie przed dziećmi • Aqua Stop • Wskaźnik 
braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW60M6070IB

Funkcja dezynfekcji • Program automatyczny • Szuflada na sztućce • Pro-
gram szybki 60 min. • Opóźniony start • Regulacja wysokości górnego kosza 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Aqua Stop • Wskaźnik braku soli i nabłysz-
czacza • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW60M6050BB 1 699,-

2 149,-1 899,-2 049,-

2 899,- 2 899,- 2 899,-

1 399,-
Program szybki 60min • Opóźniony start • Regulacja wysokości górnego ko-
sza • Zabezpieczenie przed dziećmi • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem 
i wąż Aqua Stop • Funkcja dezynfekcji • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Wykończenie wnętrza: stal nierdzewna • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55,8 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW60M5050BB

Funkcja dezynfekcji • Program automatyczny • Automatyczne otwiera-
nie drzwi • Regulacja wysokości górnego kosza • Opóźniony start • Opcja 
dodatkowego płukania • Szuflada na sztućce • Składana półka na filiżanki 
• Składane kolce • Zabezpieczenie przed dziećmi • Pełne zabezpieczenie 
przed zalaniem • Aqua Stop • Wskaźnik braku soli i braku nabłyszczacza 
• Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy 
DW50R4070BB 1 799,- 1 699,- 1 399,-

Funkcja dezynfekcji • Program automatyczny • Automatyczne otwieranie 
drzwi • Opóźniony start • Opcja dodatkowego płukania • Koszyk na sztućce 
• Składana półka na filiżanki • Składane kolce • Regulacja wysokości gór-
nego kosza • Zabezpieczenie przed dziećmi • Pełne zabezpieczenie przed 
zalaniem • Wąż Aqua Stop • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 
81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW50R4060BB

Funkcja dezynfekcji • Program automatyczny • Opóźniony start • Opcja 
dodatkowego płukania • Koszyk na sztućce • Składana półka na filiżanki 
• Składane kolce • Regulacja wysokości górnego kosza • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem • Wąż Aqua Stop 
• Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW50R4040BB

Cicha praca • Program Ekstra Cichy 42 dB(A) • Automatyczne otwieranie 
drzwi • Program automatyczny • Speed Booster • Funkcja samoczyszczenia 
• Funkcja dezynfekcji • Opóźniony start • Szuflada na sztućce • Składana pół-
ka na filiżanki • Składane kolce (dolny kosz) • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Pełne zabezpieczenie przed zalaniem • Aqua Stop • Wskaźnik braku soli 
i nabłyszczacza • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Funkcja dezynfekcji • Flex Load – dostosowywanie górnego kosza • Regu-
lacja wysokości górnego kosza • Szuflada na sztućce • Prowadnice Soft Rail 
• Automatyczne otwieranie drzwi • Program Multi tab – bez soli i nabłysz-
czacza • Składana półka na filiżanki • Składane kolce • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Opóźniony start (1-24 h) • Dotykowy panel sterowania LED 
• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Pełne zabezpieczenie przed zala-
niem • AquaStop • Wymiary: 59,8 × 81,5 × 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna 

Funkcja dezynfekcji • Flex Load • Regulacja wysokości górnego kosza • Szu-
flada na sztućce • Prowadnice Soft Rail • Automatyczne otwieranie drzwi 
• Program Multi tab – bez soli i nabłyszczacza • Składana półka na filiżanki 
• Składane kolce • Zabezpieczenie przed dziećmi • Opóźniony start (1-24 
h) • Dotykowy panel sterowania LED • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Zawiasy ślizgowe • Pełne zabezpieczenie przed zalaniem • AquaStop • Wy-
miary: 59,8 × 81,5 × 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna 

Funkcja Speed Booster • Funkcja dezynfekcji • Szuflada na sztućce • Flex Load – dostoso-
wywanie górnego kosza • Regulacja wysokości górnego kosza • Prowadnice Soft Rail • 4 
programy dodatkowe do ściągnięcia z aplikacji • Automatyczne otwieranie drzwi • Program 
Multi tab – bez soli i nabłyszczacza • Zawiasy ślizgowe • Składana półka na filiżanki • Składane 
kolce • Zabezpieczenie przed dziećmi • Opóźniony start (1-24 h) • Wi-Fi • Dotykowy panel stero-
wania LED • Światło InfoLight wyświetlane na podłodze • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• AquaStop • Wskaźnik wycieku • Wymiary: 59,8 × 81,5 × 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna 

Funkcja Speed Booster • Funkcja dezynfekcji • Szuflada na sztućce • Regulacja wysokości 
górnego kosza • Flex Load – dostosowywanie górnego kosza • Prowadnice Soft Rail • 4 
programy dodatkowe do ściągnięcia z aplikacji • Automatyczne otwieranie drzwi • Program 
Multi tab – bez soli i nabłyszczacza • Składana półka na filiżanki • Składane kolce • Zabez-
pieczenie przed dziećmi • Opóźniony start (1-24 h) • Wi-Fi • Dotykowy panel sterowania 
LED • Światło InfoLight wyświetlane na podłodze • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• AquaStop • Wskaźnik wycieku • Wymiary: 59,8 × 81,5 × 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna 

Funkcja Speed Booster • Funkcja dezynfekcji • Szuflada na sztućce • Flex Load – dosto-
sowywanie górnego kosza • Regulacja wysokości górnego kosza • Prowadnice Soft Rail 
• 4 programy dodatkowe do ściągnięcia z aplikacji • Automatyczne otwieranie drzwi • Pro-
gram Multi tab – bez soli i nabłyszczacza • Składana półka na filiżanki • Składane kolce • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Opóźniony start (1-24 h) • Wi-Fi • Dotykowy panel sterowania 
LED  • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • AquaStop • Wskaźnik wycieku • Wymiary: 59,8 
× 81,5 × 55 cm • Wnętrze: stal nierdzewna 

Zmywarka do pełnej zabudowy
DW60R7050BB

Zmywarka do zabudowy
DW60A6090BB

Zmywarka do zabudowy
DW60A6092IB

Zmywarka do zabudowy
DW60A8060IB

Zmywarka do zabudowy
DW60A8070BB

Zmywarka do zabudowy
DW60A8070US

POLECAMY

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

1 799,-

POLECAMY

4+1Promocja Najtańszy produkt 70% taniej*
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Niebieski wyświetlacz LED • Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wenty-
latora + Booster • Filtr węglowy • Timer • Oświetlenie 2 × 2,5 W LED • Wymia-
ry: 61,9-114,7 × 90 × 45 cm • Kolor: stal nierdzewna + czarne szkło
NK36M5070BS: 3 filtry przeciwtłuszczowe
NK24M5070BS: 2 filtry przeciwtłuszczowe

Okap kominowy
NK36M5070BS / NK24M5070BS

lata
gwarancji*2+3

1 249,-

3 399,-

2 499,-

1 049,- 479,-

1 099,-

3 299,-

2 299,-

1 249,- 749,- 699,-

899,-899,-899,-

Funkcja Bluetooth • Łączność Wi-Fi • Auto Sensor • Sterowanie dotykowe 
• 3 stopie pracy wentylatora + Booster • Oświetlenie LED • 2 filtry węglowe 
• Timer • Wymiary: 105-148,6 × 89,8/59,8 × 38,6 cm • Kolor: czarne szkło
NK36N9804VB: 2 filtry przeciwtłuszczowe
NK24N9804VB: 1 filtr przeciwtłuszczowy

Okap kominowy
NK36N9804VB / NK24N9804VB

5 palników o wysokiej mocy: 1 × 3,8 kW, 1 × 3,0 kW, 2 × 2,0 kW, 1 × 1,0 kW 
• Palnik z potrójną koroną • Ruszty żeliwne trzyczęściowe • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu • Sterowanie z frontu • Nakładka na WOK • Wykoń-
czenie w stali nierdzewnej • Wymiary: 9,8 × 75 × 51 cm • Kolor: stal nierdzewna 

Płyta gazowa
NA75J3030AS

4 palniki o wysokiej mocy: 1 × 3,8 kW, 2 × 2,0 kW, 1 × 1,0 kW • Ruszty 
żeliwne czteroczęściowe • Sterowanie z frontu • Palnik z potrójną koroną 
• Nakładka na WOK • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 
9,8 × 60 × 52 cm • Wykończenie: czarne szkło

Płyta gazowa
NA64H3031AK

Sterowanie elektroniczne • 3 stopnie pracy wentylatora • 2 aluminiowe filtry 
przeciwtłuszczowe • Oświetlenie LED • Wymiary: 18 × 59,8 × 30,1 cm • Kolor: 
czarny / stal nierdzewna

Okap teleskopowy
NK24M1030IB / NK24M1030IS

Niebieski wyświetlacz LED • Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wenty-
latora + Booster • 3 filtry aluminiowe przeciwtłuszczowe • Timer • Wskaźnik 
zabrudzenia filtra • Oświetlenie 2 × 2,5W LED • Wymiary: 61,9-114,7 × 90 × 45 
cm • Kolor: stal nierdzewna

Okap kominowy
NK36M5060SS

Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wentylatora + booster  
• 1 filtr aluminiowy przeciwtłuszczowy – Alu Panel • 2 filtry węglowe • Timer 
• Oświetlenie 2 × 2,5W LED • Wymiary: 104-144 × 89,8/59,8 × 137 cm • Kolor: 
czarne szkło

Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wentylatora + booster  
• 1 filtr aluminiowy przeciwtłuszczowy – Alu Panel • 2 filtry węglowe • Timer 
• Oświetlenie 2 × 2,5W LED • Wymiary: 104-144 × 89,8/59,8 × 137 cm • Kolor: 
stal nierdzewna

Okap kominowy
NK36M7070VB / NK24M7070VB

Okap kominowy
NK36M7070VS / NK24M7070VS

4 palniki o wysokiej mocy: 1 × 3,8 kW, 1 × 3,3 kW, 1 × 2,0 kW, 1 × 1,0 kW • Pal-
nik z potrójną koroną • Ruszty żeliwne czteroczęściowe • Zabezpiecze-
nie przeciwwypływowe gazu • Sterowanie z frontu • Nakładka na WOK 
• Wykończenie w stali nierdzewnej • Wymiary: 9,5 × 60 × 51 cm • Kolor: stal 
nierdzewna

Płyta gazowa
NA64H3030AS

4 palniki o wysokiej mocy: 2 × 3,3kW, 1 × 2,kW, 1 × 1,0kW • Ruszty żeliwne 
trzyczęściowe • Sterowanie z frontu • Zabezpieczenie przeciwwypływowe 
gazu • Wymiary: 9,5 × 60 × 51 cm • Kolor: stal nierdzewna

Płyta gazowa
NA64H3010BS

4 palniki o wysokiej mocy: 1 × 3,8 kW, 2 × 2,0 kW, 1 × 1,0 kW • Ruszty że-
liwne trzyczęściowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Stero-
wanie z frontu • Palnik z potrójną koroną • Nakładka na WOK • Wykończenie 
w czarnym szkle • Wymiary: 9,8 × 60 × 52 cm • Kolor: czarne szkło

Płyta gazowa
NA64H3030BK

4 palniki o wysokiej mocy: 1 × 3,0 kW, 2 × 2,0 kW, 1 × 1,0 kW • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu • Sterowanie z frontu • Ruszty żeliwne czteroczę-
ściowe • Wykończenie w czarnym szkle • Wymiary: 9,8 × 60 × 52 cm • Kolor: 
czarne szkło

Płyta gazowa
NA64H3000AK

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

2 399,-

2 199,-
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2 899,-

2 099,-

1 499,- 1 399,- 1 199,-

1 799,-1 799,-

2 699,- 2 999,-

Moc 7,2kW • Wyświetlacz LED • Funkcja rozpoznawania średnicy garnka • Ti-
mer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona 
przed przegrzaniem • Wymiary: 5,7 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

1 strefa Flex Zone • Funkcja Booster • Funkcja Pauzy • Moc 7,2kW • Stero-
wanie Slider • Timer • Szybki start • Funkcja Keep Warm • Blokada bezpie-
czeństwa • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary: 5,6 × 60 × 52 cm • Kolor: 
czarny / 2 stalowe ramki

1 strefa Flex Zone • Sterowanie typu slider • Dotykowy czerwony wyświe-
tlacz • Timer • Funkcja pauzy • Funkcja podtrzymywania ciepła • Wskaźnik 
ciepła resztkowego • Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada bezpie-
czeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wy-
miary: 5,6 × 60 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
NZ64M3NM1BB

Płyta indukcyjna
NZ64H57479K 

Płyta indukcyjna
NZ64A3747DK

Virtual FlameTM • Flex Zone • Płynna regulacja mocy za pomocą pokrętła 
magnetycznego • Moc 7,0kW • Timer • Szybki start • Podtrzymywanie cie-
pła potraw • Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie 
średnicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem 
• Ścięte brzegi • Wymiary: 5,6 × 80 × 52 cm • Kolor: czarny

Bezramkowa, z 3 ściętymi brzegami • Flex Zone • Funkcja booster • Ste-
rowanie dotykowe, typu slider • Timer • Funkcja pauzy • Podtrzymywanie 
ciepła • Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie śred-
nicy garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wy-
łącznik bezpieczeństwa • Łatwe czyszczenie • Wymiary: 5,6 × 80 × 52 cm 
• Kolor: czarny

Bezramkowa, z 3 ściętymi brzegami • Flex Zone • Funkcja booster • Stero-
wanie dotykowe typu slider • Timer • Funkcja pauzy • Podtrzymywanie ciepła 
• Dwustopniowy wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie średnicy 
garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wy-
łącznik bezpieczeństwa • Łatwe czyszczenie • Wymiary: 5,6 × 80 × 52 cm 
• Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Virtual Flame 80 cm
NZ84J9770EK

Płyta indukcyjna
NZ84F7NC6AB

Płyta indukcyjna
NZ84F7NB6AB

Virtual FlameTM • Strefa Flex Zone • Funkcja Booster • Funkcja pauzy 
• Szybki start • Funkcja podtrzymywania ciepła Keep Warm • Moc 7,2 kW 
• Dotykowy niebieski wyświetlacz LED • Timer • Dwustopniowy wskaźnik 
ciepła resztkowego • Funkcja rozpoznawania średnicy garnka • Blokada 
bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Wymiary: 5,6 × 60 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Virtual Flame 60 cm
NZ64N9777BK

1 strefa Flex Zone • Funkcja Booster • Funkcja Pauzy • Moc 7,2kW • Stero-
wanie Slider • Timer • Quick Stop • Szybki start • Funkcja Keep Warm • Blo-
kada bezpieczeństwa • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary: 5,6 × 60 × 
52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
NZ64K7757BK

2 strefy Flex Zone • Funkcja Bluetooth • Łączność Wi-Fi • Moc 7,2 kW • Ti-
mer • Funkcja pauzy • Szybki start • Keep Warm • Dwustopniowy wskaźnik 
ciepła resztkowego • Funkcja rozpoznawania średnicy garnka • Blokada 
bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Wymiary: 5,6 × 60 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Dual Flex zone Plus
NZ64R9787GK

Sterowanie typu slider • Funkcja Booster • Funkcja Quick Stop • Timer 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie średnicy garnka • Blokada 
bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Wymiary: 6 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
NZ64T3707A1

Moc 7,2kW • Płynna regulacja mocy typu Slider • Płyta indukcyjna bez-
ramkowa • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Rozpoznawanie średnicy 
garnka • Blokada bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wymiary: 
5,7 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
NZ64H37070K

Strefa Flex Zone • Funkcja Bluetooth • Łączność Wi-Fi • Funkcja pauzy 
• Szybki start • Funkcja podtrzymywania ciepła Keep Warm • Moc 7,2 kW 
• Dotykowy czerwony wyświetlacz LED • Timer • Dwustopniowy wskaźnik 
ciepła resztkowego • Funkcja rozpoznawania średnicy garnka • Blokada 
bezpieczeństwa • Ochrona przed przegrzaniem • Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Wymiary: 5,6 × 60 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
NZ64N7757GK

POLECAMY POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY

3+1Promocja Najtańszy produkt 50% taniej*

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 45.
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lata
gwarancji*2+3

Space MaxTM • System Twin Cooling Plus™ • Metal Cooling • CoolSelect+ 
• Kompresor Digital Inverter • Szuflada Optimal Fresh • Szuflada Humidity 
Fresh • Power Freeze • Power Cool • Pojemność chłodziarki 190l • Pojem-
ność zamrażalnika 74l • Zawiasy suwakowe • Półka na wino • Szare wykoń-
czenie wnętrza • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi,Wymiary: 177,5 × 
54 × 55 cm

Space MaxTM • Metal Cooling • Kompresor Digital Inverter • Szuflada 
Optimal Fresh • Szuflada Humidity Fresh • Power Freeze • Pojemność 
chłodziarki 193l • Pojemność zamrażalnika 74l • Zawiasy suwakowe •  Półka 
na wino • Szare wykończenie wnętrza • Oświetlenie LED • Alarm otwartych 
drzwi • Wymiary: 177,5 × 54 × 55 cm

Space MaxTM • Kompresor Digital Inverter • Szuflada Optimal Fresh • Szu-
flada Humidity Fresh • Power Freeze • Pojemność chłodziarki 193l • Po-
jemność zamrażalnika 74l • Zawiasy nożycowe • Półka na wino • Błękitne 
wykończenie wnętrza • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 
177,5 × 54 × 55 cm

Space MaxTM • Kompresor Digital Inverter • Szuflada Humidity Fresh • Po-
wer Freeze • Pojemność chłodziarki 193l • Pojemność zamrażalnika 74l • Za-
wiasy suwakowe • Błękitne wykończenie wnętrza • Oświetlenie LED • Alarm 
otwartych drzwi • Wymiary: 177,5 × 54 × 55 cm

Space MaxTM • System Twin Cooling Plus™ • Metal Cooling • CoolSelect+ 
• Kompresor Digital Inverter • Szuflada Optimal Fresh • Szuflada Humidity 
Fresh • Power Freeze • Power Cool • Pojemność chłodziarki 190l • Pojem-
ność zamrażalnika 74l • Zawiasy nożycowe • Półka na wino • Szare wykoń-
czenie wnętrza • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 177,5 
× 54 × 55 cm

Space MaxTM • System Twin Cooling Plus™ • CoolSelect+ • Kompresor Di-
gital Inverter • Szuflada Optimal Fresh • Szuflada Humidity Fresh • Power 
Freeze • Power Cool • Pojemność chłodziarki 190l • Pojemność zamrażalnika 
74l • Zawiasy suwakowe • Półka na wino • Błękitne wykończenie wnętrza 
• Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 177,5 × 54 × 55 cm

Chłodziako-zamrażarka do zabudowy
BRB26705CWW

Chłodziako-zamrażarka do zabudowy
BRB26705FWW

Chłodziako-zamrażarka do zabudowy
BRB26615FWW

Chłodziako-zamrażarka do zabudowy
BRB26600FWW

Chłodziako-zamrażarka do zabudowy
BRB26605DWW

Chłodziako-zamrażarka do zabudowy
BRB26715DWW3 599,-

2 799,-

3 449,-

2 699,-

3 149,-

2 299,-

POLECAMY
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3 549,- 3 349,- 2 999,-
Space MaxTM • System Twin Cooling Plus™ • Metal Cooling • CoolSelect+ 
• Kompresor Digital Inverter • Szuflada Optimal Fresh • Szuflada Humidity 
Fresh • Power Freeze • Power Cool • Pojemność chłodziarki 223l • Pojem-
ność zamrażalnika 74l • Zawiasy suwakowe • Półka na wino • Szare wykoń-
czenie wnętrza • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 193,5 
× 54 × 55 cm

Space MaxTM• System Twin Cooling Plus™ • CoolSelect+ • Kompresor Di-
gital Inverter • Szuflada Optimal Fresh • Szuflada Humidity Fresh • Power 
Freeze • Power Cool • Pojemność chłodziarki 223l • Pojemność zamrażalni-
ka 74l • Zawiasy nożycowe • Półka na wino • Błękitne wykończenie wnętrza 
• Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 193,5 × 54 × 55 cm

Space MaxTM• System Twin Cooling Plus™ • CoolSelect+ • Kompresor Di-
gital Inverter • Szuflada Optimal Fresh • Szuflada Humidity Fresh • Power 
Freeze • Power Cool • Pojemność chłodziarki 297l • Pojemność zamrażalni-
ka 74l • Zawiasy suwakowe • Półka na wino • Błękitne wykończenie wnętrza 
• Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 193,5 × 54 × 55 cm

Chłodziako-zamrażarka do zabudowy
BRB30602FWW

Chłodziako-zamrażarka do zabudowy
BRB30705DWW

Chłodziako-zamrażarka do zabudowy
BRB30615EWW

LODÓWKI Kitchen Fit™ Z MOŻLIWOŚCIĄ ZABUDOWY

Wzornictwo Kitchen FitTM • System Twin Cooling PlusTM • Space MaxTM 
• Metal Cooling • CoolSelect+ • Precise Chef CoolingTM • Szuflada Metal 
Chef Zone • Naczynie Chef PanTM • Kompresor Digital Inverter • Funkcja 
Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja Wakacje • Pojemność chło-
dziarki 240l • Pojemność zamrażalnika 110l • 3 półki w chłodziarce • 3 szu-
flady w zamrażalniku • Oświetlenie LED • Półka na wino • Wymiary: 201,6 × 
59,5 × 59 cm • Kolor: szczotkowana stal nierdzewna

Chłodziako-zamrażarka wolnostojąca 
z możliwością zabudowy Kitchen Fit™
RB36R8899SR

Wzornictwo Kitchen Fit™ • System Twin Cooling Plus™ • CoolSelect • Pre-
cise Chef Cooling™ • Szuflada Optimal Fresh Zone • Kompresor Digital 
Inverter • Funkcja Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja Waka-
cje • Pojemność chłodziarki 245l • Pojemność zamrażalnika 110l • 3 półki 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Górne oświetlenie LED • Półka 
na wino • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 201,7 × 59,5 × 59 cm • Kolor: 
metaliczny grafit

Wzornictwo Kitchen FitTM • System Twin Cooling PlusTM • Metal Cooling 
• CoolSelect+ • Precise Chef CoolingTM • Space MaxTM • Szuflada Optimal 
Fresh Zone • Kompresor Digital Inverter • Funkcja Power Freeze • Funkcja 
Power Cool • Funkcja Wakacje • Pojemność zamrażalnika 110l • 3 półki w 
chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Górne oświetlenie LED • Półka na 
wino • Kolor: szczotkowana stal nierdzewna 
RB36R8837S9: Pojemność chłodziarki 245l • Wymiary: 201,6 × 59,5 × 59 cm
RB33R8737S9: Pojemność chłodziarki 222l • Wymiary: 192,7 × 59,5 × 59 cm

Chłodziako-zamrażarka wolnostojąca 
z możliwością zabudowy Kitchen Fit™
RB36R872PB1

Chłodziako-zamrażarka wolnostojąca  
z możliwością zabudowy Kitchen Fit™
RB36R8837S9 / RB33R8737S9

RB33R8737S9

RB36R8837S9

4 099,- 3 599,-

3 499,-
3 699,-

2+1Promocja Najtańszy produkt 30% taniej*

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 45.
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Triple Cooling™ • Metal Cooling • Precise Chef Cooling • Flex Zone/
Cool Select+ • Kompresor Digital Inverter • Power Freeze • Power Cool 
• Funkcja Vacation • Kostkarka i dystrybutor wody • Pojemność chłodziarki 
387 l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażalniku • Pojemność za-
mrażalnika 250 l • Półka na wino • Wyświetlacz • Oświetlenie LED • Alarm 
otwartych drzwi • Wymiary: 182,5 × 91,2 × 72,3 cm • Kolor: grafitowa stal

Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Space 
Max™ • Metal Cooling • All-Around Cooling • Cool Silent • Humidity Fresh+ 
• Komora zero Optimal Fresh+ • Digital Inverter • Power Cool • Power Freeze 
• Wielofunkcyjna półka na wino • Składana i wysuwana półka • Pojemność 
chłodziarki: 276 l • Pojemność zamrażalnika: 114 l • Chłodziarka: 4 półki • Za-
mrażarka: 3 szuflady • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Wymiary: 
203 × 59,5 × 65,8 cm • Zainstalowane panele w kolorze satynowy granat 
(satin navy) Produkt modułowy – możliwość dowolnego łączenia 2 i więcej 
urządzeń z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Space 
Max™ • Metal Cooling • All-Around Cooling • Cool Silent • Humidity Fresh+ 
• Komora zero Optimal Fresh+ • Digital Inverter • Power Cool • Power Freeze 
• Wielofunkcyjna półka na wino • Składana i wysuwana półka • Pojemność 
chłodziarki: 273 l • Pojemność zamrażalnika: 114 l • Chłodziarka: 4 półki • Za-
mrażarka: 3 szuflady • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Produkt mo-
dułowy • Wymiary: 203 × 59,5 × 65,8 cm • Model bez zainstalowanych paneli 
góra – dół Produkt modułowy – możliwość dowolnego łączenia 2 i więcej 
urządzeń z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Spa-
ce Max™ • Metal Cooling • All-Around Cooling • Cool Silent • Humidity 
Fresh+ • Komora zero Optimal Fresh+ • Digital Inverter • Power Cool • Po-
wer Freeze • Wielofunkcyjna półka na wino • Składana i wysuwana półka 
• Pojemność chłodziarki: 276 l • Pojemność zamrażalnika: 114 l • Chłodziar-
ka: 4 półki • Zamrażarka: 3 szuflady • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie 
LED • Produkt modułowy • Wymiary: 203 × 59,5 × 65,8 cm • Zainstalowane 
panele w kolorze białym Produkt modułowy – możliwość dowolnego łącze-
nia 2 i więcej urządzeń z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Spa-
ce Max™ • Metal Cooling • All-Around Cooling • Cool Silent • Humidity 
Fresh+ • Komora zero Optimal Fresh+ • Digital Inverter • Power Cool 
• Power Freeze • Składana i wysuwana półka • Pojemność chłodziarki: 
276 l • Pojemność zamrażalnika: 114 l • Chłodziarka: 4 półki • Zamrażarka: 
3 szuflady • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Wymiary: 203 × 59,5 
× 65,8 cm • Zainstalowane panele w kolorze satynowy grafit (satin graphite)
Produkt modułowy – możliwość dowolnego łączenia 2 i więcej urządzeń 
z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Triple Cooling™ • Metal Cooling • Precise Chef Cooling • Flex Zone/
Cool Select+ • Kompresor Digital Inverter • Power Freeze • Power Cool 
• Funkcja Vacation • Kostkarka i dystrybutor wody • No Frost • Pojemność 
chłodziarki 397 l • Pojemność zamrażalnika 250 l • 4 półki w chłodziarce 
• 2 szuflady w zamrażalniku • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi 
• Wymiary: 182,5 × 91,2 × 72,3 cm • Kolor: satynowy grafit

Chłodziako-zamrażarka Multidoor 
RF65A977FSG

Chłodziarko-zamrażarka BeSpoke 
RB38A7B6D34/EF

Chłodziarko-zamrażarka BeSpoke 
RB38A7B6AAP

Chłodziarko-zamrażarka BeSpoke 
RB38A7B6DAP

Chłodziarko-zamrażarka BeSpoke 
RB38A7B5D27

Chłodziako-zamrażarka Multidoor 
RF65A967FB1

15 999,-

10 999,-

3 599,-

3 699,- 2 699,-

3 399,-

60 cm60 cm

60 cm60 cm
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Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Me-
tal Cooling • All-Around Cooling • Digital Inverter • Szuflada z regulacją 
wilgotności • Power Cool • Półka na wino • Metalowe wykończenie półek, 
szuflad i pojemników • 6 półek • 2 szuflady • Easy Open Handle • Alarm 
otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Możliwość przekładania drzwi • Wy-
miary: 185,3 × 59,5 × 68,8 cm • Model bez zainstalowanego panelu drzwi
Produkt modułowy – możliwość dowolnego łączenia 2 i więcej urządzeń 
z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Metal 
Cooling • All-Around Cooling • Digital Inverter • Power Cool • Metalowe 
wykończenie półek, szuflad i pojemników • 6 półek, w tym 1 składana 
• Półka na wino • 2 szuflady • Easy Open Handle • Alarm otwartych drzwi 
• Oświetlenie LED • Możliwość przekładania drzwi • Wymiary: 185,3 × 59,5 
× 68,8 cm • Model z zainstalowanym panelem szklanym w kolorze głęboka 
czerń (clean black)
Produkt modułowy – możliwość dowolnego łączenia 2 i więcej urządzeń 
z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Metal 
Cooling • All-Around Cooling • Digital Inverter • Szuflada z regulacją wil-
gotności • Power Freeze • Metalowe wykończenie półek, szuflad i pojem-
ników • 6 półek • 4 szuflady • Wąska kostkarka • Easy Open Handle • Alarm 
otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Możliwość przekładania drzwi • Wy-
miary: 185,3 × 59,5 × 68,8 cm • Model bez zainstalowanego panelu drzwi
Produkt modułowy – możliwość dowolnego łączenia 2 i więcej urządzeń 
z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Metal 
Cooling • All-Around Cooling • Digital Inverter • Power Freeze • Metalo-
we wykończenie półek, szuflad i pojemników • 6 półek, w tym 1 składana 
• 4 szuflady • Easy Open Handle • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED 
• Możliwość przekładania drzwi • Wymiary: 185,3 × 59,5 × 68,8 cm • Model 
bez zainstalowanego panelu drzwi
Produkt modułowy – możliwość dowolnego łączenia 2 i więcej urządzeń 
z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Metal 
Cooling • All-Around Cooling • Digital Inverter • Tryb Cool Select+ • Power 
Cool • Power Freeze • Metalowe wykończenie półek, szuflad i pojemników 
• 6 półek, w tym 1 składana • 2 szuflady • Easy Open Handle • Alarm otwar-
tych drzwi • Oświetlenie LED • Możliwość przekładania drzwi • Wymiary: 
185,3 × 45,5 × 68,8 cm • Model bez zainstalowanego panelu drzwi
Produkt modułowy – możliwość dowolnego łączenia 2 i więcej urządzeń 
z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Możliwość indywidualnej wymiany koloru i materiału paneli drzwi • Spa-
ce Max™ • Metal Cooling • All-Around Cooling • Cool Silent • Humidity 
Fresh+ • Komora zero Optimal Fresh+ • Digital Inverter • Power Cool 
• Power Freeze • Pojemność chłodziarki: 230 l • Pojemność zamrażalnika: 
114 l • Chłodziarka: 3 półki • Zamrażalnik: 3 szuflady • Alarm otwartych drzwi 
• Oświetlenie LED • Wymiary: 185 × 59,5 × 65,8 cm • Model bez zainstalo-
wanych paneli góra – dół
Produkt modułowy – możliwość dowolnego łączenia 2 i więcej urządzeń 
z serii Bespoke i wyboru ich wykończenia.

Chłodziarka BeSpoke 
RR39A7463AP

Chłodziarka BeSpoke 
RR39A746322

Zamrażarka BeSpoke 
RZ32A7485AP

Zamrażarka BeSpoke 
RZ32A748522

Chłodziarka BeSpoke 
RR25A5470AP

Chłodziarko-zamrażarka BeSpoke 
RB34A7B5CAP

2 699,-

3 499,-

2 699,-

3 599,-

2 799,-

2 699,-

4+1Promocja Najtańszy produkt 70% taniej*

60 cm

60 cm 60 cm 45 cm

60 cm 60 cm

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 45.
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Triple Cooling™ • Metal Cooling;Precise Chef Cooling • Flex Zone/Cool 
Select+ • Kompresor Digital Inverter • Power Freeze • Power Cool • Funk-
cja Vacation • Kostkarka i dystrybutor wody (podłączenie do zewnętrznej 
instalacji) • Pojemność chłodziarki 397 l • Pojemność zamrażalnika 250 l 
• Chłodziarka: 4 półki • Zamrażalnik: 2 szuflady, Oświetlenie LED • Alarm 
otwartych drzwi • Wymiary: 182,5 × 91,2 × 72,3 cm

Twin Cooling Plus™ • Kompresor Digital Inverter • Power Cool • Power 
Freeze • Pojemność chłodziarki 322 l • Pojemność zamrażalnika 100 l 
• Chłodziarka: 3 półki • Zamrażalnik: 2 szuflady • Wyświetlacz wewnętrzny 
• Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 177,6 × 81,7 × 71,5 cm 
• Kolor: grafitowa stal

All-Around Cooling • Fresh Zone • Kompresor Digital Inverter • Power 
Freeze • Dystrybutor wody i lodu (podłączenie do zewn. instalacji) • Pojem-
ność chłodziarki 360 l • Pojemność zamrażalnika 175 l • Chłodziarka: 4 pół-
ki • Zamrażalnik: 2 szuflady • Barek na napoje • Wyświetlacz wewnętrzny 
• Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 177,6 × 81,7 × 71,5 cm 
• Kolor: metaliczny grafit

Chłodziarko-zamrażarka Multidoor 
RF65A967ESR

Chłodziarko-zamrażarka Multidoor 
RF50A5202B1

Chłodziarko-zamrażarka Multidoor 
RS50N3903SA

9 999,- 5 299,- 4 699,-

4 499,- 4 199,-5 099,-

Strefa Cool Select+ • System TWIN Cooling Plus™ • Precise Chef Cooling 
• Kompresor Digital Inverter • Kostkarka i dystrybutor wody • Funkcja 
Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja Vacation • Pojemność 
chłodziarki 409l • Pojemność zamrażalnika 225l • 4 półki w chłodziarce • 2 
szuflady w zamrażalniku • Górne oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi 
• Wymiary: 178 × 91,2 × 71,6 cm • Kolor: grafitowa stal

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
RS68A8531B1

Strefa Cool Select+ • System TWIN Cooling Plus™ • Metal Cooling • Precise 
Chef Cooling • Kompresor Digital Inverter • Kostkarka i dystrybutor wody 
• Funkcja Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja Vacation • Pojem-
ność chłodziarki 409l • Pojemność zamrażalnika 225l • 4 półki w chłodziarce 
• 2 szuflady w zamrażarce • Półka na wino • Alarm otwartych drzwi • Wymia-
ry: 178 × 91,2 × 71,6 cm • Kolor: biały

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
RS68A8840WW

Strefa Cool Select+ • System TWIN Cooling Plus™ • Precise Chef Cooling 
• Kompresor Digital Inverter • Kostkarka i dystrybutor wody • Funkcja 
Power Freeze • Funkcja Power Cool • Funkcja Vacation • Pojemność 
chłodziarki 409l • Pojemność zamrażalnika 225l • 4 półki w chłodziarce • 2 
szuflady w zamrażalniku • Górne oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi 
• Wymiary: 178 × 91,2 × 71,6 cm • Kolor: szczotkowana stal nierdzewna

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
RS68A8830S9

POLECAMY

lata
gwarancji*2+3

POLECAMY

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 54
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7 599,-

1 399,-3 499,-3 599,-

4 199,- 2 299,-

349,- 299,-

4 499,- 3 099,-

JetAir • AirHangers • JetSteam • RoomCare • FreshFinish • Pojemność: 
3 + 3 (górne elementy garderoby + spodnie) • Rekomendowana maks. dłu-
gość ubrań: 100 cm • 3 wieszaki typu Air Hanger • 1 uchwyt na wieszaki 
• 1 obciążnik do spodni • Wieszak na akcesoria • Suszenie przy pomocy 
pompy ciepła • Usuwanie zapachów przy użyciu filtra UV • Wymiary: 185 × 
44,5 × 61,5 cm • Kolor: crystal mirror

Szafa odświeżająca
DF60R8600CG

Silnik Digital Inverter • System filtracji o skuteczności 99,999% • Technologia 
Jet Cyclone • Czas pracy: do 40 min • Ładowanie: 3,5 h • Moc ssąca: do 150 W 
• Moc ssąca silnika: do 410 W • Pojemnik 0,8 l • 3 tryby pracy: maksymalny, średni, 
standardowy • Stacja dokująca do zamontowania na ścianie • Odłączana bateria 
• Waga 2,3 kg • Wymiary: 112 × 25 × 20,3 cm • Kolor: czarny / turkusowy

Odkurzacz Jet 60 turbo
VS15A6031R1

Bęben Diamond • Optimal Dry • Silnik Digital Inverter • AirWash • 3 poziomy 
suszenia • Filtr 2w1 • Auto Cycle Link • Inteligentny Panel AI Control • Pompa 
ciepła • Możliwość zmiany kierunku otwierania drzwi • Wskaźniki pozostałego 
czasu, blokady filtra, zakończenia suszenia • Alarm konieczności wyczyszczenia 
kondensatora • Półka do suszenia obuwia • Blokada rodzicielska • Wymiary: 85 × 
60 × 60 cm • Kolor: inox • Drzwi: carved black (elegancka czerń)

Bęben Diamond • Optimal Dry • Silnik Digital Inverter • 3 poziomy susze-
nia • Filtr 2 w 1 • Inteligentny panel AI Control • Pompa ciepła • Moduł Wi-Fi 
• Możliwość zmiany kierunku otwierania drzwi • Podświetlenie bębna • Półka 
do suszenia obuwia • Wskaźniki pozostałego czasu, blokady filtra, zakończenia 
suszenia • Blokada rodzicielska • Wymiary: 60 × 85× 60 cm • Kolor: biały, drzwi 
carved black (elegancka czerń)

Maksymalne obciążenie półki 15 kg • Pasuje do modeli pralek o głębokości 
55 i 60 cm • Dzięki łącznikowi można ustawić jedno urządzenie na drugim 
• Wysuwana szuflada • Wymiary: 60,5 x 7,7 x 56,5 cm • Kolor: inox 

Maksymalne obciążenie półki 15 kg • Pasuje do modeli pralek o głębokości 
55 i 60 cm • Dzięki łącznikowi można ustawić jedno urządzenie na drugim 
• Wysuwana szuflada • Wymiary: 60,5 x 7,7 x 56,5 cm • Kolor: biały

QuickDrive™ • AddWash™ • EcoBubble™ • Silnik Digital Inverter • Smart Con-
trol • QuickDrive™ • EcoBubble™ • Drzwi AddWash™ • Czyszczenie bębna+ 
• Inteligentny Panel AI Control • Autodozowanie • Max. prędkość wirowania 
1400 obr./min • Program Super szybki 39’ • Blokada rodzicielska • Zabezpie-
czenia: Czujnik piany • Czujnik wycieku wody, przed przepięciem • Głośność 
prania/wirowania: 49 dB(A)/71 dB(A) • Wymiary: 85 × 60 × 60 cm • Kolor: inox 
• Drzwi: carved black (elegancka czerń)

AddWash™ • EcoBubble™ • Higieniczna para • Funkcja aktywnej piany • In-
teligentny Panel AI Control • Smart Control • Wi-Fi • Silnik Digital Inverter 
• Czyszczenie bębna • Czujnik piany • Zabezpieczenie przed przepięciem 
• Wirowanie: 1400 obr./min • Blokada rodzicielska • Wymiary: 60 × 85 × 
55 cm • Kolor: biały • Drzwi: carved black (elegancka czerń)

Suszarka wolnostojąca 
DV90T8240SX

Suszarka wolnostojąca 
DV90T5240AT

Łącznik pralki z suszarką 
SKK-UDX

Łącznik pralki z suszarką 
SKK-UDW

Pralka wolnostojąca AddWash™ 
WW90T954ASX

Pralka wolnostojąca AddWash™ 
WW80T554DAT

Bęben Diamond • Optimal Dry • Silnik Digital Inverter • AirWash • 3 
poziomy suszenia • Filtr 2 w 1 • Inteligentny panel AI Control • AirWash 
• Auto Cycle Link • Możliwość zmiany kierunku otwierania drzwi • Wskaź-
niki pozostałego czasu, blokady filtra, zakończenia suszenia • Półka do 
suszenia obuwia • Wymiary: 85 × 60 × 60 cm • Kolor: biały • Drzwi: carved 
black (elegancka czerń)

Suszarka wolnostojąca 
DV90T7240BH

QuickDrive™ • AddWash™ • EcoBubble™ • SpeedSpray • Silnik Digital 
Inverter • Smart Control • Funkcja aktywnej piany • Czyszczenie Bębna+ 
• Inteligentny panel AI Control • Max. prędkość wirowania: 1400 obr./min 
• Program Super Szybki 39’ • Zabezpieczenia: czujnik piany, przed prze-
pięciem • Blokada rodzicielska • Wymiary: 85 × 60 × 55 cm • Kolor: biały 
• Drzwi: carved black (elegancka czerń)

Pralka wolnostojąca AddWash™ 
WW90T754ABH

Łącznik za 10 zł*Promocja

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 45.
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Piekarnik parowy
W11 OP1 4S2 H
Kolorowy wyświetlacz MySmart Display • Powłoka zewnętrzna Silver 
Ice • System samoczyszczący: hydroliza • Connectivity – 6th Sense Live 
App • 6. Zmysł • Pieczenie konwekcyjne • Cook4 i Ready2cook • Maxi 
Cooking • 4 poziomy pary • Sterowanie dotykowe • 100 kombinacji pie-
czenia • Uchwyt zintegrowany • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: czarne szkło

Kolorowy wyświetlacz SmartDisplay 3,5” • Zdalne sterowanie: Connectivity – 
6th Sense Live App • System samoczyszczący: Pyroliza • Techologia 6. Zmysł 
• 60 kombinacji pieczenia • Funkcje specjalne: Cook4, Ready2cook, Maxi 
Cooking, Ulubione • Sterowanie dotykowe • Uchwyt zewnętrzny • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Miękkie domykanie • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm 
• Kolor: czarna stal

Piekarnik W Collection
W9 OM2 4S1 P BSS 2 599,-

Kolorowy wyświetlacz MySmart Display 
• Powłoka zewnętrzna Silver Ice 
• System samoczyszczący: Hydroliza 
• Connectivity - 6th Sense Live App 
• 6. Zmysł • Pieczenie konwekcyjne 
• Cook4 • Ready2cook • Maxi Cooking 
• Termosonda czteropunktowa Multisense Probe 
• Sterowanie dotykowe 
• 100 kombinacji pieczenia 
• Uchwyt zintegrowany 
• Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm 
• Kolor: czarne szkło

Piekarnik W Collection

W11I OM1 4MS2 H

4 999,-

3 599,-

Kolorowy wyświetlacz MySmart Display • Sonda do mięsa • Zintegrowany 
uchwyt • Connectivity – Aplikacja 6th SenseLive • JetStart • Technologia 6. 
Zmysł • Sterowanie elektroniczne • Moc grilla 1600 W • Oświetlenie wewnętrzne 
• Grill • Speedoven 45 cm • 3 metody gotowania: grzałka dolna + termoobieg, 
mikrofale, grill • Zintegrowany uchwyt • Connectivity • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 56 cm 
• Kolor: czarne szkło

Piekarnik W Collection z kuchenką mikrofalową
W11I ME150 4 599,-

Kolorowy wyświetlacz Smart Display 3,5” • Zdalne sterowanie: Connectivity 
– 6th Sense Live App • Mikrofale 3D • Grill • Termoobieg • Crisp (potrawy 
chrupiące) • CrispFry 6. Zmysł • Gotowanie na parze • JetStart • Odgrzewanie 
6. Zmysł • Sterowanie dotykowe • Talerz obrotowy 32,5 cm • Talerz Crisp • Po-
jemnik do gotowania na parze • Pojemność 31 l • Wymiary: 38,5 × 59,5 × 49,4 cm 
• Kolor: czarna stal

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W9 MD260 BSS 2 299,-

System otwierania push push • Maksymalna ładowność 20 sztuk • Sygnali-
zator świetlny wł./wył. • Mechaniczna kontrola temperatury • Pokrętło tem-
peratury • Zakres temperatur 40-75°C • Wymiary: 13 × 59,4 × 56,2 cm • Kolor: 
czarne szkło

Szuflada podgrzewająca W Collection
W11 14 1 549,-

Kolorowy wyświetlacz Smart Display • Jet Start • Connectivity – 6th Sense 
Live App • CrispFry 6. Zmysł • Steam 6. Zmysł (gotowanie na parze) • Od-
grzewanie 6. Zmysł • Rozmrażanie 6. Zmysł • Smart Clean – Czyszczenie 
hydrolityczne • Talerz Crisp • Sterowanie dotykowe • Moc grilla 1600 W • Moc 
mikrofal 900 W • Moc termoobiegu 1200 W • Talerz obrotowy 40 cm • Wymiary: 
45,5 × 59,5 × 56 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W9I MW261 2 799,-

Sterowanie dotykowe • Kolorowy wyświetlacz • Pojemnik na wodę 2 l • Moc 
bojlera 1350 W • Filtr do wody • Funkcje: autostart, automatyczne wyłącza-
nie, wybór mocy kawy, wybór wielkości kawy, ulubione programy, zegar 
• Dysza do spieniania mleka • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 47 cm • Kolor: czarny

Automatyczny ekspres do kawy W Collection
W11 CM145 6 999,-

Kolorowy wyświetlacz SmartDisplay • Powłoka zewnętrzna Silver Ice 
• Uchwyt zintegrowany • System samoczyszczący: hydroliza • Connectivi-
ty – 6th Sense Live App • 6. Zmysł • Funkcje specjalne: Cook4, Ready2co-
ok, Maxi Cooking, Ulubione • Sterowanie dotykowe • 60 kombinacji pieczenia 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: 
czarne szkło

Piekarnik W Collection
W9I OM2 4S1 H 2 299,-

Biały wyświetlacz AssistedDisplay • System samoczyszczący: pyroliza 
• 6. Zmysł • Funkcje specjalne: Cook4, Ready2co-ok, Maxi Cooking, Ulu-
bione • 40 kombinacji pieczenia • Sterowanie dotykowe • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: czarne szkło
W7 OS4 4S1 PBL: piekarnik parowy

Piekarnik W Collection
W7 OM4 4S1 PBL
W7 OS4 4S1 PBL

2 699,-
W7 OS4 4S1 PBL

1 999,-
W7 OM4 4S1 PBL

Jet Defrost • Jet Start • Crisp • Steam 6. Zmysł (gotowanie na parze) • Crisp 
6. Zmysł • Smart Clean – czyszczenie hydrolityczne • Talerz Crisp • Pojemnik 
do gotowania na parze Ryż&Makaron • Powłoka AFP • Sterowanie dotykowe 
• Moc grilla 800 W • Moc mikrofal 1000 W • Talerz obrotowy 32,5 cm • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Wymiary: 38,5 × 59,5 × 49,4 cm • Kolor: czarne szkło / inox

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W7 MD440NB
W7 MD440

1 749,-
W7 MD440

1 849,-
W7 MD440NB

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na stronie 25.Produkt5+1 za 1 zł*
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Kolorowy wyświetlacz SmartDisplay • Powłoka zewnętrzna iXelium 
• 60 kombinacji • 6. Zmysł • Connectivity – 6th Sense Live App • Steam-
Sense • System samoczyszczący: pyroliza• Funkcje specjalne: Cook4, Ste-
amSense+, Ready2cook, Maxi Cooking, Ulubione • Sterowanie dotykowe 
• Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: inox + szkło

Kolorowy wyświetlacz SmartDisplay • Powłoka zewnętrzna iXelium 
• 60 kombinacji • Connectivity – 6th Sense Live App • SteamSense+ 
• System samoczyszczący: hydroliza • Funkcje specjalne: Cook4, Ste-
amSense+, Ready2cook, Maxi Cooking, Ulubione • Sterowanie dotykowe 
• 6. Zmysł • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: inox + szkło

Biały wyświetlacz AssistedDisplay • Powłoka zewnętrzna Silver Ice • Sys-
tem samoczyszczący: Kataliza • 6. Zmysł • Funkcje specjalne: Cook4, Rea-
dy2cook, Maxi Cooking, Ulubione • 40 kombinacji pieczenia • Sterowanie 
dotykowe • Uchwyt zewnętrzny • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: inox + szkło

FlexiFull • Asystent Gotowania • Technologia 6th Sense • ChefControl • Smart-
Sense • Grill • Smażenie • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed przypad-
kowym uruchomieniem • Funkcja utrzymywania ciepła • Inteligentne smażenie 
i inteligentne grillowanie • Funkcja gotowania na wolnym ogniu • Funkcja rozpusz-
czania • Funkcja Moka przyrządzania idealnej kawy •  Wymiary: 5,7 × 86 × 51 cm 
• Kolor: czarny 

Płyta indukcyjna: Sterowanie: slider • 4 boostery • Timer • Power Managment 
• Wskaźnik poziomu mocy • Wskaźnik strefy grzewczej • Moc całkowita 7,5 kW 
• Detektor garnka  • Programy automatyczne (utrzymanie w cieple, automatyczne 
nagrzewanie) • Pauza • Wymiary: 53 × 91,5 × 60 cm • Kolor: czarny 
Wyciąg: 5 stopni pracy wentylatora • Filtr przeciwtłuszczowy zmywalny •  Timer 
• 1 silnik • Moc silnika 310 W

Płyta indukcyjna zintegrowana z wyciągiem Downdraft 
W Collection
WVH 92 K 8 199,-

Piekarnik parowy W Collection
W9 OS2 4S1 P

Bezszczotkowy silnik indukcyjny • Funkcje: Booster • Double Level Bo-
oster, ZenMode, AirSense, LightSense, CookSense, Connectivity – 6th 
Sense Live App • Sterowanie dotykowe • Płynna prędkość pracy • Wentyla-
cja obwodowa • Oświetlenie LED • 1 filtr przeciwtłuszczowy • 2 filtry węglowe 
• Wymiary: 105 × 89,8 × 37 cm • Kolor: czarne szkło

Booster • ZenMode • Wentylacja obwodowa • Sterowanie dotykowe 
• 3 stopnie pracy wentylatora • 1 silnik • Oświetlenie LED • 1 filtr przeciwtłusz-
czowy • 2 filtry węglowe • Wymiary: 48,6 × 89,5 × 33,5 cm • Kolor: czarna 
stal nierdzewna

Płyta indukcyjna W Collection
SMP 9010 C/NE/IXL

Piekarnik parowy W Collection
W9 OP2 4S2 H

Piekarnik W Collection
W7 OM4 4S1 C

Okap wertykalny szklany W Collection
WHVS 90F LT C K

Okap wertykalny szklany W Collection
WHVS 93F LT BSS

5 599,-

Sterowanie Touch Control • 3 stopnie pracy wentylatora • Boost presen-
ce • Oświetlenie LED • Filtr przeciwtłuszczowy aluminiowy • Wymiary: 
113 × 59,8 × 32,5 cm • Kolor: czarne szkło

Kolorowy wyświetlacz Smart Display • Powłoka zewnętrzna iXelium 
• 60 kombinacji pieczenia • System samoczyszczący: hydroliza • Con-
nectivity – 6th Sense Live App • Funkcje specjalne: Cook4, Rady2co-
ok, Maxi Cooking, Ulubione, Multisense Probe • 6. Zmysł • Sterowanie 
dotykowe • Uchwyt zewnętrzny • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: inox + szkło

Piekarnik W Collection
W9 OM2 4MS2 H 2 499,-

3 449,- 1 999,-

Biały wyświetlacz AssistedDisplay • Powłoka zewnętrzna Silver Ice • Sys-
tem samoczyszczący: pyroliza • 6. Zmysł • Funkcje specjalne: Cook4, Re-
ady2cook, Maxi Cooking, Ulubione • 40 kombinacji pieczenia • Sterowanie 
dotykowe • Uchwyt zewnętrzny • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolor: inox + szkło

Piekarnik W Collection
W7 OM4 4S1 P 1 999,-

Okap kominowy W Collection
WHVF 63F LT K

Kolorowy wyświetlacz Smart Display • Odgrzewanie 6. Zmysł • Talerz obro-
towy 32,5 cm • Talerz Crisp • Jet Start • Connectivity – 6th Sense Live App 
• Crisp (potrawy chrupiące) • CrispFry 6. Zmysł • Pojemnik do gotowania 
na parze Ryż&Makaron • Sterowanie dotykowe • Termoobieg • Wymiary: 
38,5 × 59,5 × 49,4 cm • Kolor: inox + szkło

Kolorowy wyświetlacz Smart Display • Steam 6. Zmysł (gotowanie na parze) 
• Crisp 6. Zmysł • Soft Closing • Smart Clean – czyszczenie hydrolityczne • Jet 
Start • Connectivity – 6th Sense Live App • Crisp (potrawy chrupiące) • Crisp-
Fry 6. Zmysł • Moc grilla 1600 W • Moc mikrofal 900 W • Termoobieg • Talerz 
obrotowy 40 cm • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 56 cm • Kolor: inox + szkło

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W9 MD260 IXL

Kuchenka mikrofalowa W Collection
W9 MW261 IXL 2 799,-

2 099,-

1 449,-

3 099,-

3 399,-

1 749,-
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SmartClean – Czyszczenie hydrolityczne • Powłoka Silver Ice • Prowadni-
ca teleskopowa • Sterowanie: chowane pokrętła • Oświetlenie halogenowe 
• Termoobieg • 2 szyby w drzwiach • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 54,2 cm • Kolor: inox

Piekarnik
AKP 785 IX

JetDefrost • Jet Start • 12 programów auto gotowania • 4 programy auto roz-
mrażania • Grill kwarcowy • Funkcja specjalna: Yogurt • Wyrastanie ciasta • Utrzy-
mywanie ciepła • Zmiękczanie/Rozpuszczanie • Jet grill • Sterowanie dotykowe 
elektroniczne • Programy automatyczne • Talerz obrotowy 25 cm • Moc mikrofal 
800 W • Moc grilla 1000 W • Blokada przed przypadkowym uruchomieniem 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 39 × 59,4 × 34,9 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa z grillem
WMF 200 GNB 799,-

999,-
Jet Start • Sterowanie elektroniczne • Moc grilla 700 W • Moc mikrofal 800 W 
• Grill • Zegar • Talerz obrotowy Ø25 cm • Możliwość zabudowy w górnej 
szafce lub słupku • Wymiary: 38,2 × 59,5 × 32 cm • Kolor: czarny / inox

Kuchenka mikrofalowa z grillem
AMW 442 NB / AMW 442 IX 1 099,-

System czyszczący – Kataliza • Powłoka Silver Ice • Prowadnica teleskopo-
wa • Soft Closing • Sterowanie: Chowane pokrętła • Termoobieg • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 54,2 cm • Kolor: inox

Piekarnik
AKP 7460 IX 1 249,-

2 049,-
6. Zmysł • Piroliza • Ready2Cook • Gotowanie wielopoziomowe • Booster • Cook3 • Sterowanie: Centralne po-
krętło • Programy Auto • Zabezpieczenie przed dziećmi • Eco Termoobieg • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 54,2 cm • Kolory: 
szampański / czarny / biały

Piekarnik
AKZM 8480 NB / AKZM 8480 S / AKZM 8480 WH

6. Zmysł • Jet Defrost • Jet Start • Crisp • System emisji mikrofal 3D • Sterowanie: centralne pokrętło • 9 progra-
mów Auto • Moc grilla 800 W • Moc mikrofal 1000 W • Wymiary: 38,5 × 59,5 × 46,8 cm • Kolory: szampański / czarny 
/ inox / biały

Kuchenka mikrofalowa
AMW 730 SD / AMW 730 NB / AMW 730 IX / AMW 730 WH

1 599,-

6. Zmysł • Booster • Maxi Cooking • Funkcje specjalne: czyszczenie katalityczne • Cook3 • Powłoka Silver Ice w modelu AKZ9 6230 IX • Sterowanie: 
centralne pokrętło • 16 programów Auto • Termoobieg • Eco Termoobieg • Wyrastanie • Utrzymanie w cieple • 2 szyby w drzwiach • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolory: inox / czarny / biały / szampański

Cook3 • Ready to cook • Grill • Termoobieg z grzałką kołową • Sterowanie 
dotykowe + pokrętłem • Sonda do mięsa • Prowadnice teleskopowe • Soft 
Close • 4 szyby • Czyszczenie pyrolityczne • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm 
• Kolor: czarny + szkło / inox

Piekarnik
AKZ9 6230 IX / AKZ9 6230 NB / AKZ9 6230 WH / AKZ9 6230 S

Piekarnik
AKZ9 9480 NB / AKZ9 9480 IX

1 499,-
AKZ9 6230 IX

1 649,-
AMW730NB

1 599,- 1 999,-

Katalityczny system czyszczenia • 8 funkcji pieczenia • Komora XXL 73 l 
• Funkcja rozmrażania • Sterowanie mechniczne • Termoobieg z grzałką kołową 
• Turbowentylator • Grill • Emaliowane wnętrze łatwe do czyszczenia • Funkcja 
turbo grill • Funkcja przyrządzania wypieków • Delikatne zamykanie drzwiczek 
• Uchylny grill ułatwiający czyszczenie • Gotowanie konwencjonalne • 3 szklane 
drzwi • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm • Kolory: antracytowy / old white

Piekarnik
WTAC8411SCAN
WTAC8411SCOW 1 599,-

Ruszty żeliwne  • Sterowanie mechaniczne z frontu • Zapalarka w pokrętle 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymiary: 4,1 × 56 × 49 cm • Ko-
lory: antracytowy / old white

Płyta gazowa
GMT6422AN / GMT6422OW 799,-

Kuchnia w stylu retro
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Technologia 6th Sense • 4 programy automatyczne: funkcja gotowania na 
wolnym ogniu, elastyczne gotowanie, funkcja rozpuszczanie, utrzymywa-
nie ciepła • strefa flexicook• Wykrywanie patelni • Timer • Booster dla każ-
dego pola • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed przypadkowym 
uruchomieniem • Power Management 230/420 V • Możliwy montaż na równi 
z blatem • Wymiary: 5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: beżowy / biały

Płyta indukcyjna W Collection
WL B6860 NE S
WL B4560 NE W

Technologia 6th Sense • FlexiSide • Chef Control • Elastyczne gotowanie 
• Funkcja rozpuszczanie • Wykrywanie patelni • Wskaźnik ciepła resztkowe-
go • Blokada przed przypadkowym uruchomieniem • Funkcja utrzymywania 
ciepła • Szlif z jednej strony • Funkcja gotowania na wolnym ogniu • Funkcja 
rozpuszczania • Wymiary: 5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna W Collection
WF S4160 BF 1 799,-

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: utrzymywanie ciepła, roztapianie, 
wolne gotowanie (duszenie), doprowadzenie do wrzenia • Strefa FLEXI 
COOK • 9 poziomów mocy + Booster • iXelium • Power Management • Ti-
mer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed dziećmi • Szlif z jednej 
strony • Wymiary: 5,4 × 65 × 51 cm • Kolor: czarny 

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: utrzymywanie ciepła, roztapia-
nie, wolne gotowanie (duszenie), doprowadzenie do wrzenia • strefa 
FLEXI COOK • 9 poziomów mocy + Booster • Power Management • Timer 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed dziećmi • Szlif z jednej stro-
ny • Wymiary: 5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna W Collection
WL B4265 BF/IXL

Płyta indukcyjna W Collection
WL B1160 BF1 899,- 1 599,-

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: utrzymywanie ciepła, roztapianie, 
wolne gotowanie (duszenie), doprowadzenie do wrzenia • Strefa: FLEXI SIDE 
• ChefControl • iXelium • 18 poziomów mocy + Booster • Power Management 
• Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed dziećmi • Możliwy 
montaż na równi z blatem • Wymiary: 5,4 × 77 × 51 cm • Kolor:  czarny

Płyta indukcyjna W Collection
WFS0377NE/IXL 2 299,-

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: utrzymywanie ciepła, roztapianie, 
wolne gotowanie (duszenie), doprowadzenie do wrzenia • strefa CON-
NEXION ZONE • 9 poziomów mocy + Booster • Power Management • Timer 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed dziećmi • Możliwy montaż 
na równi z blatem • Wymiary: 5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: czarny

6. Zmysł – 4 programy automatyczne: utrzymywanie ciepła, roztapianie, 
wolne gotowanie (duszenie), doprowadzenie do wrzenia • 9 poziomów 
mocy + Booster • Power Management • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowe-
go • Blokada przed dziećmi • Możliwy montaż na równi z blatem • Wymiary: 
5,4 × 59 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
WBB8360NE

Płyta indukcyjna
WSQ2160NE1 399,- 1 199,-

6. Zmysł – 2 programy automatyczne: roztapianie, doprowadzenie 
do wrzenia • 9 poziomów mocy + Booster • Power Management • Timer 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Blokada przed dziećmi • Możliwy montaż 
na równi z blatem • Wymiary: 5,4 × 28,4 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
WS Q0530 NE 1 049,-

6. Zmysł • 8 programów Auto • Sensor smażenia • Sensor grillowania 
• Sensor topnienia • Pole FlexiFull • 8 cewek indukcyjnych • Powłoka iXe-
lium • Sterowanie: wyświetlacz dotykowy TFT • Asystent gotowania z progra-
mami Auto • Wymiary: 5,4 × 65 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna W Collection
SMP 658C/BT/IXL 3 399,-

Sterowanie: 4 niezależne dotykowe slidery dla każdego pola • 6. Zmysł 
• 8 programów Auto • Sensor smażenia • Sensor grillowania • Sensor top-
nienia • Pole FlexiFull • 8 cewek indukcyjnych • Powłoka iXelium • Wymiary: 
5,4 × 65 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna W Collection
SMO 658C/BT/IXL 2 899,-

WLB4560NE W

1 799,-

1 999,-
WLB6860NE S

Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie LED 
• Wymiary: 36 × 79,8 × 32,6 cm / 36 × 59,8 × 32,6 cm • Kolor: czarne szkło

Okap kominowy
AKR 039 G BL 1 449,-

AKR 039 GBL

549,-
AKR 750 G K

599,-
AKR 750 GSD

Sterowanie mechaniczne • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako pochła-
niacz / wyciąg • Oświetlenie LED • Filtr węglowy, Filtr aluminiowy • Wymiary: 
18 × 59,9 × 30 cm • Kolory: czarny / szampański

Okap do zabudowy
AKR 750 G K / AKR 750 GSD
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• Ruszty żeliwne 
• Palnik podwója korona 3.5 kW, Szybkie wrzenie 
• Sterowanie mechaniczne z frontu 
• Zapalarka w pokrętle 
• Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • 
• Wymiary: 4,1 × 56 × 49 cm 
• Możliwośc instlacji na równi z blatem 
• Kolory: czarny / biały

Pełne ruszty żeliwne • Palnik podwója korona 3.5 kW • Szybkie wrzenie • Chromowane pokrętła • Precyzyjna skokowa regulacja płomienia • Sterowanie 
mechaniczne z frontu • Zapalarka w pokrętle • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Możliwość instalacji na równi z blatem • Wymiary: 4,1 × 56 × 49 cm 
• Kolory: czarny / szampański / biały

Płyta gazowa

AKT 625 NB / 
AKT 625 WH

Płyta gazowa
AKTL 629 NB / AKTL 629 S / AKTL 629 WH 999,-

Ruszty żeliwne • Sterowanie mechaniczne z frontu • Zapalarka w pokrętle 
• Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 4,1 × 56 × 49 cm • Moż-
liwośc instlacji na równi z blatem • Kolor: czarny 

Płyta gazowa
AKT 616 NB 699,-

Powłoka iXelium • Chromowane pokrętła W Collection • Palnik podwójna korona 3,5 kW • Precyzyjna skokowa 
regulacja płomienia •  Szybkie wrzenie • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zapalarka w pokrętle • Za-
bezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 4,1 × 56 × 48 cm • Kolor: inox

Płyta gazowa W Collection
AKWL 628 IXL 1 049,-

799,-
AKT 625 NB

849,-
AKT 625 WH

Chromowane Pokrętła W Collection • Palnik podwójna korona 4000 W 
• Szybkie wrzenie • Precyzyjna skokowa regulacja płomienia • Zapalarka 
w pokrętle • 5 palników • Ruszty żeliwne • Sterowanie mechaniczne • Stero-
wanie z frontu • Zapalarka w pokrętle Zabezpieczenie przeciw wypływowi 
gazu • Możliwość instalacji na równi z blatem • Wymiary: 4,1 × 73 × 51 cm 
• Kolor: czarny

Płyta gazowa W Collection
AKWL 728 NB 1 199,-

Powłoka iXelium • Chromowane pokrętła W Collection • Palnik podwójna korona 4 kW • Precyzyjna skokowa regu-
lacja płomienia • Booster • Szybkie wrzenie • Zapalarka w pokrętle • 5 palników • Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu 
• Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 4,1 × 73 × 51 cm • Kolor: inox

Płyta gazowa W Collection
GMWL 728 IXL 1 199,-

• Technologia 6th Sense 
• Silnik indukcyjny 
• FreshCare + 
• Kolorowe 15 
• SoftMove 
• Duży wyświetlacz 
• Max. prędkość wirowania 1400 obr./min 
• Pojemność prania: 9 kg 
• Pojemność suszenia: 6 kg 
• Programy automatyczne 
• Program prania i suszenia w 45 min. 
• Wymiary: 81,5 × 59,5 × 54,5 cm

Pralko-suszarka do zabudowy

BI WDWG 961484 EU 2 049,-

Technologia 6th Sense • Silnik indukcyjny • Duży wyświetlacz • FreshCare+ 
• Kolorowe 15 • SoftMove • Zabezpieczenie przed zalaniem • Max. prędkość 
wirowania 1400 obr./min • Głośność prania 45 dB(A) • Głośność wirowania 
70 dB(A) • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 81,5 × 59,5 × 54,5 cm

Pralka do zabudowy
BI WMWG 91484 EU 1 649,-
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6. Zmysł • Trzeci kosz • Przesuwne zawiasy  • PowerClean Pro™ • Natu-
ralDry • FlexiSpace • Multizone • Automatyczny czujnik 6th Sense • Ste-
rowanie elektroniczne • Sygnał świetlny informujący o końcu zmywania 
• Regulowane nóżki • Elektroniczny wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Zabezpieczenie Aqua-Stop• Regulacja wysokości górnego kosza • Wymiary: 
82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WIS 7020 PEF
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8 programów (w tym automatyczne 6. Zmysł) • Sterowanie elektroniczne 
• Tacka na sztućce • PowerClean PRO™ • Opóźniony start • Regulacja wyso-
kości górnego kosza • Sygnalizacja pracy – światło na podłodze • Zabez-
pieczenie AquaStop • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 82 
× 44,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WSIO 3T223 PCE X
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9 programów (w tym automatyczne 6. Zmysł) • PowerClean PRO™ • Trzeci 
kosz • Sterowanie elektroniczne • Automatyczne otwieranie drzwi • Światło 
na podłodze • Opóźniony start • Regulacja wysokości górnego kosza • Za-
bezpieczenie Aqua-Stop • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 
82 × 44,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WSI P4O33 PF E

*Szczegóły promocji na stronie 67.

Przesuwne zawiasy • NaturalDry • PowerClean PRO™ • FlexiSpace • Mul-
tizone • Sterowanie elektroniczne • Opóźnienie startu • Samoczyszczenie 
• Program Dezynfekujący • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Zabez-
pieczenie Aqua-Stop • Regulacja wysokości górnego kosza • Wymiary: 
82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WIO 3T141 PES

Produkt za 1 zł*Promocja

6 programów (w tym automatyczne 6. Zmysł) • Sterowanie elektro-
niczne • Opóźniony start • Regulacja wysokości górnego kosza • Zabez-
pieczenie Aqua-Stop • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 
82 × 44,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WSIC 3M17 1 199,-

8 programów (w tym automatyczne 6. Zmysł) • Trzeci kosz • Sterowanie 
elektroniczne • PowerClean PRO™ • Automatyczne otwieranie drzwi • Opóź-
niony start • Regulacja wysokości górnego kosza • Wskaźnik czasu do końca 
programu • Zabezpieczenie Aqua-Stop • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Wymiary: 82 × 44,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WSB O3O34 PF X 1 699,-

1 899,-

1 749,-1 899,-

6. Zmysł • Trzeci kosz • NaturalDry • PowerClean PRO™ • FlexiSpace 
• Opcja zmywania strefowego Multizone • Automatyczny czujnik 6th 
Sense • Trzeci kosz • Światło na podłodze • Regulowane nóżki • Zabez-
pieczenie Aqua-Stop • Elektroniczny wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Wymiary: 82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WIO 3T126 PFE 1 699,-

6. Zmysł • Trzeci kosz • Przesuwne zawiasy • NaturalDry • PowerClean 
PRO™ • FlexiSpace • Multizone • Automatyczny czujnik 6th Sense • Stero-
wanie elektroniczne • Światło na podłodze • Regulowane nóżki • Elektronicz-
ny wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Regulacja wysokości górnego kosza 
• Zabezpieczenie Aqua-Stop • Wymiary: 82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka
WIC 3C34 PFE S

1 499,-

1 849,-

6. Zmysł • Trzeci kosz • NaturalDry • FlexiSpace • Multizone • Overflow • Ste-
rowanie elektroniczne • Opóźnienie startu • Regulowane nóżki • Elektroniczny 
wskaźnik braku soli i nabłyszczacza  • Zabezpieczenie Aqua-Stop • Regulacja 
wysokości górnego kosza • Wymiary: 82 × 59,5 × 56 cm

Zmywarka
WIC 3C26 F 1 499,-

6. Zmysł • Elastyczny trzeci kosz • Przesuwne zawiasy • Power-Clean PRO™ 
• Autoclean • FlexiSpace • MultiZone • NaturalDry • Glass Care • Sygnał świetlny 
informujący o końcu zmywania • Zabezpieczenie AquaStop • Oświetlenie wnętrza 
komory zmywarki - 4 diody LED • Wyświetlacz tekstowy z informacją o czasie trwa-
nia programu zmywania • Regulacja wysokości górnego kosza • Opóźnienie czasu 
• Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 82 × 60 × 56 cm

Zmywarka
WIF5O41PLEGTS 2 699,-

• 6. Zmysł 
• Trzeci kosz 
• NaturalDry 
• Przesuwne zawiasy 
• PowerClean PRO™ 
• FlexiSpace 
• Opcja zmywania strefowego Multizone 
• Program Dezynfekujący 
• Automatyczny czujnik 6th Sense 
• Sterowanie elektroniczne 
• Światło na podłodze 
• Samoczyszczenie 
• Zabezpieczenie AquaStop 
• Regulowane nóżki 
• Elektroniczny wskaźnik braku soli i nabłyszczacza 
• Wymiary: 82 × 59,8 × 55,5 cm

Zmywarka

WIP 4O33 PLE S 2 399,-
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Pojemność całkowita 400 l • Technologie: 6. Zmysł Fresh Control 
• 6. Zmysł Freez Control • Stop Frost • Szerokość urządzenia 69 cm • Ste-
rowanie elektroniczne • Wyświetlacz wewnętrzny • Pojemność chłodziarki 
29 9l • Pojemność zamrażarki 101 l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w za-
mrażarce • Oświetlenie LED • Uniwersalna szuflada Mono Crisper • Szybkie 
zamrażanie • Wentylator Slim • Wymiary: 193,5 × 69 × 54,5 cm

6. Zmysł Fresh Control • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziar-
ki 195 ` l • Pojemność zamrażarki 80 l • Zdolność zamrażania 3,5 kg/24 h 
• Roczne zużycie energii 235 kWh • Oświetlenie LED • 5 półek w chłodziarce 
• 3 szuflady w zamrażarce • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART66102

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
SP40801EU1

Total No Frost • Szuflada Fresh Box+ • Półka na nabiał • Pojemność chło-
dziarki: 182 l • Pojemność zamrażarki: 68 l • 5 półek w chłodziarce • 3 szufla-
dy w zamrażarce • Szybkie zamrażanie • Alarm wzrostu temperatury • Stero-
wanie elektroniczne • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm • Kolor: biały

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHC18 T311

69 cm

19
3,

5 
cm

Total No Frost • Wygląd Multi Flow • Szuflada Fresh Box+ • Tryb wakacyj-
ny • Kosz na butelki • Pojemność chłodziarki: 182 l • Pojemność zamrażarki: 
68 l • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Szybkie chłodzenie 
• Szybkie zamrażanie • Technologia FreezeControl • Alarm wzrostu tempe-
ratury • Sterowanie elektroniczne • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm • Kolor: biały

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHC18 T571

Total No Frost • Multi Flow • Tryb wakacyjny • Szuflada Fresh Box+ • Kosz 
na butelki • Pojemność chłodziarki: 182 l • Pojemność zamrażarki: 68 l • Szu-
flada w chłodziarce na prowadnicach • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w 
zamrażarce • Szybkie chłodzenie • Szybkie zamrażanie • Technologia Freeze-
Control • Alarm wzrostu temperatury • Sterowanie elektroniczne; Wymiary: 
177 × 54 × 54,5 cm • Kolor: biały

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHC18 T594

1 849,-

3 499,-
Lodówka Everest – z dużą przestrzenią • Total No Frost • Multi Flow • Szu-
flada Fresh Box+ • Kosz na butelki • Pojemność chłodziarki: 212 l • Pojem-
ność zamrażarki: 68 l • Szuflada w chłodziarce na prowadnicach • 6 półek 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Szybkie zamrażanie • Alarm wzro-
stu temperatury • Sterowanie elektroniczne • Wymiary: 193,5 × 54 × 54,5 cm 
• Kolor: biały

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
WHC20 T352 3 299,- 3 299,-

2 299,-2 799,-
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Możliwość połączenia w jedno dwudrzwiowe urządzenie

Sterowanie mechaniczne • Pojemność chłodziarki 195 l • Pojemność za-
mrażarki 80l • Zdolność zamrażania 3,5 kg/24 h • Roczne zużycie energii 
299 kWh • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Automatyczne 
rozmrażanie chłodziarki • Manualne rozmrażanie zamrażarki • Regulowana 
temperatura • 2 strefy temperatury • Wymiary: 177 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
ART65011 1 399,-

Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 172 l • Pojemność zamra-
żarki 18 l • 4 półki w chłodziarce • 1 szuflada w zamrażarce • Autorozmraża-
nie • Regulowana temperatura • Ręczny system odszraniania • Szklane półki 
• Możliwość zmiany kierunku otwierania drzwi • Półka na butelki • Separator 
butelek • Wymiary: 122 × 54 × 54,5 cm 

Chłodziarka do zabudowy
ARG7341

Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 318 l • 7 półek w chło-
dziarce • Automatyczne rozmrażanie • Zawiasy prawostronne z możliwością 
zamiany stron • Regulowana temperatura • Wewnętrzny wentylator • Stelaż 
na butelki • Szklane półki • Wymiary: 177,1 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarka do zabudowy
ARG18081 2 499,-

1 299,-
Sterowanie mechaniczne • Pojemność zamrażarki 91 l • 2 szuflady w zamra-
żarce • Ręczny system odszraniania • Regulowana temperatura • Dwustron-
ne drzwiczki • Regulowane nóżki • Alarmy/ostrzeżenia • Możliwość zmiany 
kierunku otwierania drzwi • Przezroczyste szuflady • 1 klapka zamrażająca 
• Wymiary: 81,5 × 59,6 × 54,5 cm

Zamrażarka do zabudowy
AFB8281 1 399,-

Sterowanie elektroniczne • Wyświetlacz wewnętrzny • Oświetlenie wnętrza 
• 6 szuflad • 6. Zmysł • NoFrost • Funkcja szybkiego mrożenia • Wymiary: 177,1 
× 54 × 54,5 cm

Zamrażarka do zabudowy
AFB18401 2 499,-

AssistedDisplay: To tekstowy wyświetlacz LCD. Czytelne symbole  
i tekstowe sugestie dostarczają konsumentom jasnych, logicznych instrukcji 
od momentu włączenia piekarnika aż do zakończenia jego pracy. Po wybraniu 
kategorii żywności piekarnik samodzielnie dobiera odpowiedni program i czas 
niezbędny do tego, by za każdym razem uzyskać optymalny rezultat.

Natural Dry: Automatyczne otwieranie drzwi pod koniec cyklu suszenia zapewnia 
skuteczniejsze i bardziej naturalne suszenie Twoich naczyń. Natural Dry zapewnia 
oszczędność energii elektrycznej, zachowując idealne efekty suszenia naczyń. 
Oszczędzasz pieniądze dzięki wysokiej klasie energetycznej urządzenia oraz 
zapewniasz bezpieczeństwo dla mebli (Natural Dry uchyli drzwi zmywarki tylko 
wtedy, gdy temperatura wewnątrz komory zmywania spadnie poniżej 40oC).

6. Zmysł Fresh Lock: Zachowaj świeżość jedzenia na dłużej, w najbardziej na-
turalny sposób. Technologia 6. Zmysł zasilana przez kompresor inwerterowy za-
pewnia precyzyjną i stałą kontrolę temperatury. Kiedy temperatura się zmienia, 
czujnik aktywuje sprężarkę, która szybko ją przywraca do pierwotnego stanu.

JetDefrost: Szybkie rozmrażanie. Wyjątkowy system JetDefrost 3D służy do 
szybkiego i łatwego rozmrażania produktów w mikrofalówce.

Ready2Cook: Ten unikalny system całkowicie eliminuje konieczność wstęp-
nego nagrzewania piekarnika. Skraca to czas pieczenia do 25% oraz redukuje 
zużycie energii do 20%. Wszystko to dzięki wydajnemu systemowi ogrzewania 
konwekcyjnego, który umożliwia równomierne rozchodzenie się ciepła we wnę-
trzu piekarnika.

PowerClean Pro: To opatentowana przez Whirlpool technologia skutecznego 
zmywania nawet najbardziej zabrudzonych dużych naczyń bez konieczności na-
maczania i ręcznego szorowania (patelnie, naczynia żaroodporne itd). Dodatkowo 
PowerClean Pro zwiększa pojemność dolnego kosza o 30% dzięki możliwości 
pionowego ustawienia naczyń. Ciesz się czystymi naczyniami bez konieczności 
ręcznego szorowania, nawet zaschniętych i przypalonych zabrudzeń – masz wię-
cej czasu i mniej pracy. Dzięki o 30% większej pojemności dolnego kosza rzadziej 
zmywasz. Oszczędzasz więc wodę, energię i detergent.

FlexiFreeze: Przestronny przedział FlexiFreeze dostosowuje się do twoich po-
trzeb, umożliwiając wybór właściwego poziomu temperatury dla przechowywa-
nych rzeczy. Delikatne mrożenie -7°C: unikaj rozmrażania jedzenia, które zjesz 
w ciągu tygodnia. Średnie mrożenie -12°C: przechowuj lody i desery gotowe do 
podania. Głębokie mrożenie -18°C: zachowaj wartość odżywczą jedzenia na 
długo. 

DoughRising: Perfekcyjne przygotowane drożdże do pieczywa i ciasta z funkcją 
DoughRising. Specjalny program utrzymujący temperaturę wewnątrz kuchenki 
Maxi Chef na poziomie 30°C – idealny do wyrastania ciasta.

Jet Start: Wyjątkowa prędkość podgrzewania. Funkcja JetStart przez 30 sekund 
nagrzewa wnętrze kuchenki mikrofalowej do maksimum, zapewniając idealną 
temperaturę do podgrzania potraw z dużą zawartością wody, takich jak zupy lub 
napoje.

Czyszczenie katalityczne: Samoczyszczące się panele. Panele katalityczne 
wewnątrz piekarnika podczas pieczenia eliminują wszelkie rozlane i rozsypane 
resztki jedzenia.

Szybkie chłodzenie: Temperatura we wnętrzu Twojej lodówki spada natychmiast, 
gdy wkładasz do niej nowe produkty. Wbudowane czujniki automatycznie dosto-
sowują temperaturę chłodzenia, aby przywrócić żądaną temperaturę żywności 
w o połowę krótszym czasie.

Kostkarka do lodu: Lód i świeża woda – w każdej chwili. Dzięki wbudowanej 
kostkarce za jednym dotknięciem uzyskujesz ponad 100 kostek lodu. Jest ona 
wyjmowana, więc bez trudu możesz podać lód bezpośrednio na stół.

Poznaj
Technologie

Piekarniki

Zmywarki

Kuchenki mikrofalowe

Chłodziarki
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• 6th sense Precision Control 
• Triple No Frost (osobny dla każdej komory) 
• FlexiFreeze 
• System Multiflow 
• Kostkarka do lodu i dystrybutor wody 
• Sterowanie elektroniczne 
• Pojemność chłodziarki 338 l 
• Pojemność zamrażarki 216 l 
• 2 półki w chłodziarce 
• 2+4 półki w zamrażarce 
• Zdolność zamrażania 12,5 kg/24 h 
• Szybkie chłodzenie 
• Szybkie zamrażanie 
• Oświetlenie LED 
• Wymiary: 187,6 × 90,8 × 71,6 cm 
• Kolor: black steel

Chłodziarko-zamrażarka 
wolnostojąca

WQ9IFO1BX

• 6th sense Precision Control • Triple No Frost (osobny dla każdej komory)  
• System FlexiFreeze • Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 
384 l • Pojemność zamrażarki 207 l • 2 półki w chłodziarce • 2+4 półki w za-
mrażarce • Zdolność zamrażania 10kg/24h • Szybkie chłodzenie • Szybkie 
zamrażanie • Oświetlenie LED • Wymiary: 187,4 × 90,9 × 69,8 cm • Kolor: 
glass inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
WQ9U1GX

11 999,-

• 6th sense Precision Control 
• Triple No Frost (osobny dla każdej komory) 
• System Multiflow 
• Kostkarka do lodu i dystrybutor wody 
• Pojemność chłodziarki 338 l 
• Pojemność zamrażarki 216 l 
• 2 półki w chłodziarce 
• 2+4 półki w zamrażarce 
• Zdolność zamrażania 12,5 kg/24 h 
• Szybkie chłodzenie 
• Szybkie zamrażanie 
• Oświetlenie LED 
• Wymiary: 187,6 × 90,8 × 71,6 cm 
• Kolor: inox look 

Chłodziarko-zamrażarka 
wolnostojąca

WQ9IMO1L 9 999,-

6. Zmysł Fresh Lock  w  chłodziarce • Total No Frost w zamrażarce • Stero-
wanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 384 l • Pojemność zamrażarki 
207 l • 2 półki w chłodziarce • Zdolność zamrażania 10 kg/24 h • Funkcja 
szybkiego chłodzenia • Funkcja szybkiego mrożenia • Wskaźnik otwartych 
drzwi w zamrażarce • Elektroniczny wyświetlacz na drzwiach • Wymiary: 187,4 
× 90,9 × 69,8 cm • Kolor: inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
WQ 9E1L 4 499,-

5 499,-
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• Total No Frost 
• Technologia EnergySavin
• Technologia Activ0° 
• Szuflada Fresh Box+ 
• Alarm wzrostu temperatury 
• Kosz na butelki 
• Touch display 
• Powłoka przeciw śladom palców  
• Pojemność chłodziarki: 309 l 
• Pojemność zamrażarki: 153 l 
• 3 półki w chłodziarce 
• 3 szuflady w zamrażarce  
• Szybkie chłodzenie 
• Szybkie zamrażanie 
• Wymiary: 195,5 × 70 × 75,5 cm 
• Kolor: optic inox

Chłodziarko-zamrażarka 
wolnostojąca 

WB70E 973 X 3 199,-

Technologia Dual No Frost • Technologia 6. Zmysł - Precision Control 
• Kontrola mrożenia • EnergySaving • System Multiflow • Sterowanie elek-
troniczne • Pojemność chłodziarki 251 l • Pojemność zamrażarki 97 l • 4 półki 
w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce • Oświetlenie LED • Funkcja szyb-
kiego chłodzenia • Funkcja szybkiego mrożenia • Wymiary: 201,3 × 59,5 
× 65,6 cm • Kolor: czarny

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
W9931DKS 2 799,-

*	Promocja nie łączy się z innymi promocjami.
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	W promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące.
*	W zestawie musi się znaleźć piekarnik z linii W Collection.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl
*	W skład zestawu może wejść chłodziarko-zamrażarka WQ9.

PROMOCJA „PLUS 1”

PRODUKT ZA 1 ZŁ

Kup 5 produktów marki 
Whirlpool z różnych grup 
produktowych, a za najtańszy 
zapłacisz 75% mniej!*

-75%*

*	Promocja nie łączy się z innymi promocjami.
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	W promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

*	Promocja nie łączy się z innymi promocjami.
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

-50%*
Kup 4 produkty marki 
Whirlpool z różnych grup 
produktowych, a za najtańszy 
zapłacisz 50% mniej!*

Kup zestaw urządzeń o określonej wartości, 
a otrzymasz w promocyjnej cenie:

o wartości 299,-

o wartości 709,-

Wartość zestawu:

Wartość zestawu:

za 1 zł*

za 1 zł*

Kuchenka mikrofalowa

Stacja pary Philips 

MWP101W

GC7844

3 000,-

7 000,-

Szybkie zamrażanie – funkcja ustawia 
temperaturę na poziomie o 10 stopni 
niższym od najniższego ustawienia, 
aby szybko zamrozić żywność.

Technologia 6. Zmysł • FreshCare+ • Steam Refresh • Silnik Sense Inverter 
• Pojemność: 9 kg • Głośność wirowania: 79 dB • Max. prędkość wirowania: 
1200 obr./min • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 85 × 60 × 63 cm 
• Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
FFB 9258 SV PL

1 599,-
Technologia 6. Zmysł • Technologia pompy ciepła • FreshCare+ • Silnik 
SenseInverter • Regulowane poziomy suchości • Program szybki • Woolmark 
Blue • Opóźnienie startu 1-24 godz. • Wirowanie odwrotne • Blokada przed 
przypadkowym uruchomieniem • Duży wyświetlacz elektroniczny • Wskaźnik 
LED zapełnienia filtra • Łatwy w czyszczeniu filtr • Wymiary: 84,9 × 59,5 × 
64,9 cm • Kolor: biały / drzwi: czarny

Suszarka z pompą ciepła
FFT M22 9X2 BPL 2 099,-

• Technologia 6. Zmysł • FreshCare+ • Steam Hygiene • Steam Refresh 
• Technologia Zen • Direct Drive • AutoDose – automatyczne dozowanie 
detergentu • Program Mixed – ekstracichy 60 dB • Program szybkie 30’ • Wy-
świetlacz LCD • Pojemność: 9 kg • Głośność wirowania: 71 dB • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Antybakteryjna uszczelka • Filtr push-to-open • Max. prędkość 
wirowania: 1400 obr./min • Wymiary: 85 × 60 × 64 cm • Kolor: biały / drzwi: 
czarny ekran
Znajdź swoją drugą połówkę: suszarka W7 D94WB PL SUPREME SILENCE

Pralka wolnostojąca
W7 W945WB PL SUPREME SILENCE 2 999,-

3 + 1 Z RABATEM 50%

4 + 1 Z RABATEM 75%

Pakietowe 

PROMOCJE
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*Szczegóły promocji poniżej.3+1Promocja Najtańszy produkt 50% taniej*
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Połączenie korzyści płynących z gotowania, tradycyjnego pieczenia
oraz przygotowywania dań na parze w jednym urządzeniu.

M O C  P A R Y
M O C  M O Ż L I W O Ś C I

beko.pl



Połączenie korzyści płynących z gotowania, tradycyjnego pieczenia
oraz przygotowywania dań na parze w jednym urządzeniu.

M O C  P A R Y
M O C  M O Ż L I W O Ś C I

beko.pl



*Szczegóły promocji na stronie 25.Produkt5+1 za 1 zł*lat ochrony
serwisowej*5 * 5 lat ochrony serwisowej na produkty Beko przy zakupie urządzenia AGD wraz z meblami kuchennymi.

Regulamin promocji dostępny na stronie: rejestracjaproduktu.pl/beko/darmowa.  Maksymalny termin wypełnienia 
formularza rejestracyjnego to 14 dni od daty zakupu. Czas trwania promocji do 31.12.2021 r.

         

1 449,-
BIM24400BCS

8 funkcji w tym Pieczenie 3D (równomierny wypiek potrawy i programy 
wspomagane parą • Sterowanie elektroniczne + Chowane pokrętła 
• Intuicyjny wyświetlacz semi-sensorowy • Prowadnice teleskopowe 
• Czyszczenie parowe • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm • Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Steam Assisted
BIS24300BDS

• Pieczenie wspomagane parą
• Funkcja gotowania na parze 
• PizzaPro 
• Booster 
• Pieczenie 3D
• Utrzymywanie w cieple 
• Rozmrażanie 
• Czyszczenie parą Steamshine 
• Intuicyjny wyświetlacz tekstowy
• Drzwi z pełnego szkła 

Piekarnik parowy Combi Steam 

BID14500BDS
• Soft door - Miękkie
zamykanie drzwi

• Łatwe w czyszczeniu drzwi
• 3 szyby w drzwiach 
• Oświetlenie halogenowe 
• Blokada przycisków
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm
• Kolor: czarne szkło 

POLECAMY

POLECAMY

•	Pieczenie 3D (równomierny wypiek 
potrawy) 

• Czyszczenie katalityczne 
• Booster (szybkie nagrzewanie) 
• Sterowanie sensorowe 
• Intuicyjny wyświetlacz graficzny 
• Drabinki boczne 
• Oświetlenie wnętrza 
• Blokada przycisków 
• Szklane drzwi 
• 3 szyby w drzwiach (chłodny front) 

Piekarnik

BIM24400BCS
BIM24400WCS 
BIM24400ZGCS

9 programów Auto • Sterowanie dotykowe + pokrętło • Moc mikrofali 900W 
• Moc grilla 1000W • Timer cyfrowy • Rozmrażanie • Podgrzewanie wieloeta-
powe • Szybki start • Ramka zintegrowana z produktem • Wymiary: 59,5 × 
38,8 × 39,2 cm • Kolor: biały crystal

Kuchenka mikrofalowa
MGB25333WG

• Sterowanie Easy Direct 
• Wyświetlacz cyfrowy 
• Strefa IndyFlex™ 
• Wykrywanie naczynia 
• Blokada przed dziećmi 
• Łatwa instalacja EasyFit
• Stop & Go
• Zabezpieczenie przed przegrzaniem 
• Zabezpieczenie przed zalaniem 
• Automatyczne wyłączenie 
• Montaż na równi z blatem 
• Wymiary: 5,5 × 58 × 51 cm 
• Kolor: grafitowy crystal / białe szkło

Płyta indukcyjna

HII64200FMTZG 
HII64200FMTW

1 489,-

3 999,-

1 599,-
BIM24400WCS
BIM24400ZGCS

1 549,-

1 279,-

• Przepisy na drzwiach 
•	Soft door - miękkie otwieranie 
i zamykanie 

• Wymiary: 59,5 × 59,5 × 55 cm 
•	Kolor: czarne szkło / białe szkło / 
grafitowy crystal
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Split&Cook • SURF • Booster • Pieczenie 3D • Utrzymywanie w cieple 
• Rozmrażanie • Katalityczna tylna ściana • Intuicyjny wyświetlacz graficzny 
• Sterowanie dotykowe • Emalia łatwa w czyszczeniu • 3 szyby • Przepisy na 
drzwiach • Soft door - miękkie otwieranie i zamykanie drzwi • Łatwe w czysz-
czeniu drzwi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm • Kolor: dark inox

8 programów Auto • Moc mikrofal 900 W • Moc grilla 1000 W • Go-
towanie z termoobiegiem 130-220°C • 4 poziomy grilla • Timer 
• Szybki start • Podgrzewanie wieloetapowe • Rozmrażanie • Oświe-
tlenie komory • Zabezpieczenie przed dziećmi • Czas gotowania  
95 min • Okrągły talerz szklany Ø31,5 cm • Ramka zintegrowana • Wymiary: 
59,5 × 38,8 × 47 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa z termoobiegiem
MCB25433BG

Piekarnik
BVR39400DXCS

• Wyświetlacz graficzny LED 
• Szybkie nagrzewanie Booster 
• Programy i funkcje specjalne: Pieczenie 3D 
• Pizza 
• Grill 
• Rozmrażanie 
• Czyszczenie pyrolityczne 
• Drzwi z pełnego szkła 
• Blokada przycisków 
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm 
• Kolor: czarne szkło

•	8 programów Auto
•	Moc mikrofal 900 W
•	Moc grilla 1000 W
•	Gotowanie z termoobiegiem 130-220°C
•	4 poziomy grilla
•	Timer
•	Szybki start
•	Podgrzewanie wieloetapowe
•	 Rozmrażanie
•	Oświetlenie komory

Piekarnik
•	Pieczenie 3D
•	Termoobieg
•	Funkcja Grill
•	Czyszczenie parowe
•	Intuicyjny wyświetlacz semisensorowy
•	Drzwi z pełnego szkła – 3 warstwy
•	Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm
•	Kolor: czarny
Płyta
•	Sterowanie dotykowe
•	Timer
•	Zabezpieczenie przed przegrzaniem i zalaniem
•	Blokada przed dziećmi
•	Wymiary: 5,2 × 58 × 51 cm
•	Kolor: czarne szkło

Piekarnik

BIM144A0BPS

Kuchenka mikrofalowa 
z termoobiegiem

MCB25433X  

2 199,-

1 329,-

1 879,-

1 329,-

2 149,-
Zestaw do zabudowy
(piekarnik / płyta indukcyjna)

BSM24320B

*Szczegóły promocji na stronie 77.5+1Promocja Najtańszy produkt 80% taniej*

•	Zabezpieczenie przed dziećmi
•	Czas gotowania 95 min
•	Okrągły talerz szklany Ø31,5 cm
•	Ramka zintegrowana
•	Wymiary: 59,5 × 38,8 × 47 cm
•	Kolor: czarne szkło + inox
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*Szczegóły promocji na stronie 25.Produkt5+1 za 1 zł*lat ochrony
serwisowej*5 * 5 lat ochrony serwisowej na produkty Beko przy zakupie urządzenia AGD wraz z meblami kuchennymi.

Regulamin promocji dostępny na stronie: rejestracjaproduktu.pl/beko/darmowa.  Maksymalny termin wypełnienia 
formularza rejestracyjnego to 14 dni od daty zakupu. Czas trwania promocji do 31.12.2021 r.

         

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 wydajne palniki gazowe • Zabez-
pieczenie przeciwwypływowe gazu • Zintegrowana zapalarka • W zestawie 
dysze do gazu propan – butan • Gaz na szkle • Wymiary (S × G): 60 × 51 cm 
• Kolor: czarne szkło

Płyta gazowa
HILG64225S

9 programów Auto • Sterowanie dotykowe • Moc mikrofali 900W • Moc 
grilla 1000W • Timer cyfrowy • Rozmrażanie • Podgrzewanie wieloetapowe 
• Szybki start • Ramka zintegrowana z produktem • Wymiary: 38,8 × 59,5 × 
39,2 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa
MGB25333BG

Intuicyjny wyświetlacz semi-sensorowy • Termoobieg • Grill • Oświetlenie 
wnętrza • Czyszczenie parowe • Timer • Szklane drzwi • Wymiary: 59,5 × 
59,4 × 56,7 cm • Kolor: inox

 

Piekarnik
BIE26302X

Piekarnik
BIM22303M

Pieczenie 3D (równomierny wypiek potrawy) • Sterowanie elektro-
niczne + Chowane pokrętła • Intuicyjny wyświetlacz semi-senso-
rowy • Termoobieg z grzałką owalną • Oświetlenie wnętrza • Blo-
kada przycisków • Szklane drzwi • Czyszczenie parowe • 3 szyby  
w drzwiach (chłodny front) • Drabinki boczne • Przepisy na drzwiach • Wy-
miary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm • Kolor: czarne szkło

Pieczenie 3D (równomierny wypiek potrawy) • Wyświetlacz LED • Szybkie 
nagrzewanie booster • Termoobieg z grzałką owalną • Rozmrażanie • Grill 
• Oświetlenie halogenowe • Szklane drzwi • Czyszczenie parowe Simple 
Steam • 3 szyby w drzwiach (chłodny front) • Półki teleskopowe • Drabinki 
boczne • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm • Kolor: lustrzany

Piekarnik
BIM24302B

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu • 4 wydajne palniki ga-
zowe • Zintegrowana zapalarka • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu 
• Wymiary (S × G): 58 × 51 cm • Kolor: inox

Płyta gazowa
HIAW64235SX

FlameAdjust (precyzyjna regulacja wielkości płomienia 1-9) • Ruszty żeliwne 
• Palnik WOK • Sterowanie z frontu • 4 wydajne palniki gazowe • Zintegro-
wana zapalarka • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle 
• Wymiary (S × G): 60 × 51 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa
HILW64325SB

Filtr przeciwtłuszczowy • Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wentyla-
tora • Oświetlenie LED 2 × 3 W • Automatyczne wyłączanie • Włącznik i wy-
łącznik oświetlenia • Wymiary: 75-108 × 59,6 × 41 cm • Kolor: czarny
Możliwość dokupienia filtrów węglowych

Okap kominowy
HCA63640B

Kuchenka mikrofalowa
MGB23313B
8 programów Auto • Moc mikrofal 900 W Moc grilla 1200 W • Cyfrowy pro-
gramowalny Timer • Szybki start • Podgrzewanie wieloetapowe • Rozmraża-
nie • Grill • Oświetlenie komory • Zabezpieczenie przed dziećmi • Okrągły 
talerz szklany ∅24,5 cm • Ramka zintegrowana • Wymiary: 39 × 59,5 × 36,5 
cm • Kolor: czarny 

1 049,-

799,-

1 079,- 749,- 1 299,-

849,-

1 049,-

749,-

899,-

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

•	 Pieczenie 3D (równomierny wypiek potrawy)
•	 Czyszczenie katalityczne i parowe
•	 Sterowanie sensorowe + Chowane pokrętła
•	  Intuicyjny wyświetlacz semi-sensorowy
•	 Termoobieg z grzałką owalną
•	 Oświetlenie wnętrza
•	 Drabinki boczne
•	 Blokada przycisków
•	 Szklane drzwi • 3 szyby
•	 Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm
•	 Kolor: czarne szkło + inox

Piekarnik

BIM25301XCS 1 199,-

Płyta gazowa
HIBG64123SX
3 palniki gazowe i 1 palnik WOK • Ruszty emaliowane • Wysoce wydajny pal-
nik gazowy • Zapalarka w pokrętle • Automatyczne odcięcie gazu • Wymiary: 
61 × 4,4 × 51 cm • Kolor: stal nierdzewna

539,-
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Strefa IndyFlex • Sterowanie dotykowe Easy Direct • Power management 
• Timer • Booster • Wskaźnik ciepła resztkowego • Wykrywanie naczynia 
• Łatwa instalacja EasyFit • Stop&Go • Blokada przed dziećmi • Zabezpie-
czenie przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed zalaniem • Automa-
tyczne wyłączenie • Wymiary: 5,2 × 58 × 51 cm • Kolor: czarne szkło

Sterowanie dotykowe Easy Direct • Power management • Szlifowane krawę-
dzie (wszystkie) • Timer • Booster • Łatwa instalacja EasyFit • Wskaźnik ciepła 
resztkowego • Wykrywanie naczynia • Blokada przed dziećmi • Stop&Go • Za-
bezpieczenie przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed zalaniem • Automa-
tyczne wyłączenie • Wymiary: 5,2 × 58 × 51 cm • Kolor: czarne szkło 

Płyta indukcyjna
HII64200FMTR

Płyta indukcyjna
HII64205MTB

Sterowanie sensorowe Premium Direct • 2 strefy IndyFlex™ • 9 pól grzew-
czych • Łatwa instalacja EasyFit • Funkcja Move • Stop&Go • Szlifowane 
krawędzie (przód, tył) • Wskaźnik ciepła resztkowego • Timer • Booster 
• Wykrywanie naczynia • Autogotowanie • Blokada przed dziećmi • Blokada 
na czyszczenie • Utrzymanie ciepła • Zabezpieczenie przed przegrzaniem 
i zalaniem • Automatyczne wyłączenie • Wymiary: 5,5 × 58 × 51 cm • Kolor: 
czarne szkło

Płyta indukcyjna
HII68811NT

Oświetlenie LED 2 × 3 W • Filtr przeciwtłuszczowy • Sterowanie przełączni-
kiem • 3 stopnie pracy wentylatora • Wymiary: 17,3 × 60 × 30,7-42,5 cm • Kolor: 
czarne szkło

Okap teleskopowy
HNT62210B

Sterowanie przełącznikiem • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie LED 2 
× 3 W • Filtr przeciwtłuszczowy • Włącznik i wyłącznik oświetlenia • Wymiary: 
17,4 × 60 × 30,5-42,5 cm • Kolor: inox

Okap teleskopowy 
HNT61110X

Okap szufladowy
HNT62340B
Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie LED 1 × 
3 W• Filtr przeciwtłuszczowy • Automatyczne wyłączanie • Wymiary: 17,6 × 
60 × 30,5-42,5 cm • Kolor: czarne szkło

429,- 359,- 599,-

1 199,-

1 399,-2 499,-

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

•	4 pola indukcyjne, w tym 1 strefa IndyFlex™
•	Induction Hobs – Puma
•	Funkcja Stop & Go
•	EasyFit
•	Zarządzanie mocą Power Management
•	Timer
•	Szlifowana krawędź
•	Wskaźnik ciepła resztkowego
•	Ochrona przeciwprzepięciowa
•	Automatyczne wyłączenie
•	Blokada rodzicielska
•	Wymiary: 58 × 4,52 × 49 cm
•	Kolor: czarny

Płyta indukcyjna

HII64822UFT 1 849,-

• Łatwa instalacja - EasyFit 
• Sterowanie dotykowe 
• Booster 
• Inoxowa krawędź dolna 
• Timer 
• Wskaźnik ciepła resztkowego 
• Blokada przed dziećmi 
• Zabezpieczenie przed przegrzaniem 
• Zabezpieczenie przed zalaniem 
• Automatyczne wyłączenie 
• Wymiary: 5,2 × 58,2 × 51,2 cm 
• Kolor: czarne szkło

Płyta indukcyjna

HII64402MTX 1 129,-
,7

Sterowanie przełącznikiem • 3 stopnie pracy wentylatora • Wydajność: 206 
/ 276 / 381 m3/h • Oświetlenie LED 2 × 3 W • Filtr przeciwtłuszczowy • Filtr 
węglowy • Wymiary: 23,8 × 50,7 × 27,3 cm • Kolor: srebrny

Okap do zabudowy 
HNU51311SH 389,-

*Szczegóły promocji na stronie 77.4+1Promocja Najtańszy produkt 65% taniej*
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Wyświetlacz LCD • Rozpoznawanie tabletki ALLin1 • System Acrobat - 3 po-
ziomowa regulacja kosza • GlassShield (ochrona przed korozją szkła) • Silnik 
inwerterowy • Dwa ramiona myjące w środkowym koszu • Extra Suszenie 
• Fast+ (3 × krótsze zmywanie) • Quick&Shine 58’ w 60°C (szybki program 
mycia i suszenia) • Dodatkowe płukanie • LedSpot • WaterStop • Wymiary: 
81,8 × 44,8 × 55 cm

Wyświetlacz LCD • Rozpoznawanie tabletki ALLin1 • Połowa wsadu • Modułowy 
trzeci kosz • Zawiasy ślizgowe SlideFit • System Acrobat 3 (poziomowa regulacja 
kosza) • Aquaintense (dodatkowe ramię na dnie zmywarki) • GlassShield (ochrona 
przed korozją szkła) • Aktywny system suszenia obiegiem powietrz • Fast+ (3 × krótsze 
zmywanie) • Steamgloss (nabłyszczanie parą) • Program Quick&Shine 58’ w 60°C 
• Uchwyty na blachy z piekarnika • Program wyparzania zmywarki w 73°C • Silnik 
inwerterowy • LedSpot • WaterStop • Wymiary: 81,8 × 59,8 × 55 cm

Wyświetlacz LCD • Rozpoznawanie tabletki ALLin1 • Fast+ (3 × krótsze zmy-
wanie) • GlassShield (ochrona przed korozją szkła) • System suszenia Hot Air 
Drying • Dodatkowe płukanie • Program Quick&Shine 58’ w 60 °C • Program 
wyparzania zmywarki w 73°C • Uchwyty na blachy z piekarnika • Silnik inwer-
terowy • LedSpot • Waterstop (zabezpieczenie przed zalaniem na wężu, moż-
liwość podłączenia wody ciepłej) • Wymiary: 81,8 × 59,8 × 55 cm

Wyświetlacz LCD • Funkcja tabletki ALLin1 • Dwa ramiona myjące w środko-
wym koszu • Extra Suszenie • System suszenia Hot Air Drying • Quick&Shine 
58’ w 60°C (szybki program mycia i suszenia) • LedSpot • WaterStop • Opóź-
nienie startu 0,5-24 h • Wymiary: 81,8 × 44,8 × 55 cm

Wyświetlacz LCD • Temperatury zmywania: 35-45-50-65-70°C • AquaIn-
tense • Ochrona przed korozją szkła GlassShield • System suszenia Hot 
Air Drying • Program Intensive 70 • Program Quick&Shine • Funkcja Fast+ • 
Trzeci kosz • Dodatkowe płukanie • System zmiękczający wodę • Opóźnie-
nie startu 0,5-24 h • Wskaźnik braku soli • Wskaźnik braku nabłyszczacza 
• Silnik inwerterowy • LED Spot • Water Stop • Wymiary: 81,8 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
DIS26021

Zmywarka
DIN26410

Zmywarka
DIN28422

Zmywarka
BDIS25023

Zmywarka
BDIS26125
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1 379,-1 799,- 1 379,-
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POLECAMY
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POLECAMYPOLECAMY

*Szczegóły promocji na stronie 25.Produkt5+1 za 1 zł*lat ochrony
serwisowej*5 * 5 lat ochrony serwisowej na produkty Beko przy zakupie urządzenia AGD wraz z meblami kuchennymi.

Regulamin promocji dostępny na stronie: rejestracjaproduktu.pl/beko/darmowa.  Maksymalny termin wypełnienia 
formularza rejestracyjnego to 14 dni od daty zakupu. Czas trwania promocji do 31.12.2021 r.

Piekarnik
BIE24300BCS

Płyta indukcyjna
HII64200MT

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu • 4 wydajne palniki gazo-
we • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • W zestawie 
dysze do gazu propan-butan • Wymiary (S × G): 58,5 × 52,4 cm • Kolor: gra-
fitowy crystal / białe szkło

Płyta gazowa
HILW64225SZG / HILW64225SW

Wyświetlacz cyfrowy • Sterowanie dotykowe • Booster • Moc 3,6 kW • Timer 
• Blokada przed dziećmi • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Zabezpie-
czenie przed zalaniem • Automatyczne wyłączenie • Wymiary: 5 × 28,8 × 
51 cm • Kolor: czarne szkło

Płyta indukcyjna
HDMI32400DT

Katalityczna tylna ściana • Intuicyjny wyświetlacz semi-sensorowy 
• Sterowanie elektroniczne + Chowane pokrętła • Termoobieg • Grill 
• Drzwi z pełnego szkła • Oświetlenie tylne • Blokada przycisków • Wy-
miary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm • Kolor: czarny 

4 pola grzewcze • Timer • Wyświetlacz Direct Access • Zarządzanie mocą 
– Power Management • Automatyczne wyłączanie • Zabezpieczenie przed 
przegrzaniem • Zabezpieczenie przed zalaniem • Blokada na czyszczenie 
•  Blokada rodzicielska • Wymiary: 58 × 5,2 × 51 cm • Kolor: czarny

929,- 1 049,- 929,-

AquaFusion • Silnik inwerterowy • Pojemność: pranie 8 kg / suszenie 5 kg 
• Wyświetlacz elektroniczny • Maksymalna prędkość wirowania 1400 obr./min 
• Opóźniony start • Wskaźnik czasu do końca programu • Blokada przed dziećmi 
• Regulacja prędkości wirowania • System automatycznej kontroli zużycia wody 
• Elektroniczny system wyważenia wsadu • Pranie wstępne • Pranie ekspresowe 
• Dodatkowe płukanie • Suszenie • Wymiary: 82 × 60 × 55 cm • Kolor: biały

Pralko-suszarka do zabudowy
HITV8733B0 2 299,-979,-

Grzałka niklowana • AquaFusion • Program BabyProtect+ (sterylność ubranek dziecię-
cych) • Panel: Ikony + Tekst • Maksymalna prędkość wirowania 1400 obr./min • Opóźniony 
start • Wskaźnik czasu końca programu • Blokada przed dziećmi • Regulacja prędkości 
wirowania • System kontroli zużycia wody • Elektroniczny system wyważenia wsadu 
• Pranie wstępne • Pranie ekspresowe • Dodatkowe płukanie • Wymiary: 82 × 60 × 
56 cm • Kolor: biały

Pralka do zabudowy
WITV8712X0W 1 799,-

Sterowanie mechaniczne • Pojemność chłodziarki 92 l • Pojemność zamra-
żalnika 15 l • 1 półka w chłodziarce • 1 komora w zamrażalniku • Zdolność 
zamrażania 2 kg/24 h • Statyczny system chłodzenia • Możliwość przełożenia 
drzwi • Oświetlenie wnętrza • Wymiary: 82 × 60 × 55 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BU1153HCN 1 149,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021
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*Szczegóły promocji na stronie 77.

Neo Frost • Pojemność chłodziarki 215l • Pojemność zamrażalnika 69 l • 3 pół-
ki w chłodziarce • 4 półki na drzwiach • Półka na butelki • Metalowa ściana • 3 
szuflady w zamrażalniku • Możliwość przełożenia drzwi • Wyświetlacz elek-
troniczny • Oświetlenie LED • HarvestFresh • Rozmrażanie automatyczne 
• Szybkie mrożenie • Szybkie chłodzenie • Wymiary: 193,5 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BCNA306E3SN

Neo Frost • Sterowanie elektroniczne • Półka na butelki • Pojemność chło-
dziarki 185 l • Pojemność zamrażalnika 69 l • 3 półki w chłodziarce • 3 
balkoniki na drzwiach • 3 szuflady w zamrażalniku • Możliwość przełożenia 
drzwi • Wyświetlacz elektroniczny • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie 
LED • HarvestFresh • Rozmrażanie automatyczne • Szybkie mrożenie 
• Szybkie chłodzenie • Wymiary: 177,5 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BCNA275E31SN

Sterowanie mechaniczne z sensorem • Pojemność chłodziarki 193 l • Po-
jemność zamrażalnika 69 l • 3 półki w chłodziarce • 4 balkoniki na drzwiach 
• 3 szuflady w zamrażarce • Semi No Frost • Możliwość przełożenia drzwi 
• Oświetlenie wnętrza • Pojemnik na warzywa i owoce • Rozmrażanie auto-
matyczne • Wymiary: 177,5 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BCHA275K3SN

Sterowanie mechaniczne • Pojemność chłodziarki 193 l • Pojemność zam-
rażalnika 78 l • 3 półki w chłodziarce • 3 balkoniki na drzwiach • 3 szuflady 
w zamrażarce • Statyczny system chłodzenia •  Możliwość przełożenia 
drzwi • Oświetlenie wnętrza • Pojemnik na warzywa i owoce • Wymiary: 
177,5 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BCSA285K3SN

Harvest Fresh

POLECAMY

POLECAMY

1 779,- 1 499,-

2 599,- 2 099,-

3+1Promocja Najtańszy produkt 50% taniej*
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*Szczegóły promocji na stronie 25.Produkt5+1 za 1 zł*lat ochrony
serwisowej*5 * 5 lat ochrony serwisowej na produkty Beko przy zakupie urządzenia AGD wraz z meblami kuchennymi.

Regulamin promocji dostępny na stronie: rejestracjaproduktu.pl/beko/darmowa.  Maksymalny termin wypełnienia 
formularza rejestracyjnego to 14 dni od daty zakupu. Czas trwania promocji do 31.12.2021 r.

HarvestFresh • Sprężarka inverterowa • Pojemność chłodziarki 368 l • Pojem-
ność zamrażarki 212 l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce • Ste-
rowanie elektroniczne • Wyświetlacz elektroniczny • Oświetlenie LED • Alarm 
otwartych drzwi • Wymiary: 179 × 91 × 70,5 cm • Kolor: platinum

Chłodziarko-zamrażarka SideBySide
GN163140XBN 3 499,-

Active Fresh Blue Light • Jonizator • Pojemnik EverFresh+ • Sprężarka inver-
terowa • Neo Frost • Kostkarka i dozownik wody • Pojemność chłodziarki 376 
l • Pojemność zamrażarki 196 l • 2  półki w chłodziarce • 4 szuflady w zamra-
żarce • Sterowanie elektroniczne • Wyświetlacz elektroniczny • Oświetlenie 
LED • Alarm otwartych drzwi •  Wymiary: 182 × 91 × 75 cm • Kolor: pearl steel

Chłodziarko-zamrażarka Multidoor
GN1416231JXN 4 999,-

Kompresor ProSmart™ Inverter • Neo Frost • Wyświetlacz LED • Pojemność 
chłodziarki 271 l • Pojemność zamrażarki 150 l • 2 półki w chłodziarce • 4 szu-
flady w zamrażarce • Oświetlenie LED Illumination® • Alarm otwartych drzwi 
• Wymiary: 180 × 79 × 70 cm • Kolor: czarne szkło

Chłodziarko-zamrażarka Multidoor
GNO4031GS 3 499,-

Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 185 l • Pojemność zamrażalnika 
69 l • 2 półki w chłodziarce • 3 balkoniki na drzwiach • Półka na butelki • 3 szuflady 
w zamrażalniku • System chłodzienia Neo Frost • Sprężarka inverterowa • Metalowa 
ściana • Możliwość przełożenia drzwi • Wyświetlacz elektroniczny • Oświetlenie LED 
• HarvestFresh • Rozmrażanie automatyczne • Szybkie mrożenie • Szybkie chłodze-
nie • Wymiary: 177,5 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BCNA275E4SN 2 599,- Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca

RCNA366E40ZXBRN 2 099,-
Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 215 l • Pojemność zam-
rażalnika 109 l • Neo Frost • 3 półki na drzwiach • Półka na butelki • 2 półki 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Możliwość przełożenia drzwi 
• Wyświetlacz elektroniczny • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED 
• HarvestFresh • Everfresh+ • Szybkie mrożenie • Szybkie chłodzenie • Roz-
mrażanie automatyczne • Wymiary: 186 × 60 × 67 cm • Kolor: titanium inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
RCNE366E40ZXPN

Sterowanie elektroniczne • Pojemność chłodziarki 215 l • Pojemność zam-
rażalnika 109 l • Neo Frost • 3 półki na drzwiach • 2 półki w chłodziarce • 3 
szuflady w zamrażalniku • Możliwość przełożenia drzwi • Wyświetlacz elek-
troniczny • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED • HarvestFresh • Ever-
fresh+ • Szybkie mrożenie • Zdolność zamrażania 6 kg/24 h • Rozmrażanie 
automatyczne • Wymiary: 185 × 60 × 67 cm • Kolor: dark inox

1 999,-
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*Szczegóły promocji poniżej.

109,-119,-

AquaFusion • Silnik inwerterowy • Steam 
Cure • System HomeWhiz • Funckja Pupil 
• Panel: język polski • Wyświetlacz elektro-
niczny • Opóźniony start • Grzałka niklowana 
• Wskaźnik czasu do końca programu • Kon-
trolki przebiegu programu • Max. prędkość 
wirowania 1200 obr./min • Blokada przed 
dziećmi • Regulacja prędkości wirowania 
• System automatycznej kontroli zużycia 
wody • Elektroniczny system wyważenia 
wsadu • Wymiary: 84 × 60 × 51,6 cm • Kolor: 
biały

Pralka wolnostojąca
EWUE8636XAW 1 599,-

SteamTherapy • Silnik inwerterowy 
• FlexySense • Wskaźnik czasu do końca 
programu • Kontrolki rzebiegu programu 
• Blokada przed dziećmi • Obroty bębna w 
wóch kierunkach • Sygnał dźwiękowy • Ła-
twe w obsłudze filtry • Oświetlenie bębna 
• Automatyczne wygładzanie • Wskaźnik 
wymiany fiktra • Wskaźnik pełnego zbiornika 
na wodę • Wskaźnik blokady przed dziećmi 
• Wymiary: 85 × 60 × 52,3 cm • Kolor: bIały

Suszarka wolnostojąca
EDH8634RXS 2 699,-

*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie 
urządzeń z katalogu (promocja nie obejmuje pralek i suszarek 
wolonostojących).

*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

PROMOCJA „PLUS 1”

Kup 6 produktów marki Beko 
z różnych grup produktowych 
pokazanych w katalogu 
(w tym piekarnik, zmywarka, 
płyta), a za najtańszy z nich 
zapłacisz 80% mniej!*

-80%*

KUP W ZESTAWIE:

Zyskaj czajnik WKM4226B lub ekspres przele-
wowy CFM4350B za 1 zł przy zakupie zestawu 
produktów za 3000 zł.

Zyskaj odkurzacz VRT70925VB za 1 zł przy za-
kupie zestawu produktów za 6000 zł (w zesta-
wie obowiązkowo musi znaleźć się piekarnik, 
zmywarka, płyta).

Zyskaj automatyczny ekspres do kawy CEG5311X 
za 99 zł, przy zakupie zestawu produktów za 
10 000 zł (w zestawie obowiązkowo musi znaleźć 
się piekarnik, zmywarka, chłodziarka).

1zł

1zł

99zł

*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie 
urządzeń z katalogu (promocja nie obejmuje pralek i suszarek 
wolonostojących).

*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie 
urządzeń z katalogu (promocja nie obejmuje pralek i suszarek 
wolonostojących).

*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

*	Promocje nie łączą się.
*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy urządzeń 
z katalogu.

*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklepmaxkuchnie.pl

*	Promocje nie łączą się.
*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie 
urządzeń z katalogu.

*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	W promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące pokazane w katalogu.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

-50%*

Kup 4 produkty marki Beko 
z różnych grup produktowych 
pokazanych w katalogu 
(w tym piekarnik, zmywarka), 
a za najtańszy z nich 
zapłacisz 50% mniej!*

-65%*

Kup 5 produktów marki Beko 
z różnych grup produktowych 
pokazanych w katalogu 
(w tym piekarnik, zmywarka), 
a za najtańszy z nich 
zapłacisz 65% mniej!*

ŁĄCZNIK ZA 1 ZŁ

PRODUKT ZA 1 ZŁ

Łącznik 
PSK

Łącznik 
PSKS

• Łącznik pasuje do suszarek o głębokości 
od 49 do 62 cm • Wymiary: 9 × 62 × 12 cm 
• Kolor: biały • Różnica głębokości pralki i 
suszarki nie powinna przekraczać 10 cm

• Łącznik pasuje do suszarek o głębokości 
46 cm • Wymiary: 9 × 62 × 12 cm • Kolor: 
biały • Różnica głębokości pralki i suszarki 
nie powinna przekraczać 10 cm

1 999,-Suszarka wolnostojąca
DF7312GXW
Wyświetlacz elektroniczny • Opóźnienie 
startu • Wskaźnik czasu do końca progra-
mu • Kontrolki przebiegu programu • Bloka-
da przed dziećmi • Obroty bębna w dwóch 
kierunkach • Sygnał dźwiękowy • Łatwe 
w obsłudze filtry • Oświetlenie bębna 
• Automatyczne wygładzanie • Wskaźnik 
wymiany filtra • Wskaźnik pełnego zbior-
nika na wodę • Wskaźnik blokady przed 
dziećmi • Wymiary: 84,6 × 59,7 × 45,9 cm 
• Kolor: biały

1 149,-Pralka wolnostojąca
WRE7512XWWE
Grzałka niklowana Hi-Tech • AquaFusion 
• FreshTherapy • Wyświetlacz elektronicz-
ny • Opóźnienie startu • Wskaźnik czasu 
do końca programu • Max. prędkość wiro-
wania 1000 obr./min • Kontrolki przebiegu 
programu • Blokada przed dziećmi • Regu-
lacja prędkości wirowania • System auto-
matycznej kontroli zużycia wody • Elektro-
niczny system wyważenia wsadu • Funkcje 
dodatkowe: Pranie wstępne, Szybkie pra-
nie+, Funkcja pupil • Czyszczenie bębna 
• Blokada dziecięca • Wymiary: 84 × 60 × 
46,2 cm • Kolor: biały

• pralkę WRE7512XWWE z suszarką DF7312GXW 
lub
• pralkę EWUE8636XAW z suszarką EDH8634RXS 	
i zyskaj łącznik za 1 zł*

5 + 1 Z RABATEM 80%

3 + 1 Z RABATEM 50%

4 + 1 Z RABATEM 65%

Kup zestaw urządzeń do zabudowy Beko o określonej 
wartości i zyskaj produkt za 1 zł lub 99 zł!

Pakietowe
PROMOCJE

• Panel: Ikony+Język polski 
• Wyświetlacz elektroniczny 
• Maks. prędkość wirowania 1400 obr./min 
• Grzałka niklowana 
• Wskaźnik czasu do końca programu 
• Kontrolki przebiegu programu 
•  Blokada przed dziećmi 
• Regulacja prędkości wirowania 
• System automatycznej kontroli zużycia wody 
• AquaFusion 
• Silnik Inwerterowy 

Pralko-suszarka wolnostojąca

EHTV8736XS0 2 099,-
• Funkcje: Pranie wstępne 
• Pranie ekspresowe 
• Suszenie 
• HomeWhiz 
• Czyszczenie bębna 
• SteamCure 
• Wymiary: 84 × 60 × 54,1 cm 
• Kolor: biały

• Panel: Ikony+Język polski 
• Wyświetlacz elektroniczny 
• Maks. prędkość wirowania 1200 obr./min 
• Grzałka niklowana 
• Wskaźnik czasu do końca programu 
• Kontrolki przebiegu programu 
•  Blokada przed dziećmi 
• Regulacja prędkości wirowania 
• System automatycznej kontroli zużycia wody 
• AquaFusion • Silnik Inwerterowy 

Pralka wolnostojąca

WUV7632XBW 1 449,-
• Funkcje: Pranie wstępne, Ste-
amCure, Pranie szybkie, Ho-
meWhiz, Pupil, Czyszczenie bęb-
na, FreshTherapy 
• Wymiary: 80,4 × 60 × 46,6 cm 
• Kolor: biały

Łącznik za 1 zł*Promocja
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Odkryj piekarnik 
otwierany dotykiem

Zajęte obie ręce to częsty problem w kuchni. Kiedy 
trzymasz ciężką blachę, przydałby się ktoś, kto otworzy ci 
piekarnik. Amica zna codzienne potrzeby konsumentów 
– więc stworzyła piekarnik, który otwiera się sam dzięki 
funkcji OpenUp!®. Wystarczy, że delikatnie dotkniesz 
uchwytu, a drzwi piekarnika otworzą się automatycznie.

SKORZYSTAJ Z GWARANCJI JAKOŚCI
W TRZECH PROSTYCH KROKACH!
Szczegóły i regulamin promocji znajdziesz u sprzedawców w Studiach Mebli Kuchennych,
a także na www.amica.pl/5latgwarancji.

Automatyczne
otwieranie drzwi

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w czarnych piekarnikach z linii studyjnej!

amica.pl





ED37515V STUDIO

ED37615V STUDIO OPENUP

ED57545V STUDIO STEAM

1 449 zł

1 699 zł

2 299 zł 2 549 zł

ED37635X STUDIO

ED57525V STUDIO PYRO

1 549 zł

1 999 zł

Amica BakingPro System®, Szyba przyciemniana, Sterowanie sensorowe 
i pokrętłami, Wyświetlacz LED sensorowy z kontrolą czasu pieczenia (Ts), Liczba 
funkcji: 11, Równomierne pieczenie na kilku poziomach, Nagrzew w 3 min, 
Przepisy na drzwiach, Emalia łatwoczyszcząca EasyClean, Zamknięta górna 
listwa drzwi, Chłodny front (3 szyby), Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, 
Oświetlenie halogenowe górne, Podświetlane pokrętła, Chowane pokrętła, 
Łatwy demontaż drzwi, Drabinki boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka suszarnicza, 
Funkcja Eco, 2 blachy, Klasa energetyczna: A, Pojemność piekarnika: 77 l, 
Wymiary: 595/595/575 mm

Amica BakingPro System®, OpenUp!® – Automatycznie otwierane drzwi, Szyba 
przyciemniana, Wyświetlacz LED sensorowy z kontrolą czasu pieczenia (Ts), 
Sterowanie sensorowe i pokrętłami, Liczba funkcji: 11, Równomierne pieczenie na 
kilku poziomach, Nagrzew w 3 min, Przepisy na drzwiach, Czyszczenie katalityczne, 
Emalia łatwoczyszcząca EasyClean, Zamknięta górna listwa drzwi, Chłodny front 
(3 szyby), Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, Oświetlenie halogenowe 
górne, Podświetlane pokrętła, Chowane pokrętła, Łatwy demontaż drzwi, 
Drabinki boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 2 blachy, 
Klasa energetyczna: A, Pojemność piekarnika: 77 l, Wymiary: 595/595/575 mm

Amica BakingPro System®, OpenUp!® – Automatycznie otwierane drzwi, 
WiFi – sterowanie smartfonem, Szyba przyciemniana, Sterowanie sensorowe 
i smartfonem, Wyświetlacz LED sensorowy z programami gotowymi (Tc), Liczba 
funkcji: 11, Liczba gotowych programów: 19, Równomierne pieczenie na kilku 
poziomach, Nagrzew w 3 min, Szeroki zakres temperatur: 30°C – 280°C, Przepisy 
na drzwiach, Czyszczenie katalityczne, Emalia łatwoczyszcząca EasyClean, 
Zamknięta górna listwa drzwi, Blokada programatora, Chłodny front (3 szyby), 
Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, Podwójne oświetlenie halogenowe 
boczne, Podświetlany uchwyt, Łatwy demontaż drzwi, Drabinki boczne, Szyba 
refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 2 blachy, Klasa energetyczna: A+, 
Pojemność piekarnika: 77 l, Wymiary: 595/595/575 mm

Amica BakingPro System®, FullSteam – piekarnik parowy, SoftClose – miękkie 
domykanie, Szyba przyciemniana, Sterowanie sensorowe, Wyświetlacz LED 
sensorowy z programami gotowymi (Tc), Liczba funkcji: 11, Liczba gotowych 
programów: 19, Gotowe programy parowe: 9, Równomierne pieczenie na kilku 
poziomach, Nagrzew w 3 min, Szeroki zakres temperatur: 30°C – 280°C, Przepisy 
na drzwiach, Emalia łatwoczyszcząca EasyClean, Zamknięta górna listwa drzwi, 
Blokada programatora, Zimny front 35°C, Prowadnice teleskopowe z funkcją 
Stop, Pojedyncze oświetlenie halogenowe tylne, Łatwy demontaż drzwi, Drabinki 
boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 2 blachy, Klasa 
energetyczna: A+, Pojemność piekarnika: 77 l, Wymiary: 595/595/575 mm

Amica BakingPro System®, SoftClose – miękkie domykanie, Szyba przeźroczysta, 
Wyświetlacz LED sensorowy z kontrolą czasu pieczenia (Ts), Sterowanie sensorowe 
i pokrętłami, Liczba funkcji: 11, Równomierne pieczenie na kilku poziomach, 
Nagrzew w 3 min, Przepisy na drzwiach, Czyszczenie katalityczne, Emalia 
łatwoczyszcząca EasyClean, TouchFree, Zamknięta górna listwa drzwi, Chłodny 
front (3 szyby), Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, Oświetlenie halogenowe 
górne, Podświetlane pokrętła, Chowane pokrętła, Łatwy demontaż drzwi, 
Drabinki boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka suszarnicza, Funkcja Eco, 2 blachy, 
Klasa energetyczna: A, Pojemność piekarnika: 77 l, Wymiary: 595/595/575 mm

Amica BakingPro System®, Szyba przyciemniana, Sterowanie sensorowe, 
Wyświetlacz LED sensorowy z programami gotowymi (Tc), Liczba funkcji: 11, 
Liczba gotowych programów: 19, Równomierne pieczenie na kilku poziomach, 
Nagrzew w 3 min, Szeroki zakres temperatur: 30°C – 280°C, Przepisy na drzwiach, 
Czyszczenie pyrolityczne, Emalia łatwoczyszcząca EasyClean, SmellCatalyst – 
katalizator zapachu, Zamknięta górna listwa drzwi, Blokada programatora, Zimny 
front 35°C, Prowadnice teleskopowe z funkcją Stop, Oświetlenie halogenowe 
górne, Łatwy demontaż drzwi, Drabinki boczne, Szyba refleksyjna, Drabinka 
suszarnicza, Funkcja Eco, 2 blachy, Klasa energetyczna: A+, Pojemność piekarnika: 
77 l, Wymiary: 595/595/575 mm

ED57655V STUDIO OPENUP

Piekarniki

Produkty STUDIO dostępne tylko

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w czarnych piekarnikach z linii studyjnej!

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w czarnych piekarnikach z linii studyjnej!

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w czarnych piekarnikach z linii studyjnej!

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w czarnych piekarnikach z linii studyjnej!

Przyciemniana szyba dostępna tylko  w czarnych piekarnikach z linii studyjnej!

*Szczegóły promocji na stronie 87.4+1Promocja Najtańszy produkt 70% taniej*



OkapyPłyty grzewcze

Mikrofalówka

w Studiach Mebli Kuchennych

PowerBooster – 0,4 litra wody w 60 sekund!, PowerChoice 
– dopasowanie mocy płyty do instalacji elektrycznej, 
Timer, ChildLock – zabezpieczenie przed przypadkowym 
uruchomieniem, Podtrzymywanie ciepła, Szybki nagrzew, 
Energooszczędność, Zabudowa na równo z blatem, 
HeatControl – wskaźnik gorącego pola, Minutnik, 4 pola 
z funkcją PowerBooster, Sterowanie sensorowe plus&minus, 
Automatyczne wyłączenie pola, Wymiary: 576/60/518 mm

FlameControl – 9 poziomów mocy płomienia, ExtraSpace 
– więcej miejsca na duże naczynia, Palnik WOK, Stabilne 
ruszty żeliwne, Powierzchnia szklana, Elektryczny zapalacz 
gazu w pokrętle, Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu, 
Sterowanie płyty: pokrętła, Wymiary: 590/50/520 mm

Typ kominowy, skośny, Tryb pracy wyciąg/pochłaniacz, 
Funkcja czasowego wyłączenia, Cicha praca, 
Wysoka wydajność, 3 stopnie pracy wentylatora, 
Sterowanie sensorowe, Oświetlenie LED, Ilość filtrów 
węglowych: 1*, Poziom hałasu w trybie wyciąg: 45-65 dB., 
Maksymalna wydajność w trybie wyciąg: 630 m3/h, Klasa 
energetyczna: A, Wymiary: 750–1080/596/390 mm
* filtry nie stanowią standardowego wyposażenia

Typ kominowy, skośny, Listwa LED, tryb pracy wyciąg/
pochłaniacz, 4 stopnie pracy wentylatora, Sterowanie 
sensorowe Slider, Funkcja czasowego wyłączenia, 
Ilość filtrów węglowych: 2*, Poziom hałasu w trybie 
wyciąg: 59-63 dB., Maksymalna wydajność w trybie 
wyciąg: 460 m3/h, Klasa energetyczna: C, PowerBooster, 
Wymiary: 960–1340/600/394 mm
* filtry nie stanowią standardowego wyposażenia

Typ meblowy do zabudowy, Wysoka wydajność, Listwa LED, 
Tryb pracy wyciąg/pochłaniacz, SlimSize – pasuje nawet 
do 30 cm szafek, 3 stopnie pracy wentylatora, Sterowanie 
przyciskami standard, Ilość filtrów węglowych: 2*, Poziom 
hałasu w trybie wyciąg: 59-63 dB., Maksymalna wydajność 
w trybie wyciąg: 462 m3/h, Klasa energetyczna: C, 
Wymiary: 550/256/290 mm
* filtry nie stanowią standardowego wyposażenia

Timer – kontrola czasu gotowania, FlameControl – 
9 poziomów mocy płomienia, ChildLock – zabezpieczenie 
przed przypadkowym uruchomieniem, Palnik WOK, Stabilne 
ruszty żeliwne, Powierzchnia szklana, Elektryczny zapalacz 
gazu w pokrętle, Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu, 
Wymiary: 590/50/520 mm
Dostępność: październik 2021

Combigrill, Podgrzewanie wieloetapowe, Programy gotowe, 
Sterowanie sensorowe, QuickStart, MultiWave System, 
Rozmrażanie czasowe, Rozmrażanie wagowe, Wnętrze 
ze stali nierdzewnej, ChildLock, Szklany front, Otwieranie 
systemem klick, Chłodzenie obudowy, Sygnał końca pracy, 
5 poziomów mocy, Grill kwarcowy, Ruszt do grilla, Wymiary: 
382/594/333 mm

PowerBooster – 0,4 litra wody w 60 sekund!, AutoBridge – 
automatyczne łączenie pól, SlimHob – montaż w cienkim blacie, 
Trzy programy gotowe, Hob&Go – automatyczna aktywacja pola, 
PowerChoice – dopasowanie mocy płyty do instalacji elektrycznej, 
Timer, Slider, ChildLock – zabezpieczenie przed przypadkowym 
uruchomieniem, Pauza, Szybki nagrzew, Energooszczędność, 
Zabudowa na równo z blatem, HeatControl – wskaźnik gorącego 
pola, Minutnik, PowerBooster dla wszystkich pól, CookAdapt 
– rozpoznawanie wielkości i obecności garnka, Automatyczne 
wyłączenie pola, Wymiary: 592/54/522 mm

PowerBooster – 0,4 litra wody w 60 sekund!, AutoBridge – 
automatyczne łączenie pól, FlexiSpace – większa powierzchnia 
grzania, SlimHob – montaż w cienkim blacie, Trzy programy 
gotowe, Hob&Go – automatyczna aktywacja pola, PowerChoice 
– dopasowanie mocy płyty do instalacji elektrycznej, Timer, 
Slider, ChildLock – zabezpieczenie przed przypadkowym 
uruchomieniem, Pauza, Szybki nagrzew, Energooszczędność, 
Zabudowa na równo z blatem, HeatControl – wskaźnik gorącego 
pola, Minutnik, PowerBooster dla wszystkich pól, CookAdapt 
– rozpoznawanie wielkości i obecności garnka, Automatyczne 
wyłączenie pola, Wymiary: 592/54/522 mm

PI6540UT STUDIO PGCD6111ApFB STUDIO OKS6512SB

OKP6652S

OMP6254BG STUDIO

PGCA6121ApFTB STUDIO

AMMB20E4SGB STUDIO

PIS6543PHTSU 2.0 STUDIO

PIS6544PHTSU 2.0 STUDIO

1 199 zł 1 049 zł 749 zł

1 099 zł

609 zł

1 349 zł

1 099 zł

1 549 zł

1 749 zł

*Szczegóły promocji na stronie 87.3+1Promocja Najtańszy produkt 50% taniej*



Chłodziarko-zamrażarki do zabudowy

Zmywarki do zabudowy

Produkty STUDIO dostępne tylko w Studiach Mebli Kuchennych

szerokość  
45 cm

szerokość  
60 cm

szerokość  
60 cm

szerokość  
45 cm

Deska i pojemnik 2w1

SlidingDoor – szybki montaż w zabudowie meblowej (brak podcięcia w cokole), 
Komora ze stali nierdzewnej, UV Hygiene Technology – likwidacja bakterii 
i wirusów, SilentDrive 3.0, TurboSpinner, OpenDry – automatyczne otwieranie 
drzwi, SteamPower Pro – zmywanie parowe, BlueDot+ – niebieska dioda 
informująca o pracy zmywarki, Add+ – dokładanie naczyń w trakcie pracy 
zmywarki, Klasa energetyczna: C, Niski poziom głośności: 44 dB, MaxiSpace3 – 
dodatkowy trzeci kosz na sztućce, OptiTime Pro – skracanie/wydłużanie czasu 
programu, AquaStop, Zużycie wody: 8,5 l, AntiBacteria Filter, Program Auto, 
Program Higiena+, Program Pełny 58’, Program Cichy, Program Autoczyszczenie, 
Silikonowe nakładki, System Up&Down, ZoneWash – zmywanie strefowe, 
Opóźnienie startu: 1–24 h, Wymiary: 448/815/550 mm

SlidingDoor – szybki montaż w zabudowie meblowej (brak podcięcia w cokole), 
Komora ze stali nierdzewnej, UV Hygiene Technology – likwidacja bakterii 
i wirusów, SteamPower Pro – zmywanie parowe, SilentDrive 3.0, OpenDry 
– automatyczne otwieranie drzwi, BlueDot+ – niebieska dioda informująca 
o pracy zmywarki, Add+ – dokładanie naczyń w trakcie pracy zmywarki, Klasa 
energetyczna: C, Niski poziom głośności: 44 dB, MaxiSpace3 – dodatkowy 
trzeci kosz na sztućce, OptiTime Pro – wydłużanie/skracanie czasu trwania 
programu, AquaStop, Zużycie wody: 9,8 l, AntiBacteria Filter, Program Auto, 
Program Higiena+, Program Pełny 58’, Program Cichy, Program Autoczyszczenie, 
WaterSpray, System Up&Down, Silikonowe nakładki, ZoneWash – mycie 
strefowe, Opóźnienie startu: 1–24 h, Wymiary: 598/815/550 mm

NoFrost – bez konieczności rozmrażania, Cicha praca, 
AirFlow, Uniwersalne drzwi L/P, Półka na butelki, FlexiShelf, 
DoorShelf, SlideSystem, SafetyGlass, Oświetlenie LED, 
Pojemnik na warzywa i owoce, Automatyczne odszranianie, 
MechanicalControl, Podstawka na jajka, Poziom hałasu: 
41 dB, Pojemność chłodziarki netto: 182 l, Pojemność 
zamrażarki netto: 56 l, Klasa energetyczna: F, Cicha praca, 
Czas przechowywania w razie braku zasilania: 11 h, Zdolność 
zamrażania: 2,5 kg/24h, Wymiary (mm): 540/1776/540

CoolBalance – stabilna temperatura wnętrza, Total NoFrost 
– bez konieczności rozmrażania, Cicha praca, VitControl – 
regulacja poziomu wilgotności, SimpleInside Control, Deska 
do wina i serów, Klasa energetyczna: F, AirFlow, Prowadnice 
teleskopowe, Funkcja Super chłodzenie, Super zamrażanie, 
SnackBox, Uniwersalne drzwi: L/P, Alarm niedomkniętych drzwi, 
Półka na butelki, FlexiShelf, DoorShelf, SlideSystem, SafetyGlass, 
Pojemnik na warzywa i owoce, Oświetlenie LED, Podstawka na 
jajka, Poziom hałasu: 41 dB, Pojemność chłodziarki netto: 177 l, 
Pojemność zamrażarki netto: 64 l, Czas przechowywania w razie 
braku zasilania: 10 h, Zdolność zamrażania: 2,5 kg/24h, Wymiary 
(mm): 540/1776/540

SlidingDoor – szybki montaż w zabudowie meblowej (brak podcięcia 
w cokole), Komora ze stali nierdzewnej, RedDot – czerwona dioda informująca 
o pracy zmywarki, Niskie zużycie wody, Klasa energetyczna: E, TurboDrying, 
MaxiSpace Mod – modularny trzeci kosz na sztućce, AquaStop, AntiBacteria 
Filter, Niskie zużycie wody 9 litrów, Silnik SilentDrive, Program Auto, 
Program Pełny 50’, Program Szybki 30’, System Up&Down, TabletBooster, 
Wyświetlacz LED, Opóźnienie startu: 3/6/9 h, Poziom głośności 47 dB, 
Wymiary (mm): 598/820/550

SlidingDoor – szybki montaż w zabudowie meblowej (brak podcięcia w cokole), 
Komora ze stali nierdzewnej, RedDot – czerwona dioda informująca o pracy 
zmywarki, Klasa energetyczna: E, TurboDrying, MaxiSpace Mod – modularny 
trzeci kosz na sztućce, AquaStop, AntiBacteria Filter, Silnik SilentDrive, Program 
Auto, Program Pełny 50’, Program Szybki 30’, System Up&Down, TabletBooster, 
Wyświetlacz LED, Opóźnienie startu: 3/6/9 h, Poziom głośności 47 dB, 
Wymiary: 448/820/550 mm

DIM48C1EBVi STUDIO

DIM68C9EBVi STUDIO

BK3165.8F STUDIO BK3085.6NFM STUDIO

DIV635ABZO STUDIO

DIV435ABZO STUDIO

2 049 zł

2 149 zł

1 849 zł 2 199 zł

1 749 zł

1 749 zł
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 Amica BakingPro System® • FullSteam • TouchFree • Czyszczenie ka-
talityczne • 9 programów parowych • Nagrzew w 3 min. • 19 programów 
gotowych • Emalia łatwa w czyszczeniu EasyClean • Sterowanie sensorowe 
• Zimny front 35°C • Równomierne pieczenie na kilku poziomach • Drabin-
ki boczne • Drabinka suszarnicza • Zamknięta górna listwa drzwi • Szyba 
przezroczysta • Szyba refleksyjna •  Przepisy na drzwiach • Szeroki zakres 
temperatur: 30°C-280°C • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: inox

Piekarnik
ED57369XA+ X-TYPE STEAM

OpenUp!® • Amica BakingPro System® • Czyszczenie katalityczne • Wi-Fi 
• Termosonda • 25 gotowych programów • 10 programów użytkownika 
• Funkcja Eco • Sterowanie sensorowe i smartfonem • Równomierne pie-
czenie na kilku poziomach •  Nagrzew w 3 min • Szeroki zakres temperatur: 
30°C-280°C • Przepisy na drzwiach • Blokada programatora • Oświetlenie 
halogenowe • Drabinki boczne • Szyba refleksyjna • Drabinka suszarnicza 
• EasyClean • Zimny front 35°C • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarny

Piekarnik
ED87689BA+ X-TYPE OPENUP 2 399,-2 499,-

Wi-Fi – zdalne sterowanie • FullSteam • Amica BakingPro System® • Progra-
mator Ttvpi • Czyszczenie katalityczne • Termosonda • OpenUp!® – automa-
tycznie otwierane drzwi • Funkcja Eco • Zamknięta górna listwa drzwi• Emalia 
łatwa w czyszczeniu EasyClean • 25 programów gotowych • 10 programów 
użytkownika • 9 programów parowych • Podwójne oświetlenie halogenowe 
boczne• Przepisy na drzwiach • Zimny front 35°C • Szyba refleksyjna • Rów-
nomierne pieczenie na kilku poziomach• Nagrzew w 3 min.• Szeroki zakres 
temperatur: 30°C-280°C • Wymiary: 59,5× 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarny 

Piekarnik
ED87389BA+ X-TYPE STEAM 2 799,-

POLECAMY

POLECAMY

•	Wi-Fi – zdalne sterowanie 
•	FullSteam 
•	Amica BakingPro System® 
•	Programator Ttvpi 
•	Czyszczenie katalityczne 
•	Termosonda • OpenUp!® 
•	Funkcja Eco 
•	25 programów gotowych 
•	10 programów użytkownika 
•	9 programów parowych 
•	Podwójne oświetlenie halogenowe  
boczne 

•	Zimny front 35°C 
•	Szyba refleksyjna 
•	Podświetlany uchwyt 
•	Równomierne pieczenie na kilku poziomach

Piekarnik
ED87389BA+ 
Q-TYPE STEAM 3 099,-

Amica BakingPro System® • SlowCooking • Programator Tzi • Wi-Fi • Smell-
Catalyst • Czyszczenie pyrolityczne • 37 gotowych programów • Nagrzew 
w 3 min • Zimny front 35°C • Podświetlany uchwyt • Sterowanie sensorowe 
i smartfonem • Szeroki zakres temperatur: 30°C-280°C • EasyClean • Oświe-
tlenie halogenowe • Drabinki boczne • Szyba refleksyjna • Drabinka suszarni-
cza • Funkcja Eco • Blokada programatora • Przepisy na drzwiach • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: czarny matowy

Piekarnik
ED77589BA+ Q-TYPE PYRO 2 599,-

POLECAMY

•	 Nagrzew w 3 min
•	Szeroki zakres temperatur: 30°C 
- 280°C 

•	Przepisy na drzwiach 
•	Emalia łatwa w czyszczeniu 
EasyClean 

•	Blokada  programatora 
•	Drabinki boczne 
•	Drabinka suszarnicza
•	Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm 
•	Kolor: czarny matowy
•	Zamknięta górna listwa drzwi 
•	Łatwy demontaż drzwi 
•	2 blachy

Amica BakingPro System® • Prowadnica teleskopowa z funkcją STOP 
• OpenUp!® • Czyszczenie katalityczne • Wyświetlacz LED sensorowy 
z kontrolą czasu pieczenia (Ts) • Nagrzew w 3 min • Podświetlane pokrętła 
• Równomierne pieczenie na kilku poziomach • Emalia łatwa w czyszczeniu 
EasyClean • Chłodny front (3 szyby) • Oświetlenie halogenowe górne • Cho-
wane pokrętła • Drabinki boczne • Drabinka suszarnicza • Szyba refleksyjna 
• Przepisy na drzwiach • Wymiary: 59,5 × 59,5× 57,5 cm • Kolor: biały

Piekarnik
ED37617W X-TYPE OPENUP 1 469,-

Amica BakingPro System® • Wi-Fi • Czyszczenie katalityczne • Sterowanie 
smartfonem • 2 blachy • Funkcja Eco • Łatwy demontaż drzwi • SoftClose 
• Sterowanie sensorowe • Szeroki zakres temperatur: 30°C-280°C • Oświetle-
nie halogenowe • Przepisy na drzwiach • EasyClean • Blokada  programatora 
• Chłodny front (3 szyby) • Podświetlany uchwyt • Szyba refleksyjna • Drabinki 
boczne • Drabinka suszarnicza • Szybki nagrzew w 3 min • 19 programów go-
towych • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolory: czarny / biały

Piekarnik
ED57638BA+ Q-TYPE WiFi
ED57638WA+ Q-TYPE WiFi

1 849,-
ED57638BA

1 899,-
ED57638WA

POLECAMY

POLECAMY

SoftSteam • Amica BakingPro System® • Czyszczenie katalityczne • Pro-
wadnice teleskopowe z funkcją STOP • Sterowanie sensorowe i pokrętłami 
• Chłodny front (3 szyby) • Oświetlenie halogenowe • Podświetlane pokrętła 
• Chowane pokrętła • Funkcja Eco • Równomierne pieczenie na kilku pozio-
mach • Emalia łatwa w czyszczeniu EasyClean • Szyba refleksyjna • Zamknię-
ta górna listwa drzwi • Przepisy na drzwiach • Nagrzew w 3 min • Wymiary: 
59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolor: inox

Piekarnik
ED37612B X-TYPE STEAM
ED37617X X-TYPE STEAM 1 469,-

1 099,-
B / W

1 139,-
X

Piekarnik
ED37517B F-TYPE / ED37517X F-TYPE / ED376517W F-TYPE
Amica BakingPro System • Wyświetlacz LED sensorowy z kontrolą czasu pieczenia (Ts) • Zamknięta górna listwa drzwi • Prowadnica teleskopowa z funkcją 
Stop • Funkcja Eco • Łatwy demontaż drzwi • 2 blachy • Przepisy na drzwiach • Oświetlenie zwykłe • Chowane pokrętła • Drabinki boczne • Szyba refleksyjna 
• Drabinka suszarnicza • EasyClean • Chłodny front (3 szyby) • Równomierne pieczenie na kilku poziomach • Nagrzew w 3 minuty • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 
57,7 • Kolory: czarny / inox / biały

Czyszczenie katalityczne • SoftClose • Prowadnice teleskopowe z funkcją 
STOP • Sterowanie sensorowe i pokrętłami • Chowane pokrętła • Na-
grzew w 4 min • Wyświetlacz LED sensorowy z kontrolą czasu pieczenia 
(Ts) • Chłodny front (3 szyby) • Oświetlenie zwykłe • Drabinka suszarnicza • 
Drabinki boczne • 2 blachy • Równomierne pieczenie • Emalia łatwa w czysz-
czeniu EasyClean • Łatwy demontaż drzwi • Przepisy na drzwiach • Szyba 
refleksyjna • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57 cm • Kolor: inox 

Piekarnik
EB7551 FINE SOFT 1 099,-

*Szczegóły promocji na stronie 87.4+1Promocja Najtańszy produkt 70% taniej*
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MultiWave System • Combigrill • QuickStart • Zegar elektroniczny 95 min • Pod-
grzewanie wieloetapowe • Timer elektroniczny • Sterowanie sensorowe • 8 progra-
mów Auto • Moc grilla 1000 W • Moc mikrofal 800 W • Talerz obrotowy 25,5 cm 
• Otwieranie systemem click • TouchFree • Ruszt do grilla • Sygnał końca pracy • 
Chłodzenie obudowy • Rozmrażanie czasowe / wagowe • ChildLock • Front szkla-
ny • Wnętrze ze stali nierdzewnej • Wymiary: 38,2 × 59,4 × 33,3 cm • Kolor: czarne 
szkło / inox

Kuchenka mikrofalowa
AMMB20E2SGI X-TYPE 1 099,-

Ruszt do grilla • Otwieranie sensorowe • Sterowanie sensorowe • Podgrzewanie wie-
loetapowe • Timer elektroniczny • Zegar elektroniczny 95 min • Oświetlenie wewnętrz-
ne • 8 programów Auto • Moc grilla 1000 W • Moc mikrofal 900 W • Talerz obrotowy 
31,5 cm • Combigrill • Sygnał końca pracy • MultiWave System • Chłodzenie obudowy 
• Rozmrażanie czasowe / wagowe • Funkcja QuickStart • ChildLock • Grill kwarcowy 
• Front szklany • Wnętrze ze stali nierdzewnej • Wymiary: 38,2 × 59,4× 40,3 cm • Kolory: 
czarny / inox / biały

Kuchenka mikrofalowa
AMMB25E2SGB X-TYPE 
AMMB25E2SGI X-TYPE 
AMMB25E2SGW X-TYPE 1 299,-

Płyta gazowa
PGCA9101ApB 1 199,-

Funkcja kombi • Zakres temperatur dla funkcji kombi: 50°C-230° • Timer elek-
troniczny • Termoobieg • Konwekcja • Taca szklana • Szybki nagrzew • Blokada 
włączenia przez dzieci • Zegar elektroniczny 95 min • Sterowanie sensorowe 
• 13 programów Auto • Grill 1750 W • Talerz obrotowy 36 cm • Rozmrażanie 
czasowe / wagowe • Drabinka do grilowania • Oświetlenie halogenowe • Ruszt 
do grilla • Sygnał końca pracy • Soft close • MultiWave System • Oświetlenie 
wnętrza • Front szklany • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 56,9 cm • Kolor: czarny / biały

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
AMMB44E3GCB Q-TYPE
AMMB44E3GCW Q-TYPE 2 299,-

MultiWave System • ChildLock • Combigrill • QuickStart • Oświetlenie we-
wnętrzne • Otwieranie sensorowe • Sterowanie sensorowe • Podgrzewanie 
wieloetapowe • Timer elektroniczny • Grill kwarcowy 1000 W • Moc mikrofal 
900 W • Talerz obrotowy Ø31,5 cm • 8 programów Auto • Rozmrażanie cza-
sowe • Rozmrażanie wagowe • Ruszt do grilla • Sygnał końca pracy • Chło-
dzenie obudowy • Wnętrze ze stali nierdzewnej • Szklany front • Wymiary: 
38,2 × 59,4 × 40,3 cm • Kolor: czarne szkło

Kuchenka mikrofalowa
AMMB25E2SGVB Q-TYPE 1 299,-

Sterowanie elektroniczne: pokrętło + przyciski • 9 programów automa-
tycznych • Szybki start • Grill kwarcowy • Ruszt do grilla • Oświetlenie wewn. 
• Zegar elektroniczny 95 min • Rozmrażanie czasowe / wagowe • Front szkla-
ny • Wnętrze ze stali nierdzewnej • Sygnał końca pracy • Opóźnienie startu 
• Otwieranie systemem click • Combigrill • System MultiWave • Moc mikrofal: 
700 W • Moc grilla: 900 W • Talerz obrotowy: 24,5 cm • Timer • ChildLock 
• Wymiary: 38,9 × 59,4 × 32,5 cm • Kolor: czarne szkło + inox

Kuchenka mikrofalowa
AMGB20E2GB F-TYPE 799,-

Amica BakingPro System • Sterowanie przyciskami i pokrętłami • Programa-
tor analogowy T • Pokrętła i uchwyt miedziany • Szyba refleksyjna • Drabinka 
suszarnicza • Oświetlenie zwykłe • Równomierne pieczenie na kilku pozio-
mach • Nagrzew w 3 min • Przepisy na drzwiach • Czyszczenie katalityczne 
• Emalia łatwa w czyszczeniu EasyClean• Chłodny front (3 szyby) • Drabinki 
boczne • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 57,5 cm • Kolory: antracyt / kość słoniowa

Piekarnik
ED17319B RETRO
ED17319W RETRO

Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie z frontu pokrętłami • 4 palniki 
• Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Elektryczny zapalacz gazu 
w pokrętle • Powierzchnia: emaliowana • Rodzaj wykończenia: połysk • Wy-
miary (W × S × G): 4,84 × 59 × 52 cm • Kolory: antracyt / kość słoniowa

Płyta gazowa
PGA6101APCB RETRO 
PGA6101APCI RETRO 1 469,- 789,-

POLECAMY POLECAMY

Płyta gazowa
PGCA7101ApB

Palnik WOK 2,8 kW • Ruszty żeliwne • Sterowanie pokrętłami z boku 
• 4 palniki • Elektryczny zapalacz gazu w pokrętle • Zabezpieczenie przeciw 
wypływowi gazu • Rodzaj wykończenia: Szczotkowana stal • Nierdzewna 
powierzchnia • Wymiary netto (W × S × G): 4,84 × 59 × 52 cm • Kolor: inox

Płyta gazowa
PGB6111APR 599,-

1 099,-
Ruszty żeliwne • Palnik WOK • Elektryczny zapalacz w pokrętle • Sterowanie 
pokrętłami • 4 palniki • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Gaz na 
szkle • Wymiary (W × S × G): 10,17 × 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa
PGCD6111AOB 799,-

POLECAMY

POLECAMY

Funkcja kombi • Zakres temperatur dla funkcji kombi: 50-230°C • Timer elek-
troniczny • Termoobieg • Konwekcja • Taca szklana • Szybki nagrzew • Blokada 
włączenia przez dzieci • QuickStart • Zegar elektroniczny 95 min • Sterowanie 
sensorowe • 13 programów Auto • Grill 1750 W • Talerz obrotowy 36 cm • Funk-
cja rozmrażania czasowego • Ruszt do grilla • Sygnał końca pracy • Soft close 
• MultiWave System • Funkcja rozmrażania wagowego • Oświetlenie wnętrza 
• Front szklany • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 56,9 cm • Kolory: czarny / inox / biały

Piekarnik kompaktowy z funkcją kuchenki 
mikrofalowej
AMMB44E2GCB X-TYPE
AMMB44E2GCI X-TYPE
AMMB44E2GCW X-TYPE 2 299,-

Kuchnia w stylu retro

*Szczegóły promocji na stronie 87.3+1Promocja Najtańszy produkt 50% taniej*
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Palnik WOK • Stabilne ruszty żeliwne • Sterowanie pokrętłami • Elektryczny 
zapalacz gazu w pokrętle • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Po-
wierzchnia szklana • Gaz na szkle • Wymiary (W × S × G): 10 × 86 × 51 cm 
• Kolor: czarny

Stabilne ruszty żeliwne • Palnik WOK • Sterowanie pokrętłami • Elektryczny 
zapalacz w pokrętle • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Gaz na 
szkle • Wymiary (W × S × G): 9,4 × 70 × 51 cm • Kolor: czarny



Sterowanie sensorowe • Zegar elektroniczny 360 min. • Szklany front 
• Otwieranie PushPull • Maks. załadunek filiżanek espresso – 80 szt. • Maks. 
załadunek talerzy Ø 26 cm – 6 szt. • Zakres temperatur 40-80 °C • Podgrze-
wanie naczyń i dań • Rozmrażanie • Moc: 1000 W • Podtrzymywanie ciepła 
• Funkcja Jogurt • Slow Cooking • Topnienie czekolady • Zimny front 35°C 
• Wymiary: 14,1 × 59,5 × 56,1 cm • Kolory: czarny / inox / biały
AWDM6I X-TYPE / AWDM6W X-TYPE: TouchFree 

Szuflada podgrzewająca
AWDM6B Q-TYPE / AWDM6W Q-TYPE
AWDM6I X-TYPE / AWDM6W X-TYPE

1 359,-
Q-TYPE

1 249,-
X-TYPE

4 x Slider – niezależne sterowanie każdego pola • FlexiSpace • PowerBo-
oster • 2 pola Bridge • HeatControl • Automatyczne wyłączenie pola • Szybki 
nagrzew • Pauza • 3 programy gotowe • ChildLock • Timer • Minutnik • Ener-
gooszczędność • Możliwość zabudowy płyty na równo z blatem • Moc cał-
kowita 7,4 kW • Wymiary netto (W × S × G): 6 × 57,6 × 51,8 cm • Kolor: biały

Płyta indukcyjna
PI6144S4WSU

2 049,- Płyta indukcyjna
PI7543NSTK X-TYPE
3 programy gotowe • AutoBridge• Hob&Go • CheckPot • Szybki nagrzew 
• Funkcja Power Booster • Flexi Space • Rozpoznawanie wielkości i obec-
ności garnka (CookAdapt) • Minutnik • Energooszczędność • Automatyczne 
wyłączenie pola • Sterowanie sensorowe typu Slider • Szlif przedni • Moc cał-
kowita 7,4 kW • ChildLock • Timer • Wskaźnik ciepła resztkowego • Funkcja 
Pauza • Wymiary netto (W × S × G): 6 × 77 × 51,8 cm • Kolor: czarny

2 049,-

POLECAMY

1 599,-Płyta indukcyjna
PIH6544PHTSU 2.0

POLECAMY

FlexiSpace • HeatControl • PowerChoice • Hob&Go • SlimHob • 3 programy 
gotowe • Sterowanie slider • ChildLock • Szybki nagrzew • Timer • Minutnik 
• Pauza • AutoBridge • 2 pola Bridge • Energooszczędność • Rozpoznawanie 
wielkości i obecności garnka • Automatyczne wyłączenie pola • Moc cał-
kowita 7,4 kW • Zabudowa na równi z blatem • Wymiary netto (W × S × G): 
5,4 × 59,2 × 52,2 cm

4 stopnie pracy wentylatora, w tym boost • Praca w trybie wyciąg / pochła-
niacz • Sterowanie sensorowe • Bezszczotkowy silnik BLDC • Timer (opóź-
nienie wyłączenia do 90 min) • Wysoka wydajność • Cicha praca • Oświe-
tlenie: pasek LED 8 W • Dopasowanie barwy oświetlenia • Filtr tłuszczu: 
aluminiowy – 12 warstw • 2 filtry węglowe • Kolor podświetlenia sterowania: 
czerwony • Wymiary: 77-96 × 60 × 38,6 cm • Kolor: czarny

Okap kominowy
OKC6552S 1 569,-

4 stopnie pracy wentylatora, w tym boost • Praca w trybie wyciąg / pochła-
niacz • Sterowanie sensorowe • Bezszczotkowy silnik BLDC • Cicha praca 
• Wysoka wydajność • Timer (opóźnienie wyłączenia do 90 min) • Oświetlenie: 
pasek LED 8 W • Dopasowanie barwy oświetlenia • Filtr tłuszczu: aluminiowy 
• 12 warstw filtru tłuszczowego • 2 filtry węglowe • Kolor podświetlenia stero-
wania: czerwony • Wymiary: 77-96 × 90 × 38,6 cm • Kolor: czarny

Okap kominowy
OKC9552S 1 799,-

4 stopnie pracy wentylatora, w tym boost • Praca w trybie wyciąg / po-
chłaniacz • Sterowanie sensorowe + pilot • Funkcja czasowego wyłączenia 
(max. 90 min) • Oświetlenie LED 6 W • Dopasowanie barwy i intensywności 
oświetlenia • Wysoka wydajność • Filtr tłuszczu: aluminiowy – 5 warstw • 2 fil-
try węglowe • Wyświetlacz LED • Kolor podświetlenia sterowania: czerwony• Wy-
miary: 26,8 × 60 × 31 cm • Kolor: czarny

Okap meblowy
OMC6661BG 1 399,-

TouchLess – sterowanie gestem • 3 stopnie pracy wentylatora • Maksymalna 
wydajność w trybie wyciąg: OMP9554BG – 477 m³/h, OMP6554BG – 462 m³/h 
• Funkcja czasowego wyłączenia • SlimSize (optymalna głębokość) • Sterowanie 
sensorowe • Wysoka wydajność • Rodzaj oświetlenia: listwa LED • Moc oświetle-
nia: 8 W • Kolor podświetlenia sterowania: biały • Praca w trybie wyciąg / pochła-
niacz • 1 filtr tłuszczowy – 5 warstw • 2 filtry węglowe • Wymiary: OMP9554BG 
– 25,6 × 85 × 29 cm, OMP6554BG – 25,6 × 55 × 29 cm • Kolor: czarny 

Okap meblowy
OMP9554BG / OMP6554BG 

799,-
OMP6554BG

899,-
OMP9554BG

1 799,-
OWC4241OW

1 749,-
OWC4241BO

1 849,-
OWC4241OI

3 stopnie pracy wentylatora • Praca w trybie wyciąg / pochłaniacz • Stero-
wanie przyciskami • Oświetlenie LED 2 × 3 W • Filtr tłuszczu: kaseta alu-
miniowa • 3 warstwy filtru tłuszczowego • Filtr węglowy • Wymiary: 95,8-
116,5 × 38 × 38 cm • Kolory: czarny / inox / biały

Okap wyspowy
OWC4241BO / OWC4241OI 
/ OWC4241OW 

3 stopnie pracy wentylatora • Praca w trybie wyciąg / pochłaniacz • Stero-
wanie przyciskami „Soft Touch” • Konstrukcja SlimSize • Oświetlenie: LED 
2 × 2 W • Stalowy filtr tłuszczu AntiDrip • 2 warstwy filtru tłuszczowego • 2 filtry 
węglowe • Wysoka wydajność • Kolor podświetlenia sterowania: czerwony • Wy-
miary: 30 × 52 × 28,1 cm • Kolor: inox

Okap meblowy
OMP6341I 1 079,-

*Szczegóły promocji na stronie 87.Rabat 100 zł 250 zł 450 zł*

POLECAMY

3 stopnie pracy wentylatora • Praca w trybie wyciąg / pochłaniacz • Stero-
wanie sensorowe • SlimSize (optymalna głębokość) • Wysoka wydajność • Wyświe-
tlacz LED • Oświetlenie LED 4 W • Automatyczne wyłączenie • 2 aluminiowe 
filtry tłuszczu • 5 warstw filtru tłuszczowego • 2 filtry węglowe • Kolor podświetlenia 
sterowania: czerwony • Wymiary: 26,8 × 90 × 30 cm • Kolor: czarny

Okap teleskopowy
OTP9651BG 699,-

POLECAMY

3 stopnie pracy wentylatora • Praca w trybie wyciąg / pochłaniacz • Ste-
rowanie sensorowe • SlimSize (optymalna głębokość) • Wyświetlacz LED • Oświe-
tlenie LED 4 W • Automatyczne wyłączenie • 2 filtry tłuszczu: aluminiowe 
• 5 warstw filtru tłuszczowego • 2 filtry węglowe • Kolor podświetlenia sterowania: 
czerwony • Wymiary: 26,8 × 90 × 30 cm • Kolor: czarny

Okap teleskopowy
OTP6651BG 659,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  85
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Uchwyt zewnętrzny • 1 strefa + Sterowanie wewnętrzne • Alarm podwyższonej 
temp. • Alarm otwartych drzwi • Zakres temperatury 5-20°C • 3 drewniane pół-
ki • Pojemność: 24 butelki • Drzwi pokryte filtrem UV • Elektroniczna regulacja 
temperatury • Oświetlenie LED • Górne położenie oświetlenia • Optymalna wil-
gotność • Możliwość zmiany kierunku otwarcia drzwi • Cicha praca • Wentylator 
• Klasa emisji hałasu C • Wymiary: 45,5 × 59 × 60,8 cm • Kolor: czarny

Winiarka do zabudowy
WCB1K54B24.1

2 strefy • Sterowanie wewnętrzne • Uchwyt zewnętrzny • Cicha praca • Elek-
troniczna regulacja temperatury • Optymalna wilgotność • Drzwi pokryte 
filtrem UV • Oświetlenie LED • 3 drewniane półki • Pojemność: 34 butelki 
• Alarm podwyższonej temperatury • Alarm otwartych drzwi • Zakres tempe-
ratur 5-20°C • Górne położenie oświetlenia • Wentylator • Możliwość zmiany 
kierunku otwarcia drzwi • Klasa emisji hałasu C • Wymiary: 59,5 × 59 × 50,6 cm 
• Kolor: czarny

Winiarka do zabudowy
WCB2K60B36.1

Sterowanie wewnętrzne • 6 półek • 1 strefa • Sterowanie regulacją temperatury: 
wewnętrzne • Pojemność: 7 butelek • Elektroniczna kontrola temperatury • Alarm 
podwyższonej temperatury i otwartych drzwi • Możliwość zmiany kierunku otwar-
cia drzwi • Cicha praca • Wentylator • Drzwi pokryte filtrem UV • Oświetlenie LED 
• Górne położenie oświetlenia • Zamienność drzwi • Uchwyt zewnętrzny • Zakres 
temperatur: 5-20°C • Klasa emisji hałasu C • Wymiary: 82 × 14,8 × 87,5 cm • Kolor: 
czarny

Winiarka do zabudowy
WCF1K15B7.2

POLECAMY

4 199,- 2 999,- 1 949,-

Prędkość wirowania: 1200 obr./min • AutoSensor • Programy: bawełna, 
syntetyki, wełna, express 15’, ECO 40-60, płukanie, wirowanie, antyaler-
giczne, sport, delikatne, szybki 45’, Program ulubiony • Dodatkowe funkcje: 
childLock, pauza, opóźnienie startu, regulacja wirowania, regulacja tempera-
tury, płukanie extra, pranie wstępne, syngalizacja dźwiękowa • Poziom hała-
su podczas wirowania: 76 dB • AutoRestart • Wymienna grzałka • Wymienne 
łożyska • Wymiary: 82,5 × 59,5 × 54 cm • Kolor: biały

Pralka do zabudowy
AWBI6122LCB 1 599,-

1 849,-
Silnik LogicDrive 3.0 • AutoSensor • Prędkość wirowania: 1400 obr./min 
• Programy: bawełna, syntetyki, wełna, express 15’, ECO 40-60, płukanie, 
wirowanie, antyalergiczne, sport, delikatne, szybki 45’, Program ulubio-
ny• Dod. funkcje: pauza, opóźnienie startu, regulacja temperatury, regulacja 
wirowania, płukanie extra, pranie wstępne, sygnalizacja dźwiękowa • Au-
toRestart • ChildLock • Wymienna grzałka Wymienne łożyska • Wymiary: 
83 × 60 × 54 cm • Kolor: biały

Pralka do zabudowy
AWBI714BLCB

POLECAMY

SilentDrive 2.0 • SteamPower • BlueDot+ • SmartTray • OptiTime • AntiBacteria 
Filter • AntiFlood • EcoBar • Program Auto • Program Higiena+ • Program Pełny 
60’ • Program Cichy • Program Autoczyszczenie • ZoneWash • Opóźnienie startu 
1-24 h • Regulacja wysokości górnego kosza • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
DIM42E6TBqD

POLECAMY

1 499,-
SilentDrive 2.0 • SteamPower • OptiTime • AntiBacteria Filter • AntiFlood • Eco-
Bar • Program Higiena+ • Program Pełny 60’ • Program Cichy • Program Auto-
czyszczenie • WaterSpray • HalfLoad • Opóźnienie startu 1-24 h • Składana półka 
w górnym koszu • Składane elementy w dolnym koszu • Regulacja wysokości 
górnego kosza • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka
DIM62E7qH 1 399,-

ZoneWash • WashRestart • Opóźnienie startu: 24 h • AntiBacteria Filter • Stero-
wanie dotykowe • ShineDose • Programy: Pełny 58’, Higiena+, cichy, auto, auto-
czyszczenie • Extra suszenie • SteamPower Pro • OptiTime Pro • CleanReminder 
• EcoBar • Add+ • 3-częściowy układ filtrów • Silnik: SilentDrive 3.0 • Liczba koszy: 
3 • SmartTray • TurboSpinner • BlueDot+ • AquaStop • Sygnalizacja dźwiękowa 
• System suszenia: OpenDry • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
DIM46C9TBONSiH 1 649,-

• VitControl
• CoolBalance
• Funkcja superchłodzenia 
• Funkcja superzamrażania 
• Regulacja temperatury Full InsideControl 
• System montażu drzwi: SlideSystem 
• AirFlow
• Total NoFrost
• Funkcja Eco
• Funkcja Wakacje
• FlexiShelf: 2+1
• DoorShelf: 3
• Deska do wina i serów z pokrywką
• Wyświetlacz 
• Oświetlenie LED 
• Zamienność drzwi 
• Półka na butelki 
• Pojemność chłodziarki: 153 l 
• Pojemność zamrażarki: 89 l 
• Zdolność zamrażania: 4 kg/24 h 
• Chłodziarka: 4 półki
• Zamrażarka: 4 szuflady, w tym Big Box 
• Alarm podwyższonej temperatury
• Alarm niedomkniętych drzwi
• Wymiary: 176,9 × 54 × 55 cm 
• Kolor: biały

Chłodziarko-zamrażarka
do zabudowy 

BK3005.6DFVCM

96

2 699,-

Big Box - rozwiązanie, które pomaga maksymalnie 
wykorzystać przestrzeń w komorze zamrażarki.

*Szczegóły promocji na stronie 87.4+1Promocja Najtańszy produkt 70% taniej*
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Regulacja temperatury Simple InsideControl • Funkcja Wakacje • Szuflady 
BigBox: 5 • Półki: 2 • No Frost • Alarm podwyższonej temperatury • Cicha pra-
ca • SafetyGlass • Tacka do lodu • Zamienność drzwi • System montażu drzwi: 
SlideSystem • Wymiary: 176,9 × 54 × 54 cm • Kolor: biały

Zamrażarka do zabudowy
BZ2385.4DF 2 799,- 2 449,-

Regulacja temperatury Simple InsideControl • FlexiShelf: 5 + 1 • AirFlow 
• Cicha praca • VitControl • Pojemnik na warzywa • SafetyGlass • Door-
Shelf: 5 • Metalowa półka na butelki • Zamienność drzwi • System monta-
żu drzwi: SlideSystem • Oświetlenie LED • Automatycznie odszranianie – 
chłodziarka • Podstawka na jajka • Alarm niedomkniętych drzwi • Wymiary: 
176,9 × 54 × 54 cm • Kolor: biały

Chłodziarka do zabudowy  
BC2835.4DCV

96

rabatu na urządzenia z oferty 
drobnego AGD i oferty 
wolnostojącej – za zakup 
zestawu o wartości 5 000 zł

rabatu na urządzenia z oferty 
drobnego AGD i oferty 
wolnostojącej – za zakup 
zestawu o wartości 3 500 zł

rabatu na urządzenia z oferty 
drobnego AGD i oferty 
wolnostojącej – za zakup 
zestawu o wartości 2 000 zł

Kup 5 produktów marki Amica 
do zabudowy z różnych grup 
produktowych, a za najtańszy 
z nich zapłacisz 70% mniej*.

*	Rabat 70% liczony od ceny najtańszego produktu.
*	Kupiony zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą 
powyżej 899 zł.

*	Do zestawu nie wlicza się chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca.
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

*	Promocja nie łączy się z innymi promocjami
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń do zabudowy z katalogu
*	Rabat udzielany jest na urządzenia wolnostojące oraz drobne AGD 
z oferty dostępnej w sklepach GT GROUP TOMASZEK Sp. z o.o.

*	Zestaw musi składa się z trzech urządzeń, w tym piekarnika, płyty 
i innego urządzenia do zabudowy z różnych grup asortymentowych.

*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

ZYSKAJ RABAT

-70%*

-50%*

Kup zestaw urządzeń 
AGD do zabudowy Amica 
o określonej wartości i zyskaj:

100 zł

250 zł

450 zł

*	Rabat 50% liczony od ceny najtańszego produktu.
*	Kupiony zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą.
*	Do zestawu nie wlicza się chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca.
*	Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

Kup 4 produkty marki Amica 
z różnych grup produktowych, 
a za najtańszy z nich zapłacisz 
50% mniej!*

3 399,-
SensorControl • NanoFresh • Total NoFrost • FlexiShelf: 4+1 • Superchło-
dzenie • Superzamrażanie • IceMaker • Dyspenser wody • Kompresor 
inwerterowy • Cicha praca • Funkcja Eco • Funkcja Wakacje • Alarm nie-
domkniętych drzwi • Poj. chłodziarki: 356 l • Poj. zmarażarki: 203 l • Pojemnik 
na warzywa i owoce • DoorShelf: 4 • Podstawka na jajka • Rolki jezdne tył 
• Zamrażarka: 1 szuflada • Zdolność zamrażania: 10 kg/24 h • Safety Glass 
• Oświetlenie LED • Wymiary: 177 × 91,2 × 70,4 cm • Kolor: czarny inox

Chłodziarko-zamrażarka side-by-side
FY5139.3DFBXI4 499,-

CoolAdapt • UV Higiene Technology • Total NoFrost • Superchłodzenie 
• Superzamrażanie • SensorControl • FlexiShelf: 2 + 1 • DoorShelf: 8 • Ice-
Maker • Kompresor inwerterowy • Funkcja Eco • Funkcja Wakacje • Alarm 
podwyższonej temperatury • Alarm niedomkniętych drzwi • Poj. chłodziarki: 
316 l • Poj. zamrażarki: 176 l • Pojemnik na warzywa i owoce • Zamrażarka: 
6 szuflad • Zdolność zamrażania: 4 kg/24 h • Safety Glass • Oświetlenie LED 
• Wymiary: 181 × 78,5 × 71,6 cm • Kolor: czarny inox

Chłodziarko-zamrażarka side-by-side 
FY5169.3DFBX

*Szczegóły promocji poniżej.3+1Promocja Najtańszy produkt 50% taniej*

Pakietowe
PROMOCJE

PROMOCJA „PLUS 1”

4 + 1 Z RABATEM 70%

3 + 1 Z RABATEM 50%
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lat ochrony 
serwisowej*5 * 5 lat ochrony serwisowej na produkty Grundig  przy zakupie od 1 urządzenia  AGD objętego promocją.

Regulamin promocji dostępny na stronie rejestracjaproduktu.pl/grundig/registration_free5.php 
Maksymalny termin wypełnienia formularza rejestracyjnego to 30 dni od daty zakupu.

• Czyszczenie parowe SteamShine+
• Termosonda
• Booster (szybkie nagrzewanie)
• Pizza Expert
• Łatwy demontaż szyb do czyszczenia
• Grill
• Miękkie otwieranie i zamykanie drzwi, 
• Oświetlenie LED
• Drzwi z nanopowłoką
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm 
• Kolor: czarne szkło + inox

• Technologia MultiTaste
• 40 programów automatycznych
• Booster (szybkie nagrzewanie)
• Wyświetlacz Tekstowy LCD
• Chowane pokrętło
• Czyszczenie pyrolityczne
• Pizza
• Łatwy demontaż szyb do czyszczenia
• Grill
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm 
• Kolor: czarne szkło + inox

•	Technologia Divide&Cook
•	Technologia MultiTaste
•	Drzwi z nanopowłoką
•	Czyszczenie katalityczne
•	Booster (szybkie nagrzewanie)
•	Pizza
•	Łatwy demontaż szyb 
do czyszczenia

•	Grill
•	Pojemność XXL 80 l

• Booster (szybkie nagrzewanie)
• Sterowanie sensorowe
• Wyświetlacz
• 3 warstwy szkła
• 10 programów
• Utrzymywanie w cieple
• Rozmrażanie
• Emalia łatwa w czyszczeniu
• Łatwy demontaż szyb do czyszczenia
• Grill
• Kolor: czarne szkło

Piekarnik parowy Pure Steam 
GEIDD27000B

Piekarnik multifunkcyjny HomeWhiz 
GEBS46000BHP

Piekarnik multifunkcyjny 
GEZST47000B

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali 
GEKW27001B

5 499,-

2 999,-

2 549,-

3 399,-

•	Panel slim
•	Precyzyjna kontrola temperatury
•	Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm
•	Kolor: czarne szkło + inox

Sterowanie sensorowe z pokrętłem • Sensorowe automatyczne otwierane 
drzwiczek • Grill kwarcowy • Moc mikrofal 900 W • Moc grilla 1000 W • Kolor: 
czarne szkło 

Sterowanie dotykowe • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie 2 × 3 W LED 
• Filtr przeciwtłuszczowy aluminiowy • Aktywny filtr węglowy • Autowyłącze-
nie • Kolor: czarne szkło + listwa inox

Kuchenka mikrofalowa
GMI3140B

Okap skośny
GDS2460B

1 199,-

1 639,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl 90



• Booster (szybkie nagrzewanie)
• Drzwi z nanopowłoką i czyszczenie katalityczne
• Chowane pokrętło
• Pizza
• Łatwy demontaż szyb do czyszczenia
• Grill
• Miękkie otwieranie i zamykanie drzwi
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,7 cm
• Kolor: czarne szkło + inox

• Sterowanie dotykowe Premium Direct
• Home Wiz
• 8 pól indukcyjnych + jedno dodatkowe 
• 2 × strefa Flexi 
• Funkcja Move
• Stop & Go 
• Power Management
• Łatwa instalacja EasyFit 
• Timer 
• Booster (szybkie nagrzewanie) 
• Blokada przed dziećmi 

• Strefa Flexi
• Booster (szybkie nagrzewanie)
• Sterowanie dotykowe
• Stop & Go
• 4 pola indukcyjne
• Timer
• Power Management
• Łatwa instalacja
  Blokada przed dziećmi
• Blokada na czyszczenie
• Zabezpieczenie przed przegrzaniem
• Autowyłączanie
• Kolor: czarne szkło

Płyta:
• Sterowanie dotykowe
• 2 × strefa Flexi
• 4 pola indukcyjne
• 9 poziomów mocy
• Funkcja AutoCook
• Booster
• Timer
• Funkcja Stop&Go
• Łatwa instalacja
• Blokada przed dziećmi
• Blokada na czyszczenie
• Autowyłączanie

Piekarnik multifunkcyjny
GEBM45011B

Płyta indukcyjna HomeWhiz
GIEI638980INH

Płyta indukcyjna Flexi Cook
GIEI623471MN

Płyta indukcyjna z  okapem
GIEH824470X

1 999,-

2 869,-

1 599,-

15 379,-

5 palników • Palnik WOK • Ruszty żeliwne • Sterowanie metalowymi pokrę-
tłami PreciseFlame • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary:  
5,1 × 75 × 52,4 cm • Kolor: czarne szkło

4 pola indukcyjne • 1 strefa Flexi • Sterowanie dotykowe Slider • Stop & Go 
• Timer • Blokada przed dziećmi • Blokada na czyszczenie • Zabezpieczenie 
przed przegrzaniem • Zabezpieczenie przed zalaniem • Autowyłączanie 
• Kolor: czarne szkło

Palnik WOK • Ruszty żeliwne • Sterowanie metalowymi pokrętłami Preci-
seFlame • 4 palniki • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu •  Wymiary:  
5,1 × 58,5 × 52,4 cm • Kolor: czarne szkło

Palnik WOK • Ruszty żeliwne • Sterowanie  pokrętłami • 4 palniki • Zabez-
pieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 4,6 × 58 × 51 cm • Kolor: inox

Płyta gazowa
GIGL7265250T

Płyta indukcyjna FlexiCook
GIEI624470HN

Płyta gazowa
GIGL6254150

Płyta gazowa
GIGA6234250X

1 799,-

1 749,-

1 399,-

929,-

• Blokada na czyszczenie 
• Zabezpieczenie przed przegrzaniem 
• Zabezpieczenie przed zalaniem
• Autowyłączanie
• Kolor: czarne szkło

• Wskaźnik ciepła resztkowego
Okap:
• Filtr węglowy
• Autowyłączanie
• Wskaźnik zabrudzenia filtra
• Kolor: czarny, ramka inox

Zyskaj rabat!* * Na produkty z katalogu marki Grundig. Szczegóły promocji na stronie 93.Promocja
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lat ochrony 
serwisowej*5 * 5 lat ochrony serwisowej na produkty Grundig  przy zakupie od 1 urządzenia  AGD objętego promocją.

Regulamin promocji dostępny na stronie rejestracjaproduktu.pl/grundig/registration_free5.php 
Maksymalny termin wypełnienia formularza rejestracyjnego to 30 dni od daty zakupu.

Technologia MultiTaste • Drzwi z nanopowłoką • Czyszczenie parowe 
• Booster (szybkie nagrzewanie) • Pizza • Łatwy demontaż szyb do czysz-
czenia • Grill • Miękkie zamykanie drzwi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 56,7 cm 
• Kolor: inox

5 poziomów mocy • 4 poziomy mocy funkcji grill • Grill kwarcowy • Szybki start 
• Zabezpieczenie przed dziećmi • Moc mikrofal: 900 W • Moc grilla: 1000 W 
• Kolor: czarny z ramą inox

Sterowanie elektroniczne • Funkcja spieniania mleka • Regulacja temperatu-
ry • Programowalna ilość kawy • Tryb oszczędzania energii • Automatyczne  
wyłączanie • Pojemnik na kawę ziarnistą: 200 g • 5 poziomów twardości wody 
• 13 poziomów zmielenia kawy • Moc: 1350 W • Wymiary wnęki: 56 × 55 ×45 cm 
• Kolor: inox 

Piekarnik multifunkcyjny 
GEIS75000X

Kuchenka mikrofalowa
GMI3141X

Automatyczny ekspres do kawy
GKI1221X2 049,- 1 199,- 6 499,-

• ALLin1
• HygieneCare
• SteamShine
• DeepClean
• GlassCare
• WaterProtect+
• RedSpot
• CornerWash
• BestFit
• DoorMatic
• Trzeci kosz

Zmywarka 
GNVP4631B 2 099,-

ALLin1 • TurboWash • Express • Extra Drying • GlassCare • DoorMatic 
• Direct Access • WaterProtect+ • RedSpot • Robust PH • Trzeci kosz • 3 
poziomy mycia naczyń  • Filtr • System zmiękczający wodę • Silnik inwerte-
rowy • Wskaźnik braku soli i nabłyszczacza • Wymiary: 8 1,8 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka
GSV4E820 1 899,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

• Opóźnienie startu 
• Funkcja express
• Filtr
• Wskaźnik braku soli
• Wskaźnik braku nabłyszczacza
• System zmiękczający wodę
• 3 poziomy mycia naczyń
• Express
• Silnik inwerterowy
• Wymiary: 81,8 × 59,8 × 55 cm
 

Sterowanie dotykowe • Intensywne pochłanianie • 4 stopnie mocy wentylato-
ra • Oświetlenie 7 W LED • Filtr przeciwtłuszczowy aluminiowy • Aktywny filtr 
węglowy • Wymiary: 29 × 52,3 × 36,7 cm • Kolor: inox

Okap zintegrowany
GDL2661X 1 639,-

Sterowanie dotykowe • Intensywne pochłanianie • 4 stopnie mocy wenty-
latora • Oświetlenie 2 × 3 W LED • Filtr przeciwtłuszczowy aluminiowy • Ak-
tywny filtr węglowy • Autowyłączenie • Wymiary: 76-92,7 × 59,8 × 49,4 cm  
• Kolor: inox + czarne szkło

Okap zintegrowany
GDK2774BXB 1 449,-

HomeWhiz • Funkcja pary SteamCure • Silnik inwerterowy • Zdejmowany 
blat • FreshTherapy • Panel: ikony + język polski • Wyświetlacz elektronicz-
ny • Max. prędkość wirowania 1400 obr./min • Opóźnienie startu • Grzałka 
niklowana • Wskaźnik czasu do końca programu • Blokada przed dziećmi 
• Regulacja prędkości wirowania • System automatycznej kontroli zużycia 
wody • Elektroniczny system wyważania wsadu • Czyszczenie bębna • Pranie 
ekspresowe • Wymiary: 84 × 60 × 55,6 cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
GWN68430PLE 1 999,-

HomeWhiz • SteamCure • Silnik inwerterowy • Zdejmowany blat • Max. 
prędkość wirowania: 1400 obr./min • Panel sterowania: ikony + tekst • Elek-
troniczny wyświetlacz • Elektroniczny system wyważania wsadu • Opóźnienie 
startu 0-24 h • Grzałka niklowana • Blokada przed dziećmi • Wsad pralki: 8 kg 
• Wsad suszarki: 5 kg • Wymiary: 84 × 60 × 55,6 cm • Kolor: biały

Pralko-suszarka wolnostojąca
GWD68P408C

Zdejmowany blat • Funkcja pary Steam-
Cure • Silnik inwerterowy • HomeWhiz 
• Allergy Shield • Program odplamianie 
• Pranie ekspresowe • Max. prędkość wi-
rowania 1400 obr./min • Sterowanie elek-
troniczne • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Opóźnienie startu 0-24 h • Wymiary: 84 × 
60 × 52,1 cm • Kolor: biały 

Pralka automatyczna
wolnostojąca
GWN67430PLE 1 799,-

Zdejmowany blat • Technologia pompy 
ciepła • ExpressDry • 3 poziomy suszenia 
• Auto cool-down • Automatyczny czujnik 
suszenia • Technologia hybrydowa • Tryb 
cichy • Tryb nocny • Sterowanie elektro-
niczne • Opóźnienie startu 0-24 h • Wy-
miary: 84,6 × 59,7 × 60,5 cm • Kolor: biały 

Suszarka hybrydowa
GTN38267GC 3 519,-

ŁĄCZNIK ZA 10 ZŁ

Łącznik 
PSK
Łącznik pasuje do suszarek o głębokości 
od 49 do 62 cm • Wymiary: 9x62x12 cm 
• Kolor: Biały • Różnica głębokości pralki 
i suszarki nie powinna przekraczać 10 cm

109,-

2 499,-

Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021
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DuoCooling No Frost • Filtr antyzapachowy • Aktywny jonizator • Vitamin-
Zone • Kostkarka automatyczna • Komora Multizone • Sterowanie elektro-
niczne • Wewnętrzny dozownik wody • Bezpośrednie podłączenie do wody 
• Wyświetlacz elektroniczny • Pojemność chłodziarki 376 l • Pojemność za-
mrażarki 196 l • 2 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność 
zamrażania 8 kg/24 h • Szybkie mrożenie chłodzenie • Oświetlenie LED 
• Alarm otwartych drzwi • Rozmrażanie automatyczne • Wymiary: 182 × 90,8 
× 70,5 cm • Kolor: czarne szkło

Chłodziarko-zamrażarka wolnotojąca typu Multioor
GQN21235GBN 7 309,-

HomeWhiz • DuoCooling No Frost • VitaminZone • Szybkie mrożenie 
• Szybkie chłodzenie • Tryb wakacyjny • Komora FullFresh+ • Sterowanie 
elektroniczne • Wyświetlacz elektroniczny • Pojemność chłodziarki 253 l 
• Pojemność zamrażarki 109 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamra-
żarce • Zdolność zamrażania 6 kg/24 h • Półka na butelki • Oświetlenie LED 
• Metalowa tylna ściana dark inox • Silnik inwerterowy • Drzwi otwierane na 
równo z korpusem • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 202,5 × 59,5 × 67 cm 
• Kolor: dark inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
GKN26265HFXRN 3 499,-

DuoCooling No Frost • Filtr antyzapachowy • VitaminZone • Szybkie 
mrożenie • Szybkie chłodzenie • HomeWhiz • Tryb wakacyjny • Komora 
FullFresh+ • Silnik inwerterowy • Sterowanie elektroniczne • Wyświetlacz 
elektroniczny • Pojemność chłodziarki 356 l • Pojemność zamrażarki 158 l 
• 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Półka na butelki • Zdol-
ność zamrażania 6,5 kg/24 h • Oświetlenie LED •  Drzwi otwierane na równo 
z korpusem • Możliwość przełożenia drzwi • Alarm otwartych drzwi • Wymia-
ry: 192 × 70 × 74,5 cm • Kolor: dark inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
GKN27960FHXRN 4 399,-

DuoCooling No Frost • Filtr antyzapachowy • Aktywny jonizator • Vitamin-
Zone • Kostkarka automatyczna • Komora Multizone • Sterowanie elektro-
niczne • Wewnętrzny dozownik wody • Bezpośrednie podłączenie do wody 
• Wyświetlacz elektroniczny • Pojemność chłodziarki 376 l • Pojemność za-
mrażarki 196 l • 2 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność 
zamrażania 8 kg/24 h • Szybkie mrożenie chłodzenie • Oświetlenie LED 
• Alarm otwartych drzwi • Rozmrażanie automatyczne • Wymiary: 182 × 90,8 
× 70,5 cm • Kolor: pearl steel

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca typu Multidoor
GQN21235XN 6 999,-

ZYSKAJ RABAT

PRODUKT ZA 199 ZŁ

2 + PŁYTA 
Z RABATEM 30%

3 + 1 Z RABATEM 50%

*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie urzą-
dzeń z katalogu.

*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie urzą-
dzeń z katalogu.

*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

Kup piekarnik marki Grundig 
oraz inne urządzenie do 
zabudowy i odbierz rabat 30% 
na dowolną płytę z zestawu.

Kup 4 produkty marki Grundig 
z różnych grup produktowych 
pokazanych w katalogu (w tym 
piekarnik, płytę), a za najtańszy 
z nich zapłacisz 50% mniej!

-30

-50

%*

%*

o wartości 1 999,-

Wartość urządzeń:

za 199 zł*

Robot planetarny Grundig
KMP 8650 MBC

Kup min. 3 urządzenia marki Grundig z różnych grup 
produktowych za min. 6 499 zł i odbierz:

6 499,-

*	Promocja obowiązuje do wyczerpania zapasów.
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	W promocji biorą udział wyłącznie urządzenia do zabudowy oraz chło-
dziarki wolnostojące.

*	Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

Duo Cooling No Frost • VitaminZone • Pojemnik na warzywa i owoce 
• Metalowa tylna ściana • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce 
• Półka na butelki • Pojemność chłodziarki 215 l • Pojemność zamrażarki 69 l 
• Zdolność zamrażania 3,5 kg/24 h • Komora szybkiego mrożenia • Metalowa 
tylna ściana • Sterowanie elektroniczne • Tryb wakacyjny  Silnik inwerterowy 
• Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 193,5 × 54 × 54,5 cm 
• Kolor: biały

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
GKNI25940N 3 239,-

Pakietowe promocje* * Szczegóły poniżej. Pakietowe 

PROMOCJE
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Podaruj sobie więcej wolnego czasu i ciesz się łatwiejszym życiem codziennym, 
korzystając z wyjątkowych funkcji urządzeń marki Bosch. Z naszym innowacyjnym 
sprzętem zachowasz dłużej świeżość i wartości zdrowotne żywności, uzyskasz 
idealne efekty gotowania i pieczenia – bez wysiłku i w czystej atmosferze, 
a perfekcyjnym myciem naczyń zajmie się oszczędna i szybka zmywarka. 
Żyj łatwiej, zdrowiej i w zgodzie z naturą. www.bosch-home.pl

Żyj
#LikeABosch



Podaruj sobie więcej wolnego czasu i ciesz się łatwiejszym życiem codziennym, 
korzystając z wyjątkowych funkcji urządzeń marki Bosch. Z naszym innowacyjnym 
sprzętem zachowasz dłużej świeżość i wartości zdrowotne żywności, uzyskasz 
idealne efekty gotowania i pieczenia – bez wysiłku i w czystej atmosferze, 
a perfekcyjnym myciem naczyń zajmie się oszczędna i szybka zmywarka. 
Żyj łatwiej, zdrowiej i w zgodzie z naturą. www.bosch-home.pl

Żyj
#LikeABosch



Prowadnica z funkcją TelescopeStop i VarioClip • 30 programów AutoPilot • Czyszcze-
nie pyrolityczne • Emalia GranitEmail • Automatyczna propozycja temperatury • Kontrola 
nagrzewania • Funkcja szabasowa • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie halogenowe • 
Chłodny front 30 °C • Elektroniczna blokada drzwi • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wy-
łącznik bezpieczeństwa • Wskaźnik zalegania ciepła • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
• Kolor: czarny

Termoobieg 3D na 3 poziomach równocześnie • EcoClean Direct • 2 blachy 
połówkowe • Emalia GranitEmail • Kontrola nagrzewania • Automatyczny start 
• Szybkie nagrzewanie • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 
59,4 × 54,8 cm • Kolor: inox
*Produkt dostępny od października 2021 r.

Piekarnik z pyrolizą Perfectline
HBG 2780S0

Piekarnik do zabudowy Perfectline
HBS 233BS0

• EcoClean Direct 
• Pierścień sterujący 
• Termoobieg 4D 
• SoftClose i SoftOpen 
• Wyświetlacz aktualnej temperatury 
• Kontrola nagrzewania 
• Funkcja szabasowa 
• Zegar elektroniczny 
• Szybkie nagrzewanie 
• Oświetlenie halogenowe 
• Dmuchawa chłodząca 
• Chłodny front 40°C 
• Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Wskaźnik zalegania ciepła 
• Wymiary: 59,5x59,4x54,8 cm 
• Kolor: czarny

Piekarnik Perfectline
HBG 633BB1 2 499,-

•	Home Connect: możliwość podłączenia 
do sieci WLAN 

•	System PerfectChef 
•	Termosonda Perfect Roast 
•	Sensor Perfect Bake 
•	Prowadnice full extension z funkcją Te-
lescopeStop 

•	Pierścień sterujący 
•	SoftClose 
•	SoftOpen 
•	Sterowanie sensorowe 
•	Automatyczna propozycja temperatury 
•	Kontrola nagrzewania 

Piekarnik z funkcją pary Perfectline

HSG 636XS6

2 strefy CombiZone • Funkcja MoveMode • Funkcja ReStart i QuickStart 
• Sterowanie sensorowe DirectSelect • Wyświetlacz cyfrowy • Wyłącznik 
główny • Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Funkcja Power-
Management • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Funkcja „krótkie czyszczenie” • W celu montażu, obowiązkowe do-
datkowe akcesoria • Wymiary: 2,2 × 80,2 / 71 × 52,2 cm • Kolor: czarny

2 strefy CombiZone • Funkcja MoveMode • Funkcja ReStart i QuickStart 
• Sterowanie sensorowe DirectSelect • Wyświetlacz cyfrowy • Wyłącznik 
główny • Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Funkcja Power-
Management • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Funkcja „krótkie czyszczenie” • W celu montażu, obowiązkowe 
dodatkowe akcesoria • Wymiary: 2,2 × 80,2 / 71 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna zintegrowana z wyciągiem
Perfectline
PVQ 811F15E 

Płyta indukcyjna zintegrowana z wyciągiem
Perfectline
PVQ 711F15E

7 399,-

Sensor PerfectCook • PerfectChef • FlexInduction • Home Connect • Funkcja Mo-
veMode Plus • Rozszerzona strefa FlexInduction • Funkcja PowerManagement 
• Funkcja Booster • Funkcja PanBoost • Sensor smażenia z 5 poziomami ustawienia 
temperatury • Sterowanie sensorowe • Sterowanie z poziomu płyty okapu • Funkcja 
„krótkie czyszczenie” • Funkcja ReStart • Stalowe listwy po bokach • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Moc całkowita 7,4kW • Wymiary: 5,1 × 81,6 × 52,7 cm • Kolor: czarny 

Płyta indukcyjna Pefectline
PXY 875KW1E 7 399,-

• Funkcja ReStart • Funkcja QuickStart 
• Sterowanie sensorowe TouchSelect 
• 2-stopniowy wskaźnik zalegania ciepła dla każdego pola 
• Wyłącznik główny 
• Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń 
• Funkcja PowerManagement 
• Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa 
• Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Funkcja „krótkie czyszczenie” 
• W celu montażu, obowiązkowe dodatkowe akcesoria 
• Wymiary: 2,2 × 80,2 / 59,2 × 52,2 cm 
• Kolor: czarny

Funkcja ReStart • Funkcja QuickStart • Sterowanie sensorowe TouchSelect • 
2-stopniowy wskaźnik zalegania ciepła dla każdego pola • Wyłącznik główny 
• Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Funkcja PowerManage-
ment • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Funkcja „krótkie czyszczenie” • W celu montażu, obowiązkowe dodatkowe akce-
soria • Wymiary: 2,2 × 80,2 / 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna zintegrowana 
z wyciągiem Pefectline

PIE 811B15E

Płyta indukcyjna zintegrowana 
z wyciągiem Pefectline
PIE 611B15E

HIT!
CENOWY

•	Funkcja szabasowa 
•	Oświetlenie LED 
•	EcoClean 
•	Zbiornik wody 1l 
•	Zabezpieczenie przed dziećmi 
•	Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
•	Kolor: inox
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* Na wybrane urządzenia marki Bosch zakupione wraz z meblami kuchennymi w Studiach Mebli 
Kuchennych. Program obowiązuje do 31 grudnia 2021 roku. 
Regulamin akcji dostępny na stronie: www.bosch-home.pl/gwarancja

lata
gwarancji*2+3

2 699,-

7 599,-

6 299,-

7 099,-

7 999,-
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Oświetlenie LED • Technologia szczelinowa • Filtr metalowy • Sterowa-
nie elektroniczne • Płaskie przyciski ze wskaźnikami LED • 3 stopnie pracy 
wentylatora + Tryb intensywny • Funkcja intensywnego wentylowania • Filtr 
pokryty stalą szlachetną • Wymiary: 41,8x52x30 cm • Kolor: inox

ecoSilenceDrive • Sterowanie za pomocą płaskich przycisków • Praca 
w obiegu otwartym lub zamkniętym • 3 stopnie pracy wentylatora + Tryb 
intensywny • Funkcja automatycznego wyłączenia • Oświetlenie LED • 
Wymiary: 42,6x59,8/89,8x29 cm • Kolor: Srebrny metalik

• Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect - precyzyjna regulacja płomie-
nia na dziewięciu zdefiniowanych poziomach • Sterowanie z frontu • Pokrę-
tła mieczykowe • 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz 
na szkle • Wymiary: 4,5x59x52 cm • Kolor: czarny

Okap wysepkowy do zabudowy Perfectline
DHL 585B

Okap szufladowy do zabudowy Perfectline
DFS 097A51 / DFS 067A51

Płyta gazowa Perfectline
PPH 6A6B20

LowFrost • Home Connect • FreshSense • Superchłodzenie • Tryb waka-
cyjny • 1 szuflada VitaFresh plus z regulacją wilgotności • Technologia Lo-
wFrost • VarioZone • EasyAccess Shelf • 1 BigBox • Elektroniczna regulacja 
temperatury • Wyświetlacz cyfrowy • Pojemność chłodziarki 186l • Pojemność 
74l • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 
10kg/24h • Oświetlenie LED w chłodziarce • Zawiasy płaskie • Wymiary: 177,2 
× 55,8 × 54,5 cm

4 funkcje dodatkowe: Home Connect, Suszenie Extra, Strefa Intensywna, Vario-
Speed Plus • Program Ulubione • Machine Care • Suszenie EcoZeolith • Kosze 
Max Flex • Strefa Extra Clean Zone • Kosz Vario3 • Kosz Vario na sztućce w dolnym 
koszu • Rolki Easy Slide • Panel PiezoTouchControl (metalic) • EmotionLight • Time-
Light • PerfectDry z technologią Zeolith® • Trzeci kosz ExtraSpace • AquaSensor 
• Sensor załadunku • Asystent Dozowania • EcoSilence Drive • AquaStop • System 
ochrony szkła GlassProtect • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Sterowanie sensorowe DirectSelect • PowerBoost • Combi Zone • ComfortProfil 
• Ceramika HighSpeed • Funkcja „krótkie czyszczenie” • Funkcja QuickStart i Re-
Start • Sensor smażenia PerfectFry z 4 poziomami ustawień temperatury • Wyświe-
tlacz cyfrowy • Timer • Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń • Czasowy 
wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Szlif z przodu i metalowe 
listwy po bokach • Moc całkowita 7,4kW • Wymiary: 5,1 × 60,6 × 52,7 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna Perfectline
PIF 675FC1E

Chłodziarko - zamrażarka do zabudowy Perfectline
KIS 86HDD0

Płyta indukcyjna Perfectline
PVS 631BB5E

Zmywarka Perfectline
SMV 6ZDX49E

1 549,-

4 999,-

5 449,-

2 399,- 2 099,-

2 499,- 1 899,-
DFS 067A51

2 299,-
DFS 097A51

Sterowanie sensorowe TouchSelect • Combi Zone • Funkcja QuickStart 
• Funkcja ReStart • Funkcja PowerManagement • Funkcja Booster • Timer 
• Szlif ozdobny z przodu • Wyświetlacz cyfrowy • Elektroniczne rozpoznawa-
nie obecności naczyń • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Funkcja „krótkie 
czyszczenie” • Moc całkowita: 6,9kW • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: 
czarny

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Efficient Dry, Strefa 
Intensywna, VarioSpeed Plus • Program Ulubione • Machine Care • Silence 
on demand (za pomocą aplikacji) • Kosze Max Flex • Strefa Extra Clean 
Zone • Szuflada Vario3 • Rolki Easy Slide • TimeLight • AquaSensor • sensor 
załadunku • Optymalizacja zużycia wody • Asystent Dozowania • EcoSilence 
Drive • EcoSuszenie i wymiennik ciepła • AquaStop • System ochrony szkła 
GlassProtect • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

3 funkcje dodatkowe: ExtraDry, Strefa Intensywna, SpeedPerfect Plus 
• Machine Care • System koszy Vario • Rackmatic 3-stopniowy, Szuflada 
na sztućce Vario3 • System ochrony szkła GlassProtect • Timer do 24 h 
• Asystent dozowania • AquaStop • Sensor załadunku • Aquasensor • Wy-
miennik ciepła • EcoSilence Drive • InfoLight • Wymiary: 81,5 × 44,8 ×  55 cm

Model XXL • 3 funkcje dodatkowe: ExtraDry, HalfLoad, SpeedPerfect 
Plus • Machine Care • System koszy VarioFlex, Rackmatic 3-stopniowy 
• Szuflada Vario3 • RackStopper • Zawiasy Vario • System ochrony szkła 
GlassProtect • Timer do 24 h • Asystent dozowania • AquaStop • Sensor 
załadunku, Aquasensor • Wymiennik ciepła • EcoSilence Drive • StatusLight 
• 3-częściowy system filtrów • Wymiary: 86,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka Perfectline
SMV 6ECX93E

Zmywarka Perfectline
SRV 4HMX61E

Zmywarka Perfectline
SHH 4HCX48E

4 249,-

2 349,-3 299,-

4 799,-
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Home Connect • PerfectAir sensor • Technologia ecoSilenceDrive • Funkcja 
Dimm i SoftLight • Sterowanie elektroniczne • 3 stopnie pracy wentylatora 
+ 2 tryby intensywne • Sterowanie pracą okapu z poziomu płyty • Funkcja 
intensywnego wentylowania • Funkcja automatycznego wyłączenia 
• Wskaźnik nasycenia filtra • Szklana pokrywa filtra • Wymiary: 101,9-128,9 × 
89 × 26,3 cm • Kolor: czarny

Okap kominowy Perfectline
DWF 97RV60

POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY

POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY

POLECAMY

*Szczegóły promocji na stronie 103.Najtańszy produkt za 1 zł*Promocja 5+1
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•	 Gotowanie na parze
•	 Funkcja ParaPlus
•	 PerfectChef
•	 EcoClean Direct
•	 Termoobieg 4D
•	 Dodatkowe metody grzania z wykorzystaniem pary:  
   Para 100%, Regeneracja, Fermentacja, Rozmrażanie
•	 Pierścień sterujący • Szybkie nagrzewanie
•	 Oświetlenie LED
•	 Chłodny front 40°C
•	 Zabezpieczenie przed dziećmi
•	 Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm
•	 Kolor: czarny 

Piekarnik parowy
HSG 636BB1 4 749,-

Prowadnica teleskopowa VarioClip • 10 programów AutoPilot • SoftOpen 
• Piekarnik XXL z emalią GranitEmail • Termoobieg 3D • EcoClean Direct 
• Sterowanie pokrętłem • Chowane pokrętła • Kontrola nagrzewania • Oświe-
tlenie halogenowe • Dmuchawa chłodząca • Uchwyt prosty • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Funkcja z dodatkiem pary • Termoobieg 3D na 3 poziomach równocześnie 
• EcoClean Direct • Asystent czyszczenia • Prowadnice teleskopowe na 2 
poziomach z funkcją TelescopeStop • Emalia GranitEmail • Kontrola nagrze-
wania • Automatyczny start • Szybkie nagrzewanie • Funkcja pizza • Gorące 
powietrze • Dmuchawa chłodząca • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymia-
ry: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik
HBG 5370B0

Piekarnik ParaPlus
HRA 334YB0

Prowadnica teleskopowa z funkcją TelescopeStop • Piekarnik XXL z ema-
lią GranitEmail • EcoClean Direct • Termoobieg 3D • Sterowanie pokrętłem 
• Chowane pokrętła • Zegar elektroniczny • Szybkie nagrzewanie • Oświe-
tlenie halogenowe • Dmuchawa chłodząca • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny / biały

Piekarnik
HBA 534EB0 / HBA 534BW0

PerfectChef • Sensor pieczenia PerfectBake • Termosonda PerfectRo-
ast • EcoClean Direct • Termoobieg 4D • SoftOpen • Szybkie nagrzewanie 
• Oświetlenie LED • Chłodny front 40°C • Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: inox

Piekarnik z funkcją mikrofali
HMG 636RS1 6 499,-

PerfectChef • Sensor pieczenia PerfectBake • Termosonda PerfectRoast 
• Prowadnice teleskopowe na 2 poziomach, full extension z funkcją Tele-
scopeStop • EcoClean Direct • Termoobieg 4D • SoftOpen • Szybkie nagrze-
wanie • Chłodny front 40°C • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 
× 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny 

Piekarnik
HBG 636LB1 4 799,-

1 699,-2 149,-

1 549,-
HBA 534BW0

Termoobieg 3D • Programy AutoPilot 40 • EcoClean Direct • Soft Opening 
• Sterowanie pokrętłem • Chowane pokrętła • Piekarnik XXL z emalią Grani-
tEmail • Kontrola nagrzewania • Funkcja szabasowa • Szybkie nagrzewanie 
• Oświetlenie halogenowe • Chłodny front 40°C • Zabezpieczenie przed 
dziećmi • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wskaźnik zalegania ciepła • Wymiary: 
59,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik
HBG 539EB0 2 549,-

Czyszczenie parowe • Prowadnica teleskopowa na 1 poziomie • Termoobieg 
3D • EcoClean Direct • Chowane pokrętła • Szybkie nagrzewanie 
• Wewnętrzna strona drzwi w pełni szklana • Oświetlenie halogenowe • Uchwyt 
prosty • Zakres temperatur: 50°C - 275°C • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 54,8 cm 
• Kolor: inox

Piekarnik
HBF 134ES1 1 399,- Piekarnik

HAF 113ES1 1 299,-
Czyszczenie parowe • Prowadnica teleskopowa na 1 poziomie • Chłodny 
front 50°C • Chowane pokrętła • Zegar elektroniczny • Oświetlenie 
halogenowe • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5 × 59,4 × 
54,8 cm • Kolor: inox

Termoobieg 4D • SoftOpening • AutoPilot 10 w HBG 635BB1 • Sterowanie sensorowe • Zegar elektroniczny • Oświetlenie halogenowe • EcoClean • Szybkie 
nagrzewanie • Chłodny front 40°C • Dmuchawa chłodząca • Wskaźnik zalegania ciepła • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 59,5×59,4×54,8 cm • Kolor: 
inox / biały / czarny

Piekarnik
HBG 634BS1 / HBG 634BW1 / HBG 635BB1

HIT!
CENOWY

2 799,-
HBG 634BS1

2 599,-
HBG 635BB1

2 749,-
HBG 634BW1

POLECAMY

1 499,-
HBA 534EB0
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* Wartość zestawu liczona od cen katalogowych. Ekspresy nie wliczają 
się do wartości zestawu. Oferta nie łączy się z innymi promocjami. 
W promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące (również te 
z katalogu). Każdy zestaw musi zawierać piekarnik z serii IC6 (pasujący do 
ekspresu) oraz płytę grzewczą. Wszystkie produkty muszą być z różnych 
grup produktowych. Produkty w zestawie nie mogą się powtarzać. 
Regulamin promocji dostępny na www.sklep.maxkuchnie.pl

Kup zestaw minimum 3 urządzeń AGD Bosch 
do zabudowy z różnych grup produktowych 
o łącznej wartości:

- 9000 zł, a ekspres do zabudowy CTL 636EB6 
lub CTL 636ES6 otrzymasz za 6499 zł 
lub
- 13 000 zł, a ekspres do zabudowy CTL 636EB6 
lub CTL 636ES6 otrzymasz za 6199 zł, 
lub
- 17 000 zł, a ekspres do zabudowy CTL 636EB6 
lub CTL 636ES6 otrzymasz za 5799 zł.

SoftOpening • Programy Auto Pilot 14 • Oświetlenie LED  • Sterowanie sensorowe • Moc 900W • Chłodny front 40°C 
• Automatyczna propozycja temperatury • Dmuchawa chłodząca  • Zegar elektroniczny • Szybkie nagrzewanie • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Wyłącznik bezpieczeństwa • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 54,8 cm • Kolor: inox / biały / czarny

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
CMG 633BS1 / CMG 633BW1 / CMG 633BB1

7 programów Auto Pilot • Oświetlenie LED • Sterowanie sensorowe • We-
wnętrzna strona drzwi w pełni szklana • Przycisk start • Przycisk informacyjny 
• Drzwi otwierane w prawą stronę • Wymiary: 38,2 × 59,4 × 31,8 cm • Kolor: inox 
/ biały / czarny

Kuchenka mikrofalowa
BFR 634GW1 / BFR 634GS1 /
BFR 634GB1

7 programów AutoPilot • Sterowanie sensorowe TouchControl • Pierścień ste-
rujący • Zegar elektroniczny • 3 programy rozmrażania • 4 programy grzania w 
trybie mikrofal • Przycisk start • Moc 900 W •  Drzwi otwierane w lewą stronę 
• Wymiary: 38,2 × 59,4 × 31,8 cm • Kolor: inox / biały / czarny

Kuchenka mikrofalowa
BFL 634GW1 / BFL 634GS1 /  
BFL 634GB1

Pierścień sterujący • 7 programów Auto Pilot • 3 programy rozmrażania 
• 4 programy gotowania • Oświetlenie LED • Sterowanie sensorowe • Moc 
mikrofali 900W • Przycisk informacyjny • Wyłącznik bezpieczeństwa • We-
wnętrzna strona drzwi w pełni szklana • Wymiary: 45,5 × 59,5 × 54,5 cm 
• Kolor: inox

AutoPilot 8 • Asystent czyszczenia • Quick start button • Przycisk Favorite 
dla indywidualnych ustawień (1 ustawienie) • 4 programy rozmrażania i 3 pro-
gramy grzania • Moc mikrofal: 800 W • Sterowanie pokrętłem • Zegar • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Wyświetlacz LED z czerwonym podświetleniem 
• Wymiary: 18 × 28 × 30 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa
CFA 634GS1

Kuchenka mikrofalowa
BEL 623MB3

3 299,-

1 049,-

CeramDrive • Intelligent Heater inside • OneTouch Function • AromaDouble 
Shot • SensoFlow System • CoffeePlaylist • CoffeeWorld • Coffee know-how 
• Wyjmowany pojemnik na wodę 2.4l • Pojemnik na kawę ziarnistą (max.500g) 
• Moc: 1600 W • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 37,5 cm • Kolor: czarny / inox
CTL 636ES6: Przepisy kawowe • Single Portion Cleaning • Blokada przed 
dziećmi
CTL 636EB6: Home Connect • coffeeSensor System • Funkcja spieniania mleka 
i gorąca woda • System Calc’nClean • Wielostopniowa regulacja zmielenia kawy

Automatyczny ekspres do kawy
CTL 636ES6 / CTL 636EB6

Szklany talerz obrotowy Ø31,5 cm • Wymiary: 38,2 × 59,4 × 38,8 cm
BFL 553MS0: 7 programów Auto Pilot • Funkcja Memory • Sterowanie sen-
sorowe TouchControl • Chowane pokrętła • Moc mikrofali 900 W • 4 programy 
rozmrażania oraz 3 programy grzania • Zegar elektroniczny • Oświetlenie LED 
• Dmuchawa chłodząca • Drzwi otwierane w lewą stronę • Wnętrze ze stali 
szlachetnej • Kolor: inox
BFL 550MB0: Asystent czyszczenia • Sterowanie pokrętłem • Łatwa i kom-
fortowa obsługa

Kuchenka mikrofalowa
BFL 553MS0 / BFL 550MB0

BIC 630NS1 / BIC 630NB1: System otwierania push&pull • 5 funkcji • Mak-
symalny załadunek filiżanek espresso: 64 szt. lub 12 talerzy • Maksymalne 
obciążenie 25 kg • Regulacja temperatury 30°C - 80°C • Wymiary: 14 × 59,4 × 
54,8 cm BIC 510NS0 / BIC 510NB0: System otwierania push&pull • 4 funkcje 
• Maksymalny załadunek filiżanek espresso: 64 szt. lub 15 talerzy • Maksy-
malne obciążenie 15 kg • Regulacja temperatury 40°C - 80°C • Wymiary: 14 
× 56-59,4 × 54 cm

Szuflada podgrzewająca
BIC 630NS1 / BIC 630NB1
BIC 510NS0 / BIC 510NB0 1 899,-

EcoClean Direct • Termoobieg 4D • AutoPilot 10 • SoftOpen • SoftClose 
• Wyświetlacz kolorowy TFT 2,5” z przyciskami sensorowymi • Zegar 
elektroniczny • Szybkie nagrzewanie • Chłodny front 40°C • Dmuchawa 
chłodząca • Oświetlenie halogenowe • Regulacja temperatury w zakresie 
30°C - 300°C • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wyłącznik bezpieczeństwa 
• Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: inox

Piekarnik kompaktowy
CBG 635BS3 2 549,-

CSG 656BS2: Gotowanie na parze • Funkcja ParaPlus • PerfectChef • EcoClean Direct • SoftOpening • Chłodny front 
40°C • Zegar elektroniczny • Szybkie nagrzewanie • Oświetlenie LED • Zabezpeiczenie przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 
59,4 × 54,8 cm • Kolor: inox
CMG 676BB1: PerfectChef • Czyszczenie pyrolityczne • SoftOpen • Pierścień sterujący • Szybkie nagrzewanie 
• Oświetlenie LED • Chłodny front 30°C • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 45,5 × 59,4 × 54,8 cm • Kolor: czarny

Piekarnik kompaktowy z parowarem / Piekarnik kompaktowy z mikrofalą i pyrolizą
CSG 656BS2 / CMG 676BB1

4 049,-

2 449,-

2 449,-

8 549,-

1 549,-
BFL 553MS0

4 899,-
CMG 676BB1

5 149,-
CSG 656BS2

1 499,-
BFL 550MB0

POLECAMY POLECAMY

PERFEKCYJNA PROMOCJA
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• Sterowanie sensorowe DirectSelect
• Combi Zone
• Funkcja MoveMode
• Wyświetlacz cyfrowy
• Funkcja QuickStart
• Funkcja ReStart
• Funkcja PowerManagement
• Funkcja „krótkie czyszczenie”
• Funkcja Booster
• Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa
• Zabezpieczenie przed dziećmi
• Ozdobny szlif z przodu i po bokach
• Moc całkowita: 7,4 kW
• Wymiary: 5,1 × 80,2 × 52,2 cm
• Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
PVW 851FB5E 2 949,-

• Sterowanie sensorowe DirectSelect 
• Funkcja „krótkie czyszczenie” 
• Funkcja QuickStart 
• Funkcja ReStart 
• Sensor smażenia PerfectFry z 4 poziomami ustawień temperatury 
• Wyświetlacz cyfrowy 
• Timer 
• 2 stopniowy wskaźnik ciepła resztkowego
• Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa
• Zabezpieczenie przed dziećmi
• Moc całkowita 7,4kW
• Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm
• Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
PIE 651FC1E

PerfectFry sensor smażenia z 5 poziomami ustawienia temperatury • Flex 
zone • FunkcjaPanBoost • Sterowanie sensoroweDirect Select Premium 
• Funkcja QuickStart • Funkcja ReStart • piano-a-filo - do zabudowy na rów-
ni z blatem • System rozpoznawania naczyń • Funkcja PowerManagement 
• Ograniczenie czasowe • Zabezpieczenie przed dziecmi • Funkcja „krótkie 
czyszczenie” • Wymiary: 5,6 × 57,2 × 51,2 cm • Kolor: czarny

Sterowanie sensorowe DirectSelect • 1 strefa kombi • Funkcja „krótkie 
czyszczenie” • Funkcja QuickStart • Funkcja ReStart • Funkcja PowerBo-
ost • Wyświetlacz cyfrowy • Timer • 2 stopniowy wskaźnik zalegania ciepła 
• Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Moc 
całkowita 7,4kW • Wymiary: 5,1 × 60,6 × 52,7 cm • Kolor: biały

Płyta indukcyjna
PXE 601DC1E

Płyta indukcyjna
PIF 672FB1E

Sterowanie sensorowe TouchSelect • Combi Zone • Funkcja QuickStart 
• Funkcja ReStart • Funkcja PowerManagement • Wyświetlacz cyfrowy 
• Timer • 2 stopniowy wskaźnik zalegania ciepła • Czasowy wyłącznik bez-
pieczeństwa • Funkcja „krótkie czyszczenie” • Moc 6,9kW • Wymiary: 5,1 × 
59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
PVS 611BB5E 1 749,-

1 899,-

Sterowanie sensorowe DirectSelect • Combi Zone • Funkcja MoveMode 
• Funkcja QuickStart • Funkcja ReStart • Funkcja PowerManagement 
• Funkcja Booster • Wyświetlacz cyfrowy • Elektroniczne rozpoznawanie 
obecności naczyń • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Funkcja „krótkie czyszczenie” • Ozdobny szlif z przodu i po 
bokach • Moc całkowita 6,9kW • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 49 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
PVS 651FB5E 2 199,-

Sensor smażenia PerfectFry z 4 ustawieniami mocy • 1 strefa kombi 
• Sterowanie sensorowe DirectSelect • Wyświetlacz cyfrowy • Funkcja 
QuickStart • Funkcja ReStart • Funkcja PowerManagement • Ograniczenie 
czasowe • Funkcja „krótkie czyszczenie” • Zabezpieczenie przed dziecmi 
• Wymiary: 5,1 × 56 × 49 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
PIF 651FC1E 2 049,-

Sterowanie sensorowe TouchSelect • 2 × Combi Zone • Funkcja QuickStart 
• Funkcja ReStart • Funkcja PowerManagement • Funkcja Booster • Timer 
• Wyświetlacz cyfrowy • Elektroniczne rozpoznawanie obecności naczyń 
• Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed dziećmi • Moc 
całkowita 7,4kW • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
PVQ 611BB5E 2 049,-

3 449,-

3 299,-

Funkcja QuickStart • Funkcja ReStart • Sterowanie sensorowe TouchSe-
lect • Funkcja Booster • Timer • Wyświetlacz cyfrowy • 2 stopniowy wskaźnik 
ciepła resztkowego • Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Moc całkowita 7,4kW • Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: 
czarny

Płyta indukcyjna
PIE 651BB1E 1 599,-

Sterowanie sensorowe TouchSelect • Funkcja QuickStart • Funkcja ReStart 
• Funkcja Booster • Timer • Wyświetlacz cyfrowy • System rozpoznawania 
naczyń • Ograniczenie czasowe • Główny wyłącznik • 2 stopniowy wskaźnik 
ciepła resztkowego • Zabezpieczenie przed dziećmi • Moc całkowita 4,6kW 
• Wymiary: 5,1 × 59,2 × 52,2 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
PUE 631BB2E 1 349,-
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• Sterowanie sensorowe DirectSelect
• Combi Zone
• Funkcja MoveMode
• Wyświetlacz cyfrowy
• Funkcja QuickStart
• Funkcja ReStart
• Funkcja PowerManagement
• Funkcja „krótkie czyszczenie”
• Funkcja Booster
• Czasowy wyłącznik bezpieczeństwa
• Zabezpieczenie przed dziećmi
• Ozdobny szlif z przodu i po bokach
• Moc całkowita: 7,4 kW
• Wymiary: 5,1 × 80,2 × 52,2 cm
• Kolor: czarny

Sterowanie sensorowe DirectSelect • Funkcja QuickStart 
• ReStart • Wyświetlacz cyfrowy • Ceramika HighSpeed 
• System rozpoznawania naczyń • PowerManagement 
• Ograniczenie czasowe • Zabezpieczenie przed dziecmi • W 
przypadku łączenia potrzebna szyna montażowa HEZ394301 
• Wymiary: 5,1 × 30,6 × 52,7 cm • Kolor: czarny

Sterowanie sensorowe DirectSelect • W przypadku łącze-
nia potrzebna szyna montażowa HEZ394301 • Wymiary: 4,4 
× 30,6 × 52,7 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna domino
PIB 375FB1E

Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect • Sterowanie z frontu • 4 palniki 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • Wymiary: 4,5 × 
59 × 52 cm • Kolor: biały / czarny

Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect • Sterowanie z frontu • 4 pal-
niki • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • Wymiary: 
4,5x59x52 cm • Kolor: biały / czarny

FlameSelect • TechnologiaSV9 • Ruszty żeliwne • Wy-
świetlacz cyfrowy • Pokrętła mieczykowe • Wskaźnik 
ciepła resztkowego • Szkło ceramiczne • W przypadku 
łączenia potrzebna szyna montażowa HEZ394301 • Wymia-
ry: 4,5 × 27 × 49 cm • Kolor: czarny

FlameSelect • TechnologiaSV9 • Palnik WOK • Ruszty 
żeliwne • Wyświetlacz cyfrowy • Pokrętła mieczykowe 
• Wskaźnik ciepła resztkowego • Szkło ceramiczne • W 
przypadku łączenia potrzebna szyna montażowa HEZ394301 
• Wymiary: 4,5 × 27 × 49 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa domino
PRB 3A6D70

Płyta gazowa domino
PRA 3A6D70

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • Pokrętła mieczykowe • 4 palniki 
• Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Gaz na szkle • Wymiary: 4,5 
× 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta gazowa
PNP 6B6B90

Ruszty żeliwne • Technologia FlameSelect • Sterowanie z frontu • 4 palniki 
• Pokrętła mieczykowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Wymia-
ry: 4,5 × 58,2 × 52 cm • Kolor: inox

Płyta gazowa
PCP 6A5B90

Sterowanie TouchControl ze wskaźnikami LED • Funkcja intensywnego 
wentylowania • Technologia szczelinowa • Szklana pokrywa filtra • Dwuza-
kresowy wysokowydajny wentylator • Energooszczędny silnik kondensato-
rowy • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym • Wymiary: 92,8-125,8 × 59 
× 49,9 cm • Kolor: Czarne szkło / Białe szkło

Sterowanie TouchControl • 3 stopnie pracy wentylatora + tryb intensywny 
• Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym • Oświetlenie LED • 2 obszary 
wlotu powietrza • Dwuzakresowy wysokowydajny wentylator • Technologia 
ecoSilenceDrive • Szklana pokrywa filtra • Filtr metalowy • Wymiary: 92,8-
98,8 × 89 × 49,9 cm • Kolor: Czarne szkło / Białe szkło

Okap kominowy
DWK 67CM60 / DWK 67CM20

Okap kominowy
DWK 97JM60 / DWK 97JM20

1 899,- Płyta ceramiczna domino
PKF 375FP1E 1 449,-

5 palników • Technologia FlameSelect • Palnik WOK • Ruszty żeliwne 
• Pokrętła mieczykowe • Zabezpieczenie przeciwwypływowe gazu • Szkło 
hartowane • Wymiary: 4,5 × 91,5 × 52 cm • Kolor: czarny

FlameSelect – 9 stopni mocy • Mechaniczny wyłącznik główny • Żeliwny 
ruszt • Pokrętła mieczykowe z przodu • Zabezpieczenie przeciw wypływowi 
gazu • Wymiary: 5,3 × 75 × 52 cm • Kolor: stal szlachetna

Płyta gazowa
PPS 9A6B90

Płyta gazowa
PCQ 7A5M902 449,- 1 899,-

1 849,-1 999,-

1 099,-1 249,- 999,-

1 749,-

2 749,-
DWK 97JM60

2 749,-
DWK 97JM20

2 149,-

Płyta gazowa
PPP 6A2M90

Płyta gazowa
PPP 6A6B90

Sterowanie TouchControl • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca jako pochła-
niacz/wyciąg • Oświetlenie 2 × LED 3 W • Technologia szczelinowa • Szklana 
pokrywa filtra • Wymiary: 77-108 × 59,6 × 38,6 cm • Kolor: czarny ze szklaną 
pokrywą / biały ze szklaną pokrywą

Okap kominowy
DWK 065G60 / DWK 065G20

1 149,-
DWK 065G60

1 049,-
DWK 065G20

POLECAMY POLECAMY
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Sterowanie mechaniczne za pomocą przycisków • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca w obiegu otwartym lub za-
mkniętym • 1 silnik • Oświetlenie LED • Filltr metalowy • Wymiary: 18 × 59,8 × 28 cm • Kolor: inox

Okap szufladowy
DFT 63AC50 529,-

• Funkcje dodatkowe:
Home Connect - zdalny start, Efficient Dry (wydajniejsze 
suszenie dzięki automatyce otwieranych drzwi), Half Load

• VarioSpeed Plus
• System koszy VarioFlex
• Szuflada Vario3
• InfoLight red
• Program Ulubione
• Machine Care
• Silence on demand (za pomocą aplikacji)
• AquaSensor i Sensor załadunku 
• Asystent Dozowania
• EcoSilence Drive
• AquaStop
• System ochrony szkła GlassProtect
• Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka
SMV 4EVX10E 2 599,-

3 funkcje dodatkowe: ExtraDry, HalfLoad, SpeedPerfect Plus • Machine Care 
• System koszy VarioFlex, Rackmatic 3-stopniowy • Szuflada na sztućce Va-
rio3 • System ochrony szkła GlassProtect • Timer do 24 h • Asystent dozowania 
• AquaStop • Sensor załadunku • Aquasensor • EcoSilence Drive • Wymiennik 
ciepła • 3-częściowy system filtrów • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 57,3 cm

PerfectDry z technologią Zeolith® • 5 Funkcji dodatkowych: Home Con-
nect - zdalny start, ExtraDry, Strefa Intensywna, Higiena Plus, SpeedPerfect 
Plus • Machine Care • Kosze MaxFlex Pro • System koszy Vario • Rackmatic 
3-stopniowy, Szuflada na sztućce Vario3 • RackStopper • SilencePlus • Strefa 
ExtraClean • Precyzyjna ochrona szkła • 3-częściowy system filtrów • Asystent 
dozowania • AquaStop • Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

• 4 funkcje t: Home Connect – 
zdalny start, Extra Trocknen, Strefa 
Intensywna, SpeedPerfect Plus 
• Machine Care 
• Silence on demand 
• Suszenie Zeolith® 
• RackStopper 
• EfficientDry i wymiennik ciepła 
• AquaSensor 
• Sensor załadunku 
• Asystent Dozowania 
• EcoSilence Drive 

2 funkcje dodatkowe: ExtraDry, HalfLoad • Machine Care • System koszy: Vario 
• RackStopper • System ochrony szkła GlassProtect • Timer do 9 h • Asystent 
dozowania • AquaStop • Sensor załadunku • Aquasensor • 3-częściowy system 
filtrów • InfoLight •  Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka podblatowa
SGU 4HVS31E

Zmywarka
SMV 8YCX01E

Zmywarka PerfectDry

SPV 6YMX11E

5 649,-

3 599,-

Wyłączniki suwakowe • 3 stopnie pracy wentylatora + Tryb intensywny • Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym • 
Oświetlenie LED • 2 silniki • Filtr metalowy z ramą aluminiową • Wymiary: 25,5 × 53 × 38 cm • Kolor: inox

2 249,-

Okap wysepkowy
DHL 555BL 919,-

Zmywarka
SGV 2ITX48E

4 Funkcje dodatkowe: Home Connect – zdalny start, ExtraDry, HalfLoad, Spe-
edPerfect Plus • MachineCare •  Suszenie Zeolith® • OpenAssist • Silence on 
demand •  System koszy VarioFlex, Rackmatic 3-stopniowy • Szuflada Vario3 
• RackStopper • System ochrony szkła GlassProtect • Timer do 24 h • Asystent 
dozowania • AquaStop • Sensor załadunku, Aquasensor • Wymiennik ciepła 
• EcoSilence Drive • StatusLight • 3-częściowy system filtrów • Wymiary: 81,5 × 
59,8 × 55 cm

Zmywarka PerfectDry
SMD 6TCX00E 5 099,-

3 funkcje dodatkowe: ExtraDry, HalfLoad, SpeedPerfect Plus • Machine Care 
• System koszy VarioFlex, Rackmatic 3-stopniowy • Szuflada na sztućce Vario3 
• RackStopper • System ochrony szkła GlassProtect • Timer do 24 h • Asystent 
dozowania • AquaStop • Sensor załadunku, Aquasensor • Wymiennik ciepła • In-
foLight • 3-częściowy system filtrów;Wymiary: 81,5 × 59,8 × 55 cm

Zmywarka 
SGV 4HVX31E

1 799,-

2 149,-

• DuoPower 
• 3-częściowy system filtrów 
• TimeLight 
• Wymiary: 81,5 × 44,8 ×  51 cm
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Kupując pralkę WAN 2429GPL / WAU 24T0GPL 
/ WAU 24S6GPL / WAV 28M91PL z suszarką 
WTR 87TW0PL / WTW 876S0PL / WTX 87M30PL 
/ WTX 87MH0PL otrzymasz łącznik Bosch bez 
szuflady WTZ 27410 za 1 zł netto lub łącznik Bosch 
z szufladą WTZ 27400 za 99 zł netto*.

WTZ 27410WTZ 27400 

WTZ 20410WTZ 11400

3 funkcje dodatkowe: ExtraDry, Strefa Intensywna, SpeedPerfect Plus • Machi-
ne Care • System koszy Vario • Rackmatic 3-stopniowy, Szuflada na sztućce 
Vario3 • System ochrony szkła GlassProtect • Timer do 24 h • Asystent dozo-
wania • AquaStop • Sensor załadunku • Aquasensor • Wymiennik ciepła • Eco-
Silence Drive • InfoLight • Wymiary: 81,5 × 44,8 ×  55 cm

Zmywarka
SRV 4XMX16E

2 funkcje dodatkowe: ExtraDry, SpeedPerfect Plus • Machine Care • System 
koszy: Vario • RackStopper • System ochrony szkła GlassProtect • Timer do 9 h 
• Asystent dozowania • AquaStop • Sensor załadunku • Aquasensor • DuoPower 
• Wymiennik ciepła • EcoSilence Drive • InfoLight • Wymiary: 81,5 × 44,8 ×  55 cm

3 funkcje dodatkowe: ExtraDry, Strefa Intensywna, SpeedPerfect Plus • Ma-
chine Care • System koszy: VarioFlex • Rackmatic 3-stopniowy • Szuflada 
Vario3 • Timer do 24 h • Asystent dozowania • AquaStop • Sensor załadunku 
• Aquasensor • Wymiennik ciepła • EcoSilence Drive • InfoLight • Wymiary: 81,5 
× 44,8 × 55 cm

1 949,-

Zmywarka
SRV 4HKX53E

Zmywarka
SRV 2HKX41E

4 funkcje dodatkowe: Home Connect - zdalny start, Efficient Dry (wydajniejsze 
suszenie dzięki automatyce otwieranych drzwi), Strefa Intensywna, VarioSpeed 
Plus • Program Ulubione • Machine Care • Silence on demand (za pomocą 
aplikacji) • Możliwość podłączenia Home Connect przez Wi-Fi • System koszy 
VarioFlex • TimeLight • AquaSensor • Sensor załadunku • Asystent Dozowania 
• EcoSilence Drive • EcoSuszenie • Wymiennik ciepła • DuoPower • AquaStop 
• System ochrony szkła GlassProtect • Wymiary: 81,5 × 44,8 × 55 cm

1 999,-

1 749,-

Zmywarka
SPV 4EKX29E 2 349,-

3 749,-
SpeedPerfect • EcoSilence Drive™ • VarioDrum • VarioPerfect• TimeLight • Acti-
veWater™Plus • Max. prędkość wirowania: 1400 obr./min.  • Przyciski TouchControl 
•  Głośność prania 41 dB(A) • Głośność wirowania 66 dB(A) • AquaStop • Czysz-
czenie bębna z funkcją przypomnienia • Sensor załadunku • Kontrola ilości piany 
• Kontrola wyważenia urządzenia • Maty redukujące hałas • Wymiary: 81,8 × 59,6 
× 54,4 cm • Kolor: biały 

Pralka do zabudowy
WIW 28541EU 3 399,-

SpeedPerfect • EcoSilence Drive™ • VarioDrum • VarioPerfect • Max. prędkość 
wirowania: 1200 obr./min. • Start / Pauza + Opcja dołożenia prania • Przyciski To-
uchControl •  Głośność prania 41 dB(A) • Głośność wirowania 66 dB(A) • AquaStop 
• Czyszczenie bębna z funkcją przypomnienia • Sensor załadunku • Kontrola ilości 
piany • Kontrola wyważenia urządzenia • Maty redukujące hałas • Wymiary: 81,8 × 
59,6 × 54,4 cm • Kolor: biały

Pralka do zabudowy
WIW 24341EU

5 + 1 ZA 1 ZŁ

4 + 1 Z RABATEM 70%

3 + 1 Z RABATEM 50%

*	Każdy zestaw musi zawierać piekarnik oraz płytę grzewczą. 
*	Oferta nie łączy się z innymi promocjami za wyjątkiem promocji  
z łącznikami.

*	Produkty w zestawie muszą być z różnych grup produktowych i nie 
mogą się powtarzać.

*	Do zestawu nie wliczają się ekspresy do zabudowy  CTL 636EB1/6 
oraz CTL 636ES1/6.

*	Rabat liczony od cen katalogowych.
*	Regulamin promocji dostępny na www.sklep.maxkuchnie.pl

*	W promocji jest możliwość wliczenia dwóch produktów 
wolnostojących z katalogu.

*	Promocja dotyczy tylko i wyłącznie urządzeń dedykowanych  
z katalogu, których symbol jest podkreślony.

*	W promocji jest możliwość wliczenia jednego produktu 
wolnostojącego z katalogu.

*	Promocja dotyczy tylko i wyłącznie urządzeń dedykowanych 
z katalogu, których symbol jest podkreślony.

* W promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące.
* Promocja dotyczy całej oferty do zabudowy Bosch.

*	Oferta ważna do 28.02.2022 r. lub wyczerpania zapasów łączników 
z możliwością skrócenia / wydłużenia przez organizatora.

*	Obowiązkowy zakup pralki + suszarki na jednym dokumencie 
sprzedaży.

*	Dotyczy tylko modeli z listy.
*	Regulamin promocji doostępny na www.sklep.maxkuchnie.pl

Kup 6 produktów marki Bosch 
do zabudowy z różnych grup 
produktowych, a za najtańszy 
z nich otrzymasz za 1 zł netto*.

Kup zestaw urządzeń Bosch o określonej wartości, 
a otrzymasz w promocyjnej cenie łącznik.

Kup 5 produktów marki Bosch 
do zabudowy z różnych grup 
produktowych, a najtańszy 
z nich otrzymasz z rabatem 
70% od ceny katalogowej.

Kup 4 produkty marki Bosch 
do zabudowy z różnych grup 
produktowych, a najtańszy 
z nich otrzymasz za 50% ceny 
katalogowej*.

1

-70

-50

PROMOCJA „PLUS 1”

ŁĄCZNIK ZA 1 ZŁ / ŁĄCZNIK 
Z SZUFLADĄ ZA 99 ZŁ

Pakietowe
PROMOCJE

zł*

%*

%*

Kupując pralkę WAN 2429GPL / WAU 24T0GPL 
/ WAU 24S6GPL z suszarką WTH 850S7PL / 
WTM 8528FPL / WTH 85V0GPL otrzymasz łącznik 
Bosch bez szuflady WTZ 20410 za 1 zł netto lub 
łącznik Bosch z szufladą WTZ 11400 za 99 zł netto*.

2 MultiBox • Elektroniczna regulacja temperatury • 2 półki w chłodziarce 
• Pojemność chłodziarki 116 l • Pojemność zamrażarki 15 l • Zdolność zam-
rażania 2 kg/24 h • Automatyczne odszranianie w chłodziarce • Oświetlenie 
LED • Pojemnik na butelki • Wymiary: 82 × 60 × 55 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KUL 15ADF0 2 299,-

Technologia LowFrost • Zawiasy płaskie • Elektroniczna regulacja tempera-
tury • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 8 kg/24 h • Wymiary: 
72 × 56 × 55 cm

Zamrażarka do zabudowy
GIV 11AFE0 2 049,-
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Technologia LowFrost • Szuflada VitaFresh • VarioZone • Elektroniczna regulacja  
temperatury• Pojemność chłodziarki 183 l • Pojemność zamrażarki 84 l • 4 szklane 
półki w tym 3 o regulowanej wysokości • 3 przezroczyste szuflady w zamrażarce 
w tym 1 duża typu BigBox • Zdolność zamrażania 4,2 kg/24 h • Roczne zużycie 
energii 229 kWh • Oświetlenie LED • Zawiasy płaskie • Wymiary: 177 × 54 × 55 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KIV 86VFE1 3 199,-

Technologia LowFrost • 1 BigBox • 1 MultiBox XXL • EcoAirflow • Fresh-
Sense • Elektroniczna regulacja temperatury • Wyświetlacz LED • Pojem-
ność chłodziarki 182 l • Pojemność zamrażarki 83 l • 4 półki w chłodziarce 
• 3 balkoniki na drzwiach • 3 szuflady w zamrażarce • 3 pojemniki na jajka • 1 
pojemnik na kostki lodu • Zdolność zamrażania 4 kg/24 h • Supermrożenie 
z automatycznym wyłączeniem • Zawiasy płaskie • Oświetlenie LED • Alarm 
otwartych drzwi • Alarm podwyższonej temperatury • Wymiary: 177,2 × 54,1 
× 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KIV 86NFF0

Technologia LowFrost • FreshSense • VarioZone • 1 BigBox • Vario-
Shelf • EasyAccess Shelf • 1 szuflada VitaFresh plus z regulacją wil-
gotności • Elektroniczna regulacja temperatury • Wyświetlacz cyfro-
wy • Pojemność chłodziarki 209l • Pojemność zamrażarki 61l • 5 półek  
w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce • Oświetlenie LED w chłodziarce • 1 kom-
presor / 2 obiegi chłodzące • Superchłodzenie • Supermrożenie • Tryb wakacyjny 
• Zawiasy płaskie • Wymiary: 177,2 × 55,8 × 54,5 cm

EcoAirflow • Szuflada MultiBox XXL • Supermrożenie • Pojemność chło-
dziarki: 184 l • Pojemność zamrażarki: 76 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażarce • No Frost w zamrażalniku • Zdolność zamrażania: 4 kg/24 h 
• Elektroniczna regulacja temperatury • Roczne zużycie energii 293 kWh 
• Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Wymiary: 177,2 × 54,1 × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KIS 87AFE0

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KIN 86NFF0

3 799,-

3 499,- 2 549,-

FreshSense • Superchłodzenie • Supermrożenie • Tryb wakacyjny • 1 szuflada 
VitaFresh plus z regulacją wilgotności • VarioZone • 1 BigBox • No Frost w zam-
rażarce • Elektroniczna regulacja temperatury • Wyświetlacz cyfrowy • Pojemność 
chłodziarki 188l • Pojemność zamrażarki 67l • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażarce • Zdolność zamrażania 8kg/24h • Oświetlenie LED w chłodziarce 
• 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Zawiasy płaskie • Wymiary: 177,2 × 55,8 × 
54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KIN 86AFF0 4 149,-

Technologia LowFrost • FreshSense • Superchłodzenie • Tryb wakacyjny • Va-
rioShelf • EasyAccess Shelf • 1 szuflada VitaFresh plus z regulacją wilgotno-
ści • VarioZone • 1 BigBox • Elektroniczna regulacja temperatury • Wyświetlacz 
cyfrowy • Pojemność chłodziarki 191l • Pojemność zamrażarki 74l • 5 półek w 
chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Oświetlenie LED w chłodziarce • 1 kom-
presor / 2 obiegi chłodzące • Zawiasy płaskie • Wymiary: 177,2 × 55,8 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KIS 86AFE0 3 799,-
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2 MultiBox na rolkach • VarioZone • System multi Airflow • Powłoka AntiFinger-
print • Pojemność chłodziarki 366l • Pojemność zamrażarki 165l • 5 półek w chło-
dziarce • 2 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 13kg/24h • Elektroniczna 
regulacja temperatury • Wyświetlacz cyfrowy • Oddzielne ustawianie temperatury 
w chłodziarce i zamrażarce • Superchłodzenie • Supermrożenie z automatycznym 
wyłączeniem • Wbudowany filtr wody • Wymiary: 178,7 × 90,8 × 70,7 cm • Kolor: inox

Chłodziarko-zamrażarka Side by Side
KAG 93AIEP

EcoAirflow • Technologia LowFrost • 1 MultiBox • Elektroniczna regulacja 
temperatury • Pojemność chłodziarki 199l • Pojemność zamrażarki 69l • 5 pół-
ek w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 3kg/24h 
• Oświetlenie LED w chłodziarce • Supermrożenie z automatycznym wyłącze-
niem • Zawiasy ślizgowe • Wymiary: 177,2x54,1x54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KIV 87NSF0

LowFrost • EcoAirflow • FreshSense • Szuflada MultiBox XXL • Pojemność 
chłodziarki: 183 l • Pojemność zamrażalnika: 84 l • 4 półki w chłodziarce 
• 3 szuflady w zamrażarce, w tym BigBox • Supermrożenie • Oświetlenie 
LED • Alarm niedomkniętych drzwi • Wymiary: 177,2 cm × 54,1 cm × 54,8 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
KIV 865SF0 2 399,- 2 399,-

1 szuflada MultiBox z falowanym dnem utrzyma warzywa i owoce • Me-
chaniczna regulacja temperatury • 6 półek w chłodziarce • Oświetlenie LED 
• Wnętrze łatwe w utrzymaniu czystości • Zawiasy ślizgowe • Automatyczne 
odszranianie w chłodziarce • Wymiary: 122,1 × 54,1 × 54,2 cm

Chłodziarka do zabudowy
KIR 24NSF2 1 799,-

7 399,-
System multi Airflow • VarioZone • 2 MultiBox na rolkach • Pojemność chło-
dziarki 368l • Pojemność zamrażarki 165l • 5 półek w chłodziarce • 2 szuflady 
w zamrażarce • Zdolność zamrażania 13kg/24h • Elektroniczna regulacja tem-
peratury • Wyświetlacz cyfrowy • Superchłodzenie • Supermrożenie z automa-
tycznym wyłączeniem • Wbudowany filtr wody • Wymiary: 178,7 × 90,8 × 70,7 
cm • Kolor: czarny

Multi-Flow Air Tower • Superchłodzenie • Supermrożenie • Pojemność 
chłodziarki: 405 l • Pojemność zamrażarki: 200 l • SAlarm otwartych drzwi 
• Wymiary: 183 × 91 × 763,1 • Kolor: inox

Chłodziarko-zamrażarka Side by Side
KAD 93VBFP

Chłodziarko-zamrażarka multidoor
KFN 96VPEA6 099,- 5 999,-
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System Multi Airflow • 1 szuflada VitaFresh z regulacją wilgotności • Va-
rioZone • Perfect Fit • Wyświetlacz LED • Pojemność chłodziarki 330l 
• Pojemność zamrażarki 105l • Zdolność zamrażania 15kg/24h • Oświetlenie 
LED • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Superchłodzenie • Supermrożenie 
• Wymiary: 203 × 70 × 67 cm • Kolor: biały malowany

Chłodziarko-zamrażarka
wolnostojąca
KGN 49XWEA

70 cm

Pojemność XXL • Perfect Fit • MultiAirflow • Tryb Eco • Pełny No Frost 
• 1 szuflada VitaFresh • 2 szuflady VitaFresh <0°C> • Stelaż na butelki • Su-
perchłodzenie • Supermrożenie • VarioZone • Pojemność chłodziarki: 400 l 
• Pojemność zamrażalnika: 108 l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zam-
rażalniku • Alarm wzrostu temperatury • Alarm otwartych drzwi • Wyświetlacz 
LED • Oświetlenie LED • Wymiary (wys. × szer. × gł.): 193 × 70 × 80 cm • Kolor: 
front – inox, boki – pearl grey

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca 
NoFrost z VitaFresh Perfectline
KGN 56XLEA

70 cm

2 999,-

Superchłodzenie • Supermrożenie • System Multi Airflow • 1 szuflada VitaFre-
sh z regulacją wilgotności • 2 szuflady VitaFresh z regulacją temperatury 0°C 
• Wyświetlacz LED • Elektroniczna regulacja temperatury • Pojemność chłodziarki 
279l • Pojemność zamrażarki 87l • Zdolność zamrażania 3kg/24h • Roczne zużycie 
energii 273kWh • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Oświetlenie 
LED • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Wymiary: 203 × 60 × 66 cm • Kolor: czarny

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KGN 39MBER 3 099,-

3 099,-

Pojemność XXL • Perfect Fit • MultiAirflow • Pełny No Frost • VitaFresh • Vi-
taFresh <0°C> • Stelaż na butelki • Superchłodzenie • Supermrożenie • Vario-
Zone • Pojemność chłodziarki: 330 l • Pojemność zamrażalnika: 108 l • 5 półek 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażalniku • Alarm wzrostu temperatury • Alarm 
otwartych drzwi • Wyświetlacz LED • Oświetlenie LED • Wymiary: 203 × 70 × 67 
cm • Kolor: stal szlachetna

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KGN 49EIDP

70 cm

3 449,-

System Multi Airflow • 1 szuflada VitaFresh z regulacją wilgotności • Va-
rioZone • Perfect Fit • Wyświetlacz LED • Pojemność chłodziarki 330l 
• Pojemność zamrażarki 105l • Zdolność zamrażania 15kg/24h • Oświetlenie 
LED • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Superchłodzenie • Supermrożenie 
• Wymiary: 203 × 70 × 67 cm • Kolor: inox • Boki: inox metalic

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca 
NoFrost z VitaFresh Perfectline
KGN 49XLEA

70 cm

3 099,-

PerfectFit 

PerfectFit 

PerfectFit 

1 szuflada VitaFresh plus z regulacją wilgotności • 2 szuflady Vita-
Fresh plus z regulacją temperatury • EasyAccess Tray • WiFi Ready 
• Perfect Fit  • VarioZone • Wyświetlacz LED • Pojemność chłodziar-
ki 330l • Pojemność zamrażarki 105l • Zdolność zamrażania 15kg/24h •  
5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 
15kg/24h • Oświetlenie LED • 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Superchłodze-
nie • Wymiary: 203 × 70 × 67 cm • Czarne szkło

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
KGN 49LBEA

70 cm

3 899,-

PerfectFit – możliwość 
postawienia urządzenia 
bezpośrednio przy 
ścianie lub w ciągu mebli
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Wash&Dry i AutoDry • Odświeżanie parą • SpeedPerfect i VarioDrum • Ac-
tiveWater Plus • EcoSilence Drive • AntiVibration Design • Max. prędkość 
wirowania: 1400 obr./min. • Załadunek prania/suszenia: 9 kg /6 kg • Opcja do-
łożenia prania i kontrola ilości piany • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wielo-
stopniowa ochrona przed zalaniem • Wskaźnik przedozowania • Klasa efektyw-
ności energetycznej prania: C • Klasa efektywności energetycznej suszenia: E 
• Wymiary: 84,8 × 59,8 × 59 cm • Kolor: biały

Pralko-suszarka wolnostojąca
WNA 14402PL 

SpeedPerfect • VarioDrum • Silnik EcoSilence Drive • ActiveWater™Plus 
• Max. prędkość wirowania: 1200 obr./min. • Przyciski TouchControl • Wielostop-
niowa ochrona przed zalaniem • Delikatnie obracane • Kontrola ilości piany 
• Wskaźnik przedozowania • Kontrola wyważenia urządzenia • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary (wys. × szer.): 84,8 × 59,8 cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
WAU 24T0GPL 1 849,-

4D Wash System • AntiStain • SpeedPerfect • Start/Pauza z opcją doło-
żenia prania • Przyciski TouchControl • VarioDrum • Program AntyAlergia 
• Konstrukcja AntiVibration • EcoInfo Plus • AquaStop • Max. prędkość wiro-
wania 1400 obr./min • Kontrola wyważenia urządzenia • Kontrola ilości piany 
• Ochrona przed zalaniem • Wymiary (wys. × szer. × gł): 84,8 cm × 59,8 × 59 
cm • Kolor: biały
* Produkt dostępny od października 2021 r.

HomeConnect • Inteligentne dozowanie iDOS • SpeedPerfect • Start/Pauza 
z opcją dołożenia prania • VarioDrum • Silnik EcoSilence Drive • Max. pręd-
kość wirowania 1400 obr./min • Easy Start • Program AntyAlergia • Przyciski 
TouchControl • Konstrukcja AntiVibration • ActiveWater Plus • AquaSensor 
• EcoInfo Plus • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 84,8 × 59,8 × 59 
cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
WAV 28M92PL

Przyciski TouchControl • SpeedPerfect • i-DOS • Silnik EcoSilence Drive 
• VarioDrum • AquaSensor • AntiVibration Design • ActiveWater™Plus 
• Maks. prędkość wirowania 1200 obr./min • Opcja dołożenia prania • Wie-
lostopniowa ochrona przed zalaniem • Kontrola ilości piany • Kontrola wywa-
żenia urządzenia • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 84,5x59,8x59 
cm • Kolor: biały

Pralka iDOS wolnostojąca
WAU 24S6GPL 2 299,-

Perfect Fit • System multi Airflow • 1 szuflada VitaFresh z regulacją wilgot-
ności • 2 szuflady VitaFresh z regulacją temperatury • Pojemność chłdoziarki 
237l • Pojemność zamrażarki 87l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zam-
rażarce • Automtyczne Supermrożenie • Elektroniczna regulacja temperatury 
• 1 kompresor / 2 obiegi chłodzące • Superchłodzenie • Supermrożenie • Wy-
miary: 186 × 60 × 66 cm • Kolor: inox

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KGN 36MLET

System Multi Airflow • 1 szuflada VitaFresh z regulacją wilgotności • 1 szu-
flada VitaFresh z regulacją temperatury • Perfect Fit • 1 kompresor / 
2 obiegi chłodzące • Pojemność chłodziarki 279l • Pojemność zamrażarki 
87l • 5 półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 
14kg/24h • Roczne zużycie energii 273kWh • Superchłodzenie • Supermroże-
nie • Wymiary: 203 × 60 × 66 cm • Kolor: inox

MultiAirflow • VitaFresh • Perfect Fit • Supermrożenie • Półka EasyAccess 
• 2 oddzielne obiegi chłodzenia • FreshSense • Supercooling • Pojemność 
chłodziarki: 279 l • Pojemność zamrażalnika: 89 l • 5 półek w chłodziarce 
• 3 szuflady w zamrażalniku • Oświetlenie LED • Alarm otwartych drzwi • Wy-
miary: 203 × 60 × 66 cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
WAL 28PHEPL

2 599,-

3 299,- 2 949,-

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KGN 39VWEP

Chłodziarko - zamrażarka wolnostojąca
KGN 39VLEA 2 599,-2 699,-

3 199,-
SpeedPerfect • VarioDrum • ActiveWater Plus • Start/Pauza z opcją dołoże-
nia prania • Program AntyAlergia • EcoSilence Drive • Konstrukcja AntiVibra-
tion • Max. prędkość wirowania 1200 obr./min • Opóźnienie startu • Kontrola 
ilości piany • Kontrola wyważenia urządzenia • Ochrona przed zalaniem • Za-
bezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 84,8 × 59,8 × 59 cm • Kolor: biały

Pralka wolnostojąca
WAN 242G9PL 1 699,-

PerfectFit PerfectFit PerfectFit 
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Suszarka wolnostojąca
WTX 87M30PL 3 699,-

• AutoClean • Technologia AutoDry • Sensitive Drying System • AntiVibra-
tion Design • Technologia pompy ciepła • Przyciski TouchControl • Kosz do 
suszenia wełny • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 
59,9 cm • Kolor: biały

Technologia AutoDry • Sensitive Drying System • AntiVibration Design • Filtr 
EasyClean • Technologia pompy ciepła •  Przyciski TouchControl • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Komfortowa blokada drzwi • Wymiary (wys. × szer.): 84,8 
× 59,8 cm • Kolor: biały

Suszarka wolnostojąca
WTH 85V0GPL

Wyświetlacz DirectSelect • SelfCleaning Condenser™ • SensitiveDrying 
System • Oświetlenie LED • Technologia AutoDry • AntiVibration Design 
• Pompa ciepła • Przyciski TouchControl • Komfortowa blokada • Zabezpie-
czenie przed dziećmi • Wymiary: 84,2 × 59,7 × 59,9 cm • Kolor: biały

Suszarka wolnostojąca
WTW 876S0PL 3 199,-

Technologia pompy ciepła • AutoDry • Sensitive Drying System • AntiVi-
bration Design • Przyciski TouchControl • Wskaźnik zapełnienia zbiornika 
kondensacyjnego • Wskaźnik informujący o konieczności wyczyszczenia 
filtra • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 59,9 cm 
• Kolor: biały

Suszarka wolnostojąca
WTH 850S7PL 1 999,-

Technologia AutoDry • Sensitive Drying System • EaseClean Filter • Tech-
nologia pompy ciepła • Przyciski TouchControl • Oświetlenie wnętrza bębna 
LED • Zabezpieczenie przed dziećmi • Delikatnie obracane • Wymiary: 84,2 × 
59,8 × 59,9 cm • Kolor: biały

Suszarka wolnostojąca
WTR 87TW0PL 2 549,-

•	 Iron Assist 
•	 AutoDry
•	 SensitiveDrying System 
•	 Technologia pompy ciepła
•	 Program do suszenia pościeli i dużych tekstyliów 
•	 Opcja „Połowa załadunku” 
•	 Przyciski TouchControl
•	 EaseClean Filter 
•	 AntiVibration Design 
•	 Zabezpieczenie przed dziećmi
•	 Wymiary (wys. × szer. × gł): 84,2 × 59,8 × 59,9 cm 
•	 Kolor: biały 

*Produkt dostępny od października 2021 r.

Suszarka wolnostojąca
WQG 233CGPL

•	 Iron Assist
•	 AutoDry 
•	 SensitiveDrying System
•	 Technologia pompy ciepła
•	 Opcja „Połowa załadunku”
•	 Przyciski TouchControl
•	 EaseClean Filter
•	 Kosz do suszenia wełny i obuwia
•	 AntiVibration Design 
•	 Zabezpieczenie przed dziećmi
•	 Wymiary (wys. × szer. × gł): 84,2 × 59,8 × 59,9 cm 
•	 Kolor: biały 

*Produkt dostępny od listopada 2021 r.

SelfCleaning Condenser™ • AutoDry • SensitiveDrying system • Technolo-
gia pompy ciepła • AntiVibration Design • Przyciski TouchControl • 60 min. 
faza ochrony przed zagnieceniami na koniec programu • Zabezpieczenie 
przed dziećmi • Wymiary: 84,2 × 59,8 × 59,9 cm • Kolor: biały

Suszarka wolnostojąca
WTM 8528FPL 2 399,-

Suszarka wolnostojąca

WQG 241AGPL 2 749,-

SpeedPerfect • Start/Pauza z opcją dołożenia prania • ActiveWater Plus 
• Program Sport/Fitness • Program superkrótki 15’ • Odświeżanie za pomocą 
pary • AutoDry • Pranie i suszenie w 60 min • Pojemność pralki: 8 kg • Pojem-
ność suszarki: 5 kg • EcoSilence Drive • System automatycznego czyszczenia 
• Kontrola wyważenia urządzenia • Kontrola ilości piany • Ochrona przed zala-
niem • Wymiary (wys. × szer. × gł): 84,8 × 59,8 × 59 cm • Kolor: biały

Pralko-suszarka wolnostojąca
WNA 13401PL 2 799,-

3 299,-
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Suszarka wolnostojąca
WTX 87MH0PL 4 099,-
Home Connect • AutoClean • Smart Dry • AutoDry • Sensitive Drying 
• Technologia pompy ciepła • Kosz na wełnę i obuwie • EasyStart • Down 
Drying • AntyAlergia • Quick 40’ drying • Time Program Warm • ComfortCon-
trol • Wymiary: 84,2 cm × 59,8 × 59,9 • Kolor: biały
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Ekspres ciśnieniowy 
E970-003

2 499,-

POLECAMY

Dwie kawy mleczne lub czarne jednocześnie • Czyszcze-
nie układu mlecznego gorącą wodą i parą wodną • Dwu-
komorowy pojemnik na ziarna kawy (ręczny wybór komory) 
• Moja Kawa (4 profile) • 3-stopniowa temperatura parze-
nia • Stalowy młynek stożkowy • Gorąca woda • Funkcja 
oszczędzania energii • Wymiary: 35,2 × 25,5 × 47,3 cm 
• Kolor: czarny

Ekspres ciśnieniowy 
Barista T F83/0-102EU

3 299,-

IntenseAroma • Pamięć Moja Kawa – 4 profile • 18 prze-
pisów • Double Cup Mode – dla kawy czarnej i mlecznej 
• 3 poziomy temperatury • 5 poziomów mocy • One Touch 
• Touch & Slide • 2-komorowy pojemnik na ziarna • Super-
cichy młynek • Regulowana wysokość dozownika • Pojem-
nik na wodę 1,8 l • Easy Steam Cleaning • Aplikacja Melitta® 
Connect • Wymiary: 37,2 × 25,9 × 46,7 cm • Kolor: czarny

Ekspres ciśnieniowy 
Latte Select F 63/0-201

3 199,-

POLECAMY

Manual Bean Select • Wkładka Anti Scratch • Technologia 
filtra Pro Aqua • One Touch • Dozownik All-in-one • Double 
Cup Mode • Sterowanie dotykowe • Podświe tlenie LED filiża-
nek • Moja Kawa - 6 profili • 12 przepisów • 4 poziomy mocy 
• 3 poziomy temperatury • Pojemnik na wodę 1,8 l • Czyszcze-
nie parą • Automatyczne wyłączanie • Wymiary: 35,2 × 25,5 × 
47,3 cm • Kolor: srebrny 

Ekspres ciśnieniowy 
EP2235/40

1 799,-

POLECAMY

System spieniania mleka LatteGo • Ustawienie ECO • Cera-
miczny młynek • Aroma Extract • Napoje: espresso, cappuc-
cino, czarna kawa (coffee), gorąca woda • Funkcja Moja Kawa 
• 12 ustawień młynka • 3 ustawienia mocy aromatu • Zbiornik 
na wodę: 1,8 l • Pokrywka Aroma • Filtr AquaClean • Wymiary: 
24,7 × 36,6 × 43,4 cm • Kolor: cynkowobrązowy

5 499,-

Ekspres ciśnieniowy 
EP2230/10

1 799,-

POLECAMY

System spieniania mleka LatteGo • Ustawienie ECO 
• Ceramiczny młynek • 3 ustawienia mocy aromatu 
• 12 ustawień młynka • 3 temperatury • Regulowana 
ilość kawy i mleka • Napoje: espresso, gorąca woda, 
cappuccino, klasyczna czarna kawa • Funkcja kawy 
mielonej • Funkcja Double Cup • Wyjmowany blok 
zaparzający • Pokrywka Aroma • Filtr AquaClean 
• Wymiary: 24,6 × 37,1 × 43,3 cm • Kolor: czarny

Ekspres ciśnieniowy 
EP1223/00

1 549,-

POLECAMY

Klasyczny spieniacz do mleka • Ceramiczny młynek 
• Ustawienie ECO• Ekran dotykowy • 12 ustawień młynka 
• 3 ustawienia temperatury • Napoje: espresso, klasycz-
na czarna kawa, gorąca woda • Funkcja kawy mielonej 
• Funkcja Double Cup • Wyjmowany blok zaparzający 
• Filtr AquaClean • Wymiary: 24,6 × 37,1 × 43,3 cm • Kolor: 
biały + czarny

Ekspres ciśnieniowy 
ESAM 420.40.B

2 799,-

System spieniania mleka LatteCrema • 13 ustawień miele-
nia • Funkcja dzbanka kawy • Funkcja My/ Moja Kawa • Wy-
świetlacz z przyciskami soft touch • 4 przyciski do: espresso, 
kawy czarnej, cappuccino, latte macchiato • Regulowana 
wysokość wylotu kawy • Zbiornik na wodę: 1,4 l • Zbiornik na 
ziarna: 250 g • Automatyczne czyszczenie i odkamienianie 
• Wymiary: 28,1 × 42,5 × 40 cm • Kolor: czarny

Ekspres ciśnieniowy 
ECAM 23.460.W

2 099,-

System Aroma Balance z 3 profilami aromatu • OneTouch Spumatore 
• Parzenie kawy za pośrednictwem smartfona • Programowanie przepisu 
na kawę w funkcji Moja Kawa + 8 przepisów fabrycznych • 3 poziomy mocy 
kawy • 3-stopniowa regulacja temperatury kawy • Młynek stożkowy ze stali 
nierdzewnej • Pojemnik na wodę 2,2 l • Tryb ECO • Programy higienicznej 
pielęgnacji • Wymiary: 34 × 24 × 46 cm • Kolor: czarny mat

3 099,- 2 299,-

Automatyczny system spieniania mleka LatteCrema 
• Przycisk do cappuccino • Funkcja Moja Kawa • 2-liniowy 
wyświetlacz LCD z menu w j. polskim • Podstawka na filiżanki 
• Regulowana wysokość wylotu kawy • Zbiornik na wodę: 
1,8 l • Zbiornik na ziarna: 250 g • Automatyczne czyszczenie 
i odkamienianie • Wymiary: 23,8 × 43 × 35,1 cm • Kolor: biały

Ekspres ciśnieniowy 
ECAM 350.15.B

1 799,-

Funkcja kawy „Long” • Ustawienia mocy kawy • Automatycz-
ne czyszczenie systemu spieniania mleka • Automatyczne wy-
łączanie • Stosowanie kawy mielonej • Program odkamienia-
nia, czyszczenia i płukania • Oszczędzanie energii • Wyłącznik 
zasilania • Programator twardości wody • Wyjmowany zbiornik 
na wodę • Wybór 2 filiżanek • Filtr do wody • Wymiary: 34,8 × 
23,6 × 42,9 cm • Kolor: czarny 

Ekspres ciśnieniowy 
TI907201RW

5 299,-

POLECAMY

POLECAMY

Funkcja aromaDoubleShot • Technologia sensoFlow sys-
tem • Filtr Brita Intenza • superSilent • aromaIntense • Funk-
cja OneTouch • 2 filiżanki równocześnie dla wszystkich kaw 
• Opcja „Dzbanek kawy” – do 6 filiżanek naraz • Dystrybutor 
kawy i dysza do mleka z regulacją wysokości • Wyjmowany 
pojemnik na wodę 2,3 l • Automatyczne czyszczenie • Wy-
miary: 38,2 × 31,6 × 47 cm • Kolor: stal szlachetna 

Ekspres ciśnieniowy 
TE655319RW

3 299,-

Funkcja aromaDouble Shot • Filtr Brita Intenza • Opcja 
coffeeSelect Display • Młynek ceramiczny • aromaDouble 
Shot • Podwójny proces mielenia i parzenia • Dystrybutor 
kawy i dysza do mleka z regulacją wysokości • Wyjmowany 
pojemnik na wodę 2,3 l • Automatyczny system odkamie-
niania i czyszczenia • Wymiary: 38,5 × 28,1 × 46,8 cm • Ko-
lor: sapphire black metallic

Ekspres ciśnieniowy 
TP501R09

1 999,-

POLECAMY

POLECAMY

Funkcja aromaDoubleShot • Filtr Brita Intenza • cof-
fee Select Display • Wyjmowany pojemnik na wodę 
1,7 l • Młynek ceramiczny • Spienianie mleka • Funkcja 
gorącej wody • Wyrzut pary • System odkamieniania 
i czyszczenia • Pojemnik na kawę 270 g • Regulacja 
zmielenia kawy • Wymiary: 37,3 × 27,6 × 45,2 cm • Kolor: 
piano black

5-calowy ekran dotykowy •  Cichy młynek • Aroma PreSelect • OneTouch 
Spumatore Duo • Aroma Balance System • Moja Kawa (9 profili) • Zinte-
growany interfejs Bluetooth umożliwiający korzystanie z aplikacji NivonaApp 
• Pojemnik na wodę: 2,2 l • Pojemnik na ziarna kawy: 270 g • Wyjmowany za-
parzacz zapewnia łatwe i higieniczne czyszczenie • 4-poziomowa temperatu-
ra kawy • 5 poziomów mocy kawy • Tryb ECO • System Aromatica • Wymiary: 
36 × 28 × 50 cm • Kolor: inox

System Aroma Balance z 3 profilami • OneTouch Spumatore DuoPlus 
• Jednoczesne parzenie 2 filiżanki czarnej kawy •  Koneser Cappuccino 
• Moja Kawa – do 10 własnych ustawień + 7 fabrycznych • Pojemnik na wodę: 
1,8 l •  Pojemnik na ziarna kawy: 250 g • Supercichy młynek ze stali nie-
rdzewnej •  3-stopniowa temperatura kawy • 3-stopniowa temperatura wody 
• Automatyczne płukanie spieniacza do mleka • Wymiary: 33 × 24 × 48 cm 
• Kolor: tytanowy / chrom

*Szczegóły promocji na stronie 25.Najtańszy produkt za 1 zł*Promocja 5+1

Ekspres ciśnieniowy
Nivona 970

Ekspres ciśnieniowy
Nivona 821

Ekspres ciśnieniowy
Nivona 756

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl  109

Ekspresy wolnostojące



lat 
gwarancji*5 * Wszystkie produkty marki Hoover zakupione wraz z meblami w Studiach Mebli Kuchennych są objęte 

5-letnią gwarancją jakości. Regulamin promocji 5 lat gwarancji dostępny na stronie: www.gwarancja.hoover.pl

Podwójny ruszt żeliwny • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zabezpieczenie 
przeciwwypływowe gazu • Możliwość zasilania gazem z butli • Gaz na szkle 
• Moc 7 kW • Wymiary: 4,5 × 59,5 × 51 cm • Kolor: czarny / biały + pokrętła: 
inox

Wi-Fi • Termosonda • Termoobieg z grzałką pierścieniową • Uchwyt Subli-
me Inox • Sterowanie dotykowe • Zewnętrzny system chłodzenia • Oświetle-
nie LED • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,8 cm • Kolory: czarny + inox / biały + inox

WiFi • Termoobieg z grzałką pierścieniową • Sterowanie dotykowe • Aktyw-
ny system chłodzenia • Oświetlenie LED • Emalia łatwoczyszcząca • Wymia-
ry: 59,5 × 59,5 × 56,8 cm • Kolor: czarny / biały

Płyta gazowa
HGV64SMTGCB 
HGV64SMTCGW

Sterowanie dotykowe • Aktywny system chłodzenia • Chowane pokrętła 
• Oświetlenie halogenowe • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,8 cm • Kolor: czarny

Sterowanie Slider • Wskaźnik działania • Wskaźnik ciepła resztkowego 
• Elektroniczny minutnik • Alarm przegrzania • Alarm zalania • Blokada usta-
wień • Wymiary: 5,5 × 28,8 × 52 cm • Kolor: czarny

Płyta indukcyjna
HDIMC30

Pole Double flexi • Power Managment • Programy automatyczne • Stero-
wanie slider • Prostokątne cewki indukcyjne • Indywidualny timer • Utrzy-
mywanie temperatury • Alarm przegrzania • Alarm zalania • Funkcja pauzy 
• Blokada dziecięca • Wskaźnik ciepła resztkowego • Moc 7,4 kW • Wymiary: 
5,5 × 60 × 51 cm • Kolor: czarny

Chłodziarka podblatowa do zabudowy
HBOD822N/N

Płyta gazowa
HHG6BF4MX

Pojemność chłodziarki 95 l • Pojemność zamrażarki 16 l • Półki 1 + 2 • Otwie-
ranie w prawo • 1 kompresor • Oświetlenie LED • Zmienny kierunek otwiera-
nia • Szerokość: 59,6 cm

Ruszty żeliwne • Sterowanie z frontu • 4 palniki • Zabezpieczenie przeciwwy-
pływowe gazu • Wymiary: 8 × 59,5 × 51 cm • Kolor: inox

Płyta indukcyjna
HIFS4BV

Piekarnik
HOZ7173INWIFI/E
HOZ7173WIWIFI/E

Piekarnik
HOT7174BI/WIFI
HOT7174WI/WIFI

Piekarnik
HOT3161BI/E

Wi-Fi • Termoobieg z grzałką pierścieniową • Uchwyt Initale • Sterowanie 
dotykowe • Wyświetlacz biały • Zewnętrzny system chłodzenia • Komora 
płaska • Oświetlenie wewnętrzne • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 56,8 cm • Kolor: 
czarny + inox

Piekarnik
HOZP717IN

Wyświetlacz cyfrowy biały • Moc 1450 W • Moc grilla 1000 W • Moc mikrofali 
900 W • Grill lub Combi gotowanie • Rozmrażanie zależne od wagi • Roz-
mrażanie czasowe • Automatyczne podgrzewanie • Talerz obrotowy Ø31,5 
cm • Wentylator chłodzący • Blokada drzwi • Wymiary: 40 × 59,5 × 38,8 cm 
• Kolor: czarny 

4 pola grzewcze (Twin power + 2) • Funkcja booster • Minutnik • Alarm prze-
grzania • Alarm zalania • Pauza • Blokada przed dziećmi • Sterowanie doty-
kowe • Wymiary: 59 × 52 cm • Kolor: czarny

Kuchenka mikrofalowa
HMGV28GDFB

Sterowanie dotykowe full touch • 4 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie 
LED • Filtr aluminiowy • Timer • Czujnik zapełnienia filtrów • Zawór zwrotny 
powietrza z komina • Wymiary: 11,5 × 88 × 33,5 cm • Kolor: czarne szkło + inox

Okap blatowy - wysuwany
HDD9800/1B

Płyta indukcyjna Wi-Fi
HTPSJ644MCWIFI

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

2 049,-

1 999,-

1 999,-

1 399,-

2 499,- 1 999,- 1 049,-

1 399,-

899,- 899,-

3 499,-

1 149,-

POLECAMY
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WiFi + Bluetooth (aplikacja mobilna Hoover Wizard) • SmartDoor • Trzeci kosz 
• Trzecie ramię myjące Power • MAXI PLATE • Zakryty, dotykowy panel • Samo-
oczyszczający się filtr • Filtr antybakteryjny • Zmywanie impulsowe • Super cichy 
program nocny 40 dB(A) • Programy automatyczne (sensor) • Ergonomiczna 
rączka • Pojemnik do mycia sztućców • Składane stojaki na talerze XXL • Aqua 
Stop • Zawiasy podwójne • Delikatne zamykanie/otwieranie • Wymiary: 82 × 59,8 
× 55 cm

Zmywarka do zabudowy 60 cm
HDIN4S613PS/E

Trzeci kosz • Sterowanie sensorowe • 7 rodzajów temperatury • Czarny panel 
• Opóźniony start • Aqua Stop • Regulowane nóżki • Wyważone drzwi • Deli-
katny domyk/otwieranie • Ochrona blatu • Wskaźnik braku soli i nabłyszcza-
cza • Wymiary: 82 × 44,8 × 55 cm

Zmywarka do zabudowy 45 cm
HDI2T1145/E

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
BHBF192F
No Frost Plus • Cool Space • Green space • Pojemność chłodziarki: 225 l 
• Pojemność zamrażalnika: 56 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamra-
żalniku • Półka na butelki • Oświetlenie LED • Wymiary: 193,7 × 54 × 54,5 cm 
• Kolor: biały

Termostat cyfrowy z wyświetlaczem LCD LED • Wyświetlacz cyfrowy 
• Sterowanie dotykowe • Zakres temperatur 5-22°C • Pojemność: 7 butelek 
• Automatyczne odszranianie • Konstrukcja zmniejszająca wibracje • Wenty-
lator • Oświetlenie LED • Drewniane, regulowane półki • Wymiary: 86,3 × 15 
× 52,5 cm • Kolor: czarny

Chłodziarka do wina
HWCB30/1

Chłodziarka do wina
HWCB15

Chłodziarka do wina
HWCB60D/1

Pralka do zabudowy
HBWO69TAMCE-S

Pralko - suszarka do zabudowy
HBDO485TAMCE-S

Suszarka do zabudowy
BHTDH7A1TCE-S

Termostat cyfrowy z wyświetlaczem LCD LED • Sterowanie dotykowe 
• Wyświetlacz cyfrowy • Roczne zużycie energii 190 kWh • Zakres temperatur 
5-22OC • 5 półek, 4 butelki na półce • Automatyczne odszranianie • Kon-
strukcja zmniejszająca wibracje • Oświetlenie LED • Kontrolka włączenia/wy-
łączenia oświetlenia • Wentylator • Aktywny filtr węglowy • Półki drewniane 
regulowane • Wymiary: 81,3 × 29,5 × 57 cm • Kolor: czarny

13

Termostat cyfrowy z wyświetlaczem LCD LED • Wyświetlacz cyfrowy • Ste-
rowanie dotykowe • Zakres temperatur: 5O do 12O (górna strefa), 12O do 22O 
(dolna strefa) • Pojemność: 46 butelek • Wentylator • Aktywny filtr węglowy 
• Oświetlenie LED • Automatyczne odszranianie • Konstrukcja zmniejszająca 
wibracje • Wymiary: 81,3 × 59,5 × 57 cm  • Kolor: czarny

Sterowanie dotykowe • Wyświetlacz tekstowy • Silnik • KG detector • Zała-
dunek: 8 kg prania • Załadunek: 5 kg suszenia • Maks. prędkość wirowania 
1400 obr./min • Głośność prania: 48 dB (A) • Głośność wirowania 75 dB(A) 
• Głośność suszenia: 55 dB(A) • Wymiary: 82 × 60 × 53 cm • Kolor: biały

Sterowanie dotykowe • Wyświetlacz Digit • Silnik BPM • KG Detector • 
Maks. prędkość wirowania 1600 obr./min. • Głośność prania 48 dB(A) • Gło-
śność wirowania 76 dB(A) • Wymiary: 82 × 60 × 52,5 cm • Kolor: chrom 

Sterowanie dotykowe • Wyświetlacz tekstowy • Silnik AC • KG detector • 
Pochłanianie zapachów • Program Woolmark • Tkaniny delikatne. • Program 
antyalergiczny • Wsad XXL • Wymiary: 82 × 60 × 46,5 cm • Kolor: biały

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

2 849,-

3 349,-

2 799,-

2 499,- 1 999,-

2 399,-

1 779,-

2 399,- 1949,-

Kup min. 5 produktów do 
zabudowy Hoover z różnych 
grup asortymentowych, a za 
najtańszy z nich zapłacisz 
75% mniej!*

Kup min. 4 produkty do 
zabudowy Hoover z różnych 
grup asortymentowych, a za 
najtańszy z nich zapłacisz 
50% mniej!*

Kup min. 2 dowolne produkty 
do zabudowy Hoover 
o łącznej wartości powyżej 
5000 zł, a otrzymasz 
bezprzewodowy odkurzacz 
pionowy  
H-FREE 700 HF722AFG 
(o wartosci 999 zł) za 1 zł*.

PRODUKT ZA 1 ZŁ

*	Oferta obowiązuje do wyczerpania zapasów i dotyczy wyłącznie 
urządzeń Hoover z katalogu.

*	 Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
*	W promocji nie biorą udziału produkty wolnostojące pokazane 
w katalogu.

*	Regulaminy promocji dostępne na www.sklep.maxkuchnie.pl

-75%*

-50%*

*Szczegóły poniżej.3+1Promocja Najtańszy produkt 
50% taniej* Pakietowe 

PROMOCJE
PROMOCJA „PLUS 1”

4 + 1 Z RABATEM 75%

3 + 1 Z RABATEM 50%
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CrispZone • IonAir z Multiflow 360°C • AdaptTech cooling • NoFrost 
Plus • SuperCool • EcoMode • MultiBox • Szuflada FreshZone • Space-
Box • Strefa Convert FreshZone • Wyświetlacz elektroniczny • Pojemność 
chłodziarki 235 l • Pojemność zamrażarki 96 l • Zdolność zamrażania 
5 kg/24 h • 5 szklanych półek w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce 
• Oświetlenie LED • Wymiary: 200 × 60 × 59,2 cm • Kolory: czarny / biały

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
NRK6201SYBK / NRK6201SYW

• AutoDetect
• Sterowanie SmartControl
• BoilControl
• Funkcja przywrócenia ustawień
• Funkcja StopGo
• StayWarm
• SoftMelt
• BridgeZone
• Power Boost
• ChildLock Pro
• Minutnik do gotowania jajek
• Wskaźnik mocy resztkowej
• Wymiary: 5,4 × 60 × 52,5 cm
• Kolory: czarny / biały

Płyta indukcyjna
IT643SYB 
IT643SYW

• Termostat
• Dynamic Cooling DC+
• Super size
• PerfectGrill
• Zawias GentleClose
• Ergonomiczne pokrętła
• Dynamiczne chłodzenie piekarnika
• Czujnik temperatury
• Potrójnie szklone drzwi piekarnika 

z 1 warstwą refleksyjną (CoolDoor)
• Oświetlenie
• Wymiary: 59,5 × 59,7 × 54,7 cm
• Kolory: czarny / biały

Piekarnik
BO76SYB 
BO76SYW

Ruszty żeliwne ProGrids • Panik WOK • Sterowanie płyty z frontu • 4 palniki 
• Ergonomiczne pokrętła • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wy-
miary: 13,6 × 60 × 52 cm • Kolory: czarny / biały

Płyta gazowa
GTW642SYB / GTW642SYW

• Funkcja Smart display 
• SmartControl 
• Funkcja rozmrażania według wagi 
• Funkcja AquaClean 
• Sterowanie dotykowe 
• Moc mikrofal 900 W 
• Moc grilla 1200 W 
• Programy automatyczne 
• Wnętrze ze stali nierdzewnej InoxTerrior 
• Podwójnie szklone drzwi 
• Szklany talerz obrotowy Ø31,5 cm 
• Wymiary: 39 × 59,2 × 37,5 cm 
• Kolory: czarny / biały

Kuchenka mikrofalowa
do zabudowy
BM235SYB
BM235SYW

• AdaptLight • OptiStart 
• Powłoka TouchFree Inox 
• Funkcja wyciągu perymetrycznego 
• Sterowanie sensorowe 
• 3 stopnie pracy wentylatora 
• Filtr przeciwtłuszczowy 
• Oświetlenie LED 
• 1 silnik 
• Wymiary: 45 × 59,5 × 38 cm 
• Kolory: czarny / biały

Okap kominowy
WHI6SYB
WHI6SYW

OptiStart: uruchomienie okapu na 
optymalnym 2 poziomie prędkości.
AdaptLight: automatyczne włączanie oświetlenia.

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

NRK6201SYBK

2 299,-
NRK6201SYW

2 199,-

1 699,-
IT643SYB

1 899,-
IT643SYW

1 599,-

1 169,-

1 299,-

1 149,-

*Szczegóły promocji na stronie 119.Najtańszy produkt za 1 zł*Promocja 4+1
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* Na wybrane urządzenia marki Gorenje z katalogu.
Regulamin akcji dostępny na stronie: www.gorenjepromocje.pl/40-maxkuchnie
Maksymalny termin wypełnienia formularza rejestracyjnego to 30 dni od daty zakupu.

lata
gwarancji*2+3

BigSpace • Kształt HomeMade Plus • Zawias GentleClose • Cleaning+ 
SilverMatte • Mechaniczne ustawienie temperatury • Ergonomiczne pokrętła 
• Oświetlenie • Elektroniczny zegar programujący z analogowym wyświe-
tlaczem • Pieczenie na kilku poziomach jednocześnie • Termostat • Potrójnie 
szklone drzwi piekarnika z 1 warstwą refleksyjną • Wymiary: 59,5 × 59,7 × 
54,7 cm • Kolor: czarny matowy + złoty uchwyt

BigSpace • Kształt HomeMade Plus • Zawias GentleClose • Cleaning+ 
SilverMatte • Mechaniczne ustawienie temperatury • Ergonomiczne pokrętła 
• Oświetlenie • Elektroniczny zegar programujący z analogowym wyświe-
tlaczem • Pieczenie na kilku poziomach jednocześnie • Termostat • Potrójnie 
szklone drzwi piekarnika z 1 warstwą refleksyjną • Wymiary: 59,5 × 59,7 × 
54,7 cm • Kolor: ivory - kość słoniowa + złoty uchwyt

Sterowanie mechaniczne przyciskami • 4 stopnie pracy wentylatora • Praca 
jako wyciąg/pochłaniacz •  Oświetlenie LED • Włącznik i wyłącznik oświetle-
nia • Funkcja wyciągu perymetrycznego • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczo-
wy (zmywalny) • 1 silnik • Wymiary: 31 × 60 × 50 cm • Kolory: czarny matowy 
/ kość słoniowa

SuperSize • 360° StirereTechnology • Sterowanie mechaniczne •  Ce-
ramiczne dno komory pieczenia • EasyClean • Pokrętło • Moc mikrofal 
800 W • Moc grilla 1100 W • Rozmrażanie według czasu • Ceramiczne dno 
EasyClean • Zabezpieczenie drzwi • Wymiary: 39 × 59,2 × 34,6 cm • Kolor: 
ivory - kość słoniowa

SuperSize • 360° StirereTechnology • Sterowanie mechaniczne •  Ce-
ramiczne dno komory pieczenia • EasyClean • Pokrętło • Moc mikrofal 
800 W • Moc grilla 1100 W • Rozmrażanie według czasu • Ceramiczne dno 
EasyClean • Zabezpieczenie drzwi • Wymiary: 39 × 59,2 × 34,6 cm • Kolor: 
czarny matowy

Piekarnik
BO7732CLB

Piekarnik
BO7732CLI

Okap kominowy
DK63MCLB / DK63MCLI

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy
BM235CLI

Kuchenka mikrofalowa do zabudowy
BM235CLB

Sterowanie elektroniczne • Szuflada FreshZone • NoFrost Plus z MultiFlow 
360° • IonAir • AdaptTech • FastFreeze • Strefa Convert FreshZone • Spa-
ceBox • Szuflada CrispZone • Pojemność chłodziarki 235 l • Pojemność za-
mrażarki 96 l • Zdolność zamrażania 5 kg/24 h • Oświetlenie LED • 4 półki 
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Wymiary: 185 × 60 × 59,2 cm 
• Kolor: jasny beż

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
NRK6202CLI

Sterowanie mechaniczne przyciskami • 3 stopnie pracy wentylatora • Praca 
jako wyciąg/pochłaniacz • Oświetlenie LED • Włącznik i wyłącznik oświetle-
nia • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy (zmywalny) • 1 silnik • Wymiary: 17 × 
60 × 31,5 cm • Kolor: kość słoniowa

Okap teleskopowy
BHP62CLI

AllBoost • Wskaźnik mocy resztkowej • ChildLock • Gładka instalacja • Wy-
miary:  9,2 × 60 × 51 cm • Kolor: czarny

AllBoost • Wskaźnik mocy resztkowej • ChildLock • Gładka instalacja • Wy-
miary:  9,2 × 60 × 51 cm • Kolor: ivory – kość słoniowa

Żeliwne ruszty • Palnik WOK • Sterowanie z frontu • Jednoręczna obsługa 
palników gazowych • Ergonomiczne pokrętła • Zapalarka w pokrętłach 
• Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 60 × 13 × 52 cm 
• Kolor: czarny

Żeliwne ruszty • Palnik WOK • Sterowanie z frontu • Jednoręczna obsługa 
palników gazowych • Ergonomiczne pokrętła • Zapalarka w pokrętłach 
• Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 60 × 13 × 52 cm 
• Kolor: kremowy

Płyta indukcyjna
IK640CLB 

Płyta indukcyjna
 IK640CLI

Płyta gazowa
GW6D42CLB 

Płyta gazowa
GW6D42CLI

1 799,-

1 699,-

1 199,-

1 399,- 569,- 3 099,-

1 199,-

1 699,-

1 799,- 1 099,-

1 099,-
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Generator pary: profesjonalny generator pary z dwoma pompami. Gwarantuje 
dostarczenie do komory piekarnika i użycie w programach "pure steam". 

Program SousVide: dla prawdziwych koneserów i szefów kuchni.

ProCook • Super-size • Kształt HomeMade Plus • PerfectGrill • ProCook 
• STEPBAKE • SlowBake • Zawiasy GenteClose • PureSteam • MultiSteam 
360° • MultiFlow 360° • Sterowanie sensorowe • Programy automatyczne 
• Odgrzewanie parą • Funkcja szabasowa • SousVide • Wielopoziomowe 
oświetlenie OpenView • Termostat • Dynamic Cooling DC+ • Zimne drzwi pie-
karnika Quadro • AquaClean • SilverMatte • TouchFree Inox • Wymiary: 59,5 × 
59,5 × 54,6 cm • Kolor: inox

Piekarnik
BCS798S24X

Wyświetlacz kolorowy • SilverMatte • AquaClean • PerfectGrill • MultiFlow 
360° • Sterowanie sensorowe • Ergonomiczne pokrętła • ProCook • SuperSi-
ze • Programy automatyczne • Technologia Stirrer • Technologia inwertero-
wa • 3 szyby w drzwiach z 1 warstwą refleksyjną • Dynamiczne chłodzenie 
piekarnika DCS+ • Wielopoziomowe oświetlenie OpenView • Wymiary: 45,5 
× 59,5 × 54,6 cm • Kolor: inox / czarny matowy

Piekarnik kompaktowy z mikrofalą
GCM812B

• SilverMatte • MultiFlow 360° • Zawias GentleClose • BigSpace • Super-size • Poczwórnie szklone drzwi z dwiema 
warstwami refleksyjnymi UltraCoolDoorQuadro+ • Maksymalna temperatura piekarnika 300°C • Pyroliza • Kolor: 
inox / czarny matowy

Piekarnik z funkcją pyrolizy
GP898B

Wyświetlacz kolorowy • Zawias GentleClose • SilverMatte • BigSpace 
• 3 szyby w drzwiach z dwiema warstwami refleksyjnymi UltraCoolDo-
orQuadro • PerfectGrill • MultiFlow 360° • Termosonda Probe+ • Sterowa-
nie sensorowe • Ergonomiczne pokrętła • ProCook • SuperSize • Programy 
automatyczne • Dynamiczne chłodzenie piekarnika DCS+ • Wielopoziomo-
we oświetlenie OpenView • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 54,6 cm • Kolor: czarny 
matowy

Piekarnik parowy

GS879B

ProCook • Super-size • Kształt HomeMade Plus • PerfectGrill • ProCook 
• STEPBAKE • SlowBake • Zawiasy GenteClose • MultiFlow 360° • Sterowanie 
sensorowe • Programy automatyczne • Funkcja szabasowa • Wielopoziomo-
we oświetlenie OpenView • Termosonda • Dynamic Cooling DC+ • Poczwórnie 
szklone drzwi z dwiema warstwami refleksyjnymi (UltraCoolDoorQuadro+) 
• Pyroliza • SilverMatte • TouchFree Inox • Wymiary: 59,5 × 59,5 × 54,6 cm 
• Kolor: inox

SliderTouch • Możliwość personalizacji ustawień • IQboil • IQgrill • Wykrywanie naczyń • AreaFlex • Funkcja przy-
wrócenia ustawień • Funkcja StopGo • StayWarm • SoftMelt • Power Boost • childLock Pro • Wskaźnik mocy reszt-
kowej • Wymiary: 5,4 × 59,5 × 52 cm • Kolor: czarny

Piekarnik
BOP798S54X

Płyta indukcyjna
IS646BG

ProCook • Super-size • HomeMADE • PerfectGrill • STEPBAKE • SlowBake 
• MultiUse • MultiFlow 360° • Technologie Stirrer • Technologia inwertero-
wa • Sterowanie sensorowe • Programy automatyczne • Wielopoziomowe 
oświetlenie OpenView • Termostat • Dynamic Cooling DC+ •  Potrójnie szklo-
ne drzwi z warstwą refleksyjną • SilverMatte • TouchFree Inox • Wymiary: 
59,5 × 45,5 × 54,6 cm • Kolor: inox

Piekarnik kompaktowy
BCM598S18X

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

2 099,- 4 499,-

4 499,-

4 799,- 4 299,- 4 299,-

4 999,-

*Szczegóły promocji na stronie 119.3+1Promocja Najtańszy produkt 65% taniej*
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5 499,-

* Na wybrane urządzenia marki Gorenje z katalogu.
Regulamin akcji dostępny na stronie: www.gorenjepromocje.pl/40-maxkuchnie
Maksymalny termin wypełnienia formularza rejestracyjnego to 30 dni od daty zakupu.

lata
gwarancji*2+3

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
NRM8182MX
MuliFlow w chłodziarce • Szybkie zamrażanie • CrispZone • Szuflada Fre-
shZone • SuperCool • Full NoFrost • Pojemność chłodziarki 265 l • Pojemność 
zamrażarki 129 l • 2 szuflady na warzywa • 6 szuflad w zamrażarce • Oświetle-
nie LED • Wymiary: 181,6 × 79,4 × 64,3 cm • Kolor: inox

Cyrkulacja powietrza MuliFlow w chłodziarce • CrispZone • ConvertZone 
• Kostkarka obrotowa • Szybkie zamrażanie • SuperCool • NoFrost Plus 
• Szuflada FreshZone • Pojemność chłodziarki 299 l • Pojemność zam-
rażarki 122l • 3 półki w chłodziarce • 1 szuflada w zamrażarce • Zdolność 
zamrażania 12 kg/24 h • Oświetlenie LED • Wymiary: 181,7 × 79,4 × 70,6 cm 
• Kolor: inox

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
NRM8181UX

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
NRS918EMX

Chłodziarko-zamrażarka 
wolnostojąca

NRS918EMB

Szuflada FreshZone • MuliFlow • NoFrost Plus • EcoMode • Sterowanie 
elektroniczne SensoTech • Pojemność chłodziarki 334 l • 5 szklanych połek 
w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 11 kg/24 h 
• Szybkie zamrażanie • Oświetlenie LED sufitowe • Wymiary:178,6 × 91 × 
64,3 cm • Kolor: inox

• Szuflada FreshZone 
• MuliFlow 
• NoFrost Plus 
• EcoMode 
• Sterowanie elektroniczne SensoTech 
• Pojemność chłodziarki 334 l 
• 5 szklanych połek w chłodziarce 
• 2 szuflady w zamrażarce 
• Zdolność zamrażania 11 kg/24 h 
• Szybkie zamrażanie 
• Oświetlenie LED sufitowe 
• Wymiary: 178,6 × 91 × 64,3 cm 
• Kolor: czarny

POLECAMY

ExtraSpace • NoFrost Plus • MultiFlow 360° • KitchenFit • Holiday Mode 
• Kompresor inwerterowy • Wyświetlacz LED • Pojemność chłodziarki 266 l 
• Pojemność zamrażarki 175 l • 4 półki w chłodziarce • 2 szuflady w zam-
rażarce • FastFreeze • Oświetlenie LED • Wymiary: 177,7 × 83,2 × 62,3 cm 
• Kolor: szary

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
NRS8182KX 3 399,-4 899,-

4 099,-

4 499,-

NoFrost Plus: system chłodzenia, zainstalowany w komorze zamrażarki, 
zapobiega gromadzeniu się lodu i szronu. Dzięki temu nie trzeba rozmrażać 
wnętrza zamrażarki, a jej pojemność może być wykorzystywana bardziej 
efektywnie.

80 cm 83 cm80 cm
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Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
NRC6204SXL5M
ConvertActive • Multiflow 360° • IonAir • MetalCool 360° • AdaptTech cooling 
• SlotIn • NoFrost Plus • EcoMode • SensoTech Switch • MultiBox • CrispZo-
ne z SmartHumidity • Convert ZeroZone • SpaceBox - szuflada XXL • Xtre-
meFreeze • Pojemność chłodziarki 255 l • Pojemność zamrażarki 106 l • 5 półek  
w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 13 kg/24 h 
• Oświetlenie LED • Wymiary: 200 × 60 × 66,3 cm • Kolor: szary metalowy

SensoTech Switch • IonAir z MultiFlow 360° • AdaptTech cooling • SlotIn 
• NoFrost Plus • Szybkie zamrażanie • EcoMode • CrispZone • Convert 
FreshZone • SpaceBox - szuflada XXL • Pojemność chłodziarki 203 l • Po-
jemność zamrażarki 99 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce 
• Zdolność zamrażania 12 kg/24 h • Oświetlenie LED • Wymiary: 185 × 60 × 
59,2 cm • Kolor: czarny

AdaptTech • Szuflada CrispZone • EcoMode • IonAir z MultiFlow 360° 
• NoFrost Plus • SensoTech Switch • KitchenFit • Slot-in – otwieranie pod 
kątem prostym • Łatwe czyszczenie • Pojemność chłodziarki 204 l • Pojem-
ność zamrażarki 96 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szuflady w zamrażarce •  
FastFreeze • Alarm otwartych drzwi • Oświetlenie LED • Wymiary: 185 × 60 
× 59,2 cm • Kolor: srebrny

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca 
NRK619EABXL4

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca 
NRK6192AXL4

Chłodziarka do zabudowy
RI5182A1
AdaptTech•   IonAir z DynamiCooling • SuperCool • Smart SuperCool • Su-
perCool • MultiBox • CrispZone z VitaLight • SmartHumidity • Półki Mul-
tiAdjust • Szuflada FreshZone • Elektroniczny wyświetlacz termometru dla 
komory chłodziarki • 4 półki drzwiowe • Oświetlenie LED • Wymiary: 177,2 
× 55,5 × 54,5 cm

AdaptTech • IonAir z DynamiCooling • NoFrost DualAdvance • SuperCool 
• Smart SuperCool • CrispZone z VitaLight i SmartHumidity • Smart Fast-
Freeze • Półki MultiAdjust • Szuflada FreshZone • SpaceBox • Pojemność 
chłodziarki 180 l • Pojemność zamrażarki 68 l • 5 półek w chłodziarce 
• 3 szuflady w zamrażarce • Zdolność zamrażania 8kg/24h • Oświetlenie 
LED • Szybkie zamrażanie • Wymiary: 177,2 × 54 × 54,5 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy
NRKI4182A1

Zamrażarka szuflaowa do zabudowy
FNI5182A1
XXL SpaceBox • Zawiasy nożycowe • FastFreeze • Smart FastFreeze 
• Elektroniczny wskaźnik temperatury zamrażarki • 7 szuflad • Oświetlenie 
LED • Szybkie zamrażanie • Automatyczne rozmrażanie • Wymiary: 177,2 × 
55,5 × 54,5 cm

2 899,-

3 249,- 2 799,- 2 599,-

1 999,- 2 049,-

*Szczegóły promocji na stronie 119.Najtańszy produkt za 1 zł*Promocja
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* Na wybrane urządzenia marki Gorenje z katalogu.
Regulamin akcji dostępny na stronie: www.gorenjepromocje.pl/40-maxkuchnie
Maksymalny termin wypełnienia formularza rejestracyjnego to 30 dni od daty zakupu.

lata
gwarancji*2+3

69

Zmywarka
GV561D10

Zmywarka
GV671C60

Zmywarka
GV672C62

Filtr samoczyszczący • Total AquaStop • System klik-klak • Funkcja Spe-
edWash • Silnik Inwerterowy • TotalDry • Funkcja sterylizacji • ExtraHygie-
ne • Funkcja 3 w 1 • Trzeci kosz na sztućce • 5 poziomów zraszania • 3 pro-
gramy referencyjne • 3 spryskiwacze • Program automatyczny • Wymiary: 
81,5 × 44,8 × 55 cm

Filtr samoczyszczący • SpeedWash • TotalDry • Silnik inwerterowy Power-
Drive • Funkcja 3 w 1 • MultiClack • Total AquaStop • Regulowane kosze 
• AutoProgramme • ExtraHygiene • QuickIntensive • Trzeci kosz na sztućce 
• Czujnik poziomu wody • Czujnik czystości wody • Program samooczyszcza-
jacy • Wskaźnik pozostałego czasu cyklu • 5 poziomów zraszania • 3 spryski-
wacze • Wymiary: 81,7 × 59,6 × 55,6 cm

Filtr samoczyszczący • SpeedWash • TotalDry • Silnik inwerterowy Power-
Drive • SmartControl • Regulowane kosze • AutoProgramme • ExtraHy-
giene • SlidingDoor • Funkcja Speedwash • MultiClack • Total AquaStop 
• Trzeci kosz na sztućce • Program samooczyszczajacy • Funkcja 3 w 1 • To-
uchControl • 2 lampki LED • Górny kosz z prowadnicami teleskopowymi 
• Wymiary: 81,7 × 59,6 × 57,1 cm 

2 649,- 1 999,- 1 699,-

Bęben WaveActive • Silnik Inverter PowerDrive • Funkcja SuperHygiene 
• SteamTech • AllergySteam • AutoWasch • StableTech • Max. prędkość wi-
rowania: 1400 obr./min • Max. głośność wirowania: 76 dB • Zabezpieczenie 
przed przelaniem wody • Zabezpieczenie przed dziećmi • Wymiary: 85 × 64 
× 54,5 cm • Kolor: biały, czarne drzwi

• Silnik Inverter PowerDrive 
• SteamTech 
• Wsad pralki: 8 kg 
• Wsad suszarki: 5 kg 
• Max. prędkość wirowania: 1400 obr./min 
• Max. głośność wirowania: 72 dB(A) 
• Opóźniony start 
• Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Wymiary: 85 × 59,5 × 61 cm 
• Kolor: biały, czarne drzwi

Pralka wolnostojąca
WEI84BDS 

Pralko-suszarka wolnostojąca

WD8514S/PL 

1 649,-

1 999,-

Silnik Inverter PowerDriver: cichy i bardzo wydajny silnik, który został 
zaprojektowany, aby zapewnić długą żywotność pralko-suszarki, 
oszczędzając energię przy każdym cyklu.
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5 poziomów prędkości • Tryb pulsacyjny • Poczwórne ostrze • Silnik AC 
• Szklany dzbanek • Otwór w pokrywie do dodawania składników • W ze-
stawie miarka z lejkiem do dodawania składników • Gumowe nóżki • Moc: 
800 W • Materiał korpusu: plastik + metal • Wymiary: 41,5 × 22 × 19,5 cm

Duża pojemność 1,7 l • Obrotowa podstawa 360° • Automatyczne wy-
łączanie • Filtr osadów wapiennych • Termostat STRIX • Gumowe nóżki 
antypoślizgowe • Materiał korpusu: plastik + metal • Zabezpieczenie przed 
przegrzaniem • Wymiary: 23,9 × 22,6 × 14,9 cm • Kolor: czarny

Funkcja podgrzewania • Funkcja rozmrażania • 7 stopni przyrumienienia• 
Automatyczne wysunięcie tostów z komory • Tacka do ponownego pod-
grzewania • Termostat • Manualne ustawienie poziomu zarumienienia 
• Przycisk wysuwania • Chłodne ścianki • Gumowe nóżki • Materiał korpu-
su: plastik + metal • Wymiary: 18,4 × 27,1 × 24,8 cm • Kolor: czarny

Szczotka Xpand Zone • 3 dodatkowe końcówki • Alumioniowa teleskopo-
wa rura o długości 90 cm• Wskaźnik napełnienia worka • Gumowe kółka 
• Gumowany zderzak • Filtr HEPA • Automatycznie zwijany kabel • Regu-
lacja mocy odkurzania pokrętłem • Zasięg: 8 m • Zabezpieczenie przed 
przegrzaniem • Przechowywanie pionowo lub poziomo • Wymiary: 27,7 × 
43,3 × 31 cm

Odkurzacz pionowy lub podręczny • Turboszczotka • Całkowicie składana 
rączka – łatwe przechowywanie • Wymienna bateria – możliwość oddziel-
nego ładowania • Łatwy w opróżnianiu pojemnik na kurz • Pojemnik na 
kurz: 0,5 l • Wskaźnik zapełnienia pojemnika • Czas pracy: do 70 min • Czas 
ładowania: 6 h • Podświetlenie diodami LED • Filtr HEPA • Wymiary: 118 × 26 
× 17 cm • Kolor: antracytowy

Odkurzacz pionowy lub podręczny • Turboszczotka • Całkowicie skła-
dana rączka – łatwe przechowywanie • Łatwy w opróżnianiu pojemnik 
na kurz • Pojemnik na kurz: 0,6 l • Czas pracy: 60 min • Czas ładowania: 
6 h • Podświetlenie diodami LED • Filtr HEPA • Wymiary: 118 × 26 × 17 cm 
• Kolor: srebrny

Odkurzacz
VCEA21GPLW

Odkurzacz pionowy
SVC216FS

Odkurzacz pionowy
SVC252GFA

Blender kielichowy
B800RLBK

Czajnik
K15RLBK

Toster
T900RLBK399,-

549,-799,-

319,- 219,-

189,-

4 + 1 ZA 1 ZŁ

3 + 1 Z RABATEM 65%

* Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
* Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
* Produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą się powtarzać.
* Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

* Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
* Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
* Produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą się powtarzać.
* Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

* Oferta nie łączy się z innymi promocjami.
* Promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu.
* Produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą się powtarzać.
* Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl.

Kup 5 produktów marki 
Gorenje, a za najtańszy z nich 
zapłacisz tylko 1 zł!*

Kup 4 produkty marki Gorenje, 
a za najtańszy z nich zapłacisz 
65% mniej!*

1

-65

PROMOCJA „PLUS 1”

Pakietowe
PROMOCJE

zł*

%*

ODBIERZ URZĄDZENIE
ZA 1 ZŁ!

PRZY ZAKUPIE ZESTAWÓW URZĄDZEŃ
MARKI GORENJE

ZA ZAKUP PRODUKTÓW GORENJE 
OBJĘTYCH PROMOCJĄ O WARTOŚCI:

GRATIS
KOSTKARKA

IMC1200B

GRATIS
ODKURZACZ

SVC216FS

GRATIS
ODKURZACZ
VCEA28GLBK

5 000 zł

10 000 zł 7 000 zł

SZCZEGÓŁY PROMOCJI DOSTĘPNE NA STRONIE 
WWW.MAXKUCHNIE.PL 

3+1 ZA 35% WARTOŚCI
Kup cztery produkty

marki Gorenje, a za najtańszy
z nich zapłacisz 65% mniej.

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą 
   się powtarzać

3+1 ZA 1 ZŁ
Kup pięć produktów

marki Gorenje, a za najtańszy
z nich zapłacisz tylko 1zł.

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą 
   się powtarzać

ODBIERZ URZĄDZENIE
ZA 1,23 ZŁ!

PRZY ZAKUPIE ZESTAWÓW URZĄDZEŃ
MARKI GORENJE

ZA ZAKUP PRODUKTÓW GORENJE 
OBJĘTYCH PROMOCJĄ O WARTOŚCI:

KOSTKARKA
IMC1200B

o wartości: 999 zł

OTRZYMASZ OTRZYMASZ

OTRZYMASZ

o wartości: 549 zł

o wartości: 399 zł

ODKURZACZ
SVC216FS

ODKURZACZ
VCEA21GPLW

5 000 zł

10 000 zł 7 000 zł

SZCZEGÓŁY PROMOCJI DOSTĘPNE NA STRONIE 
WWW.MAXKUCHNIE.PL 

3+1 ZA 35% WARTOŚCI
Kup cztery produkty

marki Gorenje, a za najtańszy
z nich zapłacisz 65% mniej.

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą 
   się powtarzać

3+1 ZA 1 ZŁ
Kup pięć produktów

marki Gorenje, a za najtańszy
z nich zapłacisz tylko 1zł.

* oferta nie łączy się z innymi promocjami
* promocja dotyczy wyłącznie urządzeń z katalogu
* produkty w obrębie jednego pakietu nie mogą 
   się powtarzać

*Szczegóły poniżej.Najtańszy produkt za 1 zł*Promocja 4+1
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Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

3 299,-

5 449,-
10 funkcji pieczenia, w tym funkcja „Pizza” • Pojemność netto: 40 l • 3 funkcje 
dodatkowe • 3 poziomy pieczenia • Wyświetlacz LCD • Sterowanie za pomocą po-
kręteł • Timer • Opóźniony start • Automatyczne wyłączenie i sygnał dźwiękowy po 
zakończeniu pieczenia • Minutnik • Emalia łatwa w czyszczeniu Ever Clean • „Zimne 
drzwi” • Blokada bezpieczeństwa • Wymiary: 45 × 59,7 cm • Kolor: czarny

Piekarnik z funkcją mikrofali Linea
SF4101MCNO

Piekarnik Selezione
SF64M3VB / SF64M3VN / SF64M3VS / SF64M3VX / SF64M3VAV2

Pojemność: 95 l • Szybkie zamrażanie • Statyczny system chłodzenia • Alarm 
wzrostu temperatury • Montaż na zawiasach ślizgowych • Możliwość odwrócenia 
drzwi • Wymiary: 81,9 × 56 × 54,7 cm

Zamrażarka do zabudowy Univesale
U4F082F1 3 159,-

3 179,-
10 funkcji pieczenia, w tym funkcja „Pizza” • 4 funkcje dodatkowe, w tym czysz-
czenie parowe • Pojemność netto: 70 l • Wyświetlacz LCD • Sterowanie za pomocą 
pokręteł • 5 poziomów pieczenia • Timer • Minutnik • Opóźniony start • Automa-
tyczne wyłączenie i sygnał dźwiękowy po zakończeniu pieczenia • Emalia łatwa 
w czyszczeniu Ever Clean • „Zimne drzwi” • Blokada bezpieczeństwa • 
Wymiary: 59,2 × 59,7 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Linea
SF6101TVNO3 469,-

Pojemność netto: 70 l • 10 funkcji pieczenia, w tym funkcja „Pizza” • 6 funkcji 
dodatkowych, w tym czyszczenie pyrolityczne • 5 poziomów pieczenia • Wy-
świetlacz LCD • Sterowanie za pomocą pokręteł • Minutnik • Timer • Opóźniony 
start • Automatyczne wyłączenie i sygnał dźwiękowy po zakończewniu pieczenia 
• Emalia łatwa w czyszczeniu Ever Clean • „Zimne drzwi” • Blokada bezpieczeństwa 
• Zawiasy Soft Close • Wymiary: 59,2 × 59,7 cm • Kolor: czarny

Piekarnik Linea
SFP6101TVNO

1 889,-
Sterowanie Touch Control • Wyświetlacz TFT • 5 funkcji pieczenia • 3 programy 
automatyczne • 2 poziomy pieczenia • Sygnał dźwiękowy zakończenia pieczenia 
• Opcja zmniejszonego poboru mocy • Szybki start • Talerz obrotowy • Blokada 
bezpieczeństwa • Wymiary: 39 × 59,5 × 32 cm • Kolory: czarny / srebrne lustro

Kuchenka mikrofalowa Selezione
FMI420N2 / FMI420S2 

Płyta gazowa: sterowanie za pomocą pokręteł • 4 palniki gazowe, w tym 
jeden ultraszybki • Ruszty żeliwne 
Piekarniki: klasa efektywności energetycznej: A • Sterowanie za pomocą po-
kręteł • Wyświetlacz elektroniczny • Emalia łatwa w czyszczeniu Ever Clean 
• Oświetlenie wnętrza • „Zimne drzwi” • I piekarnik: pojemność: 61 l • 4 pozio-
my pieczenia; termoobieg • timer, sygnał dźwiękowy zakończenia pieczenia 
II piekarnik: pojemność: 35 l • 2 poziomy pieczenia • 4 funkcje pieczenia • 
Kolor: stal nierdzewna

Kuchnia wolnostojąca Classica
SUK62MX8 6 509,-

Silnik Inverter • Funkcja sterylizacji • 2 temperatury • Wyświetlacz • Sterowanie 
za pomocą przycisków • ActiveLight – wskazanie pracy urządzenia na podłodze 
• Funkcja opóźnionego startu • Zawiasy FlexiFit • Górny kosz na sztućce • Dolny 
kosz z wkładkami optymalizującymi proces suszenia • Naturalne suszenie kon-
densacyjne z DryAssist • Aquatest • Aquastop • Wymiary: 81,8 × 44,6 × 55 cm

Zmywarka Universale
ST4533IN
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POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY POLECAMY

Pojemność netto: 70 l • 6 funkcji pieczenia • 5 poziomów pieczenia • Sterowanie za pomocą pokręteł • Timer • Minutnik • Automatyczne wyłączenie i sygnał dźwiękowy po zakończeniu pieczenia • Emalia łatwa w czyszczeniu Ever Clean 
• „Zimne drzwi” • Wymiary: 59,2 × 59,7 cm • Kolory: czarny / biały / srebrne lustro / stal nierdzewna / owsiany

2 499,-

Sterowanie za pomocą pokręteł • 4 palniki • Zapalarka elektryczna zintegrowana w pokrętle • Zabezpieczenie przeciw wypływowi gazu • Wymiary: 4 × 58,5 × 50 cm • Kolory: czarny 
/ biały / stal nierdzewna / owsiany
 

Płyta gazowa Selezione 
S64SN / S64SB / S64S / S64SAV2 1 369,-

DD A
G FF A

G



10 599,-

• Pojemność całkowita netto: 572 l 
• Pełny No-Frost 
• Jonizator 
• Strefa świeżości (0°C) 
• Obieg powietrza MultiFlow 
• Wyświetlacz LED 
• Oświetlenie wnętrza LED
• Natural Plus Blue Light 
• Filtr antybakteryjny 
• Funkcja szybkiego mrożenia oraz chłodzenia 
• Tryb wakacyjny  
• Kostkarka manualna 
• Alarm otwartych drzwi i wzrostu temperatury 
• Uszczelka antybakteryjna 
• Klasa efektywności energetycznej: F 
• Wymiary: 182 × 90,8 × 70,5 cm 
• Kolory: czarny / biały / stal nierdzewna 

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca 
Universale
FQ60NDF / FQ60XDF / 
FQ60BDF

5 stref grzejnych (w tym 2 strefy MultiZone) • Eco-Heat • Eco-Off • Automatyczne wy-
krycie naczynia i jego wielkości • Sterowanie dotykowe Touch Control (w tym suwako-
we) • Prosta krawędź • Wskaźnik poziomu mocy • Szybki wybór poziomu mocy • Timer 
• Minutnik • Pauza • Wskaźnik czasu • Sygnał dźwiękowy zakończenia pracy • Blokada 
bezpieczeństwa • Zabezpieczenie przed przegrzaniem i zalaniem • Wymiary: 4,9 × 90 × 
51 cm • Kolory: czarny / biały

7 489,-
SI2M7953DW

Płyta indukcyjna MultiZone Universale
SI2M7953D / SI2M7953DW

POLECAMY

6 539,-
SI2M7953D

Obieg powietrza • Montaż na zawiasach ślizgowych • Możliwość odwrócenia 
drzwi • Oświetlenie wnętrza LED • Wymiary: 177,2 × 54,8 × 54,9 cm

Chłodziarko-zamrażarka do zabudowy Universale
C41721F

MultiFlow • Tryb Eco • Tryb wakacyjny • Blokada bezpieczeństwa • Strefa świe-
żości • Kompresor inwerterowy • Szybkie chłodzenie • Szybkie zamrażanie • Po-
jemność chłodziarki: 266 l • Pojemność zamrażalnika: 101 l • 2 półki w chłodziarce 
• 3 szuflady w zamrażalniku • Pełny No Frost • Wyświetlacz LCD • Oświetlenie 
LED • Alarm otwartych drzwi • Wymiary: 201 × 59,5 × 65 cm • Kolor: kremowy 
/ stal nierdzewna

3 499,-

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca Universale
FC20EN4AM / FC20EN4AX

POLECAMY

POLECAMY

Sterowanie suwakowe • 3 prędkości pracy silnika • Oświetlenie LED (2 x 1 W) • 2 filtry 
przeciwtłuszczowe aluminiowe • Klasa efektywności energetycznej: B • Wymiary: 81–117 
× 60 × 51,4 cm • Kolory: kremowy / biały / czarny

Okap kominowy Universale
KSED65PE / KSED65BE / KSED65NEE 1 679,-

Sterowanie dotykowe Touch Control • Automatyczne wykrycie naczynia i jego wiel-
kości • 4 strefy grzejne • Wskaźnik poziomu mocy • Prosta krawędź • Timer • Minutnik 
• Wskaźnik czasu • Sygnał dźwiękowy zakończenia pracy • Blokada bezpieczeństwa  
• Opcja zmniejszonego poboru mocy • Wskaźnik zalegającego ciepła • Zabezpieczenie 
przed przegrzaniem i przypadkowym włączeniem • Wymiary: 5,6 × 60 × 51,5 cm • Kolory: 
czarny / kremowy

Płyta indukcyjna Universale
SI2641D / SI2641DP 2 309,-

SI2641DP

1 889,-
SI2641D

4 609,-
SI2M7643DW

4 strefy grzejne (w tym 2 strefy MultiZone) • Eco-Heat • Eco-Off • Sterowanie dotykowe 
Touch Control (w tym suwakowe) • Prosta krawędź • Wskaźnik poziomu mocy • Szybki 
wybór poziomu mocy • Timer • Minutnik • Pauza • Wskaźnik czasu • Automatyczne wy-
krycie naczynia i jego wielkości • Sygnał dźwiękowy zakończenia pracy • Blokada bezpie-
czeństwa • Opcja zmniejszonego poboru mocy • Zabezpieczenie przed przegrzaniem i 
zalaniem • Wymiary: 4,9 × 60 × 51 cm • Kolory: czarny / biały
SI2M7643B: szlifowana przednia krawędź

4 799,-
FC20EN4AXPłyta indukcyjna MultiZone Universale

SI2M7643D / SI2M7643B / 
SI2M7643DW

POLECAMY

4 499,-
SI2M7643D / B

4 729,-
FC20EN4AM

10 499,-
FQ60BDF

10 599,-
FQ60NDF / FQ60XDF
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Ciarko Design – wybierz polską 
innowację, światowej klasy.

Ciarko Design to polski producent najbardziej innowacyjnych i zaawansowanych technolo-
gicznie okapów kuchennych na rynku. Wszystkie modele wyposażone są w szereg komfor-
towych, usprawniających codzienną pracę funkcji.  Od czujników ruchu uruchamiających 
światło, możliwość regulacji  temperatury  oświetlenia. Szczególnie  docenianą przez użyt-
kowników technologią jest funkcja obsługi urządzenia za pomocą gestów. Dzięki niezwykle 
intuicyjnemu i niezawodnemu systemowi Gesture Control, polegającemu na wykonywaniu 
naturalnych, swobodnych ruchów dłonią, możesz włączać i wyłączać urządzenie, regulo-
wać moc jego pracy, a gotowanie pozostaje czystą przyjemnością. Projekty okapów marki 
Ciarko Design zachwycają oraz zaskakują formą. Doceniane za elegancję i  finezję, wysoką 
jakość zastosowanych materiałów i wykończenia oraz szeroką gamę kolorystyczną, wpisują 
się w najbardziej aktualne trendy projektowania wnętrz. 

Wszystkie modele okapów produkowane są w Polsce, w podkarpackim Sanoku. Fabryka 
z sukcesem funkcjonuje już od 30 lat, rocznie produkując ponad 1 000 000 okapów. Przy 
produkcji wykorzystywane są jedynie europejskie komponenty, stanowiące gwarancję nie-
zawodności i wysokiej klasy sprzętów, trafiających do kuchni zadowolonych klientów.

ciarkodesign.com



3-krotnie ręcznie malowany • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Wydajność min. / 
max. / turbo: 165 / 445 / 600 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglowy • Sterowanie gestami, pilotem • Pilot • Oświetlenie 
LED 1 × 15 W (3000-6000 K) • Oświetlenie obwodowe • Wykonanie: poliwęglan – kompozyt wykorzystywany też do 
produkcji luksusowych jachtów • Wymiary: 125 × 44 × 44 cm • Kolory: czarny / biały

Okap wyspowy
HYDRIA BK / WH 5 900,-

3-krotnie ręcznie malowany • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Wydajność min. / 
max. / turbo: 140 / 390 / 590 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglowy • Sterowanie gestami, pilotem • Pilot • Oświetlenie 
LED 1 × 19 W (3000-6000 K) • Regulowana barwa oświetlenia • Oświetlenie obwodowe • Wykonanie: stal nierdzewna 
• Wymiary: 97,5-120,5 × 40,2 × 30,2 cm • Kolory: czarny / biały / inox / złoty / różowe złoto

Okap wyspowy
CUBE W GD / RGD / BK / WH / X

BK / WH / X

4 390,-

GD / RGD

4 890,-

3-krotnie ręcznie malowany • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Wydajność min. / 
max. / turbo: 140 / 390 / 600 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglowy • Sterowanie gestami, pilotem • Pilot • Oświetlenie 
LED 1 × 19 W (3000-6000 K) • Regulowana barwa oświetlenia • Oświetlenie obwodowe • Wykonanie: stal nierdzewna 
• Wymiary: 97,5-120,5 × 40,2 × 30,2 cm • Kolory: czarny / biały / inox / złoty / różowe złoto

Okap kominowy 
CUBE GD / RGD / BK / WH

BK / WH

3 290,-

GD / RGD

3 790,-

3-krotnie ręcznie malowany • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Wydajność min. 
/ max. / turbo: 130 / 390 / 560 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglowy • Sterowanie gestami, pilotem • Pilot • Timer 
• Oświetlenie LED 1 × 14 W (3000-6000 K) • Regulowana barwa oświetlenia • Oświetlenie obwodowe • Wykonanie: stal 
nierdzewna • Wymiary: 95,8-119 × 38,2 × 38,2 cm • Kolory: czarny / biały / inox / różowe złoto / złoty

Okap wyspowy 
TUBUS W BK / WH / X / RGD / GD

BK / WH

3 890,-

GD / RGD / X

4 690,-

Najdłuższy okap cylindryczny na rynku • 3-krotnie ręcznie malowany • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie 
pracy wentylatora • Wydajność min. / max. / turbo: 130 / 390 / 560 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglowy • Sterowanie 
gestami, pilotem • Pilot • Timer • Oświetlenie LED 1 × 14 W (3000-6000 K) • Regulowana barwa oświetlenia • Oświetlenie 
obwodowe • Wykonanie: stal nierdzewna • Wymiary: 110-147,5 × 38,2 × 38,2 cm • Kolory: czarny / biały / inox

Okap wyspowy 
TUBUS W LONG BK / WH / X 4 890,-

• 3-krotnie ręcznie malowany 
• Laminowana niepowtarzalna powierzchnia 
• Praca jako pochłaniacz lub wyciąg 
• 4 stopnie pracy wentylatora 
• Wydajność min. / max. / turbo: 185 / 460 / 630 m3/h 
• Filtry aluminiowe 
• Filtr węglowy 
• Sterowanie gestami, pilotem 
• Pilot • Timer 
• Oświetlenie LED 1 × 14 W (3000-6000 K) 
• Regulowana barwa oświetlenia 
• Oświetlenie obwodowe 
• Wykonanie: stal nierdzewna 
• Wymiary: 95,8-119 × 38,2 × 38,2 cm 
• Kolory: czarny / biały / złoty

Okap wyspowy 

MONOGRAM W GD / 
WH / BK

BK / RGD

5 090,-

GD

5 790,-

Praca jako pochłaniacz • 3 stopnie pracy wentylatora • Wykonanie: poliwęglan – kompozyt wykorzystywany też do 
produkcji luksusowych jachtów • Wydajność min. – max.: 100-320 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglowy • Sterowa-
nie gestami i pilotem • Pilot • Timer • Oświetlenie LED 1 × 15 W (3000-6000 K) • Wykonanie: stal nierdzewna / szkło 
hartowane • Wymiary: 40,2 × 50,2 × 50,2 cm • Kolory: czarny / czarny mat / biały

Okap wyspowy 
MISS W BK MAT / BK / WH 4 279,-
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• 3-krotnie ręcznie malowany 
• Laminowana niepowtarzalna powierzchnia 
• Praca jako pochłaniacz lub wyciąg 
• 4 stopnie pracy wentylatora 
• Wydajność min. / max. / turbo: 180 / 455 / 620 m3/h 
• Filtry aluminiowe • Filtr węglowy 
• Sterowanie gestami, pilotem 
• Pilot 
• Timer 
• Oświetlenie LED 1 × 14 W (3000-6000 K) 
• Regulowana barwa oświetlenia 
• Oświetlenie obwodowe 
• Wykonanie: stal nierdzewna 
• Wymiary: 90 × 38,2 × 38,2 cm 
• Kolory: czarny / biały / złoty

Okap kominowy 

MONOGRAM GD / 
WH / BK

BK / WH

4 290,-

GD

4 990,-

Sterowanie gestem • funkcja przewietrzania powietrza • timer • wielokrotnie na-
gradzany design • Wydajność min. / max. / turbo: 205 / 515 / 705 m3/h • Filtry alumi-
niowe • Filtr węglowy • Sterowanie gestami, pilotem • Pilot • Timer • Oświetlenie LED 
1 × 14 W (3000-6000 K) • Regulowana barwa oświetlenia • Oświetlenie obwodowe 
• Wykonanie: stal nierdzewna • Wymiary: 110-147,5 × 38,2 × 38,2 cm • Kolory: czarny 
/ biały / inox 

Okap kominowy 
ECLIPSE BK / WH / X 2 990,-

3-krotnie ręcznie malowany • Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stop-
nie pracy wentylatora • Wydajność min. / max. / turbo: 130 / 390 / 560 m3/h 
• Filtry aluminiowe • Filtr węglowy • Sterowanie gestami, pilotem • Pilot • Ti-
mer • Oświetlenie LED 1 × 14 W (3000-6000 K) • Regulowana barwa oświe-
tlenia • Oświetlenie obwodowe • Wykonanie: stal nierdzewna • Wymiary:  
80 × 38,2 x 38,2 cm • Kolory: czarny / biały / inox / różowe złoto / złoty

Okap kominowy 
TUBUS BK / WH / X / RGD / GD

BK / WH / X

2 890,-

GD / RGD

3 590,-

Praca jako pochłaniacz lub wyciąg 4 stopnie pracy wentylatora • Funkcja 
przewietrzania powietrza • Regulacja temperatury ciepło zimno • Wydaj-
ność min. / max. / turbo: 220 / 520 / 730 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglo-
wy × 2 • Sterowanie: dotykowe, gestami, pilotem • Pilot • Timer • Oświetlenie 
LED 1 × 7 W (3000-6000 K) • Regulowana barwa oświetlenia • Wykonanie: 
stal nierdzewna / szkło hartowane • Wymiary:  64-97 × 90 × 40,5 cm • Kolory: 
czarny / czarny – inox / czarny – różowe złoto

Okap kominowy 
TRIO X / GD / BLK

Okap kominowy 
T-SHAPE 90 BLK / X 3 990,-
Sterowanie gestem • Timer • Filtry Baffle (ognioodporny) • Podwójne ste-
rowanie gestami oraz pilotem • Sterowanie pilotem • Praca jako pochłaniacz 
lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Wydajność min. / max. / turbo: 200 
/ 515 / 720 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglowy x 2 • Pilot • Timer • Oświe-
tlenie LED (3000 - 6000K) • Regulowana barwa oświetlenia • Wykonanie: 
stal nierdzewna • Wymiary: 77-95,5 x 89,9 x 50 cm • Kolory: czarny / inox

Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Funk-
cja przewietrzania powietrza • Wydajność min. / max. / turbo: 205 / 505 / 
705 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglowy × 2 • Sterowanie: dotykowe, ge-
stami, pilotem • Pilot • Timer • Szczelinowy system zasysania oparów • Oświe-
tlenie LED 1 × 12 W (4000 K) • Regulowana barwa oświetlenia • Wykonanie: 
szkło / stal nierdzewna • Wymiary:  61-79 × 90 × 44,1 mm • Kolory: czarny / biały
*Zdobywca oscara w dziedzinie design Red Dot Design Award

Okap kominowy 
ILLUMIA BLK / WH 2 990,-

Płyta: 
• Boost 
• Funkcja Bridge (łączenie pól grzewczych) 
• Timer dla każdego pola 
• 3 stopnie podgrzewania 
• Pozycjonowanie naczyń 
• W pełni metalowa konstrukcja
Okap: 
• Praca jako pochłaniacz lub wyciąg 
• 4 stopnie pracy wentylatora 
• Wydajność min. / max. / turbo: 190 / 420 / 680 m3/h 
• Filtry aluminiowe 
• Filtr węglowy – zestaw recylkulacyjny 
• Timer

• Wykonanie: stal nierdzewna / szkło hartowane 
• Wymiary: 52 × 81,2 × 27 cm 
• Kolory: kratka złota / czarna / różowe złoto

Płyta indukcyjna z okapem 

WIZZARD BK / GD / RGD
BK / RGD

8 690,-

BK 

2 690,-

GD

8 790,-

X / GD

2 890,-
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Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Zmiana 
regulacji temperatury ciepło / zimno • Wydajność min. / max. / turbo: 165 
/ 470 / 630 m3/h • Komora zasysająca 360 • Filtry aluminiowe • Filtr węglo-
wy • Sterowanie gestami, pilotem • Pilot • Oświetlenie LED 1 × 19 W (2000-
6000  K) • Regulowana barwa oświetlenia • Wykonanie: stal nierdzewna / 
szkło • Szkło hartowane na całej powierzchni • Obudowa w kształcie litery T 
• Wymiary: 28 × 55 × 29 cm • Kolory: czarny / biały

Okap podszafkowy
AURA 55 BK / WH 1 790,-

Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Zmiana 
regulacji temperatury ciepło / zimno • Wydajność min. / max. / turbo: 175 / 
475 / 640 m3/h • Zasysanie obwodowe 360 °  • Filtry aluminiowe • Filtr węglo-
wy • Sterowanie gestami, pilotem • Pilot • Oświetlenie LED 1 × 19 W (3000 K) 
• Regulowana barwa oświetlenia • Wykonanie: stal nierdzewna / szkło • Szkło 
hartowane na całej powierzchni • Obudowa w kształcie litery T • Wymiary: 28 
× 74 × 29 cm • Kolory: czarny / biały

Okap podszafkowy
AURA 74 BK / WH 1 990,-

Praca jako pochłaniacz lub wyciąg • 4 stopnie pracy wentylatora • Zmia-
na regulacji temperatury ciepło / zimno • Wydajność min. / max. / turbo: 
160 / 450 / 600 m3/h • Filtry aluminiowe • Filtr węglowy × 2 • Sterowanie 
gestami, pilotem • Pilot • Timer • Efektowny panel LED na całej powierzch-
ni – 1 × 19 W (3000 K) • Regulowana barwa oświetlenia • Wykonanie: stal 
nierdzewna • Obudowa w kształcie litery T • Wymiary: 31,8 × 59,9 × 31 cm 
• Kolory: czarny / biały

Okap podszafkowy
SU MINI BK / WH 1 890,-

• Najwyżej wysuwany okap blatowy na rynku (50 cm) 
• 3 wysokości wysuwu 
• Praca jako pochłaniacz lub wyciąg 
• 4 stopnie pracy wentylatora 
• Wydajność min. / max. / turbo: 290 / 625 / 695 m3/h 
• Filtry aluminiowe 
• Filtr węglowy × 2 
• Możliwość podłączenia do wentylacji 
• Timer 
• Child-block 
• Oświetlenie LED 20 W (4000 K) 
• Wymiary: 72,4 + 50 × 89,8 × 37,4 cm 
• Kolory: czarny / inox

Okap wysuwany z blatu 

MOONDRAFT BK / X 5 990,-

• Tylko 19 cm grubości – zmieści się w każdym suficie 
• Praca jako wyciąg 
• 4 stopnie pracy wentylatora 
• Zmiana regulacji temperatury ciepło / zimno 
• Wydajność min. / max. / turbo: 180 / 450 / 710 m3/h 
• Zasysanie obwodowe 360 °  
• Filtry aluminiowe 
• Sterowanie pilotem 
• Pilot 
• Timer 
• Panel LED na całej powierzchni – 1 × 14 W (3000-4000 K) 
• Regulowana barwa oświetlenia 
• Wykonanie: stal nierdzewna/ szkło hartowane 
• Silnik BLDC 
• Obudowa w kształcie litery T 
• Wymiary: 19 × 90 × 60 cm 
• Kolory: czarny / biały

Okap sufitowy

SU FRAME WH / BK 4 990,-

• Tylko 19 cm grubości – zmieści się w każdym suficie 
• Praca jako wyciąg 
• 4 stopnie pracy wentylatora 
• Wydajność min. / max. / turbo: 180 / 450 / 710 m3/h 
• Zasysanie obwodowe 360 °
• Filtry aluminiowe 
• Sterowanie pilotem 
• Pilot 
• Timer 
• Panel LED na całej powierzchni – 1 × 22 W (4000 K) 
• Wykonanie: stal nierdzewna / szkło hartowane 
• Silnik BLDC • Obudowa w kształcie litery T 
• Wymiary: 19 × 90 × 60 cm 
• Kolory: czarny / inox

Okap sufitowy 
SU LIGHT BK / X 5 290,-
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JAPOŃSKA NIEZAWODNOŚĆ 
OD PONAD 100 LAT!

* 5-letnia gwarancja udzielana jest na całe urządzenie – na wszystkie produkty Hitachi z katalogu. 
Regulamin promocji na www.dombianco.pl/promocje/hitachi-5-lat-gwarancji-mk 
** Regulamin promocji z kieliszkami na www.dombianco.pl/promocje/hitachi-vb-mk
Obie promocje są aktualne przez czas obowiązywania katalogu. 

lat 
gwarancji*5

Dual Fan Cooling • Nano-Titanium • Eco Thermo Sensor • Wysuwana półka Slide 
Shelf • Półka do szybkiego zamrażania Hybrid Freezing • Quick Freezing • Sprę-
żarka inwerterowa • Sterowanie dotykowe • Poj. chłodziarki 215 l • Poj. zamrażarki 
115 l • 2 półki w chłodziarce • Szuflada z regulowaną wilgotnością • 2 szuflady w zam-
rażarce • Oświetlenie LED • Wymiary: 190 × 60 × 65 cm • Kolor: szkło perłowe, z bro-
katowym połyskiem: GPW – białe / XGR – szaroczarne / GBK – czarne / GS – srebrne
** Przy zakupie lodówki wybierz zestaw kieliszków Villeroy & Boch  
 za 1 zł netto.

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
R-BGX411PRU0

Glass 
Silver 

GS

Glass 
Pure 
White 

GPW

Glass 
Black

GBK

Glass Gra-
dation Grey

XGR

4 199,-
GBK / XGR

4 399,-
GS

4 499,-
GPW

Komora uniwersalna: chłodziarka lub zamrażarka • Dual Fan Cooling • Eco Thermo 
Sensor • Panel z izolacją próżniową VIP • Quick Cooling • Quick Freezing • Triple 
Power Filter • 2 szuflady na warzywa Super Moisture • Autom. kostkarka z poj. na 
kostki lodu • Szuflada próżniowa z katalizatorem platynowym • Sterowanie dotyko-
we • Pojemność chłodziarki 372 l • Pojemność zamrażarki 197 l • Pojemność komory 
uniwersalnej (w zamrażarce) 73 l • Półki w chłodziarce • 2 szuflady w zamrażarce 
+ wysuwana półka Slide Shelf • Oświetlenie LED • Wymiary: 184 × 90 × 72 cm • Kolor: 
glass black – czarne szkło / glass mouve grey – szare szkło
** Przy zakupie lodówki wybierz zestaw kieliszków Villeroy & Boch  
 za 1 zł netto.

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
R-WB640VRU0

Eco Intelligent Control • Panel z izolacją próżniową VIP • Energy Saving 
• Quick Cooling • Triple Power Filter • Szuflada Aero-care z katalizato-
rem platynowym • Quick Freezing • Funkcja szybkiego zamrażania z za-
chowaniem wartości smakowych Delicious Freezing • Szuflada próż-
niowa z katalizatorem platynowym • Sterowanie dotykowe (auto door 
i auto drawer) • Pojemność chłodziarki 479 l • Pojemność zamrażarki 191 
l • Oświetlenie LED • 3 szuflady zamrażarki, w tym 1 na kostki lodu i 1 trój-
poziomowa • Oświetlenie LED • Wymiary: 184 × 83 × 73 cm • Kolor: crystal 
mirror X / crystal black XK
** Przy zakupie lodówki wybierz zestaw kieliszków Villeroy & Boch  
za 1 zł netto.

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
R-X670GE 24 999,-

XK

25 999,-
X

Automatyczne drzwi (4) • Uchwyt zewnętrzny z oświetleniem LED • Komora 
uniwersalna: chłodziarka lub zamrażarka (4 ustawienia temp. w zakresie: +1/+5°C, 
-1/+3°C, -1/-5°C, -20/-18°C) • Dual Fan Cooling • Eco Thermo Sensor • Quick Cooling 
• Quick Freezing • Triple Power Filter •  2 szuflady na warzywa Super Moisture • 
Automatyczna kostkarka z poj. na kostki lodu • Szuflada próżniowa z katalizatorem 
platynowym • Sterowanie dotykowe • Poj. chłodziarki 372 l • Poj. zamrażarki 197 l • Po-
jemność komory uniwersalnej (w zamrażarce) 73 l • Półki w chłodziarce • 2 szuflady w 
zamrażarce + wysuwana półka Slide Shelf • Oświetlenie LED • Wymiary: 184 × 90 × 72 
cm • Kolor: matte glass white – białe , matowe szkło, panele boczne w kolorze szarym
** Przy zakupie lodówki wybierz zestaw kieliszków Villeroy & Boch  
 za 1 zł netto.

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
R-WB640VRU0X

Matte
Glass
White

MGW

LUB

LUB

LUB

LUB

LUB

LUB

Szuflada próżniowa • Dual Fan Cooling • Dual Sensing Control z Eco 
Thermo Sensor • Triple Power Filter • Panel z izolacją próżniową VIP 
• Quick Cooling • Oddzielna komora na warzywa i owoce • 3 szuflady 
Super Moisture • Dozownik zimnej wody, kostek lodu, lodu kruszonego 
• Quick Freezing • Sprężarka inwerterowa • Sterowanie dotykowe • Poj. 
chłodziarki 362 l • Poj. zamrażarki 207 l • 3 półki w chłodziarce • 3 szuflady 
w zamrażarce • Oświetlenie LED • Wymiary: 179,5 × 92 × 72 cm • Kolor: 
szklany front GBK – czarny
** Przy zakupie lodówki Hitachi wybierz zestaw kieliszków Villeroy & Boch  
 za 1 zł netto.

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
R-MX700GVRU0

Glass 
Black

GBK

15 299,-15 999,-

Glass 
Mouve Grey

Glass 
Black

GBK

GMG

12 999,-

Glass 
Black

GBK

12 999,-

Crystal 
Black

Crystal 
Mirror

XK

X

Dual Fan Cooling • Dual Sensing Control z Eco Thermo Sensor • Triple 
Power Filter • Panel z izolacją próżniową VIP • Quick Cooling • 2 szuflady 
Super Moisture • Dozownik zimnej wody, kostek lodu, lodu kruszonego 
• Quick Freezing • Sprężarka inwerterowa • Sterowanie dotykowe • Poj. 
chłodziarki 366 l • Poj. zamrażarki 207 l • 4 półki w chłodziarce • 3 szufla-
dy w zamrażarce • Oświetlenie LED • Wymiary: 179,5 × 92 × 72 cm • Kolor: 
szklany front: GBK – czarny
** Przy zakupie lodówki wybierz zestaw kieliszków Villeroy & Boch  
 za 1 zł netto.

Chłodziarko-zamrażarka wolnostojąca
R-SX700GPRU0
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Monitorowanie jakości powietrza i sterowanie okapem dzięki technologii Faber 
Cloud i aplikacji Faber • Technologia K-Link z funkcją automatycznej komunikacji 
między okapem i płytą • Jakość powietrza kontrolowana dzięki automatycznej 
funkcji Air Quality Sensor • Możliwość zastosowania silnika zewn. • 3 stopnie pracy 
wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 290 / 560 / 700 m3/h • Sterowanie 
sensorowe • Głośność min. / max.: 53/70 dB(A) • Zasysanie obwodowe • Opóźnienie 
wyłączenia 30 • Program 24 h • Sygnalizacja zanieczyszczonego filtra • Pilot sterowania 
• Oświetlenie LED • Wykończenie: czarne i jasnobrązowe szkło

Okap sufitowy 
C-AIR KL 7 899,-

Sterowanie Multi-Slider Touch • Możliwość połączenia z okapem (K-LINK) 
• Strefa Bridge • Booster • Blokada panelu sterowania • Timer • Pauza / 
wznowienie • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • Automatyczne podgrze-
wanie • System wykrywania naczyń • Wskaźnik ciepła resztkowego • Moc 
7400 W • Wymiary (szer. × gł.): 90 × 41 cm • Kolor: czarne szkło  

Płyta indukcyjna 
FCH SLIM 94 BK KL 4 499,-

Sterowanie Slider Touch • Możliwość połączenia z okapem (K-LINK) • Stre-
fa Bridge • Booster • Blokada panelu sterowania • Timer • Pauza / wznowie-
nie • Automatyczne podgrzewanie • System wykrywania naczyń • Wskaźnik 
ciepła resztkowego • Moc 7400 W • Wymiary (szer. × gł.): 78 × 52 cm • Kolor: 
czarne szkło (BK) / szare szkło (GR)

Płyta indukcyjna 
FCH 84 BK KL
FCH 84 GR KL 4 299,-

GR

3 799,-
BK

Sterowanie Slider Touch • Booster • Możliwość połączenia z okapem 
(K-Link) • Blokada panelu sterowania • Timer • Pauza / wznowienie • Au-
tomatyczne podgrzewanie • Zabezpieczenie przed przegrzaniem • System 
wykrywania naczyń • Wskaźnik ciepła resztkowego • Moc: 7400 W • Wymiary 
(szer. × gł.): 58 × 52 cm • Wykończenie: czarne szkło (BK) / szare szkło (GR)

Płyta indukcyjna 
FCH 64 BK KL
FCH 64 GR KL 3 799,-

GR

3 249,-
BK

Technologia Comfort Panel obniżająca hałas o 25% • Zespół silnikowy 
EVO • 5 stopni pracy • Program 24 h zapewniający wymianę powietrza 
przez 24 godz. • Delay 30 – opóźnienie wyłączenia • 3 stopnie pracy wen-
tylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 150 / 440 / 630 m3/h • Głośność 
min. / max.: 43 / 65 dB • Dotykowy panel sterowania • Oświetlenie LED 
• Kolor: stal nierdzewna + czarne szkło

Okap zabudowany z blatem 
FABULA PLUS EVO+ BK 6  399,-

Płyta indukcyjna: Sterowanie sensorowe • Timer 1–59 min • Za-
bezpieczenie przed przegrzaniem • Czujnik wykrywania naczyń • 
Automatyczne wyłączenie • Wskaźnik ciepła resztkowego • Wo-
doodporny silnik bezszczotkowy • Wymiary: 60 × 52 cm • Kolor: 
czarne szkło

Okap: 8 stopni pracy wentylatora + int. + boost • Wydajność min. 
/ max. / int.: 230 / 500 / 630 m3/h • Głośność min. / max.: 49 / 
65 dB(A) • Kolor: czarne szkło

Płyta indukcyjna z okapem 
GALILEO SMART BK 6 999,-

Funkcja Zero Drip Plus zapobiegająca skraplaniu się pary na okapie • 3 stopnie 
pracy wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 300 / 560 / 690 m3/h 
• Głośność min./max.: 53 / 67 dB(A) • Praca jako wyciąg lub pochłaniacz • Po-
wierzchnia nieprzyjmująca odcisków palców • Sterowanie sensorowe • Filtry aluminio-
we kasetowe do mycia w zmywarce • Oświetlenie LED • Kolor: szkło czarne matowe 
(BK) / szkło beżowe matowe (S) / szkło błękitne matowe (DB)

Okap kominowy 
GLAM LIGHT ZERO DRIP PLUS BK 80 / 
S / DB 5 199,-

ZERO DRIP
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LUB
lat 
gwarancji*

* Promocja 5 lat gwarancji na produkty z katalogu oznaczone piktogramem. 
Regulamin dostępny na stronie: okapyfaber.pl/promocje/gwarancja-na-5-lat
Regulamin promocji z kieliszkami na stronie: okapyfaber.pl/promocje/faber-vb-mk
Obie promocje są aktualne przez czas obowiązywania katalogu.

5

3 stopnie pracy wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 260 / 525 / 
635 m3/h • Sterowanie elektroniczne LED • Głośność min. / max.: 56 / 70 dB(A) 
• Oświetlenie LED (obwodowe) • Filtry przeciwtłuszczowe kasetowe do mycia 
w zmywarce, Ø 15/ 12 cm • Wielofunkcyjny pilot zdalnego sterowania • Filtr 
węglowy F8 • Wykończenie: czarne matowe (BK MATT) / białe matowe (WH 
MATT) / stal nierdzewna (X)

Okap do zabudowy 
IN-LIGHT BK MATT / WH MATT / X KL

4 039,-
X

4 269,-
BK

4 319,-
WH

3 799,-
X

3 999,-
BK / WH

Elegancki, industrialny styl dzięki konstrukcji kratowej i półkom z dy-
mionego szkła • Podwójne oświetlenie LED z funkcją przyciemniania 
• Wyjątkowa wydajność, niższe zużycie energii, efektywność, cisza 
i skuteczność dzięki zastosowaniu dyfuzora EVO • 3 stopnie pracy 
wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 300 / 610 / 700 m3/h 
• Sterowanie pokrętłem obrotowym • Głośność min. / max.: 54 / 69 dB(A) 
• Regulacja wysokości okapu w zakresie od 80 do 110 cm • Oświetlenie 
2 × LED • Wykończenie: czarne matowe (BK MATT), titanium matowe 
(TITANIUM MATT)

Okap wyspowy 
T-SHELF EV8 BK MATT / 
TITANIUM MATT

11 499,-
TITANIUM MATT

10 999,-
BK MATT

3 stopnie pracy wentylatora + int. • Wydajność min./max./int.: 310 / 610 / 
690 m3/h • Sterowanie elektroniczne • Głośność min. / max.: 54 / 69 dB(A) 
• Oświetlenie 2 × LED • Filtr aluminiowy, kasetowy do mycia w zmywarce 
• Wykończenie: czarne matowe (BK MATT) / białe matowe (WH MATT) 

Okap kominowy 
STILO COMFORT 
BK MATT / WH MATT

1 799,-
BK MATT

1 899,-
WH MATT

1 879,-
BK MATT

2 379,-
BK MATT

2 069,-
WH MATT

3 stopnie pracy wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 320 / 600 / 
720 m3/h • Sterowanie elektroniczne • Głośność min. / max.: 54 / 68 dB(A) 
• Oświetlenie 2 × LED • Model dostępny tylko jako pochłaniacz • Wykoń-
czenie: białe (WH MATT), czarne (BK MATT), ciemnoszare (DG MATT), dusty 
blue (DB MATT)

Okap wyspowy 
BEAT DB / WH / BK / DG MATT 2 799,-

3 stopnie pracy wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 280 / 580 
/ 680 m3/h • Sterowanie elektroniczne LED • Głośność min. / max.: 56 / 
68 dB(A) • Możliwość zdalnego sterowania pilotem • Oświetlenie micro 
LED • Filtry przeciwtłuszczowe kasetowe do mycia w zmywarce, Ø15 / 
12 cm • Filtr węglowy F9 • Wykończenie:  czarne matowe (BK MATT) / białe 
błyszczące (WG GLOSS)

Okap wyspowy 
CYLINDRA ISOLA EVO GLOSS 
PLUS WH / PLUS BK MATT 4 349,-

3 stopnie pracy wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 310 / 580 / 720 m3/h 
• Sterowanie sensorowe • Głośność min. / max.: 52/62 dB(A) • Oświetlenie 2 × 
LED • Filtr aluminiowy, kasetowy do mycia w zmywarce • Wykończenie: czarne 
szkło (BK) / białe szkło (WH)

Okap kominowy 
DAISY PLUS WH / BK

2 869,-
BK

2 969,-
WH

2 679,-
BK

2 769,-
WH

3 stopnie pracy wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 280 / 580 
/ 680 m3/h • Sterowanie elektroniczne LED • Głośność min. / max.: 56 / 
68 dB(A) • Możliwość zdalnego sterowania pilotem • Oświetlenie micro LED 
• Filtry przeciwtłuszczowe kasetowe do mycia w zmywarce • Ø 15 / 12 cm 
• Filtr węglowy F9 • Wykończenie: czarne matowe (BK MATT) / białe błysz-
czące (WH GLOSS)

Okap kominowy
CYLINDRA PLUS BK MATT
CYLINDRA GLOSS PLUS WH 3 349,-

3 stopnie pracy wentylatora + int. • Wydajność min. / max. / int.: 300 / 620 / 
700 m3/h • Sterowanie elektroniczne • Głośność min. / max.: 52 / 69 dB(A) 
• Oświetlenie 2 × LED • Filtr aluminiowy, kasetowy do mycia w zmywarce 
• Wykończenie: czarne matowe (BK MATT)  / białe matowe (WH MATT)

Okap kominowy 
STILO COMFORT ISOLA
BK MATT / WH MATT 3 769,-

3 599,-
BK MATT

WH MATT

3 stopnie pracy wentylatora • Wydajność min. / max.: 260 / 580 m3/h • Stero-
wanie elektromechaniczne (pokrętłem) • Głośność min. / max.: 56 / 70 dB(A) 
• Filtr kasetowy, aluminiowy do mycia w zmywarce • Wykończenie: czar-
ne (BK) / stal nierdzewna (X)

Okap do zabudowy 
INKA PLUS HCS BK 999

BK 

959,-
BK

3 stopnie pracy wentylatora • Wydajność min. / max.: 260 / 580 m3/h • Ste-
rowanie elektromechaniczne • Głośność min. / max.: 56 / 70 dB (A) • Oświe-
tlenie 2 × LED • Filtr kasetowy, aluminiowy do mycia w zmywarce • Wykoń-
czenie: Stal nierdzewna (X)

Okap do zabudowy 
INKA PLUS HCE X 849

X

799,-
X
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Okap do zabudowy
LANE BL/A 72/52 / LANE IX/A 72/52
LANE WH/A 72/52

1 249,-
IX/WH/BL 72

499,-
IX/WH/BL 72

449,-
IX/WH/BL 52

1 149,-
IX/WH/BL 52

1 499,-
IX/WH/BL 72

549,-
IX/WH/BL 72

1 399,-
IX/WH/BL 52

499,-
IX/WH/BL 52

Płyta inukcyjna:
• Funkcja Auto Capture - okap automatycznie dostosowuje 
się do liczby i mocy używanych stref gotowania
• 4 pola grzewcze

Okap:
• Prędkość pochłaniania 5,1 m/s
BL/F/83: praca jako pochłaniacz
BL/A/83: praca jako wyciąg

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem

NIKOLATESLA ONE BL/F/83
NIKOLATESLA ONE BL/A/83

7 999,-
BL/A/83

8 999,-
BL/F/83

10 999,-
BL/F/83

9 999,-
BL/A/83

PROMOCJA

Płyta indukcyjna: Sterowanie Touch Control • Timer • Child Lock • Power Limination • Moc całkowita 7,4 kW • Kolor: 
czarny
Okap BL/F/80: praca jako pochłaniacz
Okap BL/A/80: praca jako wyciąg • Prędkość pochłaniania 5,1 m/s

Płyta indukcyjna zintegrowana z okapem
NIKOLATESLA PRIME BL/F/80 / NIKOLATESLA PRIME BL/A/80

6 999,-
BL/F/80

9 499,-
BL/F/80

5 999,-
BL/A/80

8 499,-
BL/A/80

Sterowanie: 3 stopnie pracy wentylatora • Praca w trybie wyciąg lub pochłaniacz • Oświetlenie LED  
2 × 3 W (3500 K) • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy • Filtr węglowy w zestawie • Kolor: czarny matowy / stal nie-
rdzewna / biały matowy  

Okap wyspowy
TUBE PRO ISLAND BL MAT/A 43
TUBE PRO ISLAND IX/A/43
TUBE PRO ISLAND WH MAT/A/43

2 899,-
BL MAT/WH MAT

3 499,-
BL MAT/WH MAT

2 899,-
IX
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3 stopnie pracy wentylatora + bieg intensywny • Oświetlenie LED 2 × 2,5 W 
(3500 K) • Kolor: czarne szkło / białe szkło   

Okap kominowy
STRIPE BL/A/90 / STRIPE BL/A/60
STRIPE WH/A/90 / STRIPE WH/A/60

1 449,-
A/90/LX

1 399,-
A/60/LX

Sterowanie: 3 stopnie pracy wentylatora + bieg intensywny • Praca w trybie 
wyciąg lub pochłaniacz • Oświetlenie: listwa LED 1 × 7 W (3000 K) • Filtr wę-
glowy w zestawie • Kolor: czarny + czarne szkło / stal nierdzewna + czarne 
szkło

Okap przyścienny
ADÉLE BLIX A/90/60
ADÉLE BL MAT A/90/60

Sterowanie: 3 stopnie pracy wentylatora + bieg intensywny • Praca w trybie 
wyciąg lub pochłaniacz • Oświetlenie: listwa LED 1 × 3 W (3500 K) • Kolor: 
czarne szkło / białe szkło

Okap kominowy
APLOMB BL/A/90 / APLOMB WH/A/90
APLOMB BL/A/60 / APLOMB WH/A/60

1 099,-
A/90

Sterowanie: 3 stopnie pracy wentylatora + bieg intensywny •  Praca w trybie 
wyciąg lub pochłaniacz • Oświetlenie: listwa LED 1 × 7 W (4000 K) • Kolor: 
stal nierdzewna

Sterowanie: 3 stopnie pracy wentylatora + bieg intensywny •  Praca w trybie 
wyciąg lub pochłaniacz • Oświetlenie: listwa LED 1 × 7 W (3500 K) • Kolor: 
czarny /stal nierdzewna / biały

Okap do zabudowy
HIDDEN 2.0 IX/A/90 / HIDDEN 2.0 IX/A/60

2 199,-
HIDDEN 2.0 IX/A/90

1 899,-
HIDDEN 2.0 IX/A/60

999,-
A/60

Sterowanie: 3 stopnie pracy wentylatora + przyciski • Praca w trybie wyciąg 
lub pochłaniacz •  Oświetlenie LED 2 × 3 W (2700 K) • Kolor: stal nierdzewna /  
biały / czarny

Okap do zabudowy
ERA C IX/A/72/52 / ERA C WH/A/72/52
ERA C BL/A/72/52

1 099,-1 899,-
A/90

1 099,-1 699,-
A/60



Płyta gazowa - ceramiczna
DynaCook X5 gaz ziemny
DynaCook X5 gaz propan-butan 

Czarna nakładka wylotu spalin  
do DynaCook X5

Gazowe
płyty ceramiczne

DynaCook
Płyta gazowa bez płomieni

• 5 palników 
• Sterowanie dotykowe 
• Pola grzewcze gazowe typu FHZ 
• Zabezpieczenie przed dziećmi 
• Sygnalizacja wypływu gazu 
• Sygnalizacja braku dopływu gazu 
• Moc płyty 8300 W 
• Funkcja szybkiego zagotowania 
• Funkcja automatycznego podgrzewania 
• Rodzaj instalacji gazowej: 

metan G20 20 mbar lub propan-butan 37 mbar 
• Wymiary: 7,5 × 83×  52 cm 
• Kolor: czarny
* Do płyty można dokupić czarną nakładkę  
wylotu spalin.

4 palniki • Sterowanie dotykowe • Pola grzewcze gazowe typu 
FHZ • Zabezpieczenie przed dziećmi • Sygnalizacja wypływu 
gazu • Sygnalizacja braku dopływu gazu • Moc płyty 7350 W 
• Funkcja szybkiego zagotowania • Funkcja automatycznego pod-
grzewania • Rodzaj instalacji gazowej: metan G20 20 mbar lub 
propan-butan 37 mbar • Wymiary: 7,5 × 73 × 52 cm • Kolor: czarny
* Do płyty można dokupić czarną nakładkę wylotu spalin.

3 palniki • Sterowanie dotykowe • Pola grzewcze gazowe typu 
FHZ • Zabezpieczenie przed dziećmi • Sygnalizacja wypływu 
gazu • Sygnalizacja braku dopływu gazu • Moc płyty 5450 W 
• Funkcja szyb kiego zagotowania • Funkcja automatyczne-
go podgrzewania • Rodzaj instalacji gazowej: metan G20 20 
mbar lub propan-butan 37 mbar • Wymiary: 7,5 × 59 × 52 cm  
• Kolor: czarny
* Do płyty można dokupić czarną nakładkę wylotu spalin.

2 palniki • Sterowanie dotykowe • Pola grzewcze gazowe typu 
FHZ • Zabezpieczenie przed dziećmi • Sygnalizacja wypływu 
gazu • Sygnalizacja braku dopływu gazu • Moc płyty 4500 W 
• Funkcja szybkiego zagotowania • Funkcja automatyczne-
go podgrzewania • Rodzaj instalacji gazowej: metan G20 20 
mbar lub propan-butan 37 mbar • Wymiary: 7,5 × 54,5 × 45 cm  
• Kolor: czarny  
* Do płyty można dokupić czarną nakładkę wylotu spalin.

Płyta gazowa - ceramiczna
DynaCook X4 gaz ziemny
DynaCook X4 gaz propan-butan

Czarna nakładka wylotu spalin do DynaCook X4

Płyta gazowa - ceramiczna
DynaCook X3 gaz ziemny
DynaCook X3 gaz propan-butan

Czarna nakładka wylotu spalin do DynaCook X3

Płyta gazowa - ceramiczna
DynaCook X2 gaz ziemny
DynaCook X2 gaz propan-butan

Czarna nakładka wylotu spalin do DynaCook X3

4 190,-

125,-

3 490,- 2 790,-
116,- 100,- 100,-

2 390,-

za 1,23 zł

za 1,23 złza 1,23 złza 1,23 zł
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Pieczenie parowe Full Steam • 19 funkcji + 15 specjalnych • Sterowanie dotykowe • TFT 3,5” (kolorowy) • Menu w języku polskim 
• Pieczenie wielopoziomowe Multicooking • Termoobieg z grzałką kołową • Czyszczenie parowe • Zimne drzwi (poczwórnie 
przeszklone) • Delikatne domykanie drzwi Smooth2Close • Prowadnice teleskopowe (1 poziom) • Kolory: czarny + czarna ramka 
/ czarny + stalowa ramka

Piekarnik parowy 3 w 1 
MYTHOS FMY 99 HS XS / BK

Linia Smart • Cyfrowy wyświetlacz • Pokrętła • Pieczenie konwencjonalne 
• Mikrofala: grill • 23 funkcje • 5 automatycznych programów • Miękkie zamy-
kanie drzwi • Wnętrze: stal szlachetna • Kolor: czarne szkło + stal szlachetna

Regulacja mocy maksymalnej • Funkcje specjalne • Linia Smart • 9 pozio-
mów mocy + booster • FSM 654 I BK łączna moc 7,2 kW • FSM 302 I BK 
łączna moc 3,6 kW • Możliwy montaż na równi z blatem • Bezramkowa 
• Kolor: czarne szkło

Płyta indukcyjna
FSM 654 I BK / FSM 302 I BK

1 399,-1 839 ,-

6 459,-

Młynek Turbo Elite Slim
TE-75 S

PROMOCJA
Kup 2 różne urządzenia AGD  

z poniższej strony oraz 
zlewozmywak i baterię Franke,

a młynek TE-75 Slim 
kupisz za 1,23 zł*

Regulamin promocji dostępny na franke.pl/ks
* Zakupione produkty należy zarejestrować w ciągu 30 dni od daty zakupu. Link do 

rejestracji oraz regulaminu znajduje się na stronie www.franke.pl/rejestracja
** Produkty AGD objęte promocją „Przedłużona gwarancja”: okapy (cena powyżej 1000 zł), 

płyty grzewcze, piekarniki, kuchenki mikrofalowe, ekspres do kawy.

Kup 2 urządzenia AGD** FRANKE i zyskaj 
dodatkowe 2 lata gwarancji, łącznie 4 lata.

Kup 3 urządzenia AGD** FRANKE i zyskaj 
dodatkowe 3 lata gwarancji, łącznie 5 lat.

ZYSKAJ DODATKOWĄ GWARANCJĘ

Regulacja mocy maksymalnej • 4 funkcje specjalne • Linia Maris • 4 pola 
• Łączenie pól w dużą strefę Flexi • Slider dla każdego pola • 18 poziomów 
mocy + booster • Łączna moc 7,2 kW • Możliwy montaż na równi z blatem 
• Bezramkowa • Kolor: czarne szkło

Płyta indukcyjna
FMA 654 I F BK 2 359,-

POLECAMY POLECAMY

Czyszczenie pyrolityczne • Linia Smart • Cyfrowy wyświetlacz (biały) • Po-
krętła • Pojemność XXL • 9 funkcji • 2 programy automatyczne • Prowadnice 
teleskopowe • Miękkie zamykanie drzwi • Zimne drzwi • Stal szlachetna + 
czarne szkło

Piekarnik
FSM 97 P XS 2 459,-

POLECAMY

POLECAMY

Piekarnik kompaktowy z mikrofalą
FSM 45 MW XS 3 079,-

POLECAMY

1,23

TE75S

TE- 75 S w cenie

1,23 zł

System Push Pull • Zakres temperatury 40-75°C • Kolory: czarny + czarna ramka / 
czarny + stalowa ramka • pojemność: 16 l,

Szuflada do podgrzewania
MYTHOS FMY 14 DRW XS

Ekspres do kawy
MYTHOS FMY 45 CM XS

9 249,-

Wyświetlacz: LCD biały • Funkcja kawy: pojedyncza lub podwójna • Funkcje Cappucci-
no i Espresso • Funkcja gorącej wody • Regulowana intensywność • Opcja kawy mielo-
nej • Funkcja czyszczenia • Odkamienianie • Wys. 45 cm • Kolor: czarny

2 359,-

POLECAMY

Czyszczenie pyrolityczne • 9 automatycznych programów • 10 funkcji • Chowane pokrętła • Termoobieg • Prowadnice tele-
skopowe (1 poziom) • Delikatne domykanie drzwi Smooth2Close • Zimne drzwi (poczwórnie przeszklone) • Wyświetlacz LCD 
biały • Kolory: czarny + czarna ramka / czarny + stalowa ramka

Piekarnik
MYTHOS FMY 98 P BK / XS

POLECAMY

3 299,-

Piekarnik kompaktowy z funkcją mikrofali
MYTHOS FMY 45 MW BK / XS
4 w 1: pieczenie, grill, mikrofala, gotowanie na parze • 17 programów automatycznych 
• Naczynie do gotowania na parze w komplecie • Pojemność 40 l • Sterowanie: cho-
wane pokrętła • Wyświetlacz LCD biały • Drzwi otwierane w dół z funkcją domykania 
• Wnętrze ze stali szlachetnej • Talerz obrotowy Ø360 mm • Kolory: czarny + czarna 
ramka / czarny + stalowa ramka

3 999,-
BK

POLECAMY

3 799,-
XS
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lat 
gwarancji*5

POLECAMY

Oświetlenie LED • Komfort akustyczny • Zasysanie krawędziowe • Sterowa-
nie Soft Touch • 3 stopnie pracy wentylatora + tryb intensywny • Moc silnika 
250 W • Aluminiowy filtr przeciwtłuszczowy • Kolory: czarne szkło + stal szla-
chetna / białe szkło + stal szlachetna

Okap do zabudowy
FBI 537 XS/BK / FBI 737 XS/BK
FBI 537 XS/WH / FBI 737 XS/WH

2 259,-
PROMOCJA

2 129,-
PROMOCJA

3 stopnie pracy wentylatora • Bardzo cicha praca • Wymiary: 34,2 × 49,5-
59,5/89,5 cm • Kolory: czarne szkło / białe szkło

Okap ścienny
FVT 605 BK A / FVT 605 WH A
FVT 905 BK A / FVT 905 WH A

1 059,-
FVT 605 WH A

1 129,-
FVT 905 WH A

999,-
FVT 605 BK A

1 059,-
FVT 905 BK A

Sterowanie przyciskami Soft Touch • 3 stopnie pracy wentylatora + tryb in-
tensywny • Oświetlenie LED: 2 × 1 W (4000 K) • Silnik Evo 800 • Kolor: inox 

Okap do zabudowy 
FBI 547 XS NP 
FBI 747 XS NP 

Sterowanie pokrętłem • 3 stopnie pracy wentylatora • Oświetlenie LED: 2 × 1 W  
(4000 K) • Silnik Evo+ • Kolor: czarny mat 

Okap ścienny
Trendline Plus BK 70  2 439,-

Sterowanie suwakowe • Oświetlenie LED 2 × 4 W (4000 K) • 3 prędkości • Filtr 
aluminiowy przystosowany do mycia w zmywarce • Praca w obiegu otwartym 
lub zamkniętym (opcjonalnie) • Kolor: szary 

Okap do zabudowy
FBI 525 GR
FBI 705 GR

539,-

465,-

Sterowanie mechaniczne (suwakowe) • Oświetlenie LED 2 × 1 W (3000 K)  
• 3 prędkości • Filtr aluminiowy przystosowany do mycia w zmywarce • Pra-
ca w obiegu otwartym lub zamkniętym (opcjonalnie) • Kolor: stal szlachetna

Okap do zabudowy
FBI 526 XS HCS
FBI 706 XS HCS

749,-
FBI 526 XS HCS

819,-
FBI 706 XS HCS

1 699,-
FBI 547 XS NP 

1 849,-
FBI 747 XS NP 

Sterowanie elektroniczne Soft Touch • Oświetlenie LED 2 × 1 W (4000 K)  
• 3 stopnie pracy wentylatora + tryb intensywny • Silnik Evo Plus o mocy 
270 W • Alarm nasycenia filtrów • Filtr aluminiowy przystosowany do mycia 
w zmywarce • Zasysanie krawędziowe • Praca w obiegu otwartym lub za-
mkniętym (opcjonalnie) • Opcjonalna obsługa pilotem • Kolory: czarny mat 
/ biały mat / stalowy

Okap wyspowy
FTU PLUS 3707 I BK
FTU PLUS 3707 I WH
FTU PLUS 3807 I XS 1 099,-3 499,-

XS

1 099,-3 799,-
BK / WH

Filtr aluminiowy • Wskaźnik nasycenia filtrów • Zasysanie krawędziowe 
• Silnik Energy • Sterowanie Touch Control • 4 stopnie pracy wentylatora 
+ tryb intensywny • Blokada przed dziećmi • Oświetlenie LED • Możliwość 
odłączenia silnika • Kolor: czarny / inox / biały

Okap wysuwany z blatu
FDW 908 IB XS 6 999,-

PROMOCJA

POLECAMY

Oświetlenie: panel LED • Sterowanie pokrętłem • 3 stopnie pracy wentylatora 
• Smart Deco • Kolory: czarny / biały / niebieski / zielony / jasnoszary / różowy 
/ żółty

Okap ścienny
FSMD 508 BK / WH / BL / 
GN / GY / RS / YL 2 239,-

POLECAMY

Oświetlenie: LED • Wysokość frontu 6 cm • 3 stopnie pracy wentylatora + bieg 
intensywny • Kolory: czarny / biały / srebrny

Okap ścienny
FDF EV8 90 BK / XS / WH 1 749,-

PROMOCJA

POLECAMY

•	 4 pola indukcyjne 
•	Łączenie pól  w 2 duże st refy  F lex i  
o mocy 3,7 kW 

•	Centralny dotykowy panel sterowania Slider 
•	Czerwone cyfry 
•	9 poziomów mocy + tryb intensywny 
•	Timer dla wszystkich pól 
•	Łączna moc: 7,5 kW 
•	Power limitation: 2,8 kW – 3,5 kW – 4,5 kW 
•	Żeliwna kratka wlotu powietrza zlicowana 
 z płytą 

•	Możliwość montażu płyty na równi z blatem 
•	Praca w obiegu otwartym lub zamkniętym 
(opcjonalnie) 

•	Kolor: czarne szkło 

Okap zintegrowany 
z płytą indukcyjną 
FMA 839 HI

6 769,-

POLECAMY

POLECAMY

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT
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2 789,- 2 409,-

3 189,-
PROMOCJA

3 089,-
PROMOCJA

2 409,-
PROMOCJA

2 999,-
PROMOCJA

3 489,-
PROMOCJA

3 279,-
PROMOCJA

3 649,-
PROMOCJA

3 089,-
PROMOCJA

2 929,-
PROMOCJA

3 189,-
PROMOCJA

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • 2 wycięte otwory 
35 mm • Głębokość komory 20 cm • Zlewozmywak wbudowywany • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Wy-
miary: 100 × 51 cm • Kolory: biały polarny / kremowy / cappuccino / grafitowy 
/ onyx / szary mat / czarny mat

*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak Fraceram
ABK 611-100

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Zlewoz-
mywak nieodwracalny – lewy lub prawy ociekacz • Głębokość komory 19 cm 
• Wymiary: 100 × 51 cm • Kolory: biały polarny / kremowy / cappuccino / grafitowy 
/ onyx / szary mat / czarny mat
 
 *Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • 2 wycięte otwory 
35 mm • Głębokość komory 19 cm • Zlewozmywak wbudowywany • Zlewoz-
mywak nieodwracalny – lewy lub prawy ociekacz • Zestaw odpływowy z kor-
kiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Wymiary: 78 × 51 cm  
• Kolory: biały polarny / kremowy / cappuccino / grafitowy / onyx / szary mat 
/ czarny mat
*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak Fraceram
MTK 611-100

Zlewozmywak Fraceram
MTK 611-78

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” 
• Easy Click • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 20 cm • Wy-
miary: 62 × 51 cm • Kolory: biały polarny / kremowy / cappuccino / grafitowy 
/ onyx / szary mat / czarny mat

*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” 
• Easy Click • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 78 × 51 cm • Kolory: biały 
polarny / kremowy / cappuccino / grafitowy / onyx / szary mat / czarny mat

*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” 
• Easy Click • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 20 cm • Wy-
miary: 100 × 51 cm • Kolory: biały polarny / kremowy / cappuccino / grafitowy 
/ onyx / szary mat / czarny mat

*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak Fraceram
MRK 611-78

Zlewozmywak Fraceram
MRK 611-100

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 1½” oraz 
3½” • Easy Click • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komór 20/13,4 cm 
• Wymiary: 100 × 51 cm • Kolory: biały polarny / kremowy / cappuccino / grafi-
towy / onyx / szary mat / czarny mat

*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak Fraceram
MRK 651-100

Zlewozmywak Fraceram
MRK 611-62

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Zestaw odpły-
wowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 58 × 51 cm • Kolory: biały polarny / kremowy / cap-
puccino / grafitowy / onyx / szary mat / czarny mat

*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm / 50 cm • Odpływ 3½” • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość 
komory 18 cm • Wymiary: 54,5 × 44,5 cm • Kolory: biały polarny / kremowy / cap-
puccino / grafitowy / onyx / szary mat / czarny mat

*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak Fraceram
MTK 610-58

Zlewozmywak Fraceram
KBK 160

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm / 50 cm • Odpływ 3½” • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość 
komory 18 cm • Wymiary: 54,5 × 44,5 cm • Kolory: biały polarny / kremowy / cap-
puccino / grafitowy / onyx / szary mat / czarny mat

*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

1 komora •  Min. szerokość podbudowy 60 cm / 50 cm • Odpływ 3½” • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość 
komory 18 cm • Wymiary: 44,5 × 44,5 cm • Kolory: biały polarny / kremowy / cap-
puccino / grafitowy / onyx / szary mat / czarny mat

*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak Fraceram do podbudowy
KBK 110-50

Zlewozmywak Fraceram do podbudowy
KBK 110-40

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ  
1½” oraz 3½” • Easy Click • Zlewozmywak nieodwracalny – lewy lub prawy 
ociekacz • Głębokość komór 19/12 cm • Wymiary: 100 × 51 cm • Kolory: 
biały polarny / kremowy / cappuccino / grafitowy / onyx / szary mat / 
czarny mat 

*Noże Franke w komplecie przy zakupie z dowolną baterią z oferty Franke.

Zlewozmywak Fraceram
MTK 651-100

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

CZARNY
MAT

FRACERAM: ONYX SZARY
MAT CAPPUCCINO KREMOWY BIAŁY

POLARNYGRAFIT CZARNY
MAT

POLECAMY

POLECAMY
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POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

PROMOCJA PROMOCJA

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl
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lat 
gwarancji*5

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Zestaw odpływowy 
z korkiem automatycznym wykonanym ze stali szlachetnej i okrągłym pokrętłem 
• Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 20 cm • Wymiary ROG 611: 77 
× 50 cm • Wymiary ROG 611-62: 62 × 50 cm • Kolory: biały polarny / orzechowy / 
beżowy / kamienny szary / grafitowy / onyx tylko w ROG 611-62

Zlewozmywak Fragranit+
ROG 611 / ROG 611-62 769,-

2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3½” • Zestaw odpły-
wowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość 
dużej komory: 20 cm • Wymiary: 76 × 46 cm • Kolory: biały polarny / orzecho-
wy / cappuccio / kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny mat
*Wkładka stalowa, rolmata w komplecie. 

1 komora • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3½” • Zestaw odpły-
wowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość 
komory 20 cm • Wymiary: 76 × 46 cm • Kolory: biały polarny / orzechowy / 
cappuccino / kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny mat
*Wkładka stalowa, rolmata w komplecie.

Zlewozmywak Fragranit+ do podbudowy
KNG 120

Zlewozmywak Fragranit+ do podbudowy
KNG 110-622 669,- 2 369,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm* • Odpływ 3½” • Ze-
staw odpływowy z korkiem automatycznym Easy Click ze stali szlachetnej 
• Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 87,7 × 49,5 cm • Minimalna grubość 
blatu 3 cm • Kolory: orzechowy / kamienny szary / biały polarny  / onyx / 
czarny mat 
* Wkładka ociekowa stal szlachetna / tworzywo w cenie 329 zł
* Rollmata stal szlachetna w cenie 219 zł

1 komora • Odpływ 3½” • Zestaw odpływowy z korkiem automatycznym 
Easy Click ze stali szlachetnej • Głębokość komory 20 cm • Wymiary KNG 
110-52: 56 × 46 cm • Wymiary KNG 110-37: 41 × 46 cm • Kolory: biały polarny 
/ orzechowy / cappuccino / kamienny szary / grafitowy / onyx  / czarny mat
*Wkładka stalowa, rolmata w komplecie. 

Zlewozmywak Fragranit+ do podbudowy
KNG 110-52 / KNG 110-37

Zlewozmywak Fragranit+
FSG 611

2 309,-
KNG 110-52

2 059,-
KNG 110-37

1 649,-

Zestaw odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i pokrętłem 
• Zlewozmywak odwracalny • Kolory: biały polarny / cappuccino / grafitowy / onyx 
/ kamienny szary
SAG 651-86: 1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Głę-
bokość komór 16,6/8 cm • Wymiary: 86 × 43,5 cm
SAG 614-78: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Głę-
bokość komory 16,6 cm • Wymiary: 78 × 43,5 cm

Zlewozmywak Fragranit+
SAG 651-86 / SAG 614-78

949,-
SAG 651-86

759,-
SAG 614-78

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm / 45 cm • Zestaw 
odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i pokrętłem • Zle-
wozmywak odwracalny • Głębokość komory 20 cm • Wymiary BSG 611-78: 
78 × 43,5 cm • Wymiary BSG 611-62: 62 × 43,5 cm • Kolory: biały polarny 
/ orzechowy / beżowy / cappuccino / kamienny szary / grafitowy / onyx

Zlewozmywak Fragranit+
BSG 611-78 / BSG 611-62

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Zestaw odpływo-
wy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i pokrętłem • Zlewozmywak 
odwracalny • Głębokość komory: 20 cm • Wymiary BFG 611-62: 62 × 50 cm 
• Wymiary BFG 611: 78 × 47,5 cm • Kolory: biały polarny / orzechowy / beżowy 
/ cappuccino / kamienny szary / grafitowy / onyx

Zlewozmywak Fragranit+
BFG 611 / BFG 611-62

1 029,-
BFG 611

969,-
BSG 611-78

949,-
BFG 611-62

869,-
BSG 611-62

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Zestaw odpływo-
wy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i pokrętłem • Zlewozmywak 
odwracalny • Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 78 × 50 cm • Kolory: biały 
polarny / orzechowy / cappuccino / grafitowy / onyx

Zlewozmywak Fragranit+
MLG 611-78 1 049,-

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zestaw odpły-
wowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i pokrętłem • Zlewoz-
mywak odwracalny • Głębokość komór: 20 / 10 cm • Wymiary: 97 × 50 cm 
• Kolory: biały polarny / beżowy / orzechowy / cappuccino / grafitowy / onyx

Zlewozmywak Fragranit+
MLG 651 1 159,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zestaw odpływo-
wy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i pokrętłem • Głębokość 
komory 20 cm • Wymiary: 97 × 50 cm • Kolory: biały polarny / orzechowy / 
cappuccino / grafitowy / onyx

Zlewozmywak Fragranit+
MLG 611-97 1 159,-

CZARNY 
MAT ONYX KAMIENNY

SZARY CAPPUCCINO BEŻ ORZECH BIAŁY
POLARNYGRAFITFRAGRANIT+:

ONYX

NOWY 
KOLOR

ONYX

NOWY 
KOLOR

ONYX

NOWY 
KOLOR

DUŻA KOMORA

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

Zestaw odpływowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i po-
krętłem • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Kolory: 
biały polarny / kamienny szary / grafitowy / onyx
BLG 651: 1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm
• Wymiary: 97 × 50 cm
BLG 611-78: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Wy-
miary: 78 × 50 cm

Zlewozmywak Fragranit+
BLG 611-78 / BLG 651

1 159,-
BLG 651

1 389,-
BLG 611-78

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji na str 8.
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 •

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA

1 159,-
1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ  
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • FastFix • Możliwość zabudowy na równi  
z blatem • Wymiary: 78 × 50 cm • Wymiary komory: 49 × 42,5 × 20 cm • Kolory: 
biały polarny / beżowy / orzechowy / cappuccino / kamienny szary / grafitowy 
/ onyx / czarny mat
*Wkładka ociekowa w komplecie.  

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-78XL1 339,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • FastFix • Możliwość zabudowy na równi z bla-
tem • Wymiary: 100 × 50 cm • Komora główna: 49 × 42,5 × 22 cm • Kolory: 
biały polarny / beżowy / orzechowy / cappuccino / kamienny szary / grafitowy 
/ onyx / czarny mat
*Wkładka ociekowa w komplecie.

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-100

1 komora + ociekacz • Zlewozmywak odwracalny • FastFix • Możliwość zabu-
dowy na równi z blatem • Odpływ 3 i 1/2” • Wymiary: 86 × 50 cm • Wymiary 
komory: 39 × 42,5 × 22 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / orzechowy / 
cappuccino / kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny mat

*Wkładka ociekowa w komplecie. 

1 komora + ociekacz • Zlewozmywak odwracalny • FastFix • Możliwość zabu-
dowy na równi z blatem • Odpływ 3 i 1/2” • Wymiary: 78 × 50 cm, Wymiary 
komory: 35 × 42,5 × 22 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / orzechowy / cap-
puccino / kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny mat

*Wkładka ociekowa w komplecie. 

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-86 

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-78 1 029,-1 159,- 1 029,-

1 209,-

1 339,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zle-
wozmywak odwracalny • FastFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wy-
miary: 62 × 46,4 cm • Wymiary komory: 35 × 42,5 × 22 cm • Kolory: biały polarny  
/ beżowy / orzechowy / cappuccino / kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny 
mat
*Wkładka ociekowa w komplecie. 

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Wymiary: 56 
× 50 cm • FastFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary komory: 
50,3 × 42,5 × 23 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / orzechowy / cappucci-
no / kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny mat
*Wkładka ociekowa w komplecie. 

Możliwość montażu na równi z blatem • 1 komora + ociekacz • Min. szero-
kość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Wymiary: 100 × 50 cm • FastFix 
• Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary komory: 49,2 × 43,5 cm 
• Głębokość komory 20 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / kamienny szary 
/ onyx / czarny mat

Zlewozmywak granitowy
UBG 611-62

Zlewozmywak granitowy
UBG 610-56

Zlewozmywak granitowy
CNG 611-100

1 339,- 1 209,- 1 339,-
2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3½” • Wymiary: 78 × 
50 cm • FastFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary komór: 36 × 
42,5 × 22 cm / 34 × 36,4 × 20 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / orzechowy 
/ cappuccino / kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny mat
*Wkładka ociekowa w komplecie. 

2 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3” • Zle-
wozmywak odwracalny • FastFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem 
• Wymiary: 78 × 50 cm • Komora główna: 35 × 42,5 × 22 cm • Komora po-
mocnicza: 16,4 × 32,2 × 13,9 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / orzechowy 
/ cappuccino / kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny mat
*Wkładka ociekowa w komplecie. 

2 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • FastFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem 
• Wymiary: 100 × 50 cm • Komora główna: 35 × 42,5 × 22 cm • Komora po-
mocnicza: 16,4 × 32,2 × 13,9 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / orzechowy 
/ cappuccino / kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny mat
*Wkładka ociekowa w komplecie. 

Zlewozmywak granitowy
UBG 620-78

Zlewozmywak granitowy
UBG 651-78

Zlewozmywak granitowy
UBG 651-100

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zestaw odpły-
wowy z korkiem automatycznym ze stali szlachetnej i pokrętłem • Zlewoz-
mywak odwracalny • Komora XL • Głębokość komory 20 cm • Wymiary 
MRG 611-97 XL: 97 × 50 cm • Wymiary MRG 611-78 XL: 78 × 50 cm • Kolory: 
biały polarny / orzechowy / beżowy / cappuccino / kamienny szary / grafi-
towy / onyx / czarny mat

Zlewozmywak Fragranit+
MRG 611-97 XL / MRG 611-78 XL

1 449,-
MRG 611-97 XL

1 239,-
MRG 611-78 XL
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CZARNY 
MAT ONYX KAMIENNY

SZARY CAPPUCCINO BEŻ ORZECH BIAŁY
POLARNYGRAFITFRAGRANIT+:

Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość 
komory 20 cm • Wymiary: 78 × 50 cm • Kolory: biały polarny / orzechowy / 
kamienny szary / onyx

Zlewozmywak Tectonite
S2D 611-78 XL 809,-

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA

POLECAMY

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

*Szczegóły promocji u sprzedawcy.
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lat 
gwarancji*5

1 199,-

 989,-

1 129,- 1 209,-

1 099,- 1 259,-

1 209,-

1 319,- 1 529,-
1 komora • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” • FastFix • Moż-
liwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 44 × 50 cm • Wymiary komory: 
39 × 40 × 20 cm • Kolory: biały polarny / kamienny szary / onyx / czarny mat

Zlewozmywak nieodwracalny – lewy lub prawy ociekacz • 1 komora + ocie-
kacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” • FastFix • Możliwość 
zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 62 × 50 cm • Wymiary komory: 39 
× 40 × 20 cm • Kolory: biały polarny / kamienny szary / onyx / czarny mat

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3½” • Fa-
stFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 62 × 50 cm • Wymiary 
komory: 34,2 × 43,5 cm • Głębokość komory: 20 cm • Kolory: biały polarny / 
beżowy / kamienny szary / onyx / czarny mat

Zlewozmywak nieodwracalny – lewy lub prawy ociekacz • 1 komora + ocie-
kacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3½” • FastFix • Możliwość 
zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 78 × 50 cm • Wymiary komory: 44 × 40 
× 20 cm • Kolory: biały polarny / kamienny szary / onyx / czarny mat

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3½” • Fa-
stFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 78 × 50 cm • Wymiary 
komory: 34,2 × 43,5 cm • Głębokość komory: 20 cm • Kolory: biały polarny / 
beżowy / kamienny szary / onyx / czarny mat

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3½” • Fa-
stFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 86 × 50 cm • Wymiary 
komory: 39,2 × 43,5 cm • Kolory: biały polarny / beżowy / kamienny szary / 
onyx / czarny mat

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • Fa-
stFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 78 × 50 cm • Wymiary 
komory: 49,2 × 43,5 cm • Głębokość komory: 20 cm • Kolory: biały polarny / 
beżowy / kamienny szary / onyx / czarny mat

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” • FastFix • Moż-
liwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 59 × 50 cm • Wymiary komory: 
54 × 40x20 cm • Kolor: biały polarny / kamienny szary / onyx / czarny mat

1 komora • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3½” • FastFix • Moż-
liwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 78 × 50 cm • Wymiary komory: 
73 × 40 × 20 cm • Kolory: biały polarny / kamienny szary / onyx / czarny mat

Zlewozmywak granitowy
CNG 610-39 TL

Zlewozmywak granitowy
CNG 611-62 TL

Zlewozmywak granitowy
CNG 611-62

Zlewozmywak granitowy
CNG 611-78 TL

Zlewozmywak granitowy
CNG 611-78

Zlewozmywak granitowy
CNG 611-86 

Zlewozmywak granitowy
CNG 611-78 XL

Zlewozmywak granitowy
CNG 610-54 TL

Zlewozmywak granitowy
CNG 610-73 TL
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CZARNY 
MAT ONYX KAMIENNY

SZARY CAPPUCCINO BEŻ ORZECH BIAŁY
POLARNYGRAFITFRAGRANIT+:

DUŻA KOMORA

Wykonany z antyseptycznego materiału z recyklingu, który redukuje rozwój 
bakterii do 99% • Łatwy w czyszczeniu • Rekomendowany montaż w szafce 
z wysuwanym frontem • Wymiary 600: 56,4 × 37,8 × 34,3 cm • Wymiary 450: 
41,4 × 37,8 × 34,3 cm • 600-1-4: 1 pojemnik 14,5 l • 4 pojemniki 7,5 l • 600-2-2: 
2 pojemniki 14,5 l • 2 pojemniki 7,5 l • 600-3-0: 3 pojemniki 14,5l • EasySort 
450-2-0: 2 pojemniki o pojemności 14,5 l • EasySort 450-1-2: 1 pojemnik 14,5 
l • 2 pojemniki 7,5 l

Sortownik
EasySort 600-1-4 / 600-2-2 / 600-3-0
EasySort 450-2-0 / 450-1-2 

219,-
600-1-4

199,-
600-2-2

149,-
450-1-2

179,-
600-3-0

139,-
450-2-0

Kompaktowy 
rozmiar

Ø158 mm

Młynek Turbo Elite Slim
TE-75 S

1 199,-

Komora i tarcza mieląca ze stali szlachetnej • Szybki montaż • Młynek przeznaczony do mielenia organicznych odpadów żywnościowych • Napięcie 230 V 
• Zintegrowany włącznik pneumatyczny • Bio Shield – technologia zapobiegająca rozwojowi bakterii • Torque Master – innowacyjny system rozdrabniania 
• Możliwość montażu w zlewozmywakach ceramicznych

Młynek Turbo Elite
TE-50 / TE-75 / TE-125

1 059,- 1 269,- 1 399,-

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl
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1 komora + ociekacz • Odpływ 3½” • Min. szerokość podbudowy 45 cm 
• Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory: 16 cm • Wymiary SKL/
SKN 611-79: 79 × 50 cm • Wymiary SKL/SKN 611-63: 63,5 × 50 cm • Wy-
kończenie: stal szlachetna jedwab / stal szlachetna len

Zlewozmywak stalowy
SKN 611-79 / SKL 611-79
SKN 611-63 / SKL 611-63

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3½” 
• Wykończenie: stal szlachetna jedwab / stal szlachetna len

Zlewozmywak stalowy
EFN 651-78
EFL 651-78 479,-

LEN

449,-
JEDWAB

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Zlewozmywak 
odwracalny • Zestaw odpływowy z korkiem automatycznym • Głębokość ko-
mory 19 cm • Wymiary: 86 × 50 cm • Wykończenie: stal szlachetna jedwab 
/ stal szlachetna len

Zlewozmywak stalowy
SRX 611-86 XL 
SRL 611-86 XL 749,-

LEN

699,-
JEDWAB

519,-
LEN

439,-
JEDWAB

349,-
LEN

309,-
JEDWAB

Zlewozmywak: 1 komora + ociekacz • Odpływ 3½” • Min. szerokość podbu-
dowy 45 cm • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory: 16 cm • Wy-
kończenie: stal szlachetna jedwab / stal szlachetna len
OLN 611-79 / OLL 611-79: Wymiary: 79 × 50 cm
OLN 611-63 / OLL 611-63: Wymiary: 63,5 × 50 cm

Zestaw zlewozmywak stalowy 
+ pasta Twister do pielęgnacji
OLN 611-79 / OLL 611-79 /
OLN 611-63 / OLL 611-63 

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 60 cm • Głębokość komory 
20 cm • Wymiary: 78 × 50 cm
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wylewki 360°
Kolory: biały polarny / orzechowy / kamienny szary / onyx
Cena katalogowa zestawu 1 257 zł

Zestaw zlewozmywak Tectonite 
+ bateria + środek do pielęgnacji Tectonite
S2D 611-78 XL + LINA XL Kolor

369,-
JEDWAB

399,-
LEN

399,-
JEDWAB

439,-
LEN

939,-
PROMOCJA

50
 C

M

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny 
• Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 78 × 50 cm
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wylewki 360°
Kolory: biały polarny / orzechowy / kamienny szary / onyx
*Noże Victorinox w komplecie.
Cena katalogowa zestawu (beż noży) 1 428 zł

Zestaw zlewozmywak Fragranit+ 
+ bateria + noże Victorinox
BFG 611+ LINA XL KOLOR 1 179,-

PROMOCJAZestaw zlewozmywak Fragranit+ 
+ bateria + noże Victorinox
BFG 611-62 + LINA XL Kolor

Zestaw zlewozmywak Fragranit+ bateria 
CNG 611-62 + bateria Pola

Zestaw zlewozmywak Fragranit+ bateria 
CNG 611-78 + bateria Pola

Zestaw zlewozmywak Fragranit+ bateria 
CNG 611-78 XL + bateria Pola

50
 C

M

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Korek automatyczny 
• Głębokość komory 20 cm • Wymiary: 62 × 50 cm
Bateria: Wysokość 350 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wylewki 360°
Kolory: biały polarny / orzechowy / kamienny szary / onyx
*Noże Victorinox w komplecie.
Cena katalogowa zestawu (beż noży) 1 348 zł

Zlewozmywak: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm 
• Odpływ 3½” • FastFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 
62 × 50 cm • Wymiary komory: 34,2 × 43,5 cm • Głębokość komory: 20 cm 
• Kolory: beżowy / kamienny szary / onyx / 
Bateria: Kąt obrotu wylewki 360°• Kolor: chrom, kamienny szary, onyx, beżowy 
• wysokość: 350 mm
Cena katalogowa zestaw Chrom: 1 478 zł / Kolor 1 598 zł

Zlewozmywak: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • 
Odpływ 3½” • FastFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 
78 × 50 cm • Wymiary komory: 34,2 × 43,5 cm • Głębokość komory: 20 cm • 
Kolory: beżowy / kamienny szary / onyx / 
Bateria: Kąt obrotu wylewki 360°• Kolor: chrom, kamienny szary, onyx, beżowy 
• wysokość: 350 mm
Cena katalogowa zestaw Chrom: 1 608 zł / Kolor 1 728 zł

Zlewozmywak: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • 
Odpływ 3½” • FastFix • Możliwość zabudowy na równi z blatem • Wymiary: 
78 × 50 cm • Wymiary komory: 49,2 × 43,5 cm • Głębokość komory: 20 cm • 
Kolory: beżowy / kamienny szary / onyx / 
Bateria: Kąt obrotu wylewki 360°• Kolor: chrom, kamienny szary, onyx, beżowy 
• wysokość: 350 mm
Cena katalogowa zestaw Chrom: 1 608 zł / Kolor 1 728 zł

1 099,-
PROMOCJA

1 329,-
CNG 611-62 + 

POLA CHROM

1 459,-
CNG 611-78 + 

POLA CHROM

1 459,-
CNG 611-78 XL + 
POLA CHROM

1 449,-
CNG 611-62 + 
POLA KOLOR

1 579,-
CNG 611-78 + 
POLA KOLOR

1 579,-
CNG 611-78 XL + 

POLA KOLOR

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Głębokość komory 18 cm 
 • Wymiary: 78 × 50 cm • Kolory: biały polarny / orzechowy / kamienny szary 
/ onyx
Bateria: Wysokość 330 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wylewki 
360°• Kolor: chrom
Cena katalogowa zestawu 1 037 zł

Zestaw zlewozmywak Tectonite 
+ bateria + mleczko do pielęgnacji
OID 611-78 + LINA L Chrom 889,-

Zlewozmywak: Min. szerokość podbudowy 45 cm • Głębokość komory 18 cm 
 • Wymiary: 62 × 50 cm • Kolory: biały polarny / orzechowy / kamienny szary 
/ onyx
Bateria: Wysokość 330 mm • Głowica ceramiczna • Kąt obrotu wylewki 
360°• Kolor: chrom
Cena katalogowa zestawu 977 zł

Zestaw zlewozmywak Tectonite 
+ bateria + mleczko do pielęgnacji
OID 611-62 + LINA L Chrom 819,-

DUŻA KOMORA

DUŻA KOMORA
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Kąt obrotu wylewki 180° • Strumień laminarny • Materiał: 
stal szlachetna / czarna stal szlachetna PVD
Eos NEO: Stała wylewka • Wysokość 378 mm
Eos NEO Pull-Out Spray: Wyciągana wylewka • Wyso-
kość 433 mm • Funkcja prysznica

Bateria
Eos NEO
Eos NEO Pull-Out Spray

Wysokość 297 mm • Dźwignia z boku mieszacza • Kąt 
obrotu wylewki 180° • Głowica ceramiczna Ø35 mm 
• Innowacyjny strumień laminarny • Wykończenie: stal 
szlachetna / czarna stal szlachetna PVD

Bateria
Atlas NEO Pull-Out 1 319,-

CZARNA STAL

1 139,-
STAL

799,-
 NEO STAL

1 139,-
NEO 

CZARNA STAL

1 099,-

1 319,-
NEO PULL-OUT SPRAY 

CZARNA STAL

799,-699,-

Urban Pull-Out: Wysokość 294 mm • Kąt obrotu wylewki 
150° • Urban: Wysokość 308 mm • Kąt obrotu wylewki 
360° • Kolory: biały polarny / orzechowy / Beżowy / cap-
puccino / kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny mat

Urban Pull-Out: Wysokość 294 mm • Kąt obrotu wylewki 
150° • Urban: Wysokość 308 mm • Kąt obrotu wylewki 
360° • Kolor: chrom

Bateria
Urban / Urban Pull-Out 

Bateria
Urban / Urban Pull-Out 

699,-579,-

Kąt obrotu wylewki 360°• Kolor: / biały polarny / orzecho-
wy / beżowy / cappuccino / kamienny szary / grafitowy / 
onyx • Wysokość: 350 mm

Kąt obrotu wylewki 360° • Kolor: chrom • Wysokość: 
350 mm

Sterowanie przepływem wody ręcznie lub bezdotyko-
wo • Automatyczne zamknięcie przepływu wody po 30 
s • Możliwość ustawienia pożądanej temperatury wody 
• Czułość czujnika ruchu: max. 7 cm • Jednostka sterują-
ca instalowana w szafce zlewozmywakowej • Nie wyma-
ga podłączenia do prądu • Zasilanie: 4 × AA 1,5 V • Wy-
ciągana wylewka wykonana ze stali • Strumień laminarny 
• Głowica ceramiczna • Zakres ruchu dźwigni mieszacza: 
0/90 • Montaż mieszacza z prawej strony • Przepływ 
wody 9 l/min (3 bary) • Długość węża wyciąganej wylew-
ki 1500 mm • Zawór zwrotny (odcinający powrót wody 
z wyciąganej wylewki) • Wykończenie: stal szlachetna / 
czarna stal szlachetna – powłoka PVD

Strumień laminarny • Wysokość 210,5 mm • Kąt obrotu 
wylewki 120° • Water Saving • Kolory: chrom / biały polar-
ny / orzechowy / beżowy / cappuccino / kamienny szary 
/ grafitowy / onyx

Kąt obrotu wylewki 360° • Kolor: chrom / biały polarny 
/ orzechowy / beżowy / cappuccino / kamienny szary / 
grafitowy / onyx / czarny mat
Wysokość: Lina XL: 350 mm, Lina L: 330 mm

Wysokość 360 mm • Kąt obrotu wylewki 150° • Kolory: 
chrom / biały polarny / orzechowy / beżowy / cappuccino 
/ kamienny szary / grafitowy / onyx / czarny mat

Wysokość 410 mm • Kąt obrotu wylewki 150° • Funkcja 
prysznica • Kolory: chrom czarny / chrom biały / chrom 
szary

Bateria
Pola

Bateria
Pola

Bateria
Atlas Sensor

Bateria
Orbit Pull Out 

Bateria
Lina L / Lina XL 

Bateria
Lina Pull Out

Bateria
Lina Semi Pro

Dozownik do mydła w płynie lub płynu do zmywania 
• Kolory COMFORT: chrom / biały polarny / orzechowy / 
beżowy / cappuccino / kamienny szary / grafitowy / onyx 
/ stal optyczna

Dozownik
Comfort 149,-

CHROM

159,-
GRANIT / STAL 

OPTYCZNA

999,- 689,-

349,-469,-

Bateria
Neptune Evo
Wysokość 290 mm • Dźwignia mieszacza z boku • Gło-
wica ceramiczna • Kąt obrotu wylewki 360° • Kolory: 
chrom / chrom + biały / chrom + czarny

Bateria
Sirius Side

Bateria
Centro Pull-Out

Wysokość 344 mm • Dźwignia mieszacza z boku • Gło-
wica ceramiczna Ø35 mm • Kolory: chrom / chrom + 
biały / orzechowy / beżowy / cappuccino / kamienny 
szary / grafitowy / onyx

Wysokość 241 mm • Innowacyjny strumień laminarny 
• Dźwignia mieszacza z góry • Głowica ceramiczna 
Ø40 mm • Water Saving • Kąt obrotu wylewki 120° • Ko-
lory: chrom / czarny mat / stal optyczna + beżowy / ka-
mienny szary / biały polarny / onyx

549,-
CHROM

589,-
CHROM

2 079,-
STAL

2 289,-
CZARNA STAL

369,-
LINA L CHROM

399,-
LINA XL 
CHROM

419,-
LINA L  STAL 
OPTYCZNA

549,-
CHROM

1 129,-
CZARNY MAT/

STAL OPTYCZNA GRANIT

599,-
GRANIT

639,-
GRANIT

449,-
LINA XL GRANIT

619,-
GRANIT

879,-
CHROME

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

SENSOR

CZARNA
STAL

NOWY KOLOR

CZARNA
STAL

NOWY KOLOR

CZARNA
STAL

NOWY KOLOR

POLECAMY

NEO PULL-OUT SPRAY 
STAL
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Wysokość 310 mm • Kąt obrotu wylewki 360° • Funkcja 
Water Saving umożliwiająca oszczędność wody do 50% 
• Wykończenie: miedź rustykalna / stare złoto / biały mat 
/ czarny chrom / czarny mat • Active SM Pull-Out: Wycią-
gana wylewka z funkcją prysznica
Active SM: Stała wylewka

Bateria
Active SM Pull-Out
Active SM

Wykończenie: chrom / miedź rustykalna / stare złoto / bia-
ły mat / czarny chrom / czarny mat

MIEDŹ

ZŁOTY

ANTRACYT

Dozownik
Active SM

Dozownik
Atlas M

479,-
SUPER METALIC

2 399,-
CZARNY MAT

STAL OPTYCZNA

2 049,-
CZARNY MAT

STAL OPTYCZNA

1 489,-
SUPER METALIC

349,-
CHROM

2 199,-
CHROM

1 249,-
CHROM

1 639,-
CHROM

809,-
CHROM

Wyciągana wylewka • Wysokość 385 mm • Kąt obrotu 
wylewki 360° • Funkcja prysznica • Funkcja Water Saving 
umożliwiająca oszczędność wody do 50% • Wykończe-
nie: chrom / miedź rustykalna / stare złoto / biały mat / 
czarny chrom / czarny mat

Bateria
Active NEO SM Pull-Out 
Spray

1 719,-
PULL-OUT

1 429,-
CZARNY MAT

1 379,-
ACTIVE SM

Wysokość 435 mm • Kąt obrotu wylewki 180° • Funkcja 
prysznica • Water Saving • Strumień laminarny • Wykoń-
czenie: czarny mat / chrom / stal optyczna

Wysokość 460 mm • Kąt obrotu wylewki 360° • Funkcja 
prysznica • Magnetyczny uchwyt wylewki • Water Saving 
• Wykończenie: czarny mat / chrom / stal optyczna

Wysokość 340 mm • Kąt obrotu wylewki 120° • Strumień la-
minarny • Wykończenie: czarny mat / chrom / stal optyczna

Wysokość 355 mm • Kąt obrotu wylewki 360° • Funkcja 
prysznica • Strumień laminarny • Water Saving • Wykoń-
czenie: czarny mat / chrom / stal optyczna

Wysokość 420 mm • Kąt obrotu wylewki 360° • Funkcja 
prysznica • Magnetyczny uchwyt wylewki • Water Saving 
• Wykończenie: chrom / stal

Bateria
Pescara Slide-In

Bateria
Pescara 360°

Bateria
Icon

Bateria
Icon 
Pull Out

Bateria
Pescara L

Wysokość 297 mm • Kąt obrotu wylewki 180° • Innowa-
cyjny strumień laminarny • Wykończenie PVD: złoty / 
miedziany / antracyt

Wysokość 433 mm • Kąt obrotu wylewki 180° • Funkcja 
prysznica • Innowacyjny strumień laminarny • Wykoń-
czenie PVD: złoty / miedziany / antracyt

Wysokość 297 mm • Kąt obrotu wylewki 180° • Innowa-
cyjny strumień laminarny • Wykończenie PVD: złoty / 
miedziany / antracyt

Wykończenie
PVD: złoty / miedzia-
ny / antracyt

Bateria
Atlas NEO M Pull Out

Bateria
Eos NEO M Pull Out

Bateria
Atlas NEO M

Otwór montażowy Ø35 mm • Wykończenie: stal / czarna 
stal szlachetna PVD

Dozownik
Atlas

1 409,-

1 639,-

1 529,-1 429,- 1 309,-

299,-

499,-

Kąt obrotu wylewki 180° • Strumień laminarny • Materiał: 
stal szlachetna
Leda: Stała wylewka • Wysokość 360 mm
Leda Pull-Out: Wyciągana wylewka • Wysokość 385 mm

Bateria
Leda / Leda Pull-Out

1 039,-
PULL OUT

829,-
LEDA

Technologia ECO i Water Saving • Innowacyjny strumień 
laminarny • Wykończenie: stal szlachetna
Orbit: Wysokość 208 mm • Kąt obrotu wylewki 170°
Orbit Pull Out: Wysokość 209 mm • Kąt obrotu wylewki 120°

Wysokość 289 mm • Kąt obrotu wylewki 120° • Funkcja 
prysznica • Metalowa wylewka • Innowacyjny strumień 
laminarny • Wykończenie: chrom / czarny mat

Bateria
Orbit pull-out

Bateria
Lift pull-out

1 369,-
CHROM

969,-
STAL SZLACHETNA

639,-
STAL OPTYCZNA 

/ GRANIT

1 759,-
CZARNY MAT

STAL
SZLACHETNA

CZARNA
STAL

NOWY KOLOR

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMYPOLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY POLECAMY POLECAMY

POLECAMY POLECAMYPOLECAMY

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

CZARNY
MAT
NOWY 
KOLOR

589,-
CHROM

1 639,-
CZARNY MAT

STAL OPTYCZNA

lat 
gwarancji*15
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Zatrzymanie 99% bakterii Filtracja mikrocząstek plastiku Proste w użyciu. Wydajność 
jednej kapsułki do 500 l

Zatrzymanie 99% wirusów Poprawa smaku, usuwanie 
nieprzyjemnego zapachu Samodezynfekcja

Filtracja rdzy i osadów

Woda odpowiednia do picia

Bateria VITAL J z filtrem kapsułkowym
Vital J
Klasyka. Ponadczasowy design w połączeniu z kapsuło-
wym systemem oczyszczania wody firmy FRANKE. Moż-
liwość obrotu w zakresie 360° dla maksymalnej swobody 
i elastyczności.

Wysokość 477 mm • Funkcja filtrowania wody • Wykończe-
nie: chrom + gun metal / czarny mat + stal

Kapsułkowy filtr  
do czyszczenia wody  
High Performace
To fascynujące, zwłaszcza gdy przyjrzymy się, co VITAL 
ma w środku. Jest to pierwszy na świecie system łączący 
aktywny węgiel z zaawansowaną technologicznie mem-
braną filtrującą. Całość zmienia 500 litrów wody z kranu 
w krystalicznie czyste orzeźwienie.

Bateria VITAL z filtrem kapsułkowym
Vital Semi-Pro

Wkład filtrujący
Clear Water

Zestaw 
Neptune Clear Water
+ filtr Franke Clear Water

Zestaw 
Atlas Clear Water
+ filtr Franke Clear Water

Zestaw 
Eos Clear Water
+ filtr Franke Clear Water

Wygoda. Ruchoma wylewka z funkcją prysznica, uchwytem 
magnetycznym i z możliwością obrotu w zakresie 360° dla 
maksymalnej wygody.

Wysokość 550 mm • Funkcja filtrowania wody • Wykończe-
nie: chrom + gun metal / czarny mat + stal

Poprawia smak wody • Usuwa z wody 
chlor i metale ciężkie (ołów, miedź, cynk, 
nikiel) • Hamuje rozwój bakterii • Usuwa 
związki wapnia i magnezu (zmiękcza 
wodę) • Wydajność: do 8000 litrów • Przy-
bliżony czas działania: do 1 roku • Wymiana 
filtra bez konieczności odłączania wody

Zestaw montażowy • zegar z wyświetlaczem elektronicznym 
z sygnalizacją informujacą o konieczności wymiany filtra • Filtr 
(133.0284.026)

Zestaw montażowy • zegar z wyświetlaczem elektronicznym 
z sygnalizacją informujacą o konieczności wymiany filtra • Filtr 
(133.0284.026)

Zestaw montażowy • Zegar z wyświetlaczem elektronicznym 
z sygnalizacją informujacą o konieczności wymiany filtra • Filtr 
(133.0284.026)

Głowica ceramiczna • Stała wylewka • Wężyki podłącze-
niowe o długości 450 mm • Zakres ruchu dźwigni miesza-
cza: 0/90 • Montaż mieszacza z prawej strony • Mieszacz  
 z wodą filtrowaną po lewej stronie • Przepływ wody: 10 l/min • Woda 
filtrowana 2 l/min (3 bary) • Kolory: chrom / onyx / cappuccino / biały / 
orzechowy / beżowy / kamienny szary

Głowica ceramiczna • Stała wylewka • Wężyki podłączeniowe 
o długości 550 mm • Zakres ruchu dźwigni mieszacza: 45/45 
• Montaż mieszacza z prawej strony • Mieszacz z wodą filtrowaną 
po lewej stronie • Przepływ wody: 10 l/min • Woda filtrowana 2 l/
min (3 bary) • Do podłączenia systemu filtrującego wody Franke 
Clear Water

Głowica ceramiczna, Stała wylewka • Wężyki podłączeniowe 
o długości 550 mm • Zakres ruchu dźwigni mieszacza: 45/45 
• Montaż mieszacza z prawej strony • Mieszacz z wodą filtrowaną 
po lewej stronie • Przepływ wody: 10 l/min • Woda filtrowana 2 l/
min (3 bary) • Do podłączenia systemu filtrującego wody Franke 
Clear Water

Zestaw Clear Water zawiera: Zestaw Clear Water zawiera: Zestaw Clear Water zawiera:

Bateria VITAL S z filtrem kapsułkowym
Vital S
Prostota. Minimalistyczna, elegancka, w pełni obrotowa: 
najprostszy sposób, by móc codziennie cieszyć się świe-
żą pitną wodą.

Wysokość 273 mm • Kąt obrotu wylewki 360° • Funkcja 
filtrowania wody • Wykończenie: chrom + gun metal / 
czarny mat + stal

Dzięki opatentowanej technologii filtracji kapsułkowy system FRANKE VITAL oczyszcza wodę łatwiej i szybciej niż kiedykolwiek wcześniej. Opracowany w Szwajcarii, wyjątkowo prosty 
w użyciu, doskonale zaprojektowany, zaawansowany system filtracji wody. Dla najlepszej jakości z pasji i miłości do wody.

SZYBKO
ZDROWO
VITAL

KAPSUŁKOWY SYSTEM OCZYSZCZANIA WODY

SYSTEM FILTRACJI FRANKE CLEAR WATER

2 299,-
CZARNY MAT / STAL

1 739,-
CZARNY MAT / STAL

3 339,-
CZARNY MAT / STAL

2 179,-
CHROM / GUN METAL

1 509,-
CHROM / GUN METAL

469,-
ZESTAW 3 FILTRÓW

2 299,-
ZESTAW NEPTUNE GRANIT

1 959,-
ZESTAW NEPTUNE CHROM

179,-
POJEDYNCZY FILTR

2 999,-
CHROM / GUN METAL

459,-2 079,-2 079,-
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Zlewozmywak / komora z 3 możliwościami montażu: wpuszczony 
w blat, podwieszony pod blat z odsłoniętą półką do montażu baterii, podwie-
szony pod blat z zasłoniętą półką i baterią zamontowaną w blacie • Praktycz-
na duża i głęboka komora w kształcie kwadratu o wymiarach 40 × 40 × 19 cm 
• Korek automatyczny i zestaw odpływowy typu „space saver” w komplecie 
• Kolory: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*Drewniana deska kuchenna za 1,23 zł + zestaw 3 mat teflonowych do 
pieczenia / grillowania za 1,23 lub drewniana deska kuchenna za 1,23 zł + 
zestaw: rękawica i chwytak kuchenne za 1,23 zł

Zlewozmywak granitowy
SIROS (47x51,5) 1B 779,- 829,-729,-

899,-

896,- 896,-

839,- 814,-

869,-
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Zlewozmywak / komora z 3 możliwościami montażu: wpuszczony 
w blat, podwieszony pod blat z odsłoniętą półką do montażu baterii, pod-
wieszony pod blat z zasłoniętą półką i baterią zamontowaną w blacie 
• Praktyczna duża i głęboka komora w kształcie prostokąta o wymiarach 50 
× 40 × 19 cm • Korek automatyczny i zestaw odpływowy typu „space saver” 
w komplecie • Kolory: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*Drewniana deska kuchenna za 1,23 zł + zestaw 3 mat teflonowych do 
pieczenia / grillowania za 1,23 lub drewniana deska kuchenna za 1,23 zł + 
zestaw: rękawica i chwytak kuchenne za 1,23 zł

Zlewozmywak granitowy
SIROS (57 × 51,5) 1B

Zlewozmywak / komora z 3 możliwościami montażu: wpuszczony w blat, 
podwieszony pod blat z odsłoniętą półką do montażu baterii, podwieszo-
ny pod blat z zasłoniętą półką i baterią zamontowaną w blacie • Praktyczna 
duża i głęboka komora w kształcie prostokąta o wymiarach 60 × 40 × 19 cm 
• Korek automatyczny i zestaw odpływowy typu „space saver” w komplecie 
• Kolory: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*Drewniana deska kuchenna za 1,23 zł + zestaw 3 mat teflonowych do pie-
czenia / grillowania za 1,23 lub drewniana deska kuchenna za 1,23 zł + ze-
staw: rękawica i chwytak kuchenne za 1,23 zł

Zlewozmywak granitowy
SIROS (67 × 51,5) 1B

KARBON STAL
GŁADKA

STAL 
SZCZOT-
KOWANA

CZARNYBEŻ
PIASKOWY

SZARY 
BETONBEŻ STAL

LENVOLCANO

1 komora (40 × 40) + ociekacz • Rant umożliwiający instalację drewnianej deski do krojenia • Zeszlifowane krawędzie 
• Odpływ 3 i 1/2” • Korek automatyczny • Zestaw odpływowy „space saver” • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 78 × 48 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 31 cm
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*Drewniana deska kuchenna za 1,23 zł + ostrzałka do noży za 1,23 zł

1 komora (40 × 40) + ociekacz • Odpływ 3 i 1/2” • Korek automatyczny • Zestaw odpływowy „space saver” • Zlewoz-
mywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78 × 48 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 31 cm
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton
*2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

Zestaw
SPARTA PLUS LUX (78 × 48) 1B 1D + bateria BELLO / 
BELLO DUO lub SILVIO / SILVIO DUO

Zestaw
SPARTA PLUS (78 × 48) 1B 1D + bateria BELLO /  
BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

POLECAMY POLECAMY

2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” • Głębokość 
komór 19 cm • Wymiary: 78 × 50 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 31 cm
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek 
automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 76 × 44 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 31 cm
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

1 duża komora (40 × 40 cm) + 1 mała komora (15 × 26 cm) + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 70 cm • Odpływ  
3 i 1/2” • Korek automatyczny • Zestaw odpływowy „space saver” • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość dużej 
komory 19 cm • Wymiary: 78 × 48 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 31 cm
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek 
automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 59 × 44 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

Zestaw
SPARTA (78 × 50) 2B + bateria BELLO / BELLO DUO lub SILVIO / 
SILVIO DUO

Zestaw
SPARTA (76 × 44) 1B 1D + bateria BELLO / BELLO DUO lub SILVIO / 
SILVIO DUO

Zestaw
SPARTA PLUS (78 × 48) 1½B 1D + bateria BELLO / BELLO DUO 
lub SILVIO / SILVIO DUO

Zestaw
SPARTA (59 × 44) 1B 1D + bateria BELLO / BELLO DUO

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY
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* Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl
Promocja jest aktualna przez czas obowiązywania katalogu.

999,-
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839,-869,-
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2 duże komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 90 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” 
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 40 × 42 cm i 40 × 42 cm • Głębokość komory 
19 cm • Wymiary: 116 × 50 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 31 cm
Zestawy dostępne w kolorach: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*Ostrzałka do noży lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” 
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 34 × 42 cm • Głębokość komory 19 cm  
• Wymiary: 79 × 50 cm • Kolory:  beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
BATERIA FLESSI: Wysokość: od 260 mm do 440 mm • Kolory: biały / czarny / beż piaskowy / szary beton
*Zestaw 3 mat teflonowych do pieczenia / grillowania lub zestaw: rękawica i chwytak kuchenne za 1,23 zł

1 duża komora • Min. szerokość podbudowy 65 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Korek automatyczny • Zestaw odpływowy 
„space saver” • Głębokość komory 19 cm • 3 podwierty technologiczne do montażu baterii, korka auto-
matycznego, dozowników mydła i płynu • Wymiary: 61 × 50 cm • Kolory: beż piaskowy / czarny / karbon /  
szary beton / volcano
BATERIA FLESSI: Wysokość: od 260 mm do 440 mm • Kolory: biały / czarny / beż piaskowy / szary beton
*Zestaw 3 mat teflonowych do pieczenia / grillowania lub zestaw: rękawica i chwytak kuchenne za 1,23 zł

1 duża komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver”  
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 50 × 42 cm • Głębokość komory 19 cm  
• Wymiary: 100 × 50 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 31 cm
Zestawy dostępne w kolorach: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*Ostrzałka do noży lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

1 komora • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek automa-
tyczny • Wymiary komory Ø45,9 cm • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: Ø51 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 31 cm
Zestawy dostępne w kolorach: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*Ostrzałka do noży lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

1 duża komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver”  
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 40 × 42cm • Głębokość komory 19 cm  
• Wymiary: 79 × 50 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 31 cm
Zestawy dostępne w kolorach: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*Ostrzałka do noży lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver”  
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 34 × 36 cm • Głębokość komory 19 cm  
• Wymiary: 76 × 44 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 31 cm
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*Ostrzałka do noży lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver”  
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Wymiary komory 42 × 38 cm • Głębokość komory 19 cm  
• Wymiary: 62 × 50 cm
BATERIA BELLO/ BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO/ SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość wylewki 31cm
Zestawy dostępne w kolorach: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton / volcano
*Ostrzałka do noży lub uniwersalna wkładka funkcyjna do zlewozmywaka za 1,23 zł

Zestaw
MIDO (116 × 50) 2B 1D
+ bateria BELLO / BELLO DUO lub SILVIO / SILVIO DUO

Zestaw
ALAZIA (79 × 50) 1B 1D + bateria FLESSI

Zestaw
ISTROS (61 × 50) 1B + bateria FLESSI

Zestaw
MIDO (100 × 50) 1B 1D
+ bateria BELLO/ BELLO DUO lub SILVIO/ SILVIO DUO

Zestaw
MIDO (Ø51) 1B
+ bateria BELLO / BELLO DUO lub SILVIO / SILVIO DUO

Zestaw
MIDO (79 × 50) 1B 1D
+ bateria BELLO / BELLO DUO lub SILVIO / SILVIO DUO

Zestaw
MIDO (76 × 44) 1B 1D
+ bateria BELLO / BELLO DUO lub SILVIO / SILVIO DUO

Zestaw
MIDO (62 × 50) 1B 1D
+ bateria BELLO / BELLO DUO lub SILVIO / SILVIO DUO
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* Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl
   Promocja jest aktualna przez czas obowiązywania katalogu.

Kupując produkty oznaczone 
ikonami, otrzymasz produkt 
o wartości 30 zł*.

Kupując produkty oznaczone tym piktogramem, otrzymasz je za 1, 23 zł*.

+ =

DUŻA KOMORA 62 CM

DUŻA KOMORA 62 CM
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DUŻA KOMORA 57 CM

Wyjątkowy design – obniżona przegroda pomiędzy komorami, ułatwiająca 
zmywanie blach do pieczenia, brytfann, naczyń o długości nawet 70 cm  
i szerokości 31 cm • 1 i ¾ komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm  
• Odpływ 3 i 1/2”. Zestaw odpływowy „space saver” • Korek automatyczny 
• Głębokość komór 21 cm • Wymiary: 79 × 51 cm • Kolory: beż piaskowy / 
czarny / karbon / szary beton
*Elektroniczna waga kuchenna lub korkociąg elektryczny, lub fartuch  
kuchenny za 1,23 zł

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” 
• Korek automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78 × 46 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 31 cm
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton
*Elektroniczna waga kuchenna z misą lub 2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino za 1,23 zł 

Zlewozmywak granitowy
DIPLOS (79 × 51) 1¾B

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek 
automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 62 × 46 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 31 cm
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton
*Elektroniczna waga kuchenna z misą lub 2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino za 1,23 zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek 
automatyczny • Zlewozmywak odwracalny • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78 × 46 cm
BATERIA BELLO / BELLO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm
BATERIA SILVIO / SILVIO DUO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 31 cm
Zestawy dostępne w kolorze: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton
*Elektroniczna waga kuchenna z misą lub 2 filiżanki termiczne do latte lub cappuccino za 1,23 zł 

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw odpływowy „space saver” • Korek 
automatyczny • Zlewozmywak lewostronny (L) lub prawostronny (R) • 5 podwiertów technologicznych do montażu 
baterii, korka automatycznego, dozowników mydła i płynu • Głębokość komory 20,5 cm • Wymiary: 79 × 50 cm 
• Kolory: beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton
*Ostrzałka do noży za 1,23 zł + wkładka ociekowa za 1,23 zł

Zlewozmywak granitowy
CAMEA (79 × 50) 1B 1D L lub R

LEWY PRAWY

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw 
odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Głębokość komory 
19 cm • Wymiary: 53 × 50 cm • Kolory: beż piaskowy / czarny / karbon /  
szary beton
*Uniwersalna wkładka funkcyjna za 1,23 zł + ostrzałka do noży za 1,23 zł lub 
zestaw 3 mat teflonowych do pieczenia / grillowania za 1,23 zł + ostrzałka 
do noży za 1,23 zł 

Zlewozmywak granitowy
CAMEA (53 × 50) 1B

1 komora • Min. szerokość podbudowy 40 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zestaw 
odpływowy „space saver” • Korek automatyczny • Głębokość komory 
16 cm • Wymiary: 40 × 40 cm • Kolory: beż piaskowy / czarny / karbon /  
szary beton
*Zestaw rękawica i chwytak kuchenne za 1,23 zł + ostrzałka do noży za 1,23 zł

Zlewozmywak granitowy
CAMEA MINI (40 × 40) 1B

Zestaw
KORFU (78 × 46) 1½B 1D + Bateria BELLO / BELLO DUO  
lub SILVIO / SILVIO DUO

Zestaw
KORFU (62 × 46) 1B 1D + bateria BELLO / BELLO DUO  
lub SILVIO / SILVIO DUO 

Zestaw
KORFU (78 × 46) 1B 1D + Bateria BELLO / BELLO DUO  
lub SILVIO / SILVIO DUO

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY POLECAMY POLECAMY

819,-

909,-

779,- 675,- 559,-

859,-

779,-

ALEA (79 × 50) 1B 1D: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary komory: 33 × 40 cm • Wymiary zewnętrzne: 79 × 50 cm • Wykończenie: gładki polerowany
ALEA PLUS (100 × 50) 1B 1D: 1 komora + ociekacz • Min szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/ 10) 
• Głębokość komory 21 cm • Wymiary komory 50 × 40 cm • Wymiary zewnętrzne: 100 × 50 cm • Wykończenie: gładki polerowany
ALEA (79 × 50) 2B: 2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komór 19 cm • Wymiary komór: 33 × 
40 cm • Wymiary zewnętrzne: 79 × 50 cm • Wykończenie: gładki polerowany
*Zestaw 3 mat teflonowych do pieczenia/grillowania za 1,23 zł + ostrzałka do noży za 1,23 zł

Zlewozmywak stalowy
ALEA (79 × 50) 1B 1D / ALEA PLUS (100 × 50) 1B 1D / 
ALEA (79 × 50) 2B

POLECAMY

839,-
ALEA 2B

729,-
ALEA 1B1D

895,-
ALEA PLUS

KARBON STAL
GŁADKA

STAL 
SZCZOT-
KOWANA

CZARNYBEŻ
PIASKOWY

SZARY 
BETONBEŻ STAL

LENVOLCANO
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1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 18 cm 
• Wymiary komory: 34 × 40 cm • Wykończenie: gładki / len
ATHENA (62 × 50) 1B 1D: Wymiary: 62 × 50 cm
ATHENA (79 × 50) 1B 1D: Wymiary: 79 × 50 cm
*Mydełko stalowe Pyramis za 1,23 zł

Zlewozmywak stalowy - wpuszczany
ATHENA (62 × 50) 1B 1D /  
ATHENA (79 × 50) 1B 1D

Ponadstandardowe wężyki zasilające: 50 cm • Wysokość: 300 mm
BELLO: Kolory: chrom / beż / czarny / karbon / szary beton / volcano
BELLO DUO: Kolory: beż piaskowy / czarny / szary  beton / karbon / volcano
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość powłoki 
zewnętrznej baterii. Perlator za 1,23 zł

Ponadstandardowe wężyki zasilające: 50 cm • Wysokość: 310 mm
SILVIO: Kolory: chrom / beż piaskowy / czarny / karbon / szary beton 
SILVIO DUO: Kolory: beż piaskowy / czarny / szary beton / karbon
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość powłoki 
zewnętrznej baterii. Perlator za 1,23 zł

Bateria
SILVIO / SILVIO DUO

Bateria
BELLO / BELLO DUO

AQUARELIA: Wysokość: 360 mm • Wykończenie: chrom
CONCERTO: Wysokość: 310 mm • Wykończenie: chrom
AVENNA: Wysokość: 255 mm • Wykończenie: chrom
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość powłoki 
zewnętrznej baterii

Bateria
AQUARELIA / CONCERTO
AVENNA

Ponadstandardowe wężyki zasilające: 50 cm • Elastyczna wylewka zacho-
wująca nadany jej kształt • Wysokość: od 26 mm do 440 mm • Kolory: 
biały / czarny / beż / szary
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość powłoki 
zewnętrznej baterii

Ponadstandardowe wężyki zasilające: 50 cm • Elastyczna wylewka za-
chowująca nadany jej kształt • Wysokość: 300 mm• Kolory: chrom / beż 
piaskowy / czarny / szary beton / karbon / volcano 
5 lat gwarancji na szczelność odlewu korpusu baterii i trwałość powłoki 
zewnętrznej baterii
*Koszyk funkcyjny do baterii LUNGO za 1,23 zł

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 18 cm 
• Wymiary: 79 × 50 cm • Wykończenie: gładki / len
BATERIA BELLO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 30 cm  
• Wykończenie: chrom
*Deska drewniana za 1,23 zł + młynek elektryczny za 1,23 zł

Zestaw
ATHENA (79 × 50) 1B 1D
+ bateria BELLO Chrom

Bateria
FLESSI 

Bateria
LUNGO

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 18 cm 
•  Wymiary: 62 × 50 cm • Wykończenie: gładki / len
BATERIA BELLO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 
30 cm • Wykończenie: chrom
*Deska drewniana za 1,23 zł + młynek elektryczny za 1,23 zł

Zestaw
ATHENA (62 × 50) 1B 1D
+ bateria BELLO Chrom

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3 i 1/2” 
• Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 15 cm 
• Wymiar komory 33,5 × 36,5 cm • Wymiary: 78 × 43,5 cm • Wykończenie: 
gładki / len
BATERIA BELLO: Wężyki zasilające: 50 cm • Stała wylewka • Wysokość 
30 cm • Wykończenie: chrom
*Deska drewniana za 1,23 zł + młynek elektryczny za 1,23 zł

Zestaw zlewozmywak stalowy
ET 78 FORK (78 × 43,5) 1B 1D
+ bateria BELLO Chrom

ET 78: 1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość komory 
15 cm • Wymiary komory: 33,5 × 36,5 cm • Wymiary: 78 × 43,5 cm • Wykoń-
czenie: gładki / len 
E78: 2 komory • Min. szerokość podbudowy 80 cm • Odpływ 3 i 1/2” • Stal 
AISI 304 (18/10) • Głębokość komór 15 cm • Wymiary komór: 33,5 × 36,5 cm 
• Wymiary: 78 × 43,5 cm • Wykończenie: gładki / len
*Mydełko stalowe Pyramis za 1,23 zł

Zlewozmywak 
stalowy - wpuszczany
ET 78 FORK (78 × 43,5) 1B 1D / E78 (78 × 43,5) 2B

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

VOLCANO

NOWY 
KOLOR

Zlewozmywak 
stalowy - wpuszczany 
ATHENA DIAMOND 
(79 × 50) 1B 1D
1 komora + ociekacz  • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 
3 i 1/2” • Zlewozmywak odwracalny • Stal AISI 304 (18/10) • Głębokość 
komory 18 cm • Wymiary: 79 × 50 cm • Wykończenie: dekoracyjne 
DIAMOND
*Srebrna zawieszka diament z kryształem SWAROVSKI® za 1,23 zł

* Regulamin promocji dostępny na stronie www.sklep.maxkuchnie.pl

Cechą wyróżniającą 
zlewozmywak 
ATHENA DIAMOND 
jest jego nietuzinkowe 
wykończenie 
nawiązujące do 
ponadczasowych 
diamentów

425,-
GŁADKI

259,-
ET 78 GŁADKI

495,-
GŁADKI

409,-
E78 GŁADKI

615,-
GŁADKI

435,-
LEN

269,-
ET 78 LEN

239,-
GRANIT / DUO

209,-
CHROM

219,-
GRANIT

239,-
GRANIT / DUO

219,-
CHROM

219,-
CHROM

525,-
LEN

459,-
E78 LEN

665,-
LEN

249,-369,-

699,-

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY POLECAMY

POLECAMY

POLECAMY

359,-
62 CM GŁADKI

389,-
62 CM LEN

POLECAMY

465,-
79 CM GŁADKI

520,-
79 CM LEN

Limitowana edycja zlewozmywaka ATHENA DIAMOND
wraz ze srebrną zawieszką 
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∞ WIECZYSTA GWARANCJA*

1 komora • Nakładany na szafkę 60 cm • Ceramika • Fabrycznie wykonany
1 lub 2 otwory • Wymiary: 600 × 630 mm • Kolor: biały połysk

Zlewozmywak ceramiczny 
PANOR 60 2 279,-

POLECAMY

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5”• Korek manualny 
InFino • Montaż podwieszany • Wysoka odporność na uszkodzenia mecha-
niczne • Wymiary: 50 × 40 cm bez ramy montażowej • Kolory: biały / jaśmin / 
perłowoszary / alumetalik / tartufo / kawowy / szarość skały / antracyt / czarny 
*Szyny tworzące ociekacz w komplecie

Zlewozmywak granitowy 
ETAGON 500-U 1 779,-

POLECAMY

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5”• Korek manual-
ny InFino • Montaż podwieszany • Wysoka odporność na uszkodzenia me-
chaniczne • Szyny w komplecie • Wymiary: 50 × 40 cm bez ramy montażowej 
• Kolory: biały / jaśmin / perłowoszary / alumetalik / tartufo / kawowy / szarość 
skały /antracyt / czarny / szampan

Zlewozmywak granitowy 
SUBLINE 500-U 1 389,-

POLECAMY

1,5 komory + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5” 
• Korek manualny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Głę-
bokość komory 19 cm • Wymiary: 100 × 50 cm • Kolory: biały / jaśmin / szam-
pan / alumetalik / kawowy / antracyt / czarny

Zlewozmywak granitowy 
LEGRA 6 S 1 299 ,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3,5” • Ko-
rek manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka odporność na uszko-
dzenia mechaniczne • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 68 × 50 cm 
 • Kolory: biały / jaśmin / szampan / perłowoszary / alumetalik / tartufo / ka-
wowy / szarość skały / antracyt / czarny

Zlewozmywak granitowy 
METRA 45 S Compact 1 179,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5” 
• Korek manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Wymiary: 100 × 50 cm • Kolory: biały / jaśmin 
/ szampan / perłowoszary / alumetalik / tartufo / kawowy / szarość skały / 
antracyt / czarny

Zlewozmywak granitowy 
METRA XL 6 S 1 549,-

1,5 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5” 
• Korek manualny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Głę-
bokość komory 19 cm • Wymiary: 78 × 50 cm • Kolory: biały / jaśmin / szam-
pan / alumetalik / kawowy / antracyt / czarny

Zlewozmywak granitowy 
LEGRA 6 S COMPACT 1 169,-

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5” 
• Korek manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka odporność na 
uszkodzenia mechaniczne • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 86 × 50 cm 
• Kolory: biały / jaśmin / szampan / alumetalik / kawowy / antracyt / czarny

Zestaw zlewozmywak granitowy
LEGRA XL 6 S 1 169,-

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5” • Korek manu-
alny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość komory 
19 cm • Wymiary: 58,5 × 50 cm • Kolory: biały / jaśmin / szampan / alumetalik 
/ kawowy / antracyt / czarny

Zlewozmywak granitowy
LEGRA 6 1 119,-

1 komora • Min. szerokość podbudowy 50 cm • Odpływ 3,5” • Korek auto-
matyczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 51,5 × 51 cm • Kolory: biały / jaśmin / szampan  
/ perłowoszary / alumetalik / tartufo / kawowy / szarość skały / antracyt / czarny

Zlewozmywak granitowy
DALAGO 5 1 179,-

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5” • Korek auto-
matyczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 61,5 × 51 cm • Kolory: biały / jaśmin / szampan 
/ perłowoszary / alumetalik / tartufo / kawowy / szarość skały / antracyt 
/ czarny

Zlewozmywak granitowy
DALAGO 6 1 259,-

+

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3,5” • Korek 
manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka odporność na uszkodzenia 
mechaniczne • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78 × 50 cm • Kolory: biały 
/ jaśmin / szampan / alumetalik / kawowy / antracyt / czarny

Zlewozmywak granitowy
LEGRA 45 S 1 029,-

za 59 zł

za 59 złza 59 zł

za 59 złza 59 zł

za 59 złza 59 zł

za 59 zł

za 59 zł

za 59 zł

za 59 zł
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POLECAMY

POLECAMY

1 komora • Min. szerokość podbudowy 45 cm • Odpływ 3,5” • Korek auto-
matyczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 46,5 × 51 cm • Kolory: biały / jaśmin / szampan 
/ perłowoszary / alumetalik / tartufo / kawowy / szarość skały / antracyt 
/ czarny

1 komora + ociekacz • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5” • Korek 
manualny • Zlewozmywak odwracalny • Wysoka odporność na uszkodzenia me-
chaniczne • Głębokość komory 19 cm • Wymiary: 78 × 50 cm • Kolory: biały / jaśmin 
/ perłowoszary / alumetalik / tartufo / kawowy / szarość skały / antracyt / czarny
* W komplecie kratka ociekowa ze stali szlachetnej

1 komora • Min. szerokość podbudowy 60 cm • Odpływ 3,5” • Korek auto-
matyczny • Wysoka odporność na uszkodzenia mechaniczne • Głębokość 
komory 19 cm • Wymiary: 54 × 44 cm • Kolor: stal szczotkowana

Wysokość 480 mm • Ruchoma wylewka • Kąt obrotu 360° • Głowica cera-
miczna • Wysokiej klasy napowietrzacz • Kolory: czarny mat / chrom + czarny 
/ stal + czarny

Napełnianie od góry • Pojemnik 300 ml • Kolory: chrom / biały / jaśmin / 
szampan / perłowoszary / alumetalik / tartufo / kawowy / szarość skały / 
antracyt / czarny / stal ultraresist / czarny mat

Jedna komora – zestaw elementów stalowych w kolorze czarnym, do arma-
tury przelewowo-odpływowej InFino

Dwie komory – zestaw elementów stalowych w kolorze czarnym,
do armatury przelewowo-odpływowej InFino

Wysokość 284 mm • Głowica ceramiczna • Perlator • Kolory: chrom / bia-
ły / jaśmin / perłowoszary / alumetalik / tartufo / kawowy / szarość skały / 
antracyt / czarny
LINUS-S: Wyciągana wylewka • Kąt obrotu wylewki 140°
LINUS: Stała wylewka • Kąt obrotu wylewki 360°

Wysokość 165 mm • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napowietrzacz 
• Kolory: chrom / biały / jaśmin / szampan / perłowoszary / alumetalik / 
tartufo / kawowy / szarość skały / antracyt / czarny
KANO-S: Wyciągana wylewka • Kąt obrotu wylewki 120°
KANO: Stała wylewka • Kąt obrotu wylewki 360°

MILA-S: Wysokość 296 mm • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napo-
wietrzacz • Wyciągana wylewka • Kąt obrotu wylewki 360° • Kolor: chrom
MILA: Wysokość 270 mm • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napowie-
trzacz • Stała wylewka •  Kąt obrotu wylewki 360° • Kolor: chrom

Wysokość 310 mm • Głowica ceramiczna • Wysokiej klasy napowietrzacz • Kąt 
obrotu wylewki 360° • Kolory: chrom / biały / jaśmin / perłowoszary / alumetalik 
/ tartufo / kawowy / szarość skały / antracyt / czarny

Głowica ceramiczna • Perlator • Kąt obrotu wylewki 360° • Kolory: chrom / 
biały / jaśmin / szampan / perłowoszary / alumetalik / tartufo / kawowy / 
szarość skały / antracyt / czarny
MIDA-S: Wyciągana wylewka • Wysokość 336 mm
MIDA: Stała wylewka • Wysokość 327 mm

Zlewozmywak granitowy 
DALAGO 45

Zlewozmywak granitowy 
ELON XL 6 S

Zlewozmywak stalowy 
SOLIS 500-U

Bateria 
CATRIS-S FLEXO

Dozownik 
LATO

Zestaw elementów stalowych 
InFino

Zestaw elementów stalowych 
InFino

Bateria 
LINUS-S / LINUS

Bateria 
KANO-S / KANO

Bateria 
MILA-S / MILA

Bateria 
MILI

Bateria 
MIDA-S / MIDA

1 139,- 1 529,- 1 169,-

DO 1 KOMORY

399,-
DO 2 KOMÓR

629,-

CHROM

1 019,-
SILGRANIT

879,-
SILGRANIT

589,-
CHROM

579,-

MILA

459,-
CHROM

459,-

CHROM

449,-

CHROM

1 089,-
SILGRANIT

989,-
SILGRANIT

899,-
CHROM

659,-

MILA-S

799,-
SILGRANIT

529,-

CHROM

779,-

SILGRANIT

1 279,-

SILGRANIT

1 349,-

CHROM

1 389,-

SILGRANIT

259,-
CZARNY MAT

319,-

ULTRARESIST

1 569,-

ULTRARESIST

279,-

CZARNY MAT

1 569,-

CHROM

209,-

KAWOWY SZAROŚĆ 
SKAŁY ANTRACYT CZARNYTARTUFOALUMETALIKPERŁOWO-

SZARYSZAMPANJAŚMINBIAŁY

za 59 zł za 59 zł

za 59 zł

za 59 zł

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl

Do dowolnego zlewozmywaka Silgranit z katalogu z baterią Linus –  
funkcjonalna odsączarka o wartości 156 zł za jedyne 59 zł brutto.
Promocja jest aktualna przez czas obowiązywania katalogu.
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SNOW WHITE
KG

EBONY
S5

WHITE ALPIN
R1

Podwieszany do szafki 60 cm • Wymiary: 54,5 × 44 cm • Kolory: 3310 01 
R1 – white alpin (błyszczący), 3310 01 KG – snow white (błyszczący), 3310 
01 S5 – ebony

Zlewozmywak ceramiczny 
SUBWAY 60SU 3310 01 R1 / KG / S5

Podwieszany do szafki 60 cm • 2 zamykane komory • Wymiary: 54,5 × 44 cm 
• Kolory: 6758 01 R1 – white alpin (błyszczący), 6758 01 KG – snow white 
(błyszczący), 6758 01 S5 – ebony

Zlewozmywak ceramiczny 
SUBWAY 60XU 6758 01 R1 / KG / S5

Wpuszczany w blat do szafki 60 cm • Wymiary: 78 × 51 cm, Kolory: 6714/6772 
01 R1 – white alpin (błyszczący), 6714/6772 01 KG – snow white (błyszczący), 
6714/6772 01 S5 – ebony
6714 - komora po prawej stronie / 6772 - komora po lewej stronie

Zlewozmywak ceramiczny 
SUBWAY 45 6714 01 R1 / KG / S5
SUBWAY 45 6772 01 R1 / KG / S5

Nakładany do szafki 60 cm • Wymiary: 59,5 × 63 × 22 cm • Kolory: 6320 61 
R1 – white alpin (błyszczący), 6320 61 KG – snow white (błyszczący)

Zlewozmywak ceramiczny 
JEDNOKOMOROWY 6320 61 R1 / KG

Nakładany do szafki 90 cm • 2 zamykane komory • Wymiary: 89,5 × 63  x 
22 cm • Kolory: 6323 91 R1 – white alpin (błyszczący), 6323 91 KG – snow 
white (błyszczący)

Zlewozmywak ceramiczny 
DWUKOMOROWY 6323 91 R1 / KG

SNOW WHITE

5 119,-
WHITE ALPIN

4 539,-

SNOW WHITE

3 139,-
6714, 6772 WHITE 

ALPIN

2 329,-
WHITE ALPIN

2 909,-

6714, 6772 EBONY / 
SNOW WHITE 

 2 619,-

Podwieszany do szafki 60 cm • Wymiary 55 × 44 cm • Kolory: 6706 01 R1 
– white alpin (błyszczący), 6706 01 KG – snow white (błyszczący), 6706 01 
S5 – ebony

Zlewozmywak ceramiczny 
CISTERNA 60C 6706 01 R1 / KG / S5

EBONY / SNOW WHITE

2 679,-
EBONY / SNOW WHITE

2 909,-
EBONY / SNOW WHITE

2 909,-
WHITE ALPIN

2 559,-
WHITE ALPIN

2 559,-
WHITE ALPIN

2 679,-

Dozownik mydła w płynie • Średnica 55 mm • Pojemność 250 ml • Kolory: 
9236 20 LC – stal nierdzewna (szczotkowana), 9236 20 03 – złoty, 9236 20 
04 – miedziany, 9236 20 05 – antracyt

Dozownik
9236 20 LC / 03 / 04 / 05

Bateria zlewozmywakowa z pojedynczym mieszaczem • Wyciągana i ob-
rotowa wylewka 360° • Komfortowa wysokość dla dużej swobody ruchów 
• Kolory: 9254 00 LC – stal nierdzewna (szczotkowana), 9254 00 03 – złota, 
9254 00 04 – miedziana, 9254 00 05 – antracyt

Bateria
UMBRELLA FLEX, WYCIĄGANA WYLEWKA
9254 00 03 LC / 03 / 04 / 05

ANTRACYT - 05

1 749,-
MIEDZIANA - 04

1 749,-
STAL 

NIERDZEWNA - LC

1 510,-
ZŁOTA - 03

1 979,-
ZŁOTY - 03

699,-
MIEDZIANY - O4

699,-
STAL NIERDZEWNA 

- LC

580,-
ANTRACYT - 05

699,-
ANTRACYT - 05

409,-
ZŁOTY - 03

409,-
MIEDZIANY - 04

409,-
STAL 

NIERDZEWNA - L7

179,-
Pokrętło
9405 25 L7 / 03 / 04 / 05
9405 26 L7 / 03 / 04 / 05
Pokrętło odpływu automatycznego • Podwójne (dla 2 komór) lub pojedyncze 
(dla 1 komory) zamknięcie do zlewozmywaków Villeroy & Boch • Kolory: stal nie-
rdzewna – 9405 25 L7 (2 komory), 9405 26 L7 (1 komora), złoty – 9405 25 03 
(2 komory), 9405 26 03 (1 komora) • miedziany – 9405 25 04 (2 komory), 9405 
26 04 (1 komora) • antracyt – 9405 25 05 (2 komory), 9405 26 06 (1 komora)

ODPORNOŚĆ NA WYSOKĄ 
TEMPERATURĘ

HIGIENA I PRZEZNACZENIE DO 
KONTAKTU Z ŻYWNOŚCIĄ

ODPORNOŚĆ NA 
ZARYSOWANIA I NACIĘCIA

BARDZO ŁATWE CZYSZCZENIE

Zlewozmywaki Villeroy & Boch łączą praktyczność i design ze 
sprawdzonymi właściwościami ceramiki, których nie oferuje 
prawie żaden inny materiał. Wykonane są w 100% z natural-
nych materiałów i charakteryzują się wyjątkową odpornością 
w codziennym użytkowaniu. 

-	  Wszystkie zlewozmywaki pokryte są specjalną powłoką ze szkliwem CeramicPlus.
-	  Ceny zlewozmywaków podane z odpływem manualnym. Dopłata za automatyczny 
	  zestaw odpływowy 399 zł. O szczegóły pytaj sprzedawcę. 
-	  Zlewozmywaki nie mają w zestawie syfonu. Cena za syfon wynosi 20 zł. 

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie oraz na www.sklep.maxkuchnie.pl
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• �Ultradokładna�filtracja�wody�oraz�zmiękczanie
• �Ochrona�przed�bakteriami�i�wirusami�-�99,9%
• ��Zalecany�do�przygotowania�posiłków�dla�dzieci,� 

bezpieczny�dla�alergików
• Łatwa�i�bezpieczna�wymiana�wkładów
• �Kompaktowa�konstrukcja,�oszczędzająca�

miejsce
• �Z�Aquaphor�koszt�1�litra�wody� 

nawet�poniżej�10�groszy!

RO-102S Black Edition
Kompaktowy, oszczędny i bardzo wydajny  
system odwróconej osmozy
z 5 litrowym zapasem czystej wody

• Wydajność:�8000�l
• Ochrona�przed�bakteriami��-�99,9%��
• �Usuwa�z�wody�wodociągowej�m.in.�chlor,�

związki�organiczne,�metale�ciężkie,�fenole,�
mikrocząsteczki�plastiku

• �Zalecany�do�przygotowania�posiłków�dla�dzieci,�
bezpieczny�dla�alergików

• Wydajność:��6000�l
• �Usuwa�z�wody�wodociągowej�m.in.�chlor,�

związki�organiczne,�metale�ciężkie,�fenole
• �Zmiękcza�wodę

26 cm

37 cm

19 cm

35
 c

m

AQUAPHOR J. SHMIDT 500
Pierwszy na świecie inteligentny system przeznaczony 
do zaawansowanej filtracji wody pitnej
• Pojemność 2,8 l
• Wysoka wydajność do 500 l
• Ochrona przed bakteriami - 99,9%
• Jedyny na świecie materiał filtrujący, zawierający włókno Aqualen;
• Mikroprocesor sterujący procesem filtracji oraz wskaźnikami żywotności baterii  

i zużycia wkładu filtrującego
• Korpus wykonany z tritanu, odporny na wszelkie uszkodzenia
• Zalecany do przygotowania posiłków dla dzieci, bezpieczny dla alergików

1599,-

pr
ze

kr
ój

 w
kł

ad
u

wkład filtrujący
JS 500

Kryształ H (K3, KH, K7)

Kryształ B ECO (K3, K7B, K7)

Baterie trójdrożne

2 w 1 
BATERIA 
C125

2 w 1 
BATERIA 
C126

• �Woda�ciepła,�zimna�oraz�filtrowana� 
w�jednej�wylewce

• Nie�wymaga�instalacji�drugiej�wylewki
• Ceramiczna�głowica

26 cm
35

 c
m

42
 c

m

429,-

549,-

799,- 799,-

197,-

79,99-

wyrazisty�smak� 
potraw�i�napojów

redukuje�tworzenie� 
się�kamienia

uniwersalna�ochrona�
przed�bakteriami� 
i�wirusami

optymalna� 
mineralizacja�wody

Specjalisci od wody polecaja

 



Lamelki 
CZARNY
LM016

Lamelki 
WENGE JAPOŃSKIE
LM010

Lamelki 
DĄB SZARY
LM004

Lamelki 
DĄB SONOMA
LM003

Lamelki 
DĄB BERGEN
LM002

Lamelki 
DĄB WOTAN 
LM001

Lamelki 
DĄB CATANA
LM009

Lamelki 
DĄB WIOSENNY
LM008

Lamelki 
BIAŁY
LM007

Lamelki 
ORZECH RUSTYK
LM006

Lamelki 
LOFT
LM005

Lamelki 
DĄB PRO
LM015

Lamelki 
ORZECH PRO
LM014

Lamelki 
JESION PRO
LM013

Lamelki 
SZARY MATT
LM012

Lamelki 
DĄB BIAŁY
LM011

2800 × 28 × 40 mm

12 szt.

LAMELKI ŚCIENNE MAROKA

Lamele na ścianę wykonane z drewna to urokliwa dekoracja pomieszczenia. Stworzą efekt 3D na Twojej ścianie. Możesz je zamontować pionowo 
albo poziomo, a nawet na suficie. Ich naturalny design ociepli aranżację i sprawdzi się w wielu wnętrzach. 
Z lameli możesz też zrobić ściankę działową. Scal elementy konstrukcji odpowiednim łącznikiem i ustaw w dowolnym miejscu. Ażurowa ścianka 
drewniana doda pomieszczeniu intymności i je ozdobi.
 

ŁATWY MONTAŻ
Lamele są mocowane na listwie bazowej. Możesz ją przykleić albo przykręcić śrubami 
do ściany lub sufitu. Zalecamy użycie kleju do drewna. 

DEKORACYJNE LAMELE W RÓŻNYCH KOLORACH
Lamele dekoracyjne są wykonane z płyty MDF. Okleina na ich powierzchni naśladuje 
naturalne drewno. Duży wybór wybarwień daje szerokie możliwości aranżacyjne. 

DOSTĘPNE WYMIARY:

LICZBA W PACZCE: 

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie. 150



Lamelki 
DĄB SZARY
LM004

PANMARWOOD PROTECTION PANMARWOOD PROTECTION PANMARWOOD PROTECTIONPANMARWOOD PROTECTION

BLAT DĄB PEARL BIAŁY BLAT DĄB QUARTZ SZARY BLAT DĄB ONYX (CZARNY)BLAT DĄB SUROWY* BLAT DĄB CRYSTAL BEZBARWNY

BLATY DĘBOWE

Powierzchnia blatu jest szlifowana. Płyty dębowe wykonane są z litych lameli drewnianych, łączonych złączem typu mikrowczep. Lamele klejone są na 
długości i szerokości. Grubość blatu wynosi 40 mm, a w przypadku blatu surowego dostępna jest również grubość 18 i 27 mm.

BOGATA OFERTA PRODUKTÓW - POWTARZALNOŚĆ WYBARWIEŃ

W ofercie Panmar Wood można znaleźć zarówno blaty surowe, jak i wykończone w różnych wybarwieniach (olejowane i utwardzone UV). Do dys-
pozycji są kolory: Crystal (bezbarwny), Pearl (biały), Quartz (szary) oraz Onyx (czarny). Zautomatyzowana technologia zabezpieczenia powierzchni 
blatów gwarantuje powtarzalność kolorów na najwyższym poziomie. Istnieje możliwość wycięcia finalnie wykończonych blatów według indywi-
dualnego projektu. Ponadto pracownicy Panmar Wood to przeszkolona ekipa serwisowa, która w wielu przypadkach jest w stanie naprawić blat 
bez konieczności demontażu mebli.*

*ograniczony zasięg terytorialny

PANMAR WOOD – NATURALNE PIĘKNO DREWNA

Jako jedyna firma w Europie Panmar Wood posiada innowacyjną, nowoczesną technologię zabezpieczenia powierzchni blatu z litego drewna, 
Panmar Protection. Powierzchnia zabezpieczona jest olejowoskami oraz utwardzana promieniami UV. Każdy blat jest 3-krotnie olejowany zarówno 
na stronie A, jak i B. Każda z warstw jest utwardzona technologicznie. Dostępne stoki magazynowe wszystkich produktów pozwalają maksymalnie 
przyspieszyć czas realizacji zamówienia: do 10 dni blaty w całych formatkach, maksymalnie do 30 dni – projekty na indywidualne zamówienia.

PANMARWOOD PROTECTION

BLAT ORZECH CRYSTAL
BEZBARWNY

BLAT ORZECH SUROWY40x625x3000 mm R3 40 × 920 × 2450 mm R3

DOSTĘPNE WYMIARY:

BLATY ORZECHOWE

Powierzchnia blatu jest szlifowana. Grubość wynosi 40 mm. Płyty wykonane są 
z drewna orzechowego. Lamele łączone są na mikrowczep.

PANMARWOOD PROTECTION

BLAT BUK CRYSTAL BEZBARWNYBLAT BUK SUROWY40x625x1900 mm R3 40 × 625 × 2600 mm R3
40x625x3000 mm R3 40 × 920 × 2450 mm R3

DOSTĘPNE WYMIARY:

BLATY BUKOWE

Powierzchnia blatu jest szlifowana. Grubość wynosi 40 mm. Płyty wykonane są 
z drewna bukowego. Lamele łączone są na mikrowczep.

DOSTĘPNE WYMIARY: 40×625×3000 mm R3 40×920×2450 mm R3 27×625×3050 mm R0*
40×625×1900 mm R3 40×625×4200 mm R3 40×1200×2650 mm R3 27×625×4200 mm R0*
40×625×2600 mm R3 40×700×3200 mm R0 40×1200×3200 mm R0 18×400×2000 mm R0*

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie.  151



Krzesło
DARIUSZ

Krzesło
CLARION

Krzesło
CLARION BIAŁY

•	Materiał: drewno lite bukowe, 
tkanina

•	Kolor: biały, INARI 23
•	Model dostępny w kolorach: 
biały, ciemny orzech, dąb mio-
dowy, sonoma

•	Materiał: drewno lite bukowe, 
tkanina

•	Kolor: dąb miodowy, RIVIERA 91
•	Model dostępny w kolorach: 
dąb miodowy, grafitowy

•	Materiał: drewno lite bukowe / 
tkanina

•	Kolor: biały, INARI 91

Krzesło
K 396

Krzesło
K 336

Krzesło
K 400

•	Materiał: sklejka gięta, tkanina, 
drewno lite

•	Model dostępny w kolorach: 
jasny dąb, orzech

Krzesło
K 337

•	Materiał: rattan naturalny / stal 
malowana proszkowo

•	Kolor: naturalny, ciemny brąz

Krzesło
DIEGO 2

•	Materiał: rattan syntetyczny / stal 
malowana proszkowo / tkanina

•	Kolor: naturalny / popielaty

•	Materiał: rattan naturalny / stal 
malowana proszkowo

•	Kolor: naturalny

•	Materiał: drewno, tkanina
•	Model dostępny w kolorach: 
ciemna zieleń, granat, jasny 
popielaty

89 cm 77 cm 55cm

56 cm

64cm

64 cm

Krzesło
DIEGO

74 cm 47cm

55 cm

Krzesło
K 365

Krzesło
K 194

•	Materiał: drewno, tkanina
•	Model dostępny w kolorach: 
biały, dąb miodowy, sonoma

90 cm 55cm

44 cm

•	Materiał: tkanina, stal malowana 
proszkowo

•	Model dostępny w kolorach: 
bordowy, ciemna zieleń, po-
pielaty

90 cm 43cm

45 cm

99 cm 59cm

47 cm

97 cm 58cm

42 cm

•	Materiał: stal chromowana, 
ekoskóra, sklejka lakierowana

•	Kolor: tapicerka – czarny, sklej-
ka – biały

97 cm 58cm

42 cm

99 cm 58cm

45 cm

99 cm 59cm

47 cm

90 cm 57cm

52 cm

219,-

274,-

379,-

433,-599,-484,-

374,-489,-

299,-

239,-

249,-

Krzesło
DARIUSZ 2
•	Materiał: drewno lite bukowe, 
MDF

•	Kolor: biały
•	Model dostępny w kolorach: 
biały, biały/olcha, ciemny 
orzech, dąb miodowy, sonoma

90 cm 43 cm

45 cm

219,-

Zapraszamy na zakupy w Studiach sieci Max Kuchnie. 152



Krzesło
K 417
•	Materiał: tkanina – velvet / stal 
malowana proszkowo

•	Kolor: ciemny zielony

Krzesło
K 209
•	Materiał: stal chromowana, 
ekoskóra

•	Model dostępny w kolorach: 
beżowy, biały, czarny, popielaty

101 cm 54 cm

43 cm

Krzesło
K 332
•	Materiał: tkanina, stal malowana 
proszkowo

•	Model dostępny w kolorach: bordo-
wy, ciemna zieleń, ciemny popielaty, 
czarny, granatowy, musztardowy, 
różowy

87 cm 56 cm

44 cm

Hoker
H 64

Hoker
H 48

Hoker
H 89

Hoker
H 21

Hoker
H 95

Hoker
H 96

Hoker
H 15

•	Materiał: stal malowana, MDF 
laminowany

•	Kolor: coffee-old vasion

•	Materiał: ekoskóra, stal malowa-
na proszkowo

•	Model dostępny w kolorach: 
brązowy i ciemny popielaty

•	Materiał: stal chromowana, po-
lipropylen

•	Model dostępny w kolorach: 
biały i czarny

•	Materiał: stal chromowana, eco 
skóra

•	Kolor: czarny
•	Model dostępny w kolorach: 
czarny, kremowy, popielaty

•	Materiał: tkanina, stal malowana 
proszkowo

•	Model dostępny w kolorach: 
ciemna zieleń, granat, popielaty

Hoker
BORYS LOW

•	Materiał: tkanina, stal malowana 
proszkowo

•	Model dostępny w kolorach: 
ciemna zieleń, granat, popielaty

93-105 cm

63-80 cm 30cm

30 cm

84-106 cm42cm 44cm

•	Materiał: stal chromowana, 
ekoskóra

•	Kolor: czarny
•	Model dostępny w kolorach: 
czarny, kremowy, popielaty

88-108 cm 48cm

41 cm

40 cm 43 cm

89 cm

83-105 cm 36cm

36 cm

49cm

48 cm

•	Materiał: drewno lite bukowe, 
tkanina

•	Kolor: ciemny orzech, VILA 2
•	Model dostępny w kolorach: 
biały, ciemny orzech, sonoma

80-102 cm 46cm

54 cm

83 cm 48cm

41 cm

84 cm 61cm

46 cm

209,-

359,-

319,-

279,- 149,-

289,-

279,-

299,-

309,-

319,- 169,-
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179,-179,-

308,-

487,-

439,-536,-

Krzesło
CHIC CHROM VELVET

Krzesło
HELIX

Krzesło
ADRIEN VELVET

Krzesło
LIRA VELVET

Stelaż metalowy chromowany 
• Siedzisko: tkanina aksamit 
• Ozdobne przeszycia na sie-
dzisku i oparciu, tył gładki • Ko-
lory: curry bluvel 68, granatowy 
bluvel 86, róż antyczny bluvel 52, 
szary bluvel 14, zielony bluvel 78

Stelaż metalowy czarny • Siedzi-
sko: tkanina • Kolor szary tap. 81

Stelaż metalowy złoty • Siedzisko: 
tkanina aksamit • Kolory: czarny 
bluvel 19, antyczny róż bluvel 52, 
granatowy bluvel 86

Stelaż metalowy złoty • Siedzisko: 
tkanina aksamit • Kolory: antyczny 
róż tap. 151, szary tap. 152, zielony 
tap. 153, granatowy tap. 154

88 cm

76 cm

88 cm78 cm 43 cm

46 cm

42 cm47 cm

50 cm

47 cm

560,-

Krzesło
PRADO
Stelaż metalowy złoty • Siedzisko: 
tkanina • Kolor szary tap. 156

83 cm 46 cm

59 cm

49 cm57 cm

Krzesło
Fox Velvet

Krzesło
Fox

Stelaż metalowy czarny • Sie-
dzisko: tkanina aksamit • Kolory: 
czarny bluvel 19, granatowy blu-
vel 86, róż antyczny bluvel 52, 
szary bluvel 14, zielony bluvel 78

Stelaż: metalowy w kolorze dębu 
– wygląd imitujący słoje drewna 
• Siedzisko: tkanina • Kolory:  beż 
tap. 66, granatowy tap. 47, mięta 
tap. 50, morski tap. 48, szary tap. 
49 czarny tap. 107

568,-

Hoker
C-405
Stelaż metalowy chromowa-
ny • Siedzisko: gięta sklejka + 
ekoskóra • Regulowana wyso-
kość siedziska • Kolor: orzech 
+ czarny

94 cm 43 cm

54 cm

89 cm 40 cm

43 cm

89 cm 40 cm

43 cm

373,-

Hoker
Chic H-1 Velvet
Stelaż metalowy czarny • Siedzi-
sko: tkanina aksamit • Ozdobne 
przeszycia na siedzisku i opar-
ciu, tył gładki • Kolory: czarny 
bluvel 19, szary bluvel 14, zielony 
bluvel 78

Model dostępny również z sie-
dziskiem o wysokości 60 cm. 
W tym samym stylu dostępne są 
krzesła Chic Velvet.

109 cm 37 cm

45 cm

601,-

Krzesło
DAKOTA VELVET
Stelaż: drewno dąb • Siedzisko: 
tkanina aksamit • Kolory: szary 
tap. 168, morski tap. 169

76 cm 60 cm

44 cm

438,-

Krzesło
Linea Velvet
Stelaż metalowy czarny • Siedzi-
sko: tkanina aksamit • Ozdobne 
przeszycia na siedzisku i oparciu, 
tył gładki • Kolory: róż antyczny 
bluvel 52, beż bluvel 28, curry 
bluvel 68, czarny bluvel 19, gra-
natowy bluvel 86, szary bluvel 
14, zielony bluvel 78

82 cm 43 cm

59 cm

325,-

Krzesło
Piano Velvet
Stelaż metalowy czarny, złoco-
ne końcówki nóg • Siedzisko: 
tkanina aksamit • Wysokie opar-
cie, ozdobne pikowanie na tyle 
oparcia • Kolory: bordo bluvel 
59, curry bluvel 68, czarny blu-
vel 19, granatowy bluvel 86, róż 
antyczny bluvel 52, szary bluvel 
14, zielony bluvel 78

93 cm 44 cm

47 cm

479,-

Hoker
Cherry H-1 Velvet
Stelaż metalowy czarny • Siedzi-
sko: tkanina aksamit • Ozdobne 
pikowanie na siedzisku i oparciu, 
tył gładki • Kolory: czarny bluvel 
19, granatowy bluvel 86, szary 
bluvel 14, turkusowy bluvel 85, 
zielony bluvel 78
Model dostępny również z sie-
dziskiem o wysokości 60 cm. 
W tym samym stylu dostępne są 
krzesła Cherry Velvet.

105 cm 40 cm

56 cm

244,-

Krzesło
Mila Velvet
Stelaż metalowy czarny • Siedzi-
sko: tkanina aksamit • Ozdobne 
przeszycia na siedzisku i oparciu, 
tył gładki • Kolory: beż bluvel 28, 
curry bluvel 68, czarny bluvel 19, 
granatowy bluvel 86, szary blu-
vel 14, turkus bluvel 85, zielony 
bluvel 78

86 cm 41 cm

45 cm

333,-

Krzesło
Chic Złoty Velvet
Stelaż metalowy złoty • Siedzi-
sko: tkanina aksamit • Ozdobne 
przeszycia na siedzisku i oparciu, 
tył gładki • Kolory: czarny bluvel 
19, granatowy bluvel 86, róż an-
tyczny bluvel 52, szary bluvel 14, 
zielony bluvel 78

88 cm 43 cm

50 cm

308,-

Krzesło
Chic Velvet
Stelaż metalowy czarny • Siedzi-
sko: tkanina aksamit • Ozdobne 
przeszycia na siedzisku i oparciu, 
tył gładki • Kolory: beż bluvel 28, 
bordo bluvel 59, curry bluvel 68, 
czarny bluvel 19, granatowy blu-
vel 86, róż antyczny bluvel 52, 
szary bluvel 14, zielony bluvel 78

88 cm 43 cm

50 cm

Krzesło
Cherry Velvet

463,-

Stelaż metalowy czarny • Siedzi-
sko: tkanina aksamit • Ozdobne 
pikowania, boczne oparcie – 
podłokietniki, tył gładki • Kolory: 
beż bluvel 28, bordo bluvel 59, 
curry bluvel 68, czarny bluvel 19, 
granatowy bluvel 86, róż antycz-
ny bluvel 52, szary bluvel 14, tur-
kus bluvel 85, zielony bluvel 78

87 cm 43 cm

57 cm

471,-

Hoker
Colin B H-1 Velvet
Stelaż metalowy czarny • Siedzi-
sko: tkanina aksamit • Ozdobne 
przeszycia na siedzisku i oparciu, 
tył gładki • Kolory: czarny bluvel 
19, granatowy bluvel 86, szary 
bluvel 14, zielony bluvel 78

Model dostępny również z sie-
dziskiem o wysokości 60 cm. 
W tym samym stylu dostępne są 
krzesła Colin Velvet.

89 cm 40 cm

43 cm
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od 779,-

od 1 115,- od 836,- od 722,-

od 1 003,-

od 946,-

Krzesło
ZOE C0341
•	Nogi dębowe
•	Obicie: tkanina / skóra / 
ekoskóra

od 836,-

84,5 cm 62,5 cm

47 cm

Krzesło
JOHAN ARM  
METAL C0513
•	Nogi metalowe lub dębowe
•	Obicie: tkanina / skóra /  
ekoskóra

•	Sprężyny faliste
•	Wykończenie według 
•	wzornika

od 1 003,-

89,5 cm 66 cm

Krzesło
JOHAN DINING 
WOODEN C0504
•	Nogi metalowe lub dębowe
•	Obicie: tkanina / skóra / 
ekoskóra

•	Wykończenie według wzor-
nika

od 836,-

89,5 cm 67 cm

47 cm

54,5cm

Krzesło
AMELIA 363
•	Nogi dębowe
•	Obicie: tkanina / skóra / 
ekoskóra

•	Wykończenie według wzor-
nika

81 cm 60 cm

49 cm

Krzesło
AMELIA ARM 
CURVED LEGS 366
•	Nogi metalowe lub dębowe
•	Obicie: tkanina / skóra / 
ekoskóra

•	Wykończenie według wzor-
nika

80,5 cm 61 cm

59 cm

od 1 003,-

Krzesło
CONOR ARM 510
•	Nogi metalowe
•	Obicie: tkanina / skóra / 
ekoskóra

•	Wykończenie według wzor-
nika

78 cm 57 cm

54 cm

od 836,-

Krzesło
CONOR 425
•	Nogi metalowe
•	Obicie: tkanina / skóra / 
ekoskóra

•	Wykończenie według wzor-
nika

80 cm 58,5 cm

50 cm

od 1 340,-

Fotel
ALLORA C0491
•	Nogi metalowe
•	Obicie: tkanina / skóra / 
ekoskóra

•	Wykończenie według wzor-
nika

80,5 cm 87 cm

77 cm

od 1 563,-

Fotel
PESARO C0466
•	Nogi metalowe
•	Obicie: tkanina / skóra / 
ekoskóra

•	Wykończenie według wzor-
nika

89 cm 84 cm

70,5 cm

od 1 674,-

Fotel
BELLA C0479
•	Nogi dębowe
•	Obicie: tkanina / skóra / 
ekoskóra

•	Wykończenie według wzor-
nika

91 cm 86,5 cm

70,5 cm

Krzesło
MOLVENO 
C0514
•	Nogi metalowe
•	Obicie: tkanina / 
skóra / ekoskóra

•	Wykończenie we-
dług wzornika

83 cm

57,5 cm

51 cm

Krzesło
MOLVENO 
ARM C0515
•	Nogi metalowe
•	Obicie: tkanina / skóra / 
ekoskóra

•	Wykończenie według wzor-
nika

82,5 cm 59,5 cm

56,5 cm

od 1 060,-

Fotel
STELLA C0503
•	Nogi metalowe
•	Obicie: tkanina / skóra /  
ekoskóra

•	Wykończenie według wzornika

80 cm 74 cm

63,5 cm

Krzesło
LARA C0437
•	Nogi metalowe
•	Obicie: tkanina / 
skóra / ekoskóra

•	Wykończenie we-
dług wzornika

88 cm

54 cm

58,5 cm

Krzesło
SIMON  
•	Siedzisko i oparcie:  
tkanina / skóra natu-
ralna / ekoskóra

•	Stelaż: metal

83 cm

67,5 cm

53 cm

od 946,-

Krzesło
LILIAN C0343
•	Nogi dębowe
•	Obicie: tkanina / skó-
ra / ekoskóra

•	Wykończenie we-
dług wzornika

84,5 cm

47,5 cm

47 cm
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Stół rozkładany

FERGUSON

Stół rozkładany

MISTRAL
Stół rozkładany

MONACO

Stół

RONDO

Stół rozkładany

XAVIER

Stół

MERCY

Stół rozkładany

BERLIN
Stół rozkładany

SANDOR 3

Stół

CARMELO

Stół rozkładany

PEREZ
Stół rozkładany

VENOM 160 / 135

Stół rozkładany

DICKSON

Materiał: MDF okleinowany / stal malowana proszkowo 
• Kolor: blat – dąb naturalny, nogi – czarny

Materiał: MDF lakierowany / stal nierdzewna • Kolor: biały

Materiał: blat – szkło, nogi – stal chromowana •  Kolor: blat 
transparentny, nogi złote

Materiał: MDF lakierowany / MDF laminowany / stal nie-
rdzewna • Kolor: biało-popielaty

Materiał: blat - płyta fornirowana, obrzeża drewno lite, nogi 
- stal malowana proszkowo • Kolor: blat – jasny dąb, nogi - 
czarne

Materiał: blat – MDF okleinowany, nogi – stal malowana 
proszkowo • Kolor: blat – dąb złoty, nogi czarne

Materiał: MDF laminowany / stal malowana proszkowo 
• Kolor: blat - orzech miodowy, nogi - czarny

Materiał: MDF laminowany / stal malowana proszkowo 
• Kolor: dąb złoty - czarny

Materiał: blat – MDF + okleina naturalna, noga – stal 
malowana proszkowo • Kolor: blat orzechowy, noga czarna

Materiał: blat - płyta fornirowana, obrzeża  drewno lite, nogi 
- stal malowana proszkowo • Kolor: blat – jasny dąb, nogi - 
czarne

Materiał: blat - płyta meblowa laminowana, obrzeża ABS, 
nogi - stal malowana proszkowo• Kolor: blat - dąb wotan, 
nogi - czarne

74 cm

Materiał: MDF okleinowany / drewno lite • Kolor: blat - dąb 
naturalny, nogi - czarny

75 cm

76 cm

80 cm

76 cm 75 cm

75 cm

76 cm 74 cm

75 cm

90 cm

90 cm

85 cm 90 cm

90 cm

120 cm

90 cm

110 cm

90 cm

160-220 cm

160-250 cm

120-160 cm

140-180 cm 160-220 cm

160-250 cm 160-210 cm / 135-185 cm

150-210 cm

100 cm

77 cm 76 cm90 cm 90 cm160-220 cm 160-220 cm

1349,-
160

1319,-
135

2 299,-

2 444,- 1 949,-

1 959,-

609,-2 559,- 854,-

1 336,- 2 619,-

1 959,-

1 199,-
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Stół rozkładany

WESTIN III

Stół

ARMANI CERAMIC

Stół

LEONARDO

* Biały model dostępny również w rozmiarze 140-180 × 90 cm

* Efekt betonu tylko przy blacie 140-180 × 80 cm

Blat: szkło hartowane + włoska ceramika, efekt 
marmuru • Stelaż: metal • Kolor: biały / czarny mat

Blat: MDF + szkło hartowane; Stelaż: MDF + szkło; Kolory: 
biały mat / kremowy mat • Blat: MDF + włoska ceramika, 
efekt marmuru; Stelaż: MDF + metal; Kolory: biały + czarny 
mat + stal szczotkowana / szary mat + stal szczotkowana

Blat: MDF + szkło hartowane • Stelaż: MDF + stal nierdzewna 
• Kolor: biały lakier • Blat: MDF + okleina, efekt betonu • Stelaż: 
MDF + okleina + szkło • Kolor: szary + czarny / dąb + czarny

76 cm 90 cm116-240 cm
76 cm 90 cm160-220 cm

76 cm

76 cm

80 cm

90 cm

140-180 cm

160-220 cm

Stół

PLATON
Blat: płyta laminowana • Stelaż: płyta laminowana • Kolor: 
dąb wotan / brąz

76 cm 80 cm136-176 cm

649,-Stół

EXEL
Blat: płyta laminowana • Stelaż: płyta laminowana • Kolor: dąb 
wotan / srebrny

76 cm 85 cm140-180 cm

755,-

Stół

CALIPSO
Blat: płyta laminowana • Stelaż: płyta laminowana 
• Kolory: biały mat + efekt betonu / biały mat + dąb 
wotan

76 cm 68 cm110-145 cm

520,-

3 491,-

Stół

RITMO
Blat: MDF + okleina • Stelaż: metal • Kolor: dąb / czarny mat

75 cm 120 cm

1 169,-

2 176,-

Stół

CORTEZ
Blat: MDF + szkło hartowane • Stelaż: MDF + stal szczot-
kowana • Kolory: szary + antracyt mat / biały mat / szary 
marmur + antracyt mat

76 cm 90 cm160-210 cm

3 069,-

Stół

CAPITOL
Blat: MDF + okleina • Stelaż: metal • Kolor: dąb / czarny 
mat

76 cm 90 cm160-200 cm

1 753,-

3 653,-

Stół

SALVADORE
Blat: szkło hartowane • Stelaż: metal • Kolory: czarny mat / 
szary marmur + czarny mat

76 cm 90 cm160-240 cm

2 419,-

Stół

HOUSTON
Blat: MDF • Stelaż: MDF + stal szczotkowana • Kolor: bia-
ły mat

76 cm 80 cm120-160 cm

1 867,-

Stół

WESTIN
Blat: szkło hartowane • Stelaż: metal • Kolor: czarny mat

76 cm 90 cm160-240 cm

2 874,-
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289,-1 199,-

549,- 549,- 399,-

269,- 79,90,- 249,-799,-

1 599,-1 699,- 1 399,-

Lampa wisząca
ONE 
P0461-09L-B5F7

Lampa wisząca
SERPA
G917003A-5TUP

Lampa wisząca
RIANO
P0454-09B-SDGF

Lampa wisząca
ROCK
P0488-03K-SEAC

Lampa wisząca
BRESSO
P19066A-D38

Lampa wisząca
MOON
P19066B-D30

Lampa wisząca
GEM
P0389-01D-P7AC

Lampa wisząca
PORTO
CL19020-1P-BL

Lampa wisząca
CONTE
MD1998-1GL

Lampa wisząca
SERGIO
P0528-03A-V6AC
P0528-01F-F4AC

Lampa wisząca
CARLO ZŁOTA / GOLD
PL200910-500-GD

Lampa wisząca
URCHIN
P0491-09E-F7DY

Lampa wisząca
QUASAR
P0506-05A-F4E3

•	Materiał: metal + akryl
•	Źródło światła: 9 × LED 5 W
•	Temperatura barwy: 3000 K
•	Ilość lumenów: 4050 lm
•	Wysokość: 140 cm
•	Średnica: 42 cm
•	Kolor: złoty

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 5 × 25 W
•	Gwint: G9
•	Wysokość: 120 cm
•	Szerokość: 12 cm
•	Długość: 92 cm
•	Kolor: czarny + transparentny

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 9 × 28 W
•	Gwint: G9
•	Wysokość: 158 cm
•	Szerokość: 54 cm
•	Długość: 92 cm
•	Kolor: czarny mat + transpa-
rentny

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 3 × 28 W
•	Gwint: G9
•	Wysokość: 
•	Szerokość: 
•	Kolor: czarny mat + złoty + 
transparentny

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 1 × 60 W
•	Gwint: E27
•	Wysokość: 279,5 cm
•	Średnica: 38 cm
•	Kolor: chrom + czarny 
transparentny

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 1 × 60 W
•	Gwint: E27
•	Wysokość: 239 cm
•	Średnica: 30 cm
•	Kolor: chrom + czarny 
transparentny

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 1 × 28 W
•	Gwint: G9
•	Wysokość: 153 cm
•	Średnica: 11 cm
•	Kolor: czarny mat + transpa-
rentny

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 1 × 40 W
•	Gwint: E14
•	Wysokość: 122 cm
•	Średnica: 11 cm
•	Kolor: czarny + transparenty

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 1 × 40 W
•	Gwint: G9
•	Wysokość: 150 cm
•	Średnica: 10 cm
•	Kolor: złoty + biały

699,-

359,-

599,- 549,-

Lampa podłogowa
ZODIAC
TS-5805-BKBB

Lampa wisząca
GRANDE
P19106-5

Lampa podłogowa
MARESCA
TS-170429F-BK

Lampa podłogowa
INGA H06-GD-GR
003064-019159

•	Materiał: metal
•	Źródło światła: 5 × 40 W
•	Gwint: E14
•	Wysokość: 208 cm
•	Średnica klosza: 13,5 cm
•	Kolor: czarny + złoty

•	Materiał: metal + tworzywo 
sztuczne

•	Źródło światła: 5 × 40 W
•	Gwint: E14
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 59 cm
•	Kolor: czarny + transparentny

•	Materiał: metal + tkanina
•	Źródło światła: 1 × 60 W
•	Gwint: E27
•	Wysokość: 143 cm
•	Średnica: 58 cm
•	Kolor: czarny

•	Materiał: metal + tkanina 
velvet

•	Źródło światła: 1 × 40 W
•	Gwint: E27
•	Wysokość: 155 cm
•	Średnica: 50 cm
•	Kolor: złoty + zielony

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: złoty: 3 × 
60 W, chrom: 1 × 40 W

•	Gwint: E14
•	Wysokość: 
•	Średnica: 
•	Kolor: złoty + transparentny, 
chrom + transparentny

•	Materiał: metał + akryl
•	Źródło światła: LED 40 W
•	Temperatura barwy: 4000 K
•	Ilość lumenów: 3200 lm
•	Wysokość: 50 cm
•	Średnica: 50 cm
•	Kolor: złoty

•	Materiał: metal
•	Źródło światła: 9 × 42 W
•	Gwint: G9
•	Wysokość: 129 cm
•	Średnica: 78 cm
•	Kolor: złoty 

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 5 × 40 W
•	Gwint: E14
•	Wysokość: 154 cm
•	Średnica: 41 cm
•	Kolor: złoty + transparentny

379,-
P0528-01F-F4AC

999,-
P0528-03A-V6AC
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119,-

899,- 499,-

379,- 399,-

349,-

69,90,- 139,-179,-

229,-319,-

449,-279,-

99,9099,-

Lampa sufitowa
RONDIP SL
ACGU10-158

Plafon
AMEDEO
FC17106-4+1 -GLD

Plafon
CAPRI
19027-M

Lampa sufitowa
TERRE
19154L

Plafon
SIERRA
12100006-GD 

Plafon
PARDO
18365L 

Lampa wpuszczana
CHIPA DL
ARGU10-033

Lampa sufitowa
NIASA
CK20181015-2

Lampa sufitowa
NIASA
CK20181015-3

Lampa sufitowa
NIASA
CK20181015-4

Kinkiet
ONE
W0461-02E-P7P7 

Lampa stołowa 
ADANA KREZLE
5526BKGO

Lampa stołowa 
MERSIN GRAFIT
5517BKGO

Kinkiet
NIASA
CK20181015-1

Kinkiet
TRANSFER WL 2 
WHITE / BLACK
91066 / 91067

Materiał: aluminium + szkło • Źródło światła: 1 × 50 W 
• Gwint: GU10 • Wysokość: 9,5 cm • Średnica: 9 cm 
• Kolor: biały, czarny

Materiał: metal + szkło • Źródło światła: 5 × 40 W • Gwint: E14 • Wysokość: 
40 cm • Średnica: 40 cm • Kolor: złoty + transparentny

Materiał: metal + szkło • Źródło światła: 6 × 25 W • Gwint: G9 • Wysokość: 
29 cm • Średnica: 40 cm • Kolor: chrom + transparentny

Materiał: metal + szkło • Źródło światła: 6 × 25 W • Gwint: G9 • Wysokość: 
38 cm • Średnica: 45 cm • Kolor: srebrny

Materiał: aluminium + akryl • Źródło światła: LED 40 W • Temperatura bar-
wy: 4000 K • Ilość lumenów: 2400 lm • Wysokość: 5,8 cm • Szerokość: 40 
cm • Długość: 40 cm • Kolor: złoty

Materiał: metal + szkło • Źródło światła: 5 × 40 W • Gwint: E14 • Wysokość: 
29 cm • Średnica: 40 cm • Kolor: chrom + transparentny

Materiał: aluminium + szkło • Źródło światła: 1 × 50 W 
• Gwint: GU10 • Wysokość: 3,1 cm • Średnica: 8,5 cm 
• Kolor: biały, czarny

Materiał: metal + kryształ • Źródło światła: 2 × 40 
• Gwint: E14  • Wysokość:  • Szerokość: • Długość: 
• Kolor: srebrny + transparentny

Materiał: metal + kryształ • Źródło światła: 2 × 40 
• Gwint: E14  • Wysokość:  • Szerokość: • Długość: 
• Kolor: srebrny + transparentny

Materiał: metal + kryształ • Źródło światła: 2 × 40 
• Gwint: E14  • Wysokość:  • Szerokość: • Długość: • Ko-
lor: srebrny + transparentny

Materiał: metal + akryl • Źródło światła: 2 × LED 5 W 
• Temperatura barwy: 3000 K • Ilość lumenów: 900 lm 
• Wysokość: • Średnica: • Kolor: czarny mat

Materiał: tworzywo sztuczne + szkło • Źródło światła: 1 × 60 W • Gwint: E27 
• Wysokość: 44 cm • Średnica: 40 cm • Kolor: czarny + biały + złoty

Materiał: tworzywo sztuczne + szkło • Źródło światła: 1 × 60 W • Gwint: E27 
• Wysokość: 37 cm • Średnica: 30 cm • Kolor: czarny + złoty

599,-
Lampoa sufitowa 
FRAN
DY111-D800
Materiał: tworzywo sztuczne + szkło • Źródło światła: 1 × 60 W • Gwint: E27 
• Wysokość: 37 cm • Średnica: 30 cm • Kolor: czarny + złoty

Materiał: metal + kryształ • Źródło światła: 1 × 40 W 
• Gwint: E14 • Wysokość: • Szerokość: • Długość: • Ko-
lor: srebrny + transparentny

Materiał: aluminium • Źródło światła: 1 × 40 W • Gwint: 
G9 • Wysokość: 9,7 cm • Szerokość: 9,7 cm • Głębo-
kość: 12,2 cm • Kolor: biały / z zewnątrz czarny + złoty 
wewnątrz

239,-
F4AC / 0FD2
219,-

P7AC / F7ACPlafon
GEM
C0389-01A-F7AC / C0389-01A-F4AC /
C0389-01A-0FD2 / C0389-01A-P7AC
Materiał: metal + szkło • Źródło światła: 1 × 28 W • Gwint: G9 • Wysokość: 
12 cm • Średnica: 11 cm • Kolor: antyczna miedź + transparentny, chrom + 
transparentny, antyczny brąz + transparentny, czarny mat + transparentny
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989,-

919,-

409,-

499,- 359,- 259,-

409,- 159,-

649,- 419,-

859,- 319,-

969,- 619,-

Lampa wisząca
TRINI 1494

Lampa wisząca
ETNA 2063

Lampa wisząca
AVEIRO 4292

Plafon
DORIA 6008

Plafon
MOHITO 703

Plafon
LAGOS 1476

Lampa wisząca
VIRGO 4237

Kinkiet
DORIA 4264

Lampa wisząca
ABSTRACT 1695

Lampa wisząca
TOMAR 1478

Lampa wisząca
SAGUNTO 1489

Lampa wisząca
SAGUNTO 4358

Lampa wisząca
MARBELLA 2088

Lampa wisząca
MARBELLA 1487

•	Materiał: szkło + stal mosią-
dzowana

•	Źródło światła: 3 × 15 W, 
230 V

•	Gwint: E27 
•	Wysokość: 102 cm
•	Szerokość: 85 cm
•	Głębokość: 20 cm
•	Kolor: opal mat + elementy 
mosiądzowane

Lampa nie zawiera źródła 
światła.

•	Materiał: stal lakierowana
•	Źródło światła: 5 × 4,5 W, 
230 V

•	Zintegrowany moduł LED
•	Temperatura barwy: 3000 K
•	Ilość lumenów: 5 × 560 lm
•	Wysokość: 130 cm
•	Szerokość: 70 cm
•	Głębokość: 4 cm
•	Kolor: czarny

459,-

Lampa wisząca
KALIMERA 1431
•	Materiał: szkło + stal lakiero-
wana

•	Źródło światła: 3 × 15 W, 
230 V

•	Gwint: E27 
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 40 cm
•	Kolor: transparentny + czarny
Lampa nie zawiera źródła 
światła.

•	Materiał: szkło + stal mosią-
dzowana

•	Źródło światła: 1 × 15 W, 
230 V

•	Gwint: E27
•	Wysokość: linka 80 cm, ca-
łość 115 cm

•	Średnica: 22 cm
•	Kolor: opal mat + mosiądz
Lampa nie zawiera źródła 
światła.

Materiał: stal lakierowana + stal mosiądzowana • Źródło światła: 3 × 15 W, 
230 V • Gwint: E27 • Wysokość: 21 cm • Średnica: 47 cm • Kolor: biały struk-
tura + elementy mosiądzowane
Lampa nie zawiera źródła światła.

Materiał: szkło + stal lakierowana • Źródło światła: 2 × 15 W, 230 V • Gwint: 
E27 • Wysokość: 13 cm • Średnica: 35 cm • Kolor: z zewnątrz biały ze struk-
turą, wewnątrz złoty
Lampa nie zawiera źródła światła.

Materiał: stal lakierowana + stal mosiądzowana • Źródło światła: 3 × 5 W, 
230 V • Gwint: GU10 • Wysokość: 14,5 cm • Szerokość: 44 cm • Głębokość: 
9 cm • Kolor: czarny mat + elementy mosiądzowane
Lampa nie zawiera źródła światła.

•	Materiał: szkło + stal mosią-
dzowana

•	Źródło światła: 1 × 15 W, 
230 V

•	Gwint: E27 
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 29 cm
•	Kolor: transparentny + opal 
mat + mosiądz

Lampa nie zawiera źródła 
światła.

•	Materiał: stal lakierowana + 
stal mosiądzowana

•	Źródło światła: 1 × 15 W, 
230 V

•	Gwint: E27 
•	Wysokość: 16 cm
•	Szerokość: 9 cm
•	Głębokość: 25 cm 
•	Kolor: biały struktura + ele-
menty mosiądzowane

Lampa nie zawiera źródła 
światła.

•	Materiał: szkło + stal mosią-
dzowana

•	Źródło światła: 4 × 7 W, 
230 V

•	Gwint: E14
•	Wysokość: 95 cm
•	Szerokość: 86 cm
•	Głębokość: 14 cm
•	Kolor: opal mat + mosiądz
•	Możliwość regulacji ramion
Lampa nie zawiera źródła 
światła.

•	Materiał: szkło + stal lakiero-
wana + el. mosiądzowane

•	Źródło światła: 3 × 15 W, 
230 V

•	Gwint: E27 
•	Wysokość: 29 cm
•	Średnica: 51 cm
•	Kolor: opal mat + czarny 
struktura + elementy mosią-
dzowane

Lampa nie zawiera źródła 
światła.

•	Materiał: szkło + stal mosią-
dzowana

•	Źródło światła: 3 × 15 W, 
230 V

•	Gwint: E27 
•	Wysokość: 105 cm
•	Średnica: 44 cm
•	Kolor: opal mat + mosiądz
Lampa nie zawiera źródła 
światła.

•	Materiał: szkło + stal mosią-
dzowana

•	Źródło światła: 1 × 15 W, 
230 V

•	Gwint: E27 
•	Wysokość: 104 cm
•	Średnica: 30 cm
•	Kolor: opal mat + mosiądz
Lampa nie zawiera źródła 
światła.

•	Materiał: szkło + stal mosią-
dzowana

•	Źródło światła: 5 × 15 W, 
230 V

•	Gwint: E27 
•	Wysokość: 63 cm
•	Średnica: 68 cm
•	Kolor: opal mat + mosiądz
Lampa nie zawiera źródła 
światła.

•	Materiał: szkło + stal chro-
mowana

•	Źródło światła: 3 × 15 W, 
230 V

•	Gwint: E27 
•	Wysokość: 62 cm
•	Średnica: 55 cm
•	Kolor: opal mat + chrom
Lampa nie zawiera źródła 
światła.
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Lampa wisząca
GASPAR 2L

Lampa wisząca
MERKADO

Lampa wisząca
AKSO III CR

Lampa wisząca
SORENTO

Plafon
LORIS

Plafon
MORENO I

Plafon
ARMS

Lampa wisząca
TYTANIA-SOL

Lampa wisząca
CLARIS 1L

Lampa wisząca
AKSO III TR

Lampa wisząca
IMAGINE

Lampa wisząca
DIAMONDIA-3L

Lampa wisząca
DIAMONDIA-1L

Lampa wisząca
PROJEKT

Lampa wisząca
LORENZO II

• Materiał: metal + akryl
• Źródło światła: LED 60 W
• Temperatura barwy: 4000 K
• Ilość lumenów: 4397 lm
• Wysokość: 120 cm
• Szerokość: 80 cm
• Kolor: czarny

• Materiał: metal + kryształ
• Rodzaj gwintu: E27
• Źródło światła: 5 × 60 W
• Wysokość: 120 cm
• Średnica: 15 cm
• Kolor: czarny

•	Materiał: metal + szkło
•	Rodzaj gwintu: E14
•	Źródło światła: 3 × 40 W
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 15 cm
•	Kolor: chrom + przyciemnia-
ne szkło

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 1 × 60 W
•	Rodzaj gwintu: E27
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 40 cm
•	Kolor: czarny + listrowane 
szkło

Materiał: metal + tworzywo • Źródło światła: LED 46 W • Temperatura bar-
wy: 4000 K • Ilość lumenów: 2463 lm • Wysokość: 9,8 cm • Długość: 59 
cm • Szerokość: 39 cm  • Kolor: czarny

Materiał: kryształ + metal • Źródło światła: LED 22 W • Temperatura barwy: 
4000 K • Ilość lumenów: 1540 lm • Wysokość: 27,5 cm • Szerokość: 30 cm 
• Długość: 30 cm • Kolor: chrom

Materiał: metal + tkanina • Źródło światła: 2 × 60 W • Rodzaj gwintu: E27 
• Wysokość: 52 cm • Szerokość: 162 cm • Średnica abażura: 40 cm • Kolor: 
biały

• Materiał: metal + szkło
• Źródło światła: LED
• Rodzaj gwintu: GU10
• Wysokość: 120 cm
• Średnica: 10 cm
• Kolor: chrom

• Materiał: metal + kryształ
• Rodzaj gwintu: E14
• Źródło światła: 1 × 40 W
• Wysokość: 120 cm
• Średnica: 10 cm
• Kolor: chrom + transparentny

• Materiał: metal + szkło
• Rodzaj gwintu: E14
• Źródło światła: 3 x 40 W
• Wysokość: 120 cm
• Średnica: 15 cm
• Kolor: chrom + transparenty

•	Materiał: metal + szkło
•	Źródło światła: 5 × 40 W
•	Wysokość: 121 cm
•	Średnica: 12 cm
•	Kolor: czarny + listrowane 
szkło

•	Materiał: kryształ + metal 
+szkło

•	Źródło światła: 1 × 18 W
•	Temperatura barwy: 4000 K
•	Ilość lumenów: 1440 lm
•	Wysokość: 138 cm
•	Średnica: 13 cm
•	Kolor: chrom + transparentny

•	Materiał: kryształ + metal + 
szkło

•	Źródło światła: 3 × 6 W
•	Temperatura barwy: 4000 K
•	Ilość lumenów: 480 lm
•	Wysokość: 150 cm
•	Średnica: 13 cm
•	Kolor: chrom + transparentny

• Materiał: metal + tworzywo
• Źródło światła: LED 96 W
• Temperatura barwy: 4000 K
• Ilość lumenów: 3263 lm
• Wysokość: 155 cm
• Szerokość: 145 cm
• Kolor: czarny

• Materiał: metal + akryl
• Źródło światła: LED 48 W
• Temperatura barwy: 4000 K
• Ilość lumenów: 2450 lm
• Wysokość: 120 cm
• Szerokość: 44 cm
• Kolor: czarny
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Lampa wisząca
ALMONDI 

Lampa wisząca
BIRDCALLA-M

Plafon / kinkiet
CLEMENTI

Plafon
CRESTON II-15W WH

Plafon
ALX

Lampa biurkowa
ALICE SREBRNA

Lampa biurkowa
BELIZE

Plafon
SELVINI

Plafon
NEBREDI

Plafon
SELVINI

Plafon
CLEMENTI

Lampa wisząca
ASHA 1L/GL

Oprawa szynowa
DECKER 2L BL 

Lampa wisząca
COSSINI

Lampa wisząca
BIRDCALLA-L

•	Materiał: metal + kryształ
•	Źródło światła: 15 × 5 W
•	Gwint: G9
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 65 cm
•	Kolor: złoto francuskie + 
transparentny

•	Materiał: metal
•	Źródło światła: 1 × 60 W
•	Gwint: E27
•	Wysokość: 100 cm
•	Średnica:30 cm
•	Kolor: różowy złoty

Materiał: metal + kryształ • Źródło światła: 4 × 5 W • Gwint: G9 • Wysokość: 
21 cm • Średnica: 43 cm • Kolor: złoto francuskie + transparentny

Materiał: metal • Źródło światła: LED 15 W • Temperatura barwy: 3000 K 
• Ilość lumenów: 1200 lm • Wysokość: 11 cm • Średnica: 9,5 cm • Kolor: biały

Materiał: metal • Źródło światła: LED • Temperatura barwy: 3000 K • Ilość 
lumenów: 720 lm • Wysokość: 14,2 cm • Średnica: 5,4 cm • Kolor: czarny

Materiał: aluminium • Źródło światła: LED 4,5 W • Temperatura barwy: 
4000 K • Ilość lumenów: 270 lm • Wysokość: 50 cm • Szerokość: 15 cm
Głębokość: 10 cm • Kolor: srebrny

Materiał: aluminium • Źródło światła: LED 5 W • Temperatura barwy: 
4000 K • Ilość lumenów: 300 lm • Wysokość: 44 cm • Szerokość:15 cm 
• Głębokość: 26 cm • Kolor: srebrny

Materiał: metal + akryl • Źródło światła: LED 55,5 W • Temperatura barwy: 
3000 K • Ilość lumenów: 4400 lm • Wysokość: 60 cm • Średnica: 50 cm 
• Kolor: francuski złoty

Materiał: metal + akryl • Źródło światła: LED 43 W • Temperatura barwy: 
3000 K • Ilość lumenów: 3440 lm • Wysokość: 29 cm • Średnica:63 cm 
• Kolor: złoty francuski

Materiał: metal + akryl • Źródło światła: LED 59 W • Temperatura barwy: 
4000 K • Ilość lumenów: 4720 lm • Wysokość: 32 cm • Średnica:56 cm 
• Kolor: chrom

Materiał: metal + kryształ • Źródło światła: 12 × 5 W • Gwint: G9 • Wysokość: 
30 cm • Średnica: 62 cm • Kolor: chrom + transparentny

•	Materiał: metal
•	Źródło światła: 1 × 60 W
•	Gwint: E27
•	Wysokość: 120 cm
•	Średnica: 40 cm
•	Kolor: czarny

•	Materiał: metal
•	Źródło światła: LED 14 W
•	Temperatura barwy: 3000 K 
•	Ilość lumenów: 1120 lm
•	Wysokość: 14 cm
•	Śednica: 4,7 cm
•	Kolor: czarny

•	Materiał: metal + kryształ
•	Źródło światła: 12 × 10 W
•	Gwint: E14
•	Wysokość: 195 cm
•	Średnica: 78 cm
•	Kolor: złoto francuskie + 
transparentny

•	Materiał: metal
•	Źródło światła: 1 × 60 W
•	Gwint: E27
•	Wysokość: 100 cm
•	Średnica: 40 cm
•	Kolor: chrom
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Pojemność urządzenia podawana 
w litrach

Podświetlanie ekranu gwarantujące 
realistyczny obraz

Średnica produktu

Wymiar podbudowy zlewozmywaka

Korek automatyczny

Wyciągana wylewka baterii

Elastyczna wylewka baterii

Użytkownik ma do wyboru mycie tylko 
w koszu górnym bądź tylko w koszu dolnym.

Stała wylewka baterii

Syfon Saving Space

Łatwy montaż Easy Fix

Magnetyczny zaczep baterii

Bateria podokienna

Ruchoma wylewka baterii

Moc młynka

Funkcja Turbo

Zawiasy ślizgowe w zmywarce

Bez konieczności podłączenia wody

Z koniecznością podłączenia wody

Klasa energetyczna urządzenia

Liczba lat gwarancji na urządzenie

Zużycie wody przez zmywarkę

Możliwość załadowania tylko połowy 
zmywarki

Ilość programów urządzenia

Pojemność zmywarki

Dodatkowy, trzeci kosz w zmywarce

Załadunek pralki

Ilość programów prania

Ciśnienie w ekspresie

Głośność urządzenia

Wydajność okapu

Funkcja Bluetooth

Łączność WiFi

Sterowanie gestem

Sterowanie przy pomocy pilota

Funkcje Smart TV umożliwiają m.in. 
połączenie telewizora z Internetem

Ilość kolorów

Możliwość wyświetlania sygnału wysokiej 
rozdzielczości

Ilość funkcji urządzenia

Ilość poziomów prowadnic 
teleskopowych

Ilość programów automatycznych

Ilość poziomów mocy urządzenia

Szerokość produktu

Miękkie domykanie drzwi urządzenia

Wysokość produktu

Moc urządzenia

Możliwość podłączenia do standardowej 
domowej instalacji elektrycznej 230V

Możliwość łączenia pól grzewczych

Ilość pól Booster

Szlifowane krawędzie

Palnik o zwiększonej mocy grzania

Automatyczna zapalarka

Technologia NoFrost

Światło na podłodze
Y:\Max Kuchnie\BAZA PRODUKTOW\Ikony\MK\2021

Technologia StopFrost

Wyświetlacz LCD

Wyświetlacz TFT

Wyświetlacz LED

Kostkarka

Pojemność w mililitrach

Zlewozmywak granitowy

Zlewozmywak ceramiczny

Zlewozmywak Tectonite

Ilość trybów pieczenia urządzenia

Głębokość komory zlewozmywaka

Technologia Flex Door - możliwość 
otwarcia tylko połowy lub całych drzwi

Dual Cook - możliwość podzielenia 
piekarnika na dwie oddzielne strefy

Przekątna ekranu

Rozdzielczość ekranu

Mechanizm pozwalający na kontrolę 
przesyłania dźwięku i obrazu

Piktogramy

Niezależne schładzanie komór 
chłodziarki i zamrażarki

Mikrofala z płaskim dnem bez 
obrotowego talerza

Wysoka rozdzielczość i duży zakres 
dynamiczny




